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PREVISIONES INFORMATIVAS DEL GOBIERNO DE ARAGON

PARA EL JUEVES, 13 DE MAYO

                Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Cristina San Román, participa en el II Curso Internacional de Biología Molecular aplicada a la Medicina Legal, como moderadora en la mesa redonda sobre “Pruebas de paternidad”. .  El acto dará comienzo a las 17.00 horas en el Auditorio de Zaragoza.

                Pioneras en las Ciencias. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Cristina San Román, presenta el libro “Pioneras españolas en las Ciencias. Las mujeres del Instituto Nacional de Física y Química”, de Carmen Magallón Portolés.  El acto tendrá lugar a las 20.00 horas en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
                Promoción Turística.El director general de Turismo del Gobierno de Aragón, Salvador Domingo, firma, junto a los directores generales de Navarra y Cataluña y el director de Turespaña, Carlos Horno, el Plan de Promoción Turística de los Pirineros españoles para 1999.  El acto tendrá lugar a las 12.00 horas en la sede del Gobierno Foral de Navarra, Pamplona.

