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· Jaca 2010.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe mañana en su despacho a Manuel Fonseca, gerente de la Candidatura Olímpica Jaca 2010. La entrevista se celebrará a partir de las 9,30 horas y los redactores gráficos y de TV podrán tomar imágenes al principio de la reunión. A su finalización, en torno a las 10.00 horas, habrá declaraciones a los medios de comunicación.

·  Entrevista con la alcaldesa de Zaragoza.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, mantendrá una entrevista, en su despacho, a partir de las 18,45, con la alcaldesa de Zaragoza, Luisa Fernanda Rudi. Podrán tomarse imágenes al principio de la reunión. En torno a las 18,45 habrá declaraciones.

· Viaje del consejero Arguilé al Ministerio de Agricultura.- El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, mantendrá mañana una reunión, a partir de las 12.00 horas, en la sede del Ministerio, con su titular, Jesús Posada. (Los diarios escritos podrán disponer de una fotografía de la entrevista suministrada por la Agencia Efe)

· Toma de posesión del delegado territorial en Huesca.- El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, asiste a la toma de posesión del delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Alvaro Calvo. A las 11,00 en la Delegación Territorial. Tras el acto, el consejero Biel y el nuevo delegado ofrecerán una rueda de Prensa.

· Nuevo Polígono Industrial en Almudévar.- El consejero de Obras Públicas, Transporte y Comunicaciones del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste en Almudévar a la inauguración oficial del polígono industrial de esta localidad oscense, en el que se han invertido 180 millones de pesetas para habilitar una superficie neta industrial de 24.000 metros. El acto se inicia a las 18,30 horas.

· Política hidráulica.- El director general del Agua, Javier Sánhez, se desplaza a Santander donde participará en  el Seminario “Política Hidráulica: hacia una nueva gestión” organizado por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo. Javier Sánchez intervendrá en una mesa redonda donde expondrá la política hidráulica del Gobierno de Aragón.
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