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· Reunión del Gobierno de Aragón con las Diputaciones Provinciales.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, se reúnen con los presidentes de las tres diputaciones provinciales aragonesas para abordar el proceso de transferencias y convenios entre instituciones. La reunión tendrá lugar a las 11.00 horas en el despacho del presidente. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al principio de la reunión y a su término habrá declaraciones en la Sala de Columnas.

· Reunión Gobierno de Aragón-Renfe.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, y el director general de Transportes y Comunicaciones, Jesús Sánchez, asisten a la reunión de la Comisión de Seguimiento del Convenio para la prestación de servicios firmado por el Gobierno de Aragón y RENFE. La reunión está prevista a las 10,30 horas en la Cúpula del Departamento de Obras Públicas. Los fotógrafos y cámaras de TV podrán acceder a tomar imágenes en los primeros momentos de la reunión. Posteriormente, a las 12,30 horas, Javier Velasco y Jesús Sánchez atenderán a los medios de comunicación en rueda de Prensa ( en el despacho del consejero).

· Apertura oficial del curso escolar en Huesca. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, preside en la capital oscense la inauguración del curso escolar 1999-2000. El acto tendrá lugar a las 12,00 horas en el Colegio Público "San Vicente".
· Presentación del nuevo equipo del Departamento de Cultura y Turismo. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presenta a los responsables del Departamento en las áreas de Cultura, Patrimonio, Turismo, Juventud y Deportes, y secretario general técnico. El acto será a las 12,00 horas en la cúpula de Cultura, tercera planta.

· Fiesta de la Vendimia del Campo de Borja. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, asiste a las 13,00 horas al acto de exaltación del vino y pisado de las uvas de la D.O. Campo de Borja en Ainzón. Lugar: Plaza Mayor de Ainzón (Zaragoza). 

· Premios Calibo de la Ribagorza.- Los consejeros de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, y de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asisten en Graus a la entrega de los Premios Calibo. A las 19.00 horas en la Plaza Mayor de Graus.

· Llegada a Zaragoza de la Vuelta Ciclista a España. El director general de Juventud y Deportes, Fernando Arcega, asiste a la llegada de la Vuelta Ciclista a España que tendrá lugar sobre las 16,30 horas en Vía Universitas de Zaragoza. 

· Homenaje al deportista Elíseo Martín en Monzón. El director general de Juventud y Deportes, Fernando Arcega, al Homenaje Popular que la localidad de Monzón rinde al altleta aragonés Elíseo Martín, campeón de España en el Mundial de Atletismo de Sevilla, sexto puesto en la prueba de los 3.000 metros obstáculos. Será a las 21.00 horas en la Plaza Mayor de Monzón.
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