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Ampliación de la agenda del fin de semana

Sábado, 18 de septiembre 

· Aniversario de Vencillón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto conmemorativo del X Aniversario del Municipio de Vencillón (Huesca).

· Cultura. El director general de Cultura, Pedro Lapetra, asiste a la inauguración del Museo de Dibujo de Larrés (Huesca). Será a las 18,00 horas en la Biblioteca del Castillo. 

Domingo, 19 de septiembre

· Día del Afiliado de UGT.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al Día del Afiliado de UGT en Ligüerre de Cinca junto al secretario general de ese sindicato, Cándido Méndez, y el secretario general de UGT en Aragón, Jesús Membrado.  
· Fútbol. El consejero de Cultura, Turismo y Deportes, Javier Callizo, asiste al encuentro de fútbol que disputurán el Real Zaragoza y el Atlético de Madrid en el estadio de La Romareda.
· Campeonato de Trial. El director general de Juventud y Deportes, Fernando Arcega, asiste por la mañana en Benasque al Campeonato de Trial organizado por la Federación de Motociclismo.
Lunes, 20 de septiembre
· Apertura del curso académico. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la apertura del curso en la Universidad de Zaragoza, acompañado de los consejeros de Presidencia, José Ángel Biel, y Educación, María Luisa Alejos-Pita. El acto tendrá lugar a las 12,00 horas en el Paraninfo (Plaza Paraíso).
· Sanidad. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, se entrevista en Madrid con el ministro de Sanidad y Consumo, José Manuel Romay Beccaría. Se trata del primer encuentro formal entre los responsables de ambas instituciones, que tendrá lugar a las 17,00 horas en el Ministerio de Sanidad y Consumo. Paseo del Prado, 18-20. 
· Conferencia sectorial de Agricultura. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, asiste a la Conferencia Sectorial de Agricultura que tendrá lugar en el Parador Nacional de Mérida. El encuentro comenzará a las 10.45 horas, presidido por el ministro de Agricultura, Jesús Posada.

· Alimentos de Aragón. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste a la inauguración de la promoción Alimentos de Aragón con Denominación de Origen y Calidad Certificada. El acto tendrá lugar a las 13.00 horas en el hipermercado Alcampo de Los Enlaces.

· Deportes. El director general de Juventud y Deportes, Fernando Arcega, asiste en Monzón (Huesca) al encuentro de la final Copa CAI-Baloncesto y entrega de trofeos. Será a las 20,00 horas.
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