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· Política Territorial. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece ante la Comisión Institucional de las Cortes de Aragón para informar sobre las Medidas de Política Territorial. La comparecencia dará comienzo a las 11.00 horas en la Sala de Comisiones de las Cortes de Aragón.

· Economía. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, comparece ante la Comisión de Economía de las Cortes de Aragón para informar sobre la política general del departamento que dirige. La comparecencia tendrá lugar a las 17.00 horas en la Sala de Comisiones de las Cortes de Aragón.

· Vuelta Ciclista a España. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la salida de la Vuelta Ciclista a España. El acto tendrá lugar a las 11.15 horas en Bronchales (Teruel) . El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asistirá al final de Etapa en la meta situada en el Polígono de la Fuenfresca de Teruel, a partir de las 16.00 horas.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a las fiestas conmemorativas de la Coronación de Nuestra Señora de la Virgen de Sancho Abarca, en Tauste. Los actos darán comienzo a las 11.00 horas.
· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, visita las instalaciones de ese organismo situadas en la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca. Allí se reunirá a las 10.00 horas con la delegada del IAM, Elena Pérez, y a las 11.30 horas con las representantes de distintas organizaciones y asociaciones de mujeres en la provincia.
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