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· Presidencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe mañana en su despacho al presidente de la Cámara de Comercio y la Feria de Zaragoza, Javier Rico, y al director de ésta, Javier Tellería. A las 11,00 horas. Presidencia. 
· Industria-Cortes. El consejero de Industria, José Porta, comparece mañana ante la Comisión correspondiente de las Cortes de Aragón. 11,00 horas.
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, asiste mañana en Teruel a una reunión con alcaldes de la Sierra de Gúdar para debatir el proyecto de protección ambiental de esta sierra. La reunión se celebrará a partir de las 12,00 horas en la Sala de Juntas del Servicio Provincial de Agricultura y Medio Ambiente de la Delegación Territorial de la DGA en Teruel.
· Mesa Sectorial de Educación. Responsables de las Consejerías de Educación y Economía, Hacienda y Función Pública se reúnen con los representantes de los sindicatos UGT, CC.OO., STEA y CSIF en la Mesa Sectorial de Educación para empezar a negociar el nuevo decreto de interinos. La reunión se celebrará a partir de las 12,30 horas  en el edificio Pignatelli.
· Agricultura. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, visita mañana a las 10,30 horas las instalaciones de Mercofraga y a las 11,30 h. mantendrá una reunión de trabajo con la Comunidad de Regantes de Fraga. A las 12,30 horas se ofrecerá una rueda de prensa en el Ayuntamiento de Fraga.
· Formación Profesional. El director general de Centros y Formación Profesional, Julián Abinzano, asiste mañana en Madrid al pleno del Consejo General de la Formación Profesional. La sesión se celebrará a partir de las 12,30 horas en el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. 
· Presidencia y RR.II. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, se reúne con el coordinador del Centro de Innovación y Desarrollo Rural del Prepirineo (CIDER Prepirineo), Julio Conde. El encuentro tendrá lugar a las 13,45 horas en el despacho del consejero. Tercera planta del Edificio Pignatelli.
· Educación. La consejera de Educación, María Luisa Alejos-Pita, recibe mañana a una representación de la Plataforma en Defensa de la Escuela Pública. El encuentro tendrá lugar a las 17,00 horas  en el despacho de la consejera. Primera planta del Edificio Pignatelli.
· Sanidad. El consejero de Sanidad, Alberto Larraz, se entrevista con el ministro de Sanidad, José Manuel Romay Beccaría, a partir de las 17,00 horas en la sede del Ministerio de Sanidad y Consumo. Paseo del Prado, 18-20. Madrid. 
· Presidencia y RR.II. El consejero de Presidencia y RR.II., José Ángel Biel, se reúne con los alcaldes de la Comarca del Campo de Borja en la sede de la Mancomunidad del Huecha, a partir de las 19,00 horas.
· Jóvenes Empresarios. El consejero de Industria, José Porta, asiste a la inauguración del X Aniversario de la Asociación Independiente de Jóvenes Empresarios Españoles, que tendrá lugar a las 20,00 horas en el Palacio de la Aljafería. 
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