Lunes, 4 de octubre

· Presidencia. El presidente del Gobierno aragonés, Marcelino Iglesias, recibe a las 13,30 horas en su despacho al presidente de Opel España, Juan José Sanz. Los medios gráficos y audiovisuales podrán tomar imágenes del encuentro al inicio de la reunión. Edificio Pignatelli.
· Seguridad Laboral. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, se entrevista con la Comisión Ejecutiva de la Federación Regional de UGT del Metal, en su despacho a las 9,30 horas. Edificio Pignatelli. (Tercera planta). 

· Acción Social.
El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, asiste a la firma de un convenio con la Agrupación de Sordos de Zaragoza. 11,00 horas en la Sala de Reuniones del Departamento de Sanidad. Edificio Pignatelli.

· Cultura. El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, presenta en rueda de prensa el último número de la revista Turia. 11,00 horas en la Diputación de Teruel.

· Presidencia y RR.II. Los miembros del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales encabezados por el consejero José Ángel Biel, mantendrán un encuentro informal con los representantes de los medios de comunicación. 11,00 horas en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 

· Mujeres del medio rural. El consejero de Presidencia y RR.II., José Ángel Biel, recibe en su despacho a las 13,30 horas a la presidenta de la Asociación de Familias y Mujeres del Medio Rural (Afammer), Ana Isabel Lasheras. mo número de la revista Turia. Edificio Pignatelli.

