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Sábado, día 16 de Octubre
· Delimitaciones comarcales de Gúdar-Javalambre y Maestrazgo. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, y el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, se reúnen en el Ayuntamiento de Mora de Rubielos con los alcaldes de la delimitación comarcal de Gúdar-Javalambre a partir de las 11,30. A las 19.00 horas, en el Ayuntamiento de Cantavieja, se celebrará la reunión con los ayuntamientos del Maestrazgo. El consejero atenderá a los medios de comunicación a las 13.00 horas en el Ayuntamiento de Mora de Rubielos.

Lunes, día 18 de Octubre
· Visita de Fernando Escartín. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en su despacho, a las 12.00 horas, al ciclista aragonés Fernando Escartín. Los redactores gráficos y de TV podrán acceder en los primeros momentos.

· Entrevista del presidente Iglesias con Jesús Lacasa. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se entrevista en su despacho con el diputado de Izquierda Unida, Jesús Lacasa, a partir de las 12,45 horas. Los redactores gráficos y de TV podrán tomar imágenes en los primeros momentos y Jesús Lacasa atenderá a los medios de comunicación a las 13,30 horas en la Sala de Columnas.

· Balance de la Campaña de Incendios.- El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, presenta en Rueda de Prensa el Balance de la Campaña de Incendios. A las 11.00 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· Inauguración del XXXIX Congreso Nacional de Cerámica y Vidrio.- El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste en Jaca a la inauguración del XXXIX Congreso Nacional de Cerámica y Vidrio a partir de las 9,30 horas en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Jaca. A las 10,15 horas el consejero atenderá a los medios de comunicación.

· Convenio con colegios de Farmacéuticos de Aragón.- La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, María Luisa Alejos-Pita, y los presidentes de los Colegios Oficiales de Farmacéuticos de Zaragoza, Huesca y Teruel, firman un convenio de colaboración para el desarrollo de un programa de educación nutricional en los colegios aragoneses. A las 12.00 horas en el despacho de la consejera.
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