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· Agricultura. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, inaugura las I Jornadas Internacionales sobre Truficultura en Aragón. Será a las 9,30 en la Casa de la Cultura del Ayuntamiento de Graus (Huesca).
· Consumo.  El director general de Consumo, Florencio García Madrigal, asiste a la inauguración de las Jornadas sobre Arbitraje de Consumo organizadas por la Junta Arbitral de Consumo del Ayuntamiento de Zaragoza, acto que tendrá lugar a las 9,30 en el Hotel Rey Alfonso I (C/ Alfonso 17-19), Zaragoza. 
· Agricultura. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, se reúne a las 10,00 en su despacho del Edificio Pignatelli con los integrantes de la Comisión Permanente del Sector Agrario.
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, inaugura a las 12,00 el Salón de Ecología y Medio Ambiente (SENDA) en el recinto ferial de Barbastro. Previamente, hacia las 11,30, el consejero visitará las obras de la depuradora de aguas residuales de Barbastro.
· Industria. El director general de Industria y Comercio del Gobierno aragonés, Javier Navarro, participa en la Mesa de Directores Generales de Comercio que se celebra a partir de las 12,00 en el Monasterio del Puig (Valencia).

· Turismo. El director general de Turismo, Francisco Meroño, presenta en rueda de prensa los resultados del Plan de Excelencia Turística del Valle de Tena y Benasque. Será a las 12,00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.
· Presidencia. El presidente aragonés, Marcelino Iglesias, y el consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, reciben a las 13,30  a  los Defensores del Pueblo en la Sala de Columnas del Edificio Pignatelli. 
· Sanidad. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, asiste al acto de inauguración oficial del XVI Congreso Nacional de Cuidados Intensivos de la SEMICYUC, que tendrá lugar a las 16,30 en el Hotel Boston (Camino de las Torres, 28). Zaragoza.
· Economía. El consejero de Economía, Eduardo Bandrés, se desplaza a Alicante para participar a partir de las 17,30 en las XIV Jornadas de Alicante sobre Economía Española, organizadas por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP).
· Industria. El consejero de Industria, José Porta, se reúne con el Coordinador Institucional del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) en Aragón, Juan Bartolomé. A las 18,00 en el despacho del consejero del Edificio Pignatelli.
· Sanidad.  El consejero de Sanidad, Alberto Larraz, acude a la conferencia inaugural del Curso Academico 99/00 del Colegio de Odontólogos y Estomatólogos de Aragón. Será a las 20,00 en la sede de esta institución (C/ El Aaiún, s/n. Hábitat Don 2000), Zaragoza.
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