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· Presidencia-Banco Zaragozano. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 14,00 horas, a Alberto Cortina y Alberto Alcocer, copresidentes del Banco Zaragozano. Los medios gráficos podrán tomar imágenes al inicio del encuentro y a su término se enviará una nota de prensa. El presidente asistirá a las 19,00 horas a la inauguración del Congreso Científico "60 años después. La España exiliada del 39". Salón de Actos de la Diputación de Huesca. 
· Economía-Presupuestos. El consejero de Economía, Eduardo Bandrés, se reúne a las 11,00 horas con los presidentes de la CREA y la Cepyme, Miguel Ángel Hidalgo y Fernando Machín, respectivamente, para avanzarles algunas de las líneas que inspiran los Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2000. De igual forma, a las 17,00 horas mantendrá sendos encuentros con los secretarios generales de los sindicatos UGT y CC.OO., Jesús Membrado y Enrique Tordesillas.  Todas las reuniones tendrán lugar en el despacho del consejero (Plaza de los Sitios).
· Transferencias Sanitarias. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, preside la sesión constitutiva de la Comisión Mixta de Transferencias de los centros dependientes de las diputaciones provinciales. A las 11,30 horas en la Sala María Moliner del Edificio Pignatelli. Los medios gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión, a cuyo término, sobre las 12,00 horas, habrá declaraciones de los miembros de la Comisión.
· Industria. El consejero de Industria, José Porta, visita a la 13,00 horas las instalaciones de Cepyme Aragón (C/ Santander, 36. 2ª planta), donde se entrevistará con el presidente de la organización, Fernando Machín, y con el secretario general, Rafael Zapatero. 
· Agricultura. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, asiste al homenaje que la ASAPI (Asociación Aragonesa de Criadores de Ganado Vacuno de Raza Pirenaica) rinde a las 13,30 horas al doctor Enrique Balcells en la "Torre del Homenaje" del Catillo de Aínsa. 

· Presidencia y Relaciones Institucionales. El consejero de Presidencia y  RR.II., José Ángel Biel, y el director general de Ordenación Administrativa y Servicios, Adrián Martínez, mantienen a las 17,00 horas un encuentro de trabajo con el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Álvaro Calvo, y los miembros de la Comisión Administrativa de esta delegación. La reunión será en la sede de la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca. Previamente, el consejero y el delegado territorial mantendrán un encuentro informal con los representantes de los medios de comunicación de la capital oscense, que tendrá lugar en el Restaurante "Navas" a las 14,30 horas.  

· Reunión del Grupo Técnico de la Minería. El Grupo Técnico de la Minería celebra una sesión para debatir diferentes cuestiones referidas al Plan de Desarrollo Alternativo de las Comarcas Mineras 1998-2005. Será en la Cúpula de Industria (3ª planta del Edificio Pignatelli) a las 17,30 horas.

· Programa Integra. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, asiste a la entrega de los títulos acreditativos de los participantes en el Programa Integra. A las 19,00 horas en el Salón de Actos de la sede de UGT, C/ Costa, 1. Zaragoza. 
· Cultura. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la presentación del libro, coeditado por la Universidad de Zaragoza y el Departamento de Cultura, "La novela en libertad" del profesor de Literatura Túa Blesa. El acto será a las 20,00 horas en la Biblioteca de Aragón.
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