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· Rueda de Prensa de Consejo de Gobierno.- El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, y el consejero de Economía, Hacienda y Función Pública, Eduardo Bandrés, informan, en rueda de Prensa, sobre el Consejo de Gobierno monográfico en el que se abordará el proyecto de Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2000. A las 12,30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria a través de videoconferencia.

· Encuentro con el Consejo General del Poder Judicial.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, reciben a los miembros del Consejo General del Poder Judicial, presidido por Javier Delgado. A las 14.00 horas en la Sala de Columnas del Area de Presidencia.

· Apertura de curso en la UNED de Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, y el director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asisten al acto de apertura del curso de la UNED de Teruel. A las 19,30 en la sede del Servicio Provincial de Cultura (Calle San Vicente de Paúl,1).

· Comunidad de Trabajo de los Pirineos.- Los directores generales de Carreteras, José Luis Abad, y de Transportes y Comunicaciones, Jesús Sánchez, asisten en Roncesvalles (Navarra) a una reunión de la Comisión de Infraestructuras y Comunicaciones de la Comunidad de Trabajo de los Pirineos.

· Jornadas de Consumo.- El director general de Consumo, Florencio García Madrigal, anaugura las XIII Jornadas de Consumo que han sido organizadas por la Asociación de Consumidores “Torre Ramona” con la colaboración del Gobierno de Aragón. El acto tiene lugar a las 19.00 horas en el Hotel Reino de Aragón (Coso, 80).

· Asamblea de FEACCU.- El director general de Consumo, Florencio García Madrigal, y la directora del Instituto Aragonés de la Mujer (IAM), Ana de Salas, asisten en Huesca a la Asamblea Extraordinaria de la Federación de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios (FEACCU). El acto tendrá lugar a las 12,30 horas en el Hotel Pedro I.

·  Consejo de Protección de la Naturaleza.- El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, comparece a petición propia ante el Consejo de Protección de la Naturaleza de Aragón (CPN) para explicar las líneas de actuación del Departamento a lo largo de la legislatura. A las 17,30 horas en la sala de reuniones del Departamento de Economía (Plaza de los Sitios).

· Reunión sobre Monegros II.- Los consejeros de Medio Ambiente, Víctor Longás, y de Agricultura, Gonzalo Arguilé, se reúnen con la Comunidad de Regantes Expentantes de Monegros a las 13,30 horas en la Cúpula de Industria. En los primeros momentos de la reunión podrán tomarse imágenes.
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