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· Expo Caspe 99. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y los consejeros de Agricultura, Gonzalo Arguilé, y de Industria, José Porta, asisten a la inauguración de Expo Caspe 99, Feria Regional, Industrial, Ganadera y de Servicios que alcanza su XIX edición. El acto tendrá lugar a las 12,00 horas en el Recinto Ferial de Caspe (Zaragoza).

· Presupuestos. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, entrega al Presidente de las Cortes, José María Mur, el proyecto de Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2000. La entrega tendrá lugar a las 13,00 horas en el Palacio de la Aljafería. 

· Agricultura e Industria. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste a la inauguración de la Feria de Ganado, Maquinaria Agrícola y VII Muestra Industrial Artesanal de Mora de Rubielos (Teruel). Será a las 18,00 horas en el pabellón polideportivo de Mora de Rubielos. 

Domingo, 31 de octubre
· Expocalamocha 99. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, visita Expocalamocha 99, la XVIII Feria General de Industria, Comercio y Agricultura. Será a las 18,00 horas en Calamocha (Teruel). El consejero asistirá a las 19,00 horas en el Salón de Actos del Recinto Ferial a la presentación de la publicación “Cuadernos nº 12” del Centro de Estudios del Jiloca. 

Lunes, 1 de noviembre
· Expocalamocha 99. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, visita Expocalamocha 99, la XVIII Feria General de Industria, Comercio y Turismo. El consejero llegará a Calamocha a las 18,45 horas. A las 19,00 horas asistirá a la Clausura de la Feria, en el Salón de Prensa del Recinto Ferial. Al término del acto, efectuará un recorrido por las instalaciones. 
Martes, 2 de noviembre
· Reunión con el presidente de la Confederación Hidrográfica del Ebro. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne con el presidente de la Confederación Hidrográfica del Ebro, Tomás Sancho. Será a las 12,00 horas en el despacho del presidente del Ejecutivo Autónomo. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al comienzo de la reunión. 

· Consejo de Gobierno. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los asuntos abordados en la reunión del Consejo de Gobierno. La rueda de prensa dará comienzo a las 11,30 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. 

· Glaciares Pirenaicos. El consejero de Medio Ambiente, Victor Longás, presenta en rueda de prensa la propuesta de ampliación de la zona de protección de los glaciares pirenaicos. La rueda de prensa dará comienzo a las 17,00 horas en la Sala Jerónimo Zurita del edificio Pignatelli. 

· Visita a la Catedral de Tarazona. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, visita la Catedral de Tarazona. Será a las 13,00 horas. Tras ser recibido por el obispo de Tarazona, Carmelo Borobia, y por el alcalde de la localidad, Javier Calavia, el consejero atenderá a los medios de comunicación.

· “Colombine, la primera mujer periodista”. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la presentación del libro “Colombine, la primera mujer periodista”. El acto tendrá lugar a las 19,00 horas en la sala Jerónimo Zurita del edificio Pignatelli. Al término del mismo se ofrecerá un Vino de Honor en el Hall de la Sala. 
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