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· Presidencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne a las 14,30 con el presidente del Comité Olímpico Español (COE), Alfredo Goyeneche, en la sede de este organismo, en Madrid. En la reunión estarán también el consejero de Cultura, Juventud y Deportes, que es presidente de la Fundación Jaca 2010, Javier Callizo, así como los vicepresidentes de esta Fundación, Antonio Cosculluela ​-presidente de la Diputación de Huesca-​ y Enrique Villarroya, alcalde de Jaca. 
· Encuentro Transnacional Relais Network. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director general de Trabajo, José Luis Martínez Laseca, asiste a la presentación del Proyecto Shopethic.com, que consiste en la creación de un dominio en Internet para la difusión de la actividad y la comercialización de los productos de los Centros Especiales de Empleo. El acto tendrá lugar a las 9,00 en el salón de actos del Edificio Pignatelli (Puerta 13).
· Congreso de Medicina Rural. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, asiste al acto de inauguración del XIII Congreso Aragonés de Medicina Rural-Atención Primaria, que tendrá lugar a las 9,45 en el Hotel Boston de Zaragoza.
· Obras Públicas-Presupuestos. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, explica en rueda de prensa el proyecto de presupuestos de su Departamento. La presentación se hará a las 10,00 horas en el despacho del consejero (tercera planta, Edificio Pignatelli).
· Empleo femenino. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste al Seminario Transnacional sobre "Teletrabajo y Telecentros: Nuevas perspectivas para el empleo femenino", organizado por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. Se celebrará durante toda la jornada en la sede del Instituto de la Mujer, en Madrid.
· Jornadas sobre Tabaquismo. El director gerente del Servicio Aragonés de la Salud (SAS), Alfonso Vicente Barra, inaugura las III Jornadas sobre Tabaquismo. El acto tendrá lugar a las 16,30 en el Aula Magna de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza.  
· Ganadería. El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, inaugura las I Jornadas Técnicas para Apicultores, organizadas por la Asociación Regional de Agricultores y Ganaderos de Aragón y la asociación apícola ASAR. A las 17,00 horas en el salón de actos de Casa Ganaderos (San Andrés, 8. Planta calle).
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