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Sábado y lunes. 

Días 6 y 8 de noviembre
SABADO, DÍA 6

· Delimitación comarcal.- El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, se reúne con los alcalde de la Delimitación Comarcal del Matarraña a las 17,30 horas en el Ayuntamiento de Valderrobres. Previamente, acompañará al consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, en una visita a varias instalaciones hosteleras del Bajo Aragón turolense. está previsto un encuentro con los medios de comunicación en La Fresneda (El Convent) a las 14,30 horas.

· LUNES, 8 DE NOVIEMBRE
· Asociación de la Empresa Familiar.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne, en un almuerzo de trabajo, con representantes de la Asociación de la Empresa Familiar. A las 14,30 en el Gran Hotel.

· Comisión Aragonesa del Centenario de Buñuel.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presidirá la constitución de la Comisión Aragonesa  del Centenario del nacimiento de Luis Buñuel. La reunión tendrá lugar a las 17.00 horas en la Cúpula de Cultura. Los medios gráficos podrán tomar imágenes al comienzo de la reunión y sobre las 19.00 horas está previsto que los miembros de la Comisión atiendan a los medios informativos.

· Plan Director del Aeropuerto de Zaragoza.- El director general de Transportes y Comunicaciones del Gobierno de Aragón, Jesús Sánchez, asiste a la presentación del Plan Director del Aeropuerto de Zaragoza. A las 11,30 en la Terminal del Aeropuerto.

· Agricultura.- El director general de Producción Agraria, José Antonio Gúzman, y las organizaciones agrarias ASAJA, UAGA-COAG, UPA, AEOFRUSE y FACA presentan el documento “Frutos de cáscara y algarroba: un sector amenazado”. A las 12.00 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· I Jornadas sobre Asesoramiento Empresarial en el Bajo Martín.- El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, inaugura las Jornadas sobre Asesoramiento Empresarial en el Bajo Martín. A las 10.00 horas en el Ayuntamiento de Albalate del Arzobispo.

· Presupuestos de Industria, Comercio y Desarrollo.- El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, informará en rueda de Prensa  sobre el Anteproyecto Presupuestario del Departamento para el año 2000. Le acompañarán  los director generales de Industria y Comercio, Javier Navarro, y de Energía y Minas, Francisco Javier Burillo. A las 17,30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. Está previsto el servicio de videoconferencia para los medios de comunicación de Huesca y Teruel.

· Instituto Aragonés de la Mujer.- La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, visita el Centro de Formación y Servicios del Instituto en Calamocha y mantendrá una reunión con el alcalde de la localidad, Miguel Pamplona, la Asociación de Amas de Casa y representantes de la Mancomunidad. A las 10,30 horas.  
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