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· Presidencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 13,00 horas, al arzobispo de Zaragoza, Elías Yanes. 
· Residuos urbanos. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, mantiene una reunión con el alcalde de Barbastro y presidente de la Diputación de Huesca, Antonio Cosculluela, para abordar la gestión de los residuos sólidos urbanos de la agrupación con cabecera en Barbastro. El encuentro tendrá lugar en el Ayuntamiento de esta localidad a las 11,00 horas.
· Delegación Territorial del Gobierno de Aragón de Teruel. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, presenta en rueda de prensa la maqueta de la nueva serde de la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Teruel. La presentación será a las 11,30 horas en el Servicio Provincial de Cultura y Turismo de Teruel (San Vicente de Paúl, 1). A las 13,00 horas, José Ángel Biel participará en una reunión de la Comisión de Coordinación con los jefes de servicio, que tendrá lugar en el despacho del director del Servicio Provincial de Cultura y Turismo.
· Presupuestos-Cortes. El consejero de Economía, Eduardo Bandrés, comparece a las 16,30 horas ante la Comisión correspondiente de las Cortes de Aragón, para explicar el Proyecto de Presupuestos de la Comunidad para el año 2000. 
· Agricultura-presupuestos. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, informa en rueda de prensa sobre el Proyecto de Presupuestos de su departamento para el año 2000. La presentación, a la que asistirá el secretario general técnico de Agricultura, Santiago Latorre, tendrá lugar a las 17,00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. (Edificio Pignatelli). 
· Reunión del Grupo Técnico de la Minería. El Grupo Técnico de la Minería se reúne a partir de las 18,00 horas para determinar los proyectos empresariales de la convocatoria de 1999 a subvencionar por el Plan de Desarrollo Alternativo de las Comarcas Mineras 1998-2005. Cúpula de Industria (3ª Planta Edificio Pignatelli).  

· Reunión con los responsables en materia de innovación de la Dirección General  de Política Regional y Cohesión de la Comisión Europea. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se reúne a partir de las 15,00 horas con el máximo responsable en materia de innovación de la Dirección General 16. Oficinas de la Dirección General 16 en Bruselas, Rue de la Loi, 200.

· Visita a los refugios de montaña. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, y el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, visitan los refugios de montaña de Goriz, Renclusa, Estós y Forcau  para conocer la situación de estas instalaciones y sus necesidades de mantenimiento. 
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