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· Toma de posesión.  El presidente aragonés, Marcelino Iglesias, preside el acto de toma de posesión como vicepresidente del Ejecutivo autónomo del consejero de Presidencia y  Relaciones Institucionales, José Angel Biel. Será a las 13,30 en la Antesala de Presidencia. Sala de Columnas del Edificio Pignatelli.
· Presupuestos-Cortes. El consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, comparece a las 10,30 horas ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón para informar sobre el proyecto presupuestario de su departamento para el año 2000. 
· Educación-Universidad. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, María Luisa-Alejos Pita, informa en rueda de prensa del modelo de financiación para la Universidad planteado por el Gobierno de Aragón en el Proyecto de Ley de Acompañamiento a los Presupuestos de la Comunidad para el año 2000. La rueda de prensa, en la que estará también el director general de Universidad, Esteban Sarasa, tendrá lugar a las 10,30 horas en la Cúpula de Cultura (3ª planta del Edificio Pignatelli).
· Cultura y Turismo. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, recibe a las 11,00 horas en su despacho a los alcaldes de la Fueva y del Pueyo de Aragüés, José Ramón Laplana y Jesús Ángel Buetas Corona, respectivamente. Entre otros temas abordarán las actuaciones previstas en el Monasterio de San Vitorián. 
· Montañismo. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artajo; el director de la Obra Social de Ibercaja, Ramón Alcalá, y el presidente de la Federación Aragonesa de Montañismo, Jesús Rivas, presentan la memoria técnica de la Campaña de Prevención de Accidentes de Montaña. Será a las 11,00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
· Promoción del ferrocarril en centros escolares. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, firma un convenio de colaboración con Renfe para la puesta en marcha del programa "Entrénate". El proyecto está destinado a mejorar entre los escolares aragoneses el conocimiento de los transportes colectivos en general, y del ferrocarril en particular. La firma del convenio tendrá lugar a las 12,00 horas en la Cúpula de Cultura (3ª planta del Edificio Pignatelli). 
· Deporte. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presenta el libro “Análisis del deporte en un territorio. Evolución del sistema deportivo en Aragón”, del autor Alfredo Boné. Será a las 13,00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 
· Presupuestos-Cortes. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, comparece en la Comisión de Economía de las Cortes de Aragón para explicar el proyecto presupuestario para el 2000. Será a las 16,30 en las Cortes de Aragón.
· Entrevista Longás-Rudi. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, y la alcaldesa de Zaragoza, Luisa Fernanda Rudi, mantienen una reunión en el Ayuntamiento para tratar temas de interés para ambas instituciones. El encuentro tendrá lugar a partir de las 17,45 horas en el Ayuntamiento de Zaragoza.
· Industria. El secretario general técnico del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Eusebio Jiménez, clausura la jornada de Ebrópolis sobre la internacionalización de la empresa. Será a las 19,00 en la sala Luis Galve del Auditorio de Zaragoza.
· Industria.  El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, inaugura las oficinas de la empresa auditora PriceWaterhouseCoopers en Zaragoza. Será a las 20,00 en Paseo Constitución, 4- 7ª planta. 
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