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· Visita Feria General de Ráfales. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, visitará el domigo, a las 12,30 horas, la Feria General de Ráfales (Teruel).   

Lunes, 15 de noviembre

· Comparecencia de Presupuestos del Consejero de Industria, Comercio y Desarrollo.  José Porta comparece a las 9.00 horas ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón.

· Comparecencia de Presupuestos de Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, comparecerá a las 10,30 horas ante la Comisión de Economía y  Presupuestos para explicar los presupuestos.

· Campaña de solidaridad para la donación de sangre. El director gerente del SAS, Alfonso Vicente Barra, participará en la presentación que se realizará en la Consejería de Sanidad, sala de reuniones 3ª planta,  a las 11.00 horas. 

· Comparecencia ante la Comisión Institucional. El vicepresidente y consejero de Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, comparece ante la Comisión Institucional de las Cortes de Aragón a las 11.00 horas.   

· El  Presidente recibe al  obispo auxiliar de Zaragoza.   La reunión está prevista a las 11,30 horas en el despacho del Presidente en el Edificio Pignatelli. 

·  Convenio de Rehabilitación en Teruel. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transporte, Javier Velasco, firmará un convenio de colaboración para urbanizar la Calle Mayor del Barrio del Arrabal. La firma del convenio tendrá lugar en el Ayuntamiento de Teruel a las 12.00 horas.

· Educación. La consejera de Educación, María Luisa Alejos-Pita,  presenta el programa escolar “Euroaventura” puesto en marcha por la Fundación La Caixa para favorecer entre los  alumnos de Secundaria  el conocimiento de la realidad económica y social europea. La presentación tendrá lugar a las 12.00 horas en la Cúpula de Cultura.

· Apertura del Curso “Agentes de Igualdad de oportunidades para la mujer”. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugurará el curso a las 18.00 horas en el Aula Seminario Rey del Corral de la Escuela de Estudios Sociales de Zaragoza.
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