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· Nieve de Aragón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la presentación de la Campaña Nieve de Aragón en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza. El acto dará comienzo a las 19.45 horas. Previamente, a las 17.30 horas, el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presentará en rueda de prensa la Campaña Nieve de Aragón en la Sala de Autoridades del Auditorio de Zaragoza.
· Insalud. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, se entrevista con el presidente ejecutivo del Insalud, Alberto Núñez Feijoó. La reunión tendrá lugar a las 19.00 horas en la Presidencia Ejecutiva del Insalud, Calle Alcalá, 56, 1ª, de Madrid.
· Energía eólica. Los directores generales de Energía y Minas e Industria del Gobierno de Aragón, Francisco Javier Burillo y Javier Navarro Espada, participan en la mesa redonda titulada “La energía eólica en Aragón. Utopía y realidad”, que se celebra dentro de las XI Jornadas de Ingenieros Técnicos Industriales de Aragón. La mesa redonda dará comienzo a las 19.30 horas en el Salón de Actos de la Caja de Ahorros de la Inmaculada, Paseo Independencia, 10, de Zaragoza.
· Mujeres del 36. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la inauguración de la exposición “Mujeres del 36”, organizada por el Seminario Interdisciplinar de Estudios de la Mujer de la Universidad de Zaragoza con la colaboración del IAM, que permanecerá abierta entre el 16 y el 26 de noviembre. El acto tendrá lugar a las 19.00 horas en el Instituto de Enseñanza Secundaria Goya de Zaragoza. A continuación, se proyectará el vídeo “Mujeres del 36”, de Ana Martínez.
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