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· Arte. El presidente aragonés, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración de la exposición de la “Colección de Arte Contemporáneo” del Banco Zaragozano. Será a las 20,00 en el Palacio de La Lonja de Zaragoza. 
· Agenda 2000. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, comparece a las 10,30 ante la Comisión de Agricultura de las Cortes de Aragón.
· Hermanamiento.  El consejero de Cultura, Javier Callizo, asiste al acto de hermanamiento con la Brigada de Caballería Castillejos II, que estará presidido por Carlos de Borbón Dos Sicilias, Infante de España. Será a las 11,30 en la  plaza de La Seo (Palacio de la Maestranza) de Zaragoza. 
· Infraestructuras. El consejero de Obras Públicas del Gobierno aragonés, Javier Velasco, y su homólogo vasco, Alvaro Amann, se reúnen para debatir sobre aspectos relacionados con la infraestructura ferroviaria y la liberalización de algunos tramos de la A-68. Será a las 13,00 horas en la sede de la Consejería de Transportes y Obras Públicas de Vitoria (Calle Duque de Wellington, 2).
· Larraz visita Fraga. El consejero de Sanidad, Alberto Larraz, viaja a la localidad oscense de Fraga donde visitará las instalaciones de la Policlínica y el Centro de Día y mantendrá reuniones de trabajo con la Corporación Local y los alcaldes de La Franja. El encuentro con los medios de comunicación está previsto a las 13,30 en el Ayuntamiento de Fraga.
· Jornada sobre el láser. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, clausura la jornada sobre el láser que bajo el título “Una herramienta eficaz para la mejora de productos y procesos industriales” se celebra durante toda la mañana en el Instituto Tecnológico de Aragón (ITA). La clausura tendrá lugar a las 14,30 horas en el Salón de Actos del ITA (C/ María de Luna 8, Zaragoza). 
· Presupuestos. El consejero de Economía, Eduardo Bandrés, presenta ante el Pleno del Consejo Económico y Social de Aragón el Proyecto de Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2000. Los redactores gráficos y de TV podrán obtener imágenes al principio de la entrevista a las 17,00 (Avda. César Augusto, 30 1ª H de Zaragoza).. 
· Gestión de basuras urbanas. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, mantiene una reunión con los alcaldes de Huesca, Jaca y Sabiñánigo y con la presidenta de la Mancomunidad del Alto Gállego. El objetivo del encuentro es abordar la gestión de las basuras urbanas en la citada Mancomunidad. La reunión dará comienzo a las 17,00 horas en el Servicio Provincial de Medio Ambiente de Huesca (Plaza de Cervantes 1, Huesca). 
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