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· Jornadas sobre violencia.  El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, inaugura en Huesca a las 9,30 las jornadas sobre “La violencia de género en la sociedad actual”, organizadas por el IAM. Será en el salón de actos del Gobierno de Aragón de Huesca (Antiguo Centro Cultural de Ibercaja. Calle Barbastro, 3).  
· Comparecencia. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, comparece a las 11,00 ante la Comisión de Cultura de las Cortes de Aragón.
· Medio Ambiente. El director general de Medio Natural, Carlos Ontañón, y los alcaldes de la sierra de Gúdar se reúnen en Guara para hablar sobre el Plan de Ordenación de Recursos Naturales (PORN). Será a las 12,00 en el Centro de Interpretación de Bierge (Huesca). 
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se reúne con el concejal del PAR en el Ayuntamiento de Huesca y presidente del Instituto Municipal de Fomento, Javier Callau. La reunión dará comienzo a las 12,00 horas en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3ª planta). Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al inicio del encuentro. 

· AENOR. El consejero de Economía, Eduardo Bandrés, entrega al director general de Ibercaja, Amado Franco, el certificado de registro de empresa de AENOR para el sistema de calidad de sus planes individuales de pensiones. Será a las 13,30 en la sala de reuniones del departamento de Economía (Plaza Los Sitios, 7) de Zaragoza.
· Congreso de Franquiciadores. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a la inauguración del I Congreso de Franquiciadores de España. El acto tendrá lugar a las 17,00 horas en el Hotel Palafox de Zaragoza (C/ Casa  Jiménez, s/n). 

· Feria del Libro Aragonés. Presentación en rueda de prensa de la V Feria del Libro Aragonés de Monzón (Huesca). Será a las 17,00 en el salón de actos del Edificio Pignatelli. 
· Ganadería.  El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, asiste a la clausura del curso “Factores de influencia en la producción porcina y aspectos sanitarios”. Será a las 19,30 en el Salón Invierno del Hotel Boston de Zaragoza (Avda. Las Torres, 28).  

· Conferencia. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, clausura el II Ciclo de Conferencias “Las telecomunicaciones en la empresa del tercer milenio”, organizado por Aragón Empresarial. Será a las 20,30 horas en el Salón de Actos del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA) (C/ María de Luna 8, Zaragoza).

· Instituto Interregional Europeo de Consumo. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste a las sesiones de trabajo del Consejo de Administración del Instituto Interregional Europeo de Consumo que se celebra en la ciudad alemana de Saarbrücken, y del que forma parte nuestra Comunidad Autónoma. 
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