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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11.30 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria mediante videoconferencia desde las respectivas delegaciones territoriales.
· Eje del Cinca. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, firma los contratos para la ejecución de las obras de acondicionamiento de cuatro tramos de carretera en el Eje del Cinca por un importe de 1.903 millones de pesetas. El acto tendrá lugar a las 12.00 horas en la Cúpula de Obras Públicas, tercera planta del Edificio Pignatelli.
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, comparece ante la comisión correspondiente de las Cortes de Aragón para informar sobre las funciones y objetivos del Instituto Aragonés del Agua. La comparecencia tendrá lugar a las 16.30 horas en la Sala de Comisiones de las Cortes de Aragón.
· Cajal y la Consciencia. El consejero de Cultura del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompaña a los tres premios Nobel que participan en el encuentro científico internacional sobre Ramón y Cajal durante una visita a la catedral de La Seo. La visita dará comienzo a las 17.00 horas.

· Acción Social. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la reunión del Real Patronato de Prevención y de Atención a Personas con Minusvalía que, bajo la presidencia de S. M. la Reina, tendrá lugar a las 11.30 horas en el Palacio de la Zarzuela.

· Agenda 2000. El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, modera la mesa redonda sobre “Alternativas de cultivo en regadío en el marco de la Agenda 2000”. El acto tendrá lugar en la Casa de Cultura de Tauste (Zaragoza) a las 18.30 horas.
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