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· Unión de Agricultores y Ganaderos de Aragón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en su despacho al secretario general de la Unión de Agricultores y Ganaderos de Aragón, Eduardo Navarro. El encuentro tendrá lugar a las 11.00 horas.
· Comunidad de Trabajo de los Pirineos. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a los miembros del Comité de Coordinación de la Comunidad de Trabajo de los Pirineos. El encuentro tendrá lugar a las 12.30 horas. A las 12.00 horas, los informadores gráficos podrán tomar imágenes en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli.
· Comunidades Europeas. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, asiste en Madrid al plenario de la Conferencia para Asuntos Relacionados con las Comunidades Eiropeas, que tendrá lugar a partir de las 18.30 horas en el Ministerio para las Administraciones Públicas.

· Centro de Iniciativas Empresariales. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, inaugura el Centro de Iniciativas Empresariales de Barbastro. El acto tendrá lugar a las 12.00 horas.

· Ejea de los Caballeros. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, se reúne con cooperativas y regantes de las Cinco Villas en Ejea de los Caballeros. También se entrevistará con el alcalde de Ejea, Eduardo Alonso. A las 13.30 horas, mantendrá un encuentro con los medios de comunicación en la sede de Radio Aragón Cinco Villas.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, visita el vertedero de la Agrupación número 5 en Calatayud (10.30 horas) y se reúne con la Comisión de Seguimiento del convenio de dicha agrupación. El encuentro tendrá lugar a las 11.00 horas en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Calatayud.

· Cajal y la Consciencia. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, clausura las Jornadas que rinden homenaje a los cien años de la publicación de “Textura”, obra del premio Nobel aragonés. El acto tendrá lugar en el Auditorio de Zaragoza a las 19.30 horas.

· II Premio a la Accesibilidad. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la entrega de los Premios a la Accesibilidad 1999, acto organizado por la Asociación de Disminuidos Físicos de Aragón, el Colegio Oficial de Arquitectos de Aragón y Montecanal, que tendrá lugar a las 20.00 horas en el Palacio de la Aljafería.

· Fomración en Consumo. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, viaja a Alcorisa (Teruell), donde visita a las 11.00 horas el Centro Rural de Innovación Educativa de Teruel (CRIET) y, a las 16.00 horas, asiste a la clausura del Curso de Formación en Consumo, que tendrá lugar en el Centro Cultural Valero Lecha, calle Marqués de Lerma, 12.
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