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· Plan de Infraestructuras para Disminuidos Psíquicos. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, el presidente de FEAPS, José María López, el director general de Ibercaja, Amado Franco, y el presidente de la CAI, José María Sas, firman el convenio marco para financiar el desarrollo del Plan de Infraestructuras para Disminuidos Psíquicos durante el trienio 2000/2002. El acto tendrá lugar, a las 17.00, en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
· Prestación de Servicios a Domicilio. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, participa a las 17.00, en Teruel, en la mesa redonda de divulgación de las novedades introducidas por el Decreto que regula la prestación de servicios a domicilio, acto que tendrá lugar en el Salón de Actos del Servicio Provincial de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo. Ronda de Liberación, 1.
· Aniversario de la Constitución. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste en Huesca al acto institucional conmemorativo del XXI Aniversario de la Constitución que tendrá lugar, a las 19.00, en el Salón del Justicia del Ayuntamiento.
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