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· Visita del consejero de Industria, Comercio y Desarrollo a Borja.  El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visitará la localidad de Borja el próximo jueves 9 de Diciembre. Porta será recibido a las 10,00 horas en el ayuntamiento de Borja por el alcalde, Luis María Garriga, para visitar varias empresas de la zona a lo largo de toda la mañana.

· Restauración del Patrimonio aragonés-  El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el ministro de Educación y Cultura, Mariano Rajoy, firman en Madrid cinco convenios para la restauración del Patrimonio Cultural aragonés con una inversión de 254 millones de pesetas. El acto tendrá lugar el jueves 9 de Diciembre a las 12 horas en el Salón Goya, en la Sede del Ministerio de Educación y Cultura. C/ Alcalá, 34 (Madrid)
· Pacto por la Educación. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, María Luisa Alejos-Pita, presenta el documento del Pacto por la Educación, elaborado por el Gobierno de Aragón como base para empezar a negociar con los agentes sociales. El acto de presentación tendrá lugar el jueves 9 de Diciembre de 1999, a las 12,00 horas en la Consejería de Educación ( Avd. Gómez Laguna, 26, 6ª Planta ).
· Servicio Voluntario Europeo.  Promovido por la Dirección general de Juventud y Deporte del gobierno de Aragón, se presentará el programa en rueda de prensa, el jueves 9 de Diciembre de 1999 a las 20,00 horas en el Albergue Juvenil Nª Sª del Pilar de Villanúa (Huesca).
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