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· Rueda de prensa sobre el Consejo de Gobierno.  El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informará mañana, martes 14 de Diciembre, en rueda de prensa, sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La comparecencia tendrá lugar a las 11,30 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.
·  Curso sobre transplantes. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del V Curso de Transplante de Organos Digestivos, acto que tendrá lugar  a  las 10,45 en el Aula magna de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza.

· Educación. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, y el presidente de la Federación Aragonesa de Donantes de Sangre, Ángel Cardó, firman a las 11,30 horas un convenio de colaboración para el desarrollo de diversas actividades en los centros escolares. Los medios gráficos podrán tomar imágenes de la firma en el despacho de la consejera (Avda. Gómez Laguna, 25, 6ª Planta), mientras que el resto obtendrá información en una rueda de prensa, ofrecida al término del acto de la rúbrica.
· Firma de convenio para la restauración de la iglesia de Sestrica. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el presidente del Consejo de Administración de la Caja de Ahorros de la Inmaculada, José María Sas, el alcalde de Sestrica, y el obispado de Tarazona, firmarán un convenio de colaboración que va a permitir la restauración total de la iglesia parroquial de Sestrica (Zaragoza). Tras la firma tendrá lugar una rueda de prensa a las 12,00 horas en la sede de la Caja de ahorros de la Inmaculada, Independencia 10, 3ª planta.
· Firma convenio colaboración con la ONCE. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el director de Cultura de la Dirección General de la Organización Nacional de Ciegos, Felipe Ponce, firmarán un acuerdo de colaboración para facilitar el conocimiento del Patrimonio Cultural. La firma tendrá lugar a las 13,00 horas en el despacho del consejero (3ª planta).
· Mediación y arbitraje laboral. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el presidente del Patronato del Servicio Aragonés de Mediación y Arbitraje (SAMA), Carmelo Pérez, firman el nuevo convenio para la financiación de este organismo en un acto que tendrá lugar a las 13,00 en la sede del SAMA, C/ Madre Rafols, 2. Edificio Aida, 2ª planta.  

· Reunión con COAGRET.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, recibe mañana a los representantes de la coordinadora de Afectados por Grandes Embalses y Trasvases (COAGRET). La reunión tendrá lugar a las 13,00 horas en el despacho del consejero.
· Inauguración de FNAC. El director de acción cultural del Gobierno de Aragón, Pedro Lapetra, asiste a la inauguración de FNAC en Zaragoza, que tendrá lugar a las 18,00 horas en el Coso 57.
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