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· Profesorado. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, y el secretario general técnico, Jesús Jiménez, informan en rueda de prensa de la postura del Departamento respecto a las reivindicaciones salariales del profesorado. 10,00 horas. Avda. Gómez Laguna, 25, 6ª Planta.

· Educación-Cortes. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, comparece a las 11,00 horas ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón.

· Plan de Acción Ambiental para el Mercado Central. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participará mañana en la presentación del “Plan de Acción Ambiental en el Mercado Central”, cuya iniciativa ha partido de la Fundación Ecología y Desarrollo. La presentación se realizará a las 11,15 horas en la sede de la Asociación de Detallistas del Mercado Central, ubicada en los bajos del Mercado Central.
· Aniversario. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, visitará mañana la Asociación de Industriales de Cuarte y María de Huerva  (AIC)  en el marco de los actos del XV aniversario de su fundación. Bandrés visitará las instalaciones de la Asociación y conocerá una exposición permanente de productos que la AIC ha dispuesto en sus dependencias. La visita tendrá lugar a las 13,30 h. En la Asociación de Industriales de Cuarte, Polígono Los Huertos, nave       1 A.

· Derecho agrario. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, inaugura el V Curso de Derecho Agrario, Comunitario y Español, organizado por el Instituto de Derecho Agrario de la Universidad de Zaragoza. El consejero pronunciará la conferencia “Política agraria del Gobierno de Aragón en la nueva legislatura”. Será a las 19,00 en el aula 4 de la Facultad de Derecho.

· Premio Joven Empresario de Aragón.- El vicepresidente del Gobierno y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, preside el jurado del Premio Joven Empresario de Aragón 1999, que forma parte del programa “Emprender en Aragón” impulsado por el Instituto Aragonés de Fomento. La entrega del premio tendrá lugar en el Restaurante El Cachirulo, de Zaragoza, en el transcurso de un acto organizado por la Asociación Independiente de Jóvenes Empresarios de Zaragoza y el Instituto Aragonés de Fomento. 
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