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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de Prensa de los asuntos tratados en Consejo de Gobierno. Está prevista la conexión con Huesca y Teruel a través de videoconferencia. La rueda de Prensa tendrá lugar a las 11,30 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· Exposición. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, inaugura mañana la exposición antológica del escultor aragonés Armando Ruiz (1904-1991), en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza. Esta muestra permanecerá abierta al público hasta el 13 de febrero. La inauguración tendrá lugar a las 20,00 horas en el Museo Pablo Serrano (Pº Mª Agustín) Zaragoza.

· Comisión de Precios. El director general de Industria y Comercio del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Navarro Espada, preside la reunión que celebrará la Comisión de Precios a partir de las 10,00 horas en la Cúpula de Industria (Edificio Pignatelli, 3ª planta). La Comisión, en la que están representados el Gobierno de Aragón, los ayuntamientos, las asociaciones empresariales CEPYME y CREA, los  sindicatos y las asociaciones de consumidores, se reúne para aprobar diversos precios públicos, como los del transporte y el suministro del agua.

· Consejo de Política Fiscal y Financiera. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa mañana, en Madrid, en una reunión del grupo de trabajo para los impuestos especiales del Consejo de Política Fiscal y Financiera. En el transcurso del encuentro se analizará la reforma del sistema de financiación autonómica.

· Formación Profesional. El director general de Centros y F.P. Julián Abinzano, asiste en Madrid a la reunión de la Comisión Nacional de Formación.
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