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· Pirineo. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 12,00 horas en su despacho a la Junta Directiva de ADELPA (Asociación para la Defensa de Entes Locales del Pueblo Aragonés).

· Feria de Muestras. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 19,00 horas en su despacho a la Junta de Partícipes de la Feria de Muestras de Zaragoza.

· Residencia Reina Sofía de Monzón. El director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Miguel Álvarez, asiste en Monzón a la formalización del nuevo concierto para la gestión por ATADES Huesca de la Residencia “Reina Sofía”. El acto tendrá lugar a las 11,30 horas en el Ayuntamiento de la localidad altoaragonesa.

· Centro de Interpretación de La Seo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado de los directores de Patrimonio Cultural, Antonio Mostalac, Acción Cultural, Pedro Lapetra, y Turismo, Francisco Meroño, presenta el lunes 27 de diciembre a los medios de comunicación el proyecto elaborado por el Gobierno de Aragón sobre el Centro de Interpretación de La Seo del Salvador de Zaragoza “Espacio de Culto y Cultura”. La presentación tendrá lugar el lunes 27 de diciembre a las 12,30 horas, en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. 
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