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Sábado 15 de enero
D.G.
· Albarracín. El presidente del gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente, José Ángel Biel, informan en rueda de prensa acerca de los asuntos tratados en la reunión de gobierno sostenida durante los días 14 y 15 de enero. Será a las 12,00 h. en el Palacio de Congresos de Albarracín.  Los medios gráficos podrán tomar imágenes de la reunión a las 11,30 h.

Domingo, 16 de enero

· Real Zaragoza. El presidente del gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al partido de fútbol entre el Real Zaragoza y el Barcelona C.F. El presidente llegará al estadio de La Romareda a las 19,15 h.

· Ribagorza. El vicepresidente del gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con los alcaldes de la Delimitación Comarcal de la Ribagorza para explicarles el proceso de comarcalización y su soporte legal. El encuentro tendrá lugar a las 17,30 h. en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Graus.

Lunes, 17 de enero
· Industria.  El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, se entrevistará con el consejero de Industria, Comercio y Turismo de la Generalitat de Catalunya, Antoni Subirá, a las 14,10 h. en el despacho del consejero catalán para debatir cuestiones que afectan a las dos comunidades, referidas fundamentalmente a las energías renovables, el comercio y la política industrial. Posteriormente, José Porta asistirá a la entrega de los Premios Nacionales de Diseño 1999. Será a las 19,00 h. en el Palacio de Congresos de Barcelona. 
· Educación.  El departamento de Educación del Gobierno de Aragón y los sindicatos firman el documento de plantillas del profesorado a las 12,00 h. en la Sede de la Consejería de Educación (Avda. Gómez Laguna, 25, 6ª Planta). La consejera de Educación, María Luisa Alejos–Pita informará después de la firma sobre el contenido del documento, en rueda de prensa.

· Comarcalización. El director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, participa en las reuniones de los grupos de trabajo para la comarcalización que, junto con los representantes de las respectivas delimitaciones comarcales y de la Diputación Provincial de Zaragoza, tendrán lugar en Jaca (Delimitación Comarcal de la Jacetania) y Sabiñánigo (Delimitación Comarcal de Alto Gállego).

· Energía. El director general de Energía y Minas del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Burillo, inaugura a las 10,00 h. la jornada informativa sobre Calificación Energética de Viviendas.  La clausura será a las 18,30 h. y correrá a cargo del director del Instituto del Suelo de la Vivienda de Aragón, Vicente Piñeiro. Los actos tendrán lugar en el Instituto Tecnológico de Aragón (ITA), C/ María de Luna 8, Zaragoza.
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