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· Consejo de Gobierno.  El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La comparecencia tendrá lugar a las 11,30 h. en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli. 
· Aljafería. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la firma de  un convenio de colaboración entre las Cortes de Aragón, la Universidad de Zaragoza y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), que hará posible la creación del Instituto de Estudios Islámicos y del Oriente Próximo. Será a las 12,00  en el Patio de Santa Isabel del Palacio de la Aljafería. 

· Tauste. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, se desplaza a Tauste para tratar diversos temas de interés medioambiental con la Corporación Municipal. El encuentro tendrá lugar a partir de las 13,00 h. en el Ayuntamiento de Tauste.

· Biodiversidad.  El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transporte del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, participa en el acto de apertura del Seminario de la Biodiversidad, a las 17,00 h. en el Instituto de Formación Agroambiental de Teruel, en el Barrio de San Blas.

· “Economía y Sociedad”.  El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, pronuncia la conferencia: “Presente y expectativas futuras de la economía aragonesa”, en el marco del ciclo  “Economía y Sociedad”. Será a las 20,00 h. en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Zaragoza.

· Consumo.  El director General de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste a las 10,00 h, en Madrid, a la reunión de la Comisión de Cooperación de Consumo, que tendrá lugar en la sede del Instituto Nacional de Consumo. C/ Príncipe de Vergara. 

·  Comisión.  El Departamento de Educación del Gobierno de Aragón y la Universidad de Zaragoza, se reúnen para constituir la Comisión de Planificación, Coordinación y Seguimiento de las cuestiones que afectan a la institución académica. La sesión de constitución será a las 18,00 h. en la Consejería de Educación, Avda. Gómez Laguna, 25. 6ª Planta.
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