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· Buñuel. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, preside la reunión que sostienen las Comisiones nacional y aragonesa para la celebración del Centenario de Luis Buñuel. Será a las 12,30 h. en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza. Los medios gráficos podrán tomar imágenes al comienzo de la reunión.
· IAM. El vicepresidente y consejero de Presidencia y relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión en la que se constituirá el Consejo Rector del Instituto Aragonés de la Mujer (IAM) para la presente legislatura. La reunión tendrá lugar a las 10,00 h. en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli, sede del Gobierno de Aragón. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión.
· Centenario Buñuel.  El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Argón, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa el programa de actos del Centenario Buñuel. La rueda de prensa tendrá lugar a las 17,30 h. en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli.
· Industrialización. Los consejeros de Economía, Hacienda y Función Pública, Eduardo Bandrés, e Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asisten a la presentación del trabajo de investigación realizado conjuntamente por la Fundación CEZ, la Federación de Empresarios del Metal de Zaragoza (FEMZ) y CEPYME-Zaragoza bajo el título de La Historia de la Industrialización de Zaragoza. El acto dará comienzo a las 18,00 h. en el Gran Hotel de Zaragoza (C/ Joaquín Costa,5). 
· Educación. El secretario general técnico de Educación, Jesús Jiménez, participa en el curso ”Historia de España: Nación y nacionalismos”, que organiza el centro de Profesores y Recursos (CPR) de Huesca, donde hablará del modelo educativo aragonés. A partir de las 17,30 h. en la sede del CPR de Huesca.
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