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· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, se reúne con los alcaldes de los 17 municipios comprendidos en la Delimitación Comarcal del Jalón Medio. A las 17,30, el consejero será recibido por el alcalde de La Almunia de Doña Godina, Victoriano Herráiz, y a las 18,00 comenzará la reunión sobre comarcalización.
· Eje del Vero. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, viaja a Barbastro y Binéfar. A las 12,30 ofrecerá una rueda de prensa en el Ayuntamiento de Barbastro. Por la tarde, el consejero se desplazará a Binéfar y atenderá a los medios de comunicación a las 17,15 en el Ayuntamiento de esta localidad oscense.
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta el libro “Medio Ambiente: Problemas y Soluciones”, escrito por José Francisco Llorens. El acto será a las 18,30 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 
· Ebrópolis. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, clausura el foro sobre Dinamización Social a través de Iniciativas Económicas, acto que tendrá lugar a las 19,00 en la Sala Aragón del Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja. (C/ San Ignacio de Loyola, 16. Zaragoza).
· Burdeos. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, mantiene una reunión de trabajo con empresarios aragoneses y franceses en la sede del Consejo Regional de Aquitania, en Burdeos (Francia). En la reunión se tratarán asuntos de cooperación empresarial en el marco de los programas comunitarios, una posible colaboración para estimular el comercio mutuo mediante ferias, la creación de un eje económico alternativo a los arcos Mediterráneo y Atlántico e infraestructuras de interés común.

· Comarcalización. El director general de Administración Local y Política Interior, Alfredo Boné, participa en sendas reuniones de los grupos de comarcalización en Barbastro (Delimitación Comarcal del Somontano de Barbastro) y Huesca (Delimitación comarcal de la Hoya de Huesca), junto a representantes de las instituciones municipales y provinciales. La reunión de Barbastro tendrá lugar a las 16,30 en el Ayuntamiento de esta localidad. En Huesca, la reunión tendrá lugar a las 20,00 en el Ayuntamiento oscense.
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