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· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con los alcaldes de la Delimitación Comarcal de Andorra (Teruel) para exponerles el proceso de comarcalización y su soporte legal. Será a las 19,00 h. en el Salón Multiusos de la Sede de la Mancomunidad de Andorra.
· Psiquiatría. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inaugura las II Jornadas de la Sociedad Aragonesa y Riojana de Psiquiatría, acto que tendrá lugar a las 10,00 h. en la sede del Colegio Oficial de Médicos de Huesca. C/ Zaragoza, 5 – bajos.
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, recibe al Secretario de Estado de Medio Ambiente de Eslovenia, Marko Slokar. Será a las 18,15 h. en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli. 
· Teatro. El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, acompañado por el presidente de la Diputación Provincial de Teruel, Miguel Ferrer y el alcalde de Alcañiz, José Carlos Abril Navarro, presenta en rueda de prensa la programación de la segunda Muestra de Teatro Aragonés que se celebra en la ciudad de Alcañiz entre el 15 y el 19 de febrero. Será a las 11,00 h. en la sala de reuniones del Ayuntamiento de Alcañiz.
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