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· Municipalismo. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, clausura la Asamblea de la Asociación Aragonesa de Municipios (ASAM), en la Ciudad Escolar Pignatelli (Zaragoza), a la 17,30 h.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, se reúne con el Secretario de Estado esloveno de Medio Ambiente, Marko Slokar. Tras el encuentro, ambas delegaciones ofrecerán una rueda de prensa para exponer los tema tratados. Será a las 10,30 h. en el área  de Presidencia.
· Riego. El director general de Tecnología Agraria del Departamento de Agricultura, José Luis Alonso, asiste a la inauguración de “Riego 2000” la Feria de Riego y la Maquinaria de Alcañiz. Será a la 12,00 h. en el recinto ferial de Alcañiz.

· Cooperación al Desarrollo. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, encabeza la comisión técnica que viaja a la República Dominicana, Nicaragua y Guatemala con objeto de evaluar los proyectos que, dentro del Programa de Cooperación al Desarrollo, son llevados a cabo por varias ONG aragonesas y financiados por la Comunidad Autónoma.
Domingo, 13 de febrero

· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, se reúne con los alcaldes de la Delimitación Comarcal de la Ribera Baja del Ebro, a las 11,00 h. en el salón de plenos del Ayuntamiento de Pina de Ebro, y con los alcaldes de la Delimitación Comarcal de La Litera, a las 17,00 h. en el salón de plenos de la Mancomunidad, Binéfar, para exponerles el proceso de comarcalización y su marco legal.
Lunes, 14 de febrero

· Medio Ambiente. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en el área de Presidencia a la ministra de Medio Ambiente, Isabel Tocino. Será a las 10,00 h. en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli.
· ASPACE. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, visita el Centro ASPACE-Aragón de Zaragoza. Será a las 12,30 h. en la sede de esta asociación (Carretera del Zorongo s/n).
· Buñuel. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra y el comisario del Centenario, Eliseo Serrano, presenta los ciclos sobre Buñuel organizados por el Gobierno de Aragón y la Universidad de Zaragoza. Será a las 10,00 h. en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita las localidades de Brea e Illueca. Porta recorrerá las instalaciones del Museo del Calzado de Brea de Aragón a partir de la 10,00 h. Posteriormente, a las 11,30 h. se desplazará al Polígono Industrial de Illueca. José Porta se reunirá a las 12,30 h. con la Asociación de Fabricantes de Calzado (AFYCA) y Laboratorio de Calzado. 
· Comarcalización. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste a la segunda reunión del grupo de comarcalización en Calatayud. Asistirán al encuentro representantes de la Delimitación Comarcal de Calatayud, del Gobierno de Aragón, y de la Diputación Provincial de Zaragoza. La reunión tendrá lugar a las 12,00 h. en el Ayuntamiento de Calatayud.

· Química. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita, a partir de las 19,15 h. la sede de la Federación de Empresarios Químicos de Aragón. José Porta se reunirá con los máximos responsables de este organismo en su sede, Pza. de Roma F-1, 1ª Planta.
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