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· SMOPYC. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco, y por el consejero de Industria, José Porta, inaugura SMOPYC, a las 17,00 h. en la Feria de Muestras de Zaragoza.
· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. Será a las 11,30 h. en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. 

· Comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con los alcaldes de los 19 municipios correspondientes a la Delimitación Comarcal del Sobrarbe. Será a las 18,00 h. en el Ayuntamiento de Aínsa (Huesca).

· Visita a la Basílica de San Lorenzo. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, visita a partir de las 12,00 h. las obras que se están llevando a cabo en la Basílica de San Lorenzo de Huesca. Le acompañará el director del ISVA (Instituto del Suelo y la Vivienda de Aragón), Vicente Piñeiro.
· Energía. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, recibe a partir de las 12,00 h. al presidente del Centro de Investigación del Rendimiento de Centrales Eléctricas (CIRCE), Antonio Valero. La entrevista tendrá lugar en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli).
· IAM. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, clausura en Huesca la jornada transnacional del programa europeo Now. Será a las 10,00 h. en el Salón de Actos de la Diputación Provincial de Huesca.

· Policía Local. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, inaugura los cursos sobre Policía Local 2000 en Monzón. La apertura de los cursos tendrá lugar a las 17,00 h. en el Ayuntamiento de Monzón.
· Comarcalización. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste en el Ayuntamiento de Graus a la primera reunión del grupo de trabajo sobre comarcalización. El encuentro, al que asistirán representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de los ayuntamientos de la Delimitación Comarcal de la Ribagorza y de la Diputación Provincial de Huesca, será a las 19,00 h.
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