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· Plataforma Logística. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado del vicepresidente, José Ángel Biel, y del consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, presenta el proyecto de la Plataforma Logística. La presentación se iniciará a las 12.00 y será en la Sala de la Corona. 

· Residuos Industriales. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, explica el programa de ayudas a la industria para la reducción de residuos industriales. Será a las 11.00 en el despacho del consejero.
· Comisión de Cultura de las Cortes de Aragón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, comparece a petición propia ante la Comisión de Cultura de las Cortes de Aragón a las 11.00 para informar sobre la política del Gobierno de Aragón en relación a la gestión y mantenimiento de la Catedral del Salvador de Zaragoza.
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, preside la reunión que mantiene la Comisión Provincial de Equipamiento Comercial de Teruel. La reunión dará comienzo a las 11.00 y será en la Dirección Provincial del Departamento de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón en Teruel (C/ San Vicente de Paul, nº1). A su término, sobre las 12.30, el consejero atenderá a los medios de comunicación.
· Inversión en Centros Escolares. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, María Luisa Alejos-Pita, viaja a Sabiñánigo para interesarse por la situación de los centros escolares de la localidad. Tras la visita, que comenzará a las 10.15, la consejera ofrecerá una rueda de prensa en el Ayuntamiento de Sabiñánigo, a las 12.15

· Buñuel. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, y del comisario del Centenario, Eliseo Serrano, presenta los actos de inauguración del Centenario. Será en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón a las 18.00

· Policía Local. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, inaugura en Calatayud el Curso sobre Policía Local 2000, organizado por el Instituto Aragonés de Administración Pública. El acto tendrá lugar a las 17.00 en la sede de la UNED de Calatayud.

· Comarcalización. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste a la reunión del grupo de trabajo de la Delimitación Comarcal de Calamocha. El encuentro tendrá lugar a las 10.00 en el Ayuntamiento de Calamocha. Asistirán representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de los municipios integrados en la Delimitación Comarcal y de la Diputación Provincial de Teruel.
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