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· Encuentro de Marcelino Iglesias y José Bono. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el presidente de la Comunidad de Castilla-La Mancha, José Bono, mantienen un encuentro con la prensa para analizar la situación creada tras el atentado de Vitoria. Será las 12.00 en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli. 

· Derecho Civil. El vicepresidente y consejero de Presidencia y relaciones institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con la Comisión Aragonesa de Derecho Civil. Será a las 17.00 en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales (Edificio Pignatelli, acceso puerta 22, tercera planta). Antes del encuentro,  a las 16.45, el vicepresidente atenderá a los medios de comunicación.
· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y relaciones institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con los alcaldes de la delimitación comarcal del Cinca Medio. Será a las 19.00 en el salón de actos del Ayuntamiento de Monzón.

· Sanidad: Atención Primaria. El consejero de sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de la Salud (SAS), Alfonso Vicente, asiste a la inauguración del nuevo centro de salud de Utebo, acto que tendrá lugar a las 13.30, en la Avda. de Navarra s/n de esta localidad zaragozana.
· Agricultura. El consejero de agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con los consejeros de Agricultura de Cataluña, Baleares y Valencia para debatir sobre las ayudas al sector de los frutos secos y de cáscara. Será a las 11.00 en la sede de la Consejería de Agricultura de Baleares (C/ Eusebi Estada 145. Palma de Mallorca).
· Educación-Centros. La consejera de educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, y el director general de Centros, Julián Abinzano, viajan a Mallén para visitar la obra del nuevo centro de Educación Secundaria. La consejera informará de los detalles del proyecto en una rueda de prensa, que tendrá lugar a las 12.30 en el Ayuntamiento de la localidad.
· Siemens Elasa SA. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se reúne con el consejero delegado de Siemens Elasa SA, Pedro Hernández, para tratar cuestiones relacionadas con la fusión por la absorción de Siemens Elasa SA por parte de Siemens España SA. El encuentro comenzará a las 9,00 en el despacho del consejero de Industria en el Edificio Pignatelli. Sobre las 10,30, atenderán a los medios de comunicación.
· Parque tecnológico de Huesca. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, visita a las 16,00 las principales áreas industriales de Huesca. A las 18,00, el consejero ofrecerá una rueda de prensa en la sede del CEEI Aragón Huesca (Ctra. Zaragoza, km.67, Camino de Valdemediana, s/n, Cuarte. Huesca).
· Torres Mudéjares. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, el director general de Ibercaja, Amado Franco, y el obispo de Teruel, Antonio Algora, firman un convenio de restauración de las torres mudéjares de la provincia de Teruel. Será a las 14.00 en el Palacio Arzobispal de Teruel.
· Exposición. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, asiste a la inauguración de la exposición “Visiones de Fernando Arrabal”, a la que asistirá el propio autor. Será a las 20.00 en la Sala 3B del Museo Pablo Serrano.
· Centenario Buñuel. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste al estreno de la obra de teatro “Buñuel, Lorca y Dalí”, producida por el teatro del Temple, con texto de Alfonso Plou, en el Teatro Principal de Zaragoza a las 22.30.

· Comisión de Personal de la Conferencia Sectorial de Educación. El director general de Gestión Personal, Santiago Aldea, viaja a Valencia para participar en la reunión de la Comisión de Personal de la Conferencia Sectorial de Educación, que tendrá lugar en la ciudad levantina hasta el próximo viernes 25 de febrero.

· Universidad. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, viaja a Madrid para reunirse con representantes del Ministerio de Educación, dentro de la ronda de conversaciones que éste está llevando a cabo con las diferentes Comunidades Autónomas respecto a la transformación del profesorado universitario. La reunión tendrá lugar en la sede del Consejo de Universidades, en Madrid.
· IAM. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, se reúne con las representantes de asociaciones de amas de casa y otros colectivos de Jaca y Sabiñánigo. Será a las 12.00 en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Jaca, y en el Ayuntamiento de Sabiñánigo a las 16.00.
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