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· Derecho sobre aguas. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado de la ministra de Medio Ambiente, Isabel Tocino, inaugura las X Jornadas sobre Derecho de las Aguas. La reforma de la ley de aguas. Será a las 11,00 en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza.  
· Derecho Social. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura las VI Jornadas de Derecho Social, a partir de las 10.00 en el Colegio de Abogados de Zaragoza.
· Cogullada. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la cena de clausura de las Jornadas sobre el Nuevo Marco de Cooperación entre la Guardia Civil y las Fuerzas Armadas. Será a partir de las 21.30 en el Monasterio de Nuestra Señora de Cogullada.
· Emigración. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inaugura las Jornadas sobre emigración en Aragón. Será a partir de las 10.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
· Centro de Salud. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inaugura el Centro de Salud “Parque Roma”. Será a las 10.30 en el Centro de Salud Parque Roma, Urbanización Parque Roma, s/n.

· Buñuel. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta el libro Así sueña el poeta en sus palabras, a las 12.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Minería. El Grupo Técnico de la Minería celebra una nueva reunión en el Ayuntamiento de Utrillas. La reunión dará comienzo a las 10.00 El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se incorporará a las 13.00.

· Financiación y Gestión de Proyectos Estratégicos. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, clausura la jornada sobre Alternativas de Financiación y Gestión de Proyectos Estratégicos que organiza Ebrópolis. Será en el Salón de Actos del Centro Mutuaragón (Pza. de Roma F-1, primera planta) a partir de las 13.30.

· Inmigración. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura la Jornada sobre la Emigración en Aragón a las 20.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Música para Buñuel. El consejero de Cultura, Javier Callizo, asiste al concierto “El retablo de Maese Pedro”, de Manuel de Falla, interpretado por la orquesta Turia Camerata. Será a las 20.00 en el Auditorio de Zaragoza. 
· Redinet. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asiste en Pamplona al plenario anual del Consejo Gestor de Redinet, la Red Estatal de Bases de Datos de Información Educativa, que contiene referencias de las investigaciones, innovaciones y recursos didácticos producidos en España. La sesión se celebrará a partir de las 10.00 en la Universidad Pública de Pamplona.

· Buñuel. Inauguración de la exposición bibliográfica sobre Luis Buñuel en la Biblioteca de Aragón. Será a las 13.30.

· Comarcas. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste a la reunión del grupo de trabajo de la Delimitación Comarcal de Calamocha. El encuentro tendrá lugar a las 19.00 en el Ayuntamiento de Monreal del Campo. Asistirán representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de los municipios comprendidos en la Delimitación Comarcal y de la Diputación Provincial de Teruel.
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