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· Inauguración. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura la Planta de Zanini en Epila, a las 12.00 en el Polígono Industrial de Valdemuel ( Epila).
· Gala del Deporte Turolense. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la Gala Provincial del Deporte Turolense. El acto tendrá lugar a las 21.30 en el Hotel Reina Cristina de Teruel.

· Ferias. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, presenta en rueda de prensa las Jornadas Técnicas sobre Ferias Comerciales y Congresos en Aragón. Será a las 10.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.
· Visita a Barbastro. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, visita la ciudad de Barbastro, donde mantendrá un encuentro con la Asociación Empresarial de la zona y con el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Somontano. Será a partir de las 12.30 en la Sede del Consejo Regulador de la Denominación de Origen Somontano (Avd. de la Merced 64, Barbastro).

· Mesa de la Sequía. El consejero de agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne a las 12.00 con los integrantes de la Mesa de la Sequía. Sobre las 14.00, los participantes en la reunión atenderán a los medios de comunicación en el despacho del consejero de Agricultura (Puerta 14, 3ª planta, Edificio Pignatelli).
· Ley de aguas. El director general del Agua, Javier Sánchez, participa mañana en la mesa redonda sobre Usos y aspectos económicos del agua, que se celebrará a partir de las 16.30 en el marco de las X Jornadas sobre Derecho de las Aguas, en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza.
· Comarcas.  El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste a la reunión del grupo de trabajo con la Delimitación Comarcal de Andorra, que tendrá lugar a las 9.00 en la Sede de la Mancomunidad. Asistirán al encuentro representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de los municipios comprendidos en la delimitación Comarcal y de la Diputación Provincial de Teruel.
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