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· Asamblea de Asaja Teruel. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, clausura las V Jornadas Agrarias de Asaja-Teruel. El acto tendrá lugar a las 13.30 en el hotel “El Milagro” (Ctra. Sagunto-Burgos, km.123 de Teruel).
· Cotos de Caza. El consejero de medio ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, mantiene una reunión con los responsables de los cotos de caza de comarca del Sobrarbe. Será a las 18.30 en el Ayuntamiento de Aínsa.
· I Muestra de Vinos de Aragón. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, participa en la I Muestra de Vinos de Aragón. Será a las 20.00 en el Hotel Reino de Aragón (Coso, 80. Zaragoza). 
Domingo, 27 de febrero 

· Comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, asisten en Mora de Rubielos a una reunión con los ayuntamientos correspondientes a la Delimitación Comarcal de Gúdar-Javalambre, en la que se abordarán los aspectos medioambientales de la comarcalización. El encuentro tendrá lugar a las 12.00 en el Ayuntamiento de Mora de Rubielos.

Lunes, 28 de febrero de 2000

· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste en Sariñena a la reunión con los alcaldes de la Delimitación Comarcal de Monegros. El encuentro tendrá lugar a las 11.30 en el Ayuntamiento de Sariñena.

· Valderrobres. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste en Valderrobres a una reunión con la Corporación Municipal, con el objeto de abordar el impulso a proyectos locales. Posteriormente, se reunirá con un grupo de la tercera edad. El encuentro tendrá lugar a las 16.30 en el Ayuntamiento de Valderrobres.
· Erasmus. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside un acto institucional dirigido a los estudiantes y profesores que participan en los programas europeos e iberoamericanos de cooperación. El acto tendrá lugar en el Paraninfo Universitario (Plaza Paraíso, 4) a las 13.00 

· Regadíos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, inaugura unas obras de riego en Almudévar y participa en los actos del Día del Arbol y Día del Agua de este municipio. Además de entrevistarse con el alcalde, Jaime Dena, y visitar la OCA se reunirá socios de la Cooperativa “Virgen de la Corona”. A las 13.00, atenderá a los medios de comunicación en el Ayuntamiento de Almudévar.

· Comarcas. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste a la tercera reunión del grupo de trabajo de la Delimitación Comarcal de Calatayud. El encuentro tendrá lugar a las 12.30 en el Ayuntamiento de Calatayud. Asistirán representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de los ayuntamientos correspondientes a la Delimitación Comarcal y de la Diputación Provincial de Zaragoza.

· Policía Local. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, asiste en Fraga a la inauguración del Curso Policía Local 2000, organizado por el Instituto Aragonés de Administración Pública. El acto tendrá lugar a las 17.00 en el centro “Las Monjas” de Fraga, calle Arreta.
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