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· Seguridad y Prevención de Riesgos en el Transporte de Mercancías.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste al acto de apertura de la Jornada sobre el Proyecto OSIRIS en torno a la seguridad y prevención de riesgos en el sector del transporte de mercancías organizado por la Unión General de Trabajadores (UGT). A las 10.00 horas en el Espacio Joven Baltasar Gracián (Calle Franco y López, número 4. Zaragoza). 

· Educación para la Salud. Los consejeros de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, y de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, presiden la constitución de la Comisión Mixta Interdepartamental que se encargará de trabajar conjuntamente en la ordenación, planificación, seguimiento y evaluación de los programas de promoción de la salud. El acto tendrá lugar a las 10.00, en la Sala de Reuniones (Cúpula) del Departamento de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo. Edificio Pignatelli, 3ª planta (Puerta 33).

· Lonja Agropecuaria de Binéfar. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, preside a partir de las 16.00 la sesión de la Lonja Agropecuaria de Binéfar. Previamente, el consejero se entrevistará con el alcalde, Manuel Lana, visitará la OCA y se reunirá con los representantes de Arabovis. A las 13.30, atenderá a los medios de comunicación en la sede de Agropienso (Ctra. Tarragona-San Sebastián, km.128 de Binéfar).
· María Moliner. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al acto de presentación del nº 36 de la revista Trébede, dedicado al Centenario de María Moliner. Será en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza, a las 20.00

· Coordinación de Trasplantes. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SAS), Alfonso Vicente, asiste al acto inaugural de la Reunión Nacional de Invierno de Coordinadores de Trasplantes, que tendrá lugar a las 17.00 en el Gran Hotel del Balneario de Panticosa (Huesca).

· Inauguración de la exposición de Sergio Sevilla en el Museo Pablo Serrano  El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, asiste a la inauguración de la exposición del artista aragonés Sergio Sevilla en el Museo Pablo Serrano. El acto será a las 20.00 y contará con la presencia del autor. La instalación titulada “A veces quisiera ser dios” permanecerá en el museo hasta el 16 de marzo.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en Huesca en la rueda de prensa de presentación de las Jornadas sobre Mujeres Inmigrantes, organizadas por el IAM y el Ayuntamiento de Huesca en el contexto de los actos del Día Internacional de la Mujer. La rueda de prensa contará con la presencia de la concejala del Área de la Mujer del Ayuntamiento de Huesca, Flor Ardanuy. La convocatoria tendrá lugar a las 13.00 horas en la Sala de Reuniones del Ayuntamiento de Huesca.
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