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· Gobierno Balear. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne con su homólogo en Baleares, Francesc Antich, a las 10.00 en la sede del Gobierno Balear. Tras el encuentro, a las 11.00, ambos presidentes ofrecerán a los medios de comunicación una rueda de prensa conjunta.
· Convenio con la Caja Rural de Huesca. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el presidente de la Caja Rural de Huesca, Ramón Aisa, firman un convenio de colaboración. Será a las 11.00 en el despacho del consejero de Agricultura (Puerta 14. 3ª planta. Edificio Pignatelli). 
· Foro de la Ingeniería. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a la inauguración del Foro de la Ingeniería (In Forum 2000), organizado por alumnos del Centro Politécnico Superior. Se trata de un certamen en el que más de 20 empresas exponen sus novedades con el fin de incorporar estudiantes e ingenieros titulados a sus organizaciones. El acto inaugural dará comienzo a las 10.30 en el Centro Politécnico Superior de Zaragoza (C/ María de Luna, 3).

· Inserción Social y Laboral. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y los representantes de 12 entidades sin ánimo de lucro firman los convenios de cooperación para el desarrollo de proyectos de inserción social y laboral de colectivos desfavorecidos. El acto tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Reuniones (Cúpula) del Departamento de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo. Edificio Pignatelli, 3ª planta (Puerta 33).
· Medio Ambiente. El  consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, y el director de la Agencia Europea de Medio Ambiente, Domingo Jiménez-Beltrán, mantendrán mañana un encuentro  en la sede del Gobierno de Aragón. Será a las 11.00 en el despacho del  consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón.
· Salud y Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, inaugura en Huesca las Jornadas de Salud y Medio Ambiente, en el Hospital San Jorge de Huesca a las 16.30
· NMF Canadá. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, firmará mañana un protocolo de colaboración con David F. Cook, presidente de NMF Canadá. El objetivo del acuerdo es posibilitar la instalación en Tarazona de la sede central para Europa de esta empresa canadiense, especializada en el tratamiento de componentes de aluminio destinados a la fabricación de alas de aviones. El acto de la firma tendrá lugar a las 17.00h. en la sede de la Consejería de Economía, Plaza de los Sitios, 7, 2º planta. Posteriormente se celebrará una rueda de prensa. 

· Jornadas Culturales. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la inauguración de las XII Jornadas Culturales de Castejón del Puente. Será las  19.00 en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Castejón del Puente (Huesca).

· Comarcas. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste en Cariñena y Graus a sendas reuniones de los grupos de trabajo de las delimitaciones comarcales del Campo de Cariñena y de la Ribagorza. La primera reunión tendrá lugar a las 10.00 en el Ayuntamiento de Cariñena. A las 18.00, tendrá lugar la reunión en el Ayuntamiento de Graus. Asistirán representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de los municipios comprendidos en las delimitaciones comarcales y de las respectivas diputaciones provinciales.
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