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· Día de la Mujer. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado del consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo, Alberto Larraz, participa en un acto de celebración del Día Internacional de la Mujer, en el Polideportivo de Leciñena a partir de las 17.00.

· Comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán, y los representantes de las mancomunidades y municipios de las delimitaciones comarcales de Campo de Borja, Campo de Daroca, Campo de Belchite, Aranda y Calatayud, firman los primeros convenios para la puesta en marcha de inversiones comarcales. La firma tendrá lugar a las 11.30 en el Salón de Actos del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, acceso por la  puerta 13.

· Policía Local. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión en la que se constituirá la Comisión de Coordinación de Policías Locales de Aragón, con la presencia de representantes de la Administración autonómica, los miembros de ese cuerpo y los ayuntamientos aragoneses. El encuentro tendrá lugar a las 16.30 en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Edificio Pignatelli, tercera planta, acceso por la puerta 22.

· Visita a Alimentaria’2000. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita la Feria Alimentaria 2000 de Barcelona. El consejero será recibido a las 11.15 por el presidente del Comité Organizador de Alimentaria, Jaume Tomàs y Sabaté y tras firmar en el Libro de Honor mantendrá una reunión con el consejero de Agricultura de Cataluña, Josep Grau. Más tarde, recorrerá los pabellones con representación de empresas aragonesas.
· SMAGUA y Tecnodeporte. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, inaugura el 14º Salón Internacional del Agua y Medio Ambiente y el 8º Salón Técnico Internacional de Instalaciones deportivas. Será en la Feria de Zaragoza a las 11.30.
· Viviendas de protección oficial en La Fuenfresca (Teruel).  El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, y el alcalde de Teruel, Manuel Blasco, firman en el Ayuntamiento de Teruel la cesión de dos parcelas del Polígono La Fuenfresca para que el Instituto del Suelo y la Vivienda de Aragón (ISVA) promueva la construcción de 58 viviendas de protección oficial. En el acto de la firma, a las 13.00, estará también presente el director-gerente del ISVA, Vicente Piñeiro.

· Caspe. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, mantendrá una reunión de trabajo con empresarios de la comarca de Caspe para abordar distintas cuestiones de interés para la zona. La reunión dará comienzo a las 17.00 en el restaurante El Dique (Poblado de Pescadores, Caspe). A su término, sobre las 18.30, el consejero atenderá a los medios de comunicación. 

· Viticultura y enología. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, asiste a partir de las 9.30 a la jornada “Viticultura y enología en el año 2000” que se celebra en la Biblioteca pública de Logroño (C/ La Merced, I. Logroño). Al encuentro, asistirán representantes de los Gobiernos de Aragón, Navarra y La Rioja.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, clausura las jornadas sobre “Conciliación de la vida familiar y laboral” que se desarrollan en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli en el contexto de los actos organizados por el IAM con motivo del Día Internacional de la Mujer. La segunda sesión de las jornadas dará comienzo a las 10.00 horas. La clausura tendrá lugar a las 14.30 horas.
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