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· Comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el presidente de la Diputación Provincial de Teruel, Miguel Ferrer, y los representantes de las mancomunidades y municipios de las delimitaciones comarcales de Maestrazgo, Gúdar Javalambre, Bajo Martín y Matarraña, firman los convenios para la puesta en marcha de las respectivas inversiones comarcalizadas para el año 2000. El acto tendrá lugar a las 11.00 en el Salón de Actos de Sanidad, Ronda Liberación, 1, de Teruel.

· Calamocha. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura el Polígono Agroalimentario de Calamocha (Teruel). El acto tendrá lugar a las 17.00 en la Carretera de Navarrete, Calamocha.

· Formación Profesional. La consejera de Educación, María Luisa Alejos-Pita, preside el acto de constitución del Consejo Aragonés de la Formación Profesional, órgano de asesoramiento al Gobierno de Aragón en materia de Formación Profesional, en el que están representados, además de la propia Administración autonómica, las organizaciones empresariales y sindicales. Será a las 11.00 en la Consejería de Educación. Avda. Gómez Laguna, 25. 6ª Planta.

· Viaje del consejero de Obras Públicas a Chiprana y Caspe. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a las localidades de Chiprana y Caspe. Javier Velasco se reunirá a las 11,30 con el alcalde de Chiprana, Clemente Barriendos en el Ayuntamiento de esta localidad. A las 13.00 está prevista una rueda de prensa en el Ayuntamiento de Caspe.

· Moncayo. El  consejero de Medio ambiente, Víctor Longás, participa en la reunión plenaria del Patronato del Moncayo que se celebra en San Martín de la Virgen del Moncayo. La reunión, se iniciará  sobre las 11.00, y la llegada del consejero está prevista sobre las 13.00.

· Economía. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, modera en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza a las 18.00 una mesa redonda organizada por la Fundación Ecología y Desarrollo bajo el título Inversión, ética y economía. En el encuentro participarán, además del propio responsable del Departamento de Economía, Rafael Mínguez, Juan A. Gimeno y Andrés Bethancourt. 

· Rocódromo.  El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, preside la inauguración del nuevo Rocódromo de Huesca instalado en el Colegio Público Pío XII. Al acto asiste el alcalde de Huesca, Fernando Elboj. Será a las 18.00 en el Colegio Público Pío XII de Huesca. 
· Prototipado Rápido. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, presenta a los empresarios aragoneses el nuevo laboratorio de fabricación rápida de prototipos puesto en marcha recientemente por el área de Mecánica y Nuevos Materiales del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA). La presentación dará comienzo a las 19.00 en el Auditorio del ITA. 
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