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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La convocatoria tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. 
· Formación: Proyecto Vulcano. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la Jornada de Difusión del Proyecto Vulcano que, elaborado por UGT, comprende un estudio de evaluación de la formación continuada en el sector del metal. El acto tendrá lugar a las 16.00 en el Instituto Tecnológico de Aragón (ITA), C/ María de Luna, 7 (ACTUR). Zaragoza.
· Jornadas Aragonesas de Consumo. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, inaugura la sesión de trabajo que las Jornadas Aragonesas de Consumo dedican a la defensa de las personas mayores como consumidores y usuarios. El acto tendrá lugar a las 9.45 en el Salón de Actos de la Subdirección de Bienestar Social, C/ Supervía, 27. Zaragoza.
· Vulcano. El director general de Economía, Alain Cuenca, inaugura a las 10.00  en el Hotel Boston, una Jornada de Difusión del Proyecto Vulcano: “Estudio de evaluación y rentabilidad de la Formación en CNC y Robótica”.
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