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· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la Jornada de Hermandad organizada por la Asociación de amas de casa “Virgen de la Asunción en Zaidín. Los actos darán comienzo a las 11.00 horas.

Martes, 21 de marzo

· Transferencias. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece ante la Comisión Institucional de las Cortes  de Aragón para informar sobre el proceso de transferencias a la Comunidad Autónoma. La comparecencia tendrá lugar a las 11.00 horas.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con el consejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación del Gobierno de Navarra, Ignacio Javier Martínez Alfaro. Arguilé estará acompañado por el director general de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, y el director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso. Será a las 10.30 en el despacho del consejero navarro (C/ Tudela, 20 de Pamplona).  
· Reunión del Patronato Jaca 2010.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, preside la reunión ordinaria del Patronato de Jaca 2010 que se celebrará a las 11 horas en el Palacio de Congresos de Jaca, Avda. Juan XXIII, 17. En esta reunión se dará a conocer el informe de progreso del director general, Manuel Fonseca, y la planificación de las próximas actuaciones.

· Día del Arbol. El consejero de Medio Ambiente se desplaza a la localidad zaragozana de Cuarte de Huerva para celebrar el acto institucional del Día Forestal Mundial (Día del Árbol) y realizar junto con los escolares de la  localidad  y  la corporación municipal  la plantación de árboles. La celebración  institucional se iniciará a las 13.00 con la llegada del consejero al Ayuntamiento de Cuarte de Huerva y posterior traslado a la zona de plantación, que se realizará en el parque municipal.

· Sanidad y Bienestar Social. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de la Salud (SAS), Alfonso Vicente Barra, viaja a Caspe (Zaragoza), donde visitará varios centros sociales y se entrevistará con los alcaldes de esta demarcación comarcal. El consejero y el director gerente  general mantendrán un encuentro con los medios de comunicación, a las 19.00, en el Ayuntamiento de Caspe.

· Comarcas. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, asiste a la reunión del grupo de trabajo de la Delimitación Comarcal de Monegros. El encuentro tendrá lugar a las 10.00 horas en el Ayuntamiento de Sariñena. Asistirán representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, de la Diputación Provincial de Huesca y los municipios comprendidos en la Delimitación Comarcal.

· Ventanilla Única. El director general de Industria y Comercio del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Navarro Espada, visita a las 12.00 en la Cámara de Comercio de Valladolid (Avda. Ramón Pradera s/n, Valladolid) la Ventanilla Única implantada en Valladolid para conocer y estudiar el funcionamiento de este modelo que reúne a las administraciones estatal, autonómica y local en dependencias de la Cámara de Comercio vallisoletana con el fin de tramitar de forma unificada las solicitudes y gestiones del colectivo empresarial. A la visita, que dará comienzo, asistirán también el Secretario General Técnico del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Eusebio Jiménez, y el Inspector General de Servicios del Gobierno de Aragón, José Luis Fandos, así como una representación de las Cámaras de Comercio aragonesas. 
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