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· Convenios comarcales. El vicepresidente y consejero de  Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel; el presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela,  y los representantes de las mancomunidades y  municipios de las delimitaciones comarcales del Somontano de Barbastro y del Alto Gállego firman los convenios para inversión de obras de interés comarcal. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el Salón de Actos del Gobierno de Aragón en Huesca, Calle Ricardo del Arco, 6. Tras la firma, el vicepresidente atenderá a los medios de comunicación que lo deseen.

· Comparecencia. El consejero de Industrias, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, comparece a petición propia ante la Comisión de Industria de las Cortes de Aragón para explicar los cambios operados en el Instituto Aragonés de Fomento y los objetivos del Instituto para esta nueva etapa. La comparecencia dará comienzo a las 17.00 en la sede de las Cortes de Aragón (Palacio de la Aljafería, Zaragoza).

· Formación Profesional. El director general de Centros y Formación Profesional, Julián Abinzano, comparece mañana miércoles, 22 de marzo, a las 10,00 horas, ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para informar de los planes del Departamento en materia de Formación Profesional.
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