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· Encuentro de presidentes. El presidente del gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne con el presidente de la Comunidad de Navarra, Miguel Sanz, en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Ejea de los Caballeros, a las 11.00. Tras la entrevista, a las 11.30, ambos presidentes mantendrán un encuentro con los medios de comunicación, para después, a las 12.00, dirigirse al Ayuntamiento, donde se reunirán con su alcalde, Eduardo Alonso, los Consejeros de Economía, Eduardo Bandrés, Agricultura, Gonzalo Arguilé, e Industria, José Porta, y por el presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán. La comitiva inaugurará a las 12.30 la IV Feria de Ejea.
· Demografía. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con la presidenta de la organización Tres y más. Asociación de Familias Numerosas de Aragón, Mercedes Díez, y con otros miembros de su junta directiva, para informar sobre el contenido de la comunicación sobre Política Demográfica remitida por el Gobierno a las Cortes de Aragón. El encuentro tendrá lugar a las 12.00 en el despacho del vicepresidente, tercera planta del Edificio Pignatelli, acceso por la puerta 22.

· Política Territorial. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con los representantes de las ocho mancomunidades de interés comarcal aragonesas, al objeto de informar sobre la Política Territorial desarrollada por el departamento. El encuentro, al que asistirán los presidentes de las mancomunidades Comarca de Tarazona, Altas Cinco Villas, Cinca Medio, Ribagorza Oriental, Sobrarbe, La Litera, Somontano de Barbastro y Alto Gállego, tendrá lugar a las 12.45 en el despacho del vicepresidente, tercera planta del Edificio Pignatelli, acceso por la puerta 22.
· Presentación de la programación del Centenario de María Moliner. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa los actos programados por el Departamento para conmemorar el centenario del nacimiento de María Moliner. Asisten a la presentación la comisaria del centenario, María Antonia Martín Zorraquino, y el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra. La rueda de prensa será a las 10.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Jornada de Hermanamiento. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la Jornada de Hermanamiento entre la Federación aragonesa de Pesca y la Federation des Hautes-Pyrenees pour la Pêche et la Protection du Milieu Aquatique. El acto, al cual asiste también el ministro de Agricultura y Pesca del Gobierno Francés, será a partir de las 10.30 en el ayuntamiento de Tarbes (20, Boulevard du 8 Mai 1945, 65000, France).

· Universidad. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo , el director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca y el director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asisten al acto académico en honor de San Braulio, patrono de la Universidad de Zaragoza. A las 12,00 horas en el Paraninfo de la Universidad.
· XX Jornadas Fiscales Aragonesas. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura las XX Jornadas Fiscales Aragonesas. Las sesiones, organizadas por la Caja de Ahorros de la Inmaculada para dar a conocer a técnicos y asesores fiscales aragoneses las novedades producidas en el ámbito fiscal, se celebran en el Salón de Actos de dicha entidad y la clausura tendrá lugar a las 18.30. 
· Presentación de un nuevo modelo de Man Vehículos Industriales. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la presentación del nuevo modelo NFG de MAN Vehículos Industriales que tendrá lugar en la Sala Multiusos Cesaraugusta del Auditorio de Zaragoza a partir de las 20,30.

· El arroz. El director general de Producción Agraria del Gobierno de Aragón, José Antonio Guzmán, clausura la jornada “Situación actual y perspectivas del cultivo del arroz en Aragón”. Será a las 20.00 en las instalaciones de la Cooperativa Agraria Virgen de la Oliva de Ejea de los Caballeros. 

· Reunión de Directores Generales de F.P. El director general de Centros y Formación Profesional, Julián Abinzano, preside la Conferencia de Directores Generales de Formación Profesional, que tendrá lugar a partir de las 9.30 en el Hotel "Reino de Aragón" de Zaragoza. Los medios interesados en tomar declaraciones podrán hacerlo durante la pausa-café que se hará a las 11.00.
· Homenaje a Laín Entralgo. El director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno, asiste a los actos que se celebrarán en el IESO "Pedro Laín Entralgo" de Híjar (Teruel) en homenaje al académico turolense. La jornada se desarrollará bajo el título "Laín Entralgo, un humanista para el instituto" a partir de las 11.00.

· Policia Local. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artalo, asiste a la fiesta de la Policía Local de Zaragoza. El acto dará comienzo a las 11.15 en el Cuartel de Palafox.
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