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· Pabellón Multiusos. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a las 19.30 a la inauguración del Pabellón Multiusos “Alfonso Solans Serrano”,  ubicado en la calle Eduardo Ibarra.

· Hospital Clínico Universitario. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la sesión dedicada a la conmemoración del 25 Aniversario del Servicio de Aparato Digestivo del Hospital Clínico Universitario, acto que tendrá lugar, a las 11.00, en el Salón de Actos de este centro hospitalario de Zaragoza.

· Acto de inauguración del Centenario de María Moliner. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura en Paniza el Centenario del nacimiento de María Moliner, con un acto académico que se celebra a las 18.00 en la iglesia parroquial de Paniza y un concierto en homenaje a su figura. Estarán presentes la hija de María Moliner, Carmen Ramón Moliner, la comisaria del Centenario, María Antonia Martín Zorraquino, la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, y profesores universitarios que glosaran la figura y obra de la insigne aragonesa.

· Ovino. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, asisten a la cena de hermandad organizada por las Agrupaciones de Defensa Sanitaria de Ovino “Ribera del Ebro”, “Bajo Gállego” y “San Isidro”. Será a las 21.30 en el Restaurante “El Cachirulo” de Zaragoza. 
· I Congreso Europeo de Consumo. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste al primer Congreso Europeo de Consumo organizado por el Gobierno Vasco, que tiene lugar en el Palacio de Congresos del Kursaal de San Sebastián.

· Travesía Ferroviaria a baja cota por el Pirineo Central. El Comité de Gestión del proyecto para la construcción de una Travesía Ferroviaria a baja cota por el Pirineo Central celebra una reunión en Huesca con la asistencia de representantes de Aquitania, Midi-Pyrénées, Limousin, Alentejo y Aragón. La reunión se inicia a las 10.00 en la Sala de Reuniones de la Diputación Provincial de Huesca y los redactores gráficos y de TV podrán obtener imágenes en los primeros minutos. A las 11.30 está prevista una rueda de Prensa para informar de los asuntos tratados.
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