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            Sábado, 8 de abril








                         D.G.       

· Alcorisa. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a las 18.00 al pregón de la Semana Santa de Alcorisa.

· Centro de Interpretación. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, inaugura el Centro de Interpretación de Añón de Moncayo, a partir de las 13.00.

· Educación. El director general de Centro y Formación, Julián Abinzano, asiste en Valencia a un congreso organizado por CECE (Confederación Española de Centros de Enseñanza) para participar en una mesa redonda sobre la educación.


   Domingo, 9 de abril









                         D.G.       

· Balonmano. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, asiste a la Final de la Copa del Rey de Balonmano, que tendrá lugar a las 19.00 en el Pabellón Príncipe de Zaragoza.

         Lunes, 10 de abril








                         D.G.       

· Justicia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe al presidente del Tribunal Superior de Justicia de Aragón, Benjamín Blasco Segura, quién le hará entrega de la memoria del año judicial. Será en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli a las 12.30.

· Presidencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 17.00 en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli al alcalde de Zaragoza, José Atarés.

· Tecnologías de la Información y el Comercio Electrónico. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, preside la firma de la escritura de constitución y aceptación de cargos de la Asociación para la Promoción de las Tecnologías de la Información y el Comercio Electrónico que tendrá lugar a las 12.15 en la sede del Centro Europeo de Empresas e Innovación de Aragón (CEEI Aragón, c/ María de Luna 11, Zaragoza). Tras la firma tendrá lugar una rueda de prensa, a la que asistirá también el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha. 
· Visita a Lausanna de la Fundación Jaca 2010. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el director gerente de la candidatura, Manuel Fonseca, y miembros de la Fundación Jaca 2010 asisten a una recepción  del Comité Olímpico Internacional en Lausanna (Suiza) donde serán recibidos el martes 11 de abril por el presidente del C.O.I. Juan Antonio Samarach a las 12.00. También visitarán el Museo Olímpico de Lausanna.

· Reunión de consejero Velasco con el GIF. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, y el director general de Transportes y Comunicaciones, Jesús Sánchez, viajan a Madrid para mantener una entrevista con el presidente del Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF), Emilio García Gallego. La entrevista tendrá lugar a partir de las 12.30 en el despacho del presidente del GIF (C/ Miguel Angel, 21).
· Ciclo de Conferencias. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura a las 19.00 en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza, el ciclo de conferencias que ha organizado el Club de Marketing con motivo del 40 aniversario de su fundación. 

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta el análisis sobre “La Mediación Familiar. Implantación del Servicio en el Instituto Aragonés de la Mujer”, acompañada por la autora de la publicación, Lidia Rodríguez. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. Posteriormente, a las 19.00, se presentará el libro en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli con la asistencia del Justicia de Aragón, Fernando García Vicente.

· Comisión de Economía. El director general de Función Pública del Gobierno de Aragón, Luis Roldán, comparece ante la Comisión de Economía de las Cortes, a petición del Grupo Parlamentario Popular, para informar sobre las relaciones de puestos de trabajo, adscripción de directores generales y jefes de servicios cesados desde agosto de 1999, funcionarización del personal laboral y eventual y acerca de la política retributiva.

· III Seminario de Economía y Defensa. El director general de Economía, Alain Cuenca, preside a partir de las 10.00, la inauguración del III Seminario de Economía y Defensa: Las Fuerzas Armadas y la Industria ante el Tercer Milenio,  que tendrá lugar en la Academia Miguel General. 

· Educación. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asiste a la reunión del Consejo General de la Ciencia y la Tecnología, que se celebrará a partir de las 12.00 en el Ministerio de Educación (c/ Alcalá, 34, Madrid).
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