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· Comité de las Regiones. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado del consejero de Economía, Hacienda y Función Pública, Eduardo Bandrés, participa en el 33º Plenario del Comité de las Regiones, en el Parlamento Europeo,  Bruselas. Más tarde, a las 12.00, el presidente inaugurará la Oficina del Gobierno de Aragón en Bruselas y participará en la celebración del Día de San Jorge en la capital belga a partir de las 19.30. 

· Administración y comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece, a petición propia, ante la Comisión Institucional de las Cortes de Aragón para informar sobre el cumplimiento de la disposición adicional primera de la Ley de Comarcalización, sobre la unificación de la prestación de servicios en las divisiones comarcales, y de la disposición adicional segunda de la Ley de Delimitación Comarcal. La comparecencia tendrá lugar a las 11.00.

· Jóvenes Deportistas. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, el director del área de Instituciones de la CAI, Fernando Cebrián y el director del proyecto, Fernando Gimeno, presentan el manual, editado por el Gobierno de Aragón y la CAI Entrenando a padres y madres, a las 12.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
· Pedrisco. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con la comisión de seguimiento de los daños causados por el pedrisco del 23 de marzo en Fraga y Torrente de Cinca. La reunión comenzará a las 17.00 en el despacho del consejero de Agricultura del Edificio Pignatelli (Tercera planta. Puerta 14). 
· Mercado eléctrico. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, clausura a las 19.15 en el Salón de Actos del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA) (C/ María de Luna 7, Zaragoza) la jornada informativa sobre la Liberalización del Mercado Eléctrico, inaugurada a las 10.30 por el director general de Energía y Minas Javier Burillo.
· XIII Congreso Nacional de Arterioesclerosis.  El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del XIII Congreso Nacional de la Sociedad Española de Arterioesclerosis, acto que tendrá lugar a las 20.15 en el Palacio de Congresos de Jaca (Huesca).
· Porcino. El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, preside la reunión de la Mesa del Porcino, que comenzará a las 11.00 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli (Tercera planta. Puerta 33). 
· Proyecto transnacional en materia de F.P. El director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno, informa en rueda de prensa de un proyecto piloto promovido por el Departamento de Educación y Ciencia y desarrollado conjuntamente con Italia, Francia y Alemania para mejorar la formación en el extranjero de los alumnos de F.P. A las 11.00 en la sede de la Consejería de Educación. Avda. Gómez Laguna, 25.  

· Trufas.  El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, se reúne a las 11.00 en Sarrión (Teruel) con la Asociación de Truficultores y Recolectores de Trufa de la provincia de Teruel. Tras visitar varias plantaciones truferas de la zona, a las 14.00 tendrá lugar una charla-coloquio sobre la truficultura en Aragón.   
· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en las XVII Jornadas Culturales de Alcañiz, organizadas por la Asociación de Amas de Casa y Consumidores ·Ercavica·, con una conferencia sobre “La mujer, día a día”. El acto tendrá lugar a las 17.30 en el Teatro Municipal de Alcañiz.
· Seminario Economía y Defensa. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa hoy en el Seminario de Economía y Defensa que organiza la Academia General Militar en colaboración con la Universidad de Zaragoza. Cuenca moderará el tercer módulo del seminario que trata sobre “La industria de defensa en Europa”. Las ponencias se iniciarán a partir de las nueve de la mañana.  

· Forum Europeo de administradores de la educación de Aragón. El secretario general técnico de Educación, Jesús Jiménez, asiste a las 20.00 horas a un coloquio organizado por el Forum Europeo de administradores de la Educación en Aragón en torno a "La satisfacción o insatisfacción del profesorado ante la diversidad, la dirección de los centros…". 
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