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· “La economía de Aragón en 1999”. El consejero de Economía, Hacienda y Función Pública del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside la jornada La Economía de Aragón en 1999, organizada por la Caja de Ahorros de la Inmaculada y la Cámara de Comercio de Zaragoza. El acto tiene lugar a partir de 19.00 en el Salón de Actos de la Caja de Ahorros de la Inmaculada (Pº Independencia, 10).

· Centenario del Nacimiento de María Moliner. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado de la comisaria del centenario, María Antonia Martín Zorraquino, y de la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presentará ante los medios de comunicación en el Círculo de Bellas Artes de Madrid los actos que el Gobierno de Aragón ha preparado para con ocasión del Centenario del Nacimiento de María Moliner. Será en la Sala María Zambrano del Círculo de Bellas Artes de Madrid, c/ Alcalá nº 42 a las 12.00. Por la tarde, Javier Callizo participa en el acto institucional del Día de San Jorge en la Casa de Aragón en Madrid (c/ República Argentina, nº 6).

· Seguridad laboral.  El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la entrega de los Premios Aragoneses de Seguridad en la Construcción que otorga el Consejo de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Aragón. El acto tendrá lugar,  a las 20.00, en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
· Consejo Superior de Investigaciones Científicas. El director general de Enseñanza Superior e Investigación, Esteban Sarasa, asiste en Madrid a la reunión del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. 10,00 horas.
· Conferencia Sectorial para Asuntos Laborales. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez Laseca, asiste a la XI Conferencia Sectorial para Asuntos Laborales que tendrá lugar, a las 10.30, en la sede del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. C/ Agustín de Bethencourt, 4. Madrid.
· IV Maratón del Cuento. El director del Servicio Provincial de Educación en Zaragoza, Ramón Sabaté, inaugura a las 10,30 el IV Maratón del Cuento, que en esta edición se centra en el mundo de las matemáticas. Se desarrollará durante toda la jornada con la participación de alumnos y profesores de varios centros de Secundaria. Salón de Exposiciones y Congresos de la CAI. Paseo de las Damas, 11.

· Vázquez Montalbán en "Letras y Medios". El escritor y periodista Manuel Vázquez Montalbán participa en el curso "Letras y Medios" dirigido a estudiantes de Secundaria, a quienes hablará de literatura y periodismo a las 10,30 horas en el Salón de la Corona del Edificio Pignatelli. Por la tarde (16,30 horas) mantendrá un encuentro con los medios de comunicación, en el Restaurante Alberto de Zaragoza (Pedro María Ric, 35).
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