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· Deporte. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al partido de fútbol que enfrentará a partir de las 21.00 al Real Zaragoza y al Real Madrid en el estadio municipal de La Romareda.
· Andorra (Teruel).  El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, visita esta localidad turolense donde se reunirá a las 11.45 con la Corporación Municipal, visitará los centros para personas mayores y, a las 18.30, pronunciará el pregón de la Semana Santa en la Iglesia Parroquial.

· I Congreso sobre "Escuela Rural en Aragón". El secretario general técnico de Educación, Jesús Jiménez, asiste a las 10.00 al I Congreso sobre "Escuela Rural en Aragón", que se celebra hasta el domingo en Alcorisa (Teruel), donde hablará sobre "Bases para una planificación educativa en el medio rural". 
· Jornada sobre la convivencia en los centros de Secundaria. El director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno, asiste a las 9.30 a la inauguración de la jornada de reflexión que ha organizado el Consejo Escolar de Aragón en torno a "la convivencia en los centros aragoneses de Secundaria". El debate, al que por la tarde asistirá el secretario general técnico de Educación, Jesús Jiménez, se desarrollará en la sede del Consejo Escolar, Franco y López, 4., y estará abierto al público.

       Domingo, 16 de abril
· Arada. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, entrega los premios del Campeonato Provincial de Arada 2000. Será a las 12.00 en la finca “El Llano”, situada en  Alfajarín (Zaragoza) en la carretera a Farlete Km. 7,700.
· Final Vuelta Ciclista a Aragón. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la final de etapa de la Vuelta Ciclista a Aragón (Magallón-Zaragoza). La entrega de premios y el “Maillot amarillo” tendrá lugar a las 13,30 horas en Vía Univérsitas, 50-52 (esquina calle Daroca). Acompañan al consejero el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, y el director general de Turismo, Francisco Meroño.

           Lunes, 17 de abril
· Investigación. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 12.00 en su despacho del Edificio Pignatelli al equipo de investigadores responsable del nacimiento de Hércules, el primer cordero nacido por fecundación “in vitro” en España. 

· Universidad. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 13.00 en su despacho del Edificio Pignatelli al rector de la Universidad de Zaragoza, Juan José Badiola.

· Centro Aragonés en Valencia. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, recibe a las 11.00 en su despacho del Edificio Pignatelli al presidente del Centro Aragonés en Valencia. 

· Inauguración Jornadas de Restauración en Albarracín. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura en Albarracín las VIII Jornadas de Restauración que tendrán lugar a las 10,30 horas en el Palacio de Congresos de Albarracín  (Teruel)

· Rueda de Prensa sobre el Plan de Conservación de Carreteras. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, y el director general de Carreteras, José Luis Abad, participan en una rueda de Prensa para informar sobre los proyectos del Plan de Conservación de Carreteras de la Red Autonómica.  La rueda de Prensa tendrá lugar a las 12.00 en el despacho del consejero (Tercera Planta).

· Comisión de Medio Ambiente. El director general de Calidad Ambiental, Jesús Villacampa, comparece a las 17.00 ante la Comisión de Medio Ambiente de las Cortes de Aragón para explicar la evolución del Plan de Residuos Sólidos Urbanos de Aragón.   
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