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· Presidencia.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 12.00 en el área de Presidencia a Joaquín Martínez Sánchez y a Sara Pérez Escobar, padres de Joaquín José Martínez, ciudadano español condenado a muerte en EEUU.

· Selcom S.A. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, visita la fábrica Selcom S.A, acto durante el cual se hará entrega de una furgoneta para el servicio asistencial de Atades. Será a las 13.00 en las instalaciones que esta empresa tiene en Malpica (Polígono Malpica, calle E, nº8).

· Prueba con un Tren Regional Diesel. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, y el director general de Transportes y Comunicaciones, Jesús Sánchez, viajan de Teruel a Sagunto en un Tren Regional Diesel (TRD) para efectuar una prueba en torno al comportamiento de esta unidad ferroviaria y estudiar su implantación en la Red Regional. El recorrido lo efectuarán también directivos y técnicos de la Unidad de Regionales de RENFE. La salida está prevista de la estación de Teruel a las 9.30. El consejero atenderá a los medios de comunicación en torno a las 9.15 en la misma Estación de Teruel.

· Residuos Sólidos Urbanos (RSU) de Aragón. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, preside la reunión de la Comisión de Seguimiento del Plan de Gestión de los Residuos Sólidos Urbanos (RSU) de Aragón. Será en la Cúpula de Cultura a las 11.00. 
· Ganadería. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el presidente de la Asociación Nacional de Criadores de Ganado Ovino de la Raza Rasa Aragonesa (ANGRA), Angel Cabanillas, firman un convenio de colaboración para la mejora de sementales de la raza. Será a las 11.15 en el despacho del consejero de Agricultura del Edificio Pignatelli (Tercera planta. Puerta 14). 
· Porcino.  El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán,  preside la reunión de la Mesa del Porcino que se celebrará a partir de las 11.00 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli. Los medios gráficos podrán tomar imágenes del encuentro al inicio de la reunión.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, acompañada por el alcalde de Alcañiz, Carlos Abril, y la concejala de Asuntos Sociales, María Dolores Serrano, visita el Centro de Información y Servicios de ese instituto en esa localidad, ubicado en las dependencias del Ayuntamiento. La visita dará comienzo a las 12.00. Seguidamente, Ana de Salas mantendrá un encuentro, en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, con las asociaciones de mujeres de Alcañiz y su entorno.

· Curso de formación geriátrica. El director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Miguel Álvarez Garós, clausura el Curso de Formación en Tercera Edad/Geriatría Social para Trabajadores Sociales, organizado por el Consejo Aragonés de la Tercera Edad (CATE) y el Colegio Oficial de Diplomados de Trabajo Social y Trabajadores Sociales de Aragón, en colaboración con el IASS. El acto tendrá lugar, a las 20.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
miércoles 26 de abril de 2000

