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· Seguridad y Salud Laboral. El consejero de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración de la Jornada sobre Precariedad + Falta de Información = Accidentes de Trabajo que ha sido organizada por los sindicatos UGT y CC.OO. en colaboración con el Gobierno de Aragón con motivo de la celebración del Día Internacional de la Seguridad y Salud en el Trabajo. El acto tendrá lugar, a las 9.00, en el Hotel Palafox. C/ Casa Jiménez, s/n. Zaragoza.

· Medio Ambiente Aragón. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presentará mañana en rueda de prensa  la nueva revista del  departamento “Medio Ambiente Aragón”.   La presentación se realizará a las 10.30 en el despacho del consejero.  

· II Premio Gobierno de Aragón a la Restauración y Rehabilitación de Monumentos, Edificios y Conjuntos Urbanos. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste, a partir de las 13.00 en las oficinas del Recinto Ferial de Alcañiz, a una reunión del jurado para elegir a los premiados en el II Premio Gobierno de Aragón a la Restauración y Rehabilitación de Monumentos, Edificios y Conjuntos Urbanos. 

· Regadíos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la Junta General Ordinaria de la Comunidad General de Riegos del Alto Aragón. Será a las 13.30 en la sede de la Comunidad de Regantes (Paseo Ramón y Cajal, 96 de Huesca).

· Ferias. El director general de Industria y Comercio del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Javier Navarro Espada, asiste a la presentación en rueda de prensa del 2º Certamen sobre la Propiedad, el Comercio y los Negocios en el Pirineo (PROPIRINEO) que tendrá lugar a las 12.30 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli.

· Retablo de Sallent de Gállego. El Delegado Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Alvaro Calvo Mañana asiste a la inauguración del retablo mayor de la iglesia parroquial de Sallent de Gállego dedicado a Santa María. La inauguración será a las 20.00 y asistirá el alcalde de Sallent de Gállego 
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