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                         D.G.       

· Teruel. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a los actos conmemorativos de la festividad de San Jorge de la Diputación Provincial de Teruel. Los actos darán comienzo a las 11.30 en la Iglesia de la Merced de Teruel, y proseguirán, a las 13.00, en el Salón de Actos del Museo Provincial, con la entrega de premios y galardones y la imposición de las Cruces de San Jorge. 

   Domingo, 30 de abril
· Certamen Coral de Ejea de los Caballeros. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, clausura el XXXI Certamen Coral de Ejea de los Caballeros. El acto tendrá lugar a las 17.30 en el Casino España de Ejea de los Caballeros.

Lunes, 1 de mayo
· Romería del Primero de Mayo “Fiesta del Viñedo”. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la romería del primero de mayo del Abadiado “Fiesta del Viñedo” en la localidad de Loporzano (Huesca).  Acompañan al consejero el alcalde de Loporzano, Alejandro Caudevilla, y el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Alvaro Calvo. El acto se desarrolla a partir de las 11.00 en la ermita del Viñedo en Loporzano.

            Martes, 2 de mayo








                         D.G.       

· Danza. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, ofrece una recepción con motivo del Día Internacional de la Danza y del recientemente celebrado cumpleaños de María de Ávila, a la que están invitados la propia María de Ávila y los más destacados representantes de la danza en Aragón. Será en la Sala de Columnas a las 12.00. 

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa sobre los asuntos tratados en Consejo de Gobierno. La convocatoria tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la rueda de prensa por videoconferencia, desde las respectivas delegaciones territoriales.

· Energía. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, se entrevista con el director general de la sociedad Laboratorio del Amplificador de Energía (LAESA), Ángel Pérez. Será a las 11.45 en el despacho del consejero (edificio Pignatelli, 3ª planta). 
· Depuración del Huerva. El consejero de medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, comparece ante la Comisión de Medio Ambiente de las Cortes de Aragón para dar cuenta de las actuaciones del departamento en la depuración del río Huerva. Será  a partir de las 17.00 en el Palacio de la Aljafería.

· Entrega de Premios Buho. El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, preside la entrega de los Premios Buho, que organiza la Asociación Amigos del Libro. El acto tendrá lugar a las 20.00 en la Biblioteca de Aragón.
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