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· Cena Aragoneses del Año. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por todos los miembros del Gobierno, asiste a la cena en el transcurso de la cual se hará la entrega de galardones a los “Aragoneses del Año”, que organizan Antena 3 TV y El Periódico de Aragón. 

· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, concluye en Alcañiz la ronda de reuniones con las 33 delimitaciones comarcales de la Comunidad Autónoma, El encuentro con la delimitación comarcal del Bajo Aragón tendrá lugar a las 12.00 en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Alcañiz, Avda Bartolomé Esteban, 58. Previamente, a las 10.00, el vicepresidente se reunirá en el Ayuntamiento con el alcalde de Alcañiz, José Carlos Abril, y la Corporación Municipal.

· Convenio comarcal. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, participa  en la firma del convenio inversor para la Delimitación Comarcal de Andorra, dotado con 103 millones de pesetas. Asistirán representantes de la Diputación Provincial de Teruel y de los municipios de Alacón, Alloza, Andorra, Ariño, Crivillén y Oliete. El acto tendrá lugar a las 18.00 en el Edificio de Usos Múltiples de Andorra, calle Aragón, 4.

· Incendios Forestales. El consejero de Medio  Ambiente, Víctor Longás, presenta el Plan cuatrienal de prevención y lucha contra los incendios forestales del Gobierno de Aragón, a las 10.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Contratos agrarios. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, suscribe un convenio con 15 entidades financieras para mejorar los contratos agrarios de las empresas agrícolas y de transformación de productos agroalimentarios. Será a las 11.00 en la Cúpula de Cultura del Edificio Pignatelli de Zaragoza.  
· Espacio Celtiberia. El director general de Estructuras Agrarias del Gobierno de Aragón, Mariano Sanagustín, asiste a la inauguración de la jornada "Espacio Celtiberia", que se  celebrará en la sede del grupo Leader Daroca-Calamocha, a las 12.00, situada en Daroca. 

· Arte contemporáneo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la inauguración de la exposición Imágenes Yuxtapuestas; diálogo entre la abstracción y la figuración en la Colección BBVA, a las 20.00 en el Museo Pablo Serrano.
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