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· Monegros. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste en Bujaraloz al Día de la Comarca de Monegros y participa en la firma del convenio inversor para esa delimitación comarcal, dotado con 121 millones de pesetas. El acto dará comienzo a las 12.30 en el Ayuntamiento de Bujaraloz. Al finalizar el mismo, se producirá un encuentro con los medios de comunicación. Acompañará al vicepresidente el director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné.

· Real Maestranza de Caballería de Zaragoza. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a los actos que organiza la Real Maestranza con motivo de la pasada festividad de San Jorge. Los actos son a las 13.15 en la Casa-Palacio de esta Corporación en Zaragoza.

· Protección Civil. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artajo, participa en la inauguración de las primeras jornadas sobre Voluntariado de Protección Civil en Aragón. El acto tendrá lugar a las 9.00 en la Cámara de Comercio de Zaragoza.
Domingo, 7 de mayo
· Fiestas en Borja. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, asiste el domingo, en representación del Gobierno de Aragón, al inicio de las fiestas de la localidad zaragozana de Borja. El acto se iniciará alrededor de las 10.30, con la recepción de autoridades en el ayuntamiento de la localidad.
· Exaltación de la verdura. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, asiste a la Clausura de las VI Jornadas de Exaltación de la verdura, celebradas en Tudela los días 5,6 y 7 de mayo.

Lunes, 8 de mayo
· Visita Institucional a Huesca. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, realiza una visita institucional a la ciudad de Huesca, donde se entrevistará con el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, y el presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela. La visita comenzará a las 9.30 con la inauguración de las nuevas instalaciones del SAMA.
· Calatayud. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita la localidad zaragozana de Calatayud. José Porta se trasladará a las 10.15 al Ayuntamiento de Calatayud (Pza. de Costa), donde tras mantener un encuentro con los responsables municipales atenderá a los medios de comunicación. El consejero iniciará su visita a las 10.45 en el polígono industrial La Charluca, donde recorrerá varias empresas. 

· Promoción Turística. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, firma tres convenios de colaboración que tienen como objetivo impulsar la promoción en el exterior de la oferta turística en alojamiento al aire libre y del turismo deportivo o de aventura. La firma tendrá lugar a las 10.30 en la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca (Plaza Cervantes 1)

· Congreso sobre Humanismo. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, inaugura en Alcañiz el III Congreso Internacional de Humanismo y pervivencia del mundo clásico. El acto tendrá lugar a las 13.00 en la sede del Congreso, calle Mayor número 2 de Alcañiz.

· Jornadas gastronómicas de Huesca. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta y el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, asisten a la cena inaugural de las II Jornadas Gastronómicas de Huesca organizadas por Bodega Pirineos e Ibercaja que tendrá lugar a las 21.30 en el Hotel Ritz de Madrid (Pza. de la Lealtad, 5). 

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, junto con el alcalde de Fraga, Vicente Juan Juesas, inauguran el Centro de Información y Servicios del IAM en esa localidad. El acto tendrá lugar a las 16.30 en el Palacio de Moncada de Fraga. A continuación, un representante de los servicios jurídicos del Instituto Aragonés de la Mujer impartirá una conferencia sobre la Ley de Conciliación de la vida familiar y laboral.
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