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· Encuentro de presidentes. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne con su homólogo en el ejecutivo valenciano, Eduardo Zaplana, a las 11.00 en el Palau de la Generalitat de Valencia, donde ambos presidentes ofrecerán una rueda de prensa a las 12.00.

· FIMA-Ganadera 2000. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y los directores generales de Producción Agraria, José Antonio Guzmán; Tecnología Agraria, José Luis Alonso; e Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asisten a las 11.00 a la inauguración de la FIMA-Ganadera 2000 en las instalaciones de la Feria de Zaragoza (Ctra. Madrid km. 311). 

· Entrevista del consejero Velasco en el GIF. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a Madrid acompañado por el director general de Transportes, Jesús Sánchez, para mantener una reunión con el presidente del Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF), Emilio García Gallego a partir de las 11.00 en la sede del GIF en Madrid (Calle Miguel Angel, 21). 

· Deporte El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, presenta mañana en rueda de prensa el Programa De la base a la elite para el presente año 2000. Será  a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón..

· Centros de Interpretación. El consejero de Medio Ambiente, firma un convenio de colaboración con Ibercaja y la Sociedad Española de Ornitología (SEO) para la gestión de los centros de interpretación de la naturaleza. El acuerdo se firmará  a las 12.00 en el despacho del consejero.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de  Salas, asiste a la clausura del V Encuentro de Mujeres de la Mancomunidad Ribera Izquierda del Ebro, que tendrá lugar a las 18.30 en Pastriz.  
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