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· Jornada sobre Enfermería. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste al acto de apertura de la jornada monográfica que ha organizado la Asociación Profesional de la Enfermería sobre la situación del sector en Aragón. El acto tendrá lugar, a las 9.30, en la Residencia de Estudiantes Ramón Pignatelli. Alto de Carabinas, s/n. Zaragoza.
· Educación/Teruel. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, acompañada por el director general de Centros,Julián Abinzano visita a las 13.15 el II Salón de la Juventud, el Empleo, la Formación y el Ocio, que se celebra en el Palacio de Exposiciones y Congresos de Teruel, bajo el título "Juventud Activa". La consejera ofrecerá una rueda de prensa a las 17.00 en el Servicio Provincial de Educación (C/ San Vicente de Paúl, 3).
· Ingenieros Industriales. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la fiesta anual del Colegio Oficial de Ingenieros Industriales de Aragón y La Rioja que tendrá lugar el viernes 12 de mayo de 2000 a las 21.30 en el Gran Hotel de Zaragoza (c/ Joaquín Costa, 5). 

· Seminario sobre ONGD. El director general de Consumo, Florencio García Madrigal, participa en una mesa redonda sobre el comercio justo y consumo responsable, dentro del Curso de Dirección de Organizaciones de Economía Social organizado por la Escuela Universitaria de Estudios Sociales en colaboración con el Departamento de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. El acto tendrá lugar, a las 19.30, en la Escuela Universitaria de Estudios Sociales. C/ Violante de Hungría, 23. Zaragoza.
· Consejo Económico y Social de Aquitania. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca acompañado por el asesor para Asuntos Europeos del Gobierno de Aragón, Juan Ángel Mairal viaja a Burdeos para participar en una reunión del grupo de trabajo sobre las cooperaciones transfronterizas e interregionales del Consejo Económico y Social de Aquitania. 

· Feria del Empleo. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, inaugurará hoy la Feria del Empleo que ha organizado la Facultad de Economía de la Universidad de Zaragoza con motivo de su veinticinco aniversario. La inauguración tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Lectura de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. 
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