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· Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  asiste a la entrega del premio de la Peña Solera Aragonesa a la Fundación Santa María de Albarracín, de la que es presidente. El acto tendrá lugar al final de una comida que se desarrollará, a partir de las 14.30, en el Hotel Albarracín de Albarracín.

          Domingo, 14 de mayo
· Ayuntamiento de Belver de Cinca. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura el nuevo edificio del Ayuntamiento de Belver de Cinca, a partir de las 12.00.  

· Fútbol. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al partido de liga que enfrenta al Real Zaragoza con el C.D. Málaga, a las 18.00.
              Lunes, 15 de mayo
· Consejo Económico y Social. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto de constitución del Consejo Económico y Social de Aragón (CESA), a partir de las 10.00 en la sede del Consejo, Avda. César Augusto, 30, 1ºH.
· Laguna de Gallocanta. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, y el consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, visita varios municipios del entorno de la Laguna de Gallocanta. El recorrido se iniciará en la localidad de Bello, cuya llegada al ayuntamiento está prevista sobre las 10.25.

· Patrimonio Cultural. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el alcalde de Fuendetodos, Joaquín Gimeno, firman un convenio de colaboración para participar en la financiación del proyecto europeo Genius Loci de desarrollo local y patrimonio cultural. La firma tendrá lugar  a las 11.00 en el despacho del consejero de Cultura y Turismo.

· San Isidro. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, participa a partir de las 12.00 en los actos de celebración de San Isidro Labrador, patrón de los agricultores, en Ontinar de Salz (Zaragoza). 

· Teruel. El consejero Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, visitará a lo largo de la mañana del lunes varias localidades de la provincia de Teruel. Tiene prevista su llegada a Huesa del Común a las 12.00 para continuar viaje hacia Maicas (13.00) y Cortes (14.00). Por la tarde tiene prevista visitar también  Josa y Alcaine.

· Presentación del libro “Francisco Pradilla” en Villanueva de Gállego. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la presentación del libro de Wifredo Rincón “Francisco Pradilla”. El acto tendrá lugar a las 18.00 en la Casa de Cultura de Villanueva de Gállego (Zaragoza).

· Comisión de Economía de las Cortes de Aragón. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, comparece hoy en la Comisión de Economía de las Cortes de Aragón para informar sobre el Programa Operativo del Objetivo 3 en Aragón y de la propuesta de Plan para la Reconversión Socieconómica de Aragón en el marco del Objetivo 2.  

· San Isidro. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, visita a las 13.00 el pantano de Mezalocha junto a los integrantes del Sindicato Central de Riegos del Río Huerva de Zaragoza.
· Sindicato Agrario. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste a la inauguración de la oficina provincial de la Unión de Agricultores y Ganaderos de Aragón (UAGA) en Teruel. Será a las 18.30 en el Camino de la Estación, 13 bajos de Teruel.
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