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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón,  José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La convocatoria tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. 

· Consejo Aragonés de la Formación Profesional. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, preside a las 12.30 la reunión del Consejo Aragonés de la Formación Profesional, en la que se analizará el Reglamento de funcionamiento de este órgano, la situación actual de estos estudios y la oferta formativa para el curso 2000-2001. La reunión tendrá lugar en la sede del Departamento de Educación, Avda. Gómez Laguna, 25. 6ª Planta.

· Visita a EDS. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, visitará hoy, a partir de las 17.30., la empresa Electronic Data System España, S. A. (EDS), cuya sede se encuentra en la Av. Gómez Laguna 25, 8ª planta. 

· Medicina y Enfermería del Trabajo. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la apertura del II Congreso Español de Medicina y Enfermería del Trabajo y el VI Congreso Iberoamericano de Salud Ocupacional, acto que tendrá lugar a las 19.30 en el Auditorio de Zaragoza.
· Exposición Luis Buñuel. El ojo de la libertad. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo,  preside el acto de inauguración de la exposición “Luis Buñuel. El ojo de la libertad”, en homenaje al cineasta en el centenario de su nacimiento. El acto tendrá lugar a las 20.00 en las Salas del Palacio de Sástago, Coso, 44.

· Excelencia Empresarial. El director general de Industria y Comercio del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Navarro Espada, asiste al acto de entrega de los Premios Príncipe Felipe a la Excelencia Empresarial que, bajo la presidencia de Su Alteza Real el Príncipe de Asturias, tendrá lugar a las 12.00 en el Salón de Actos de los Ministerios en Madrid (entrada por Pº de la Castellana, 160).
· Jornadas del Rolde de Estudios Aragoneses. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participará esta tarde en la jornada organizada por el Rolde de Estudios Aragoneses sobre “¿Una nueva hacienda pública para Aragón?”, que se celebrará a partir de las 19.00 en la Sala Jerónimo Borao del Paraninfo de la Universidad de Zaragoza.
· Casa de la Mujer. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, coordina hoy una mesa redonda sobre el tema “Mujer y Empleo” en la sede de la Casa de la Mujer a partir de las 17.00 
· Xenun 40. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez Laseca, y la directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, participan hoy, a partir de las 19.00, en la inauguración de la nueva sede de la organización Xenun 40. 
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