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· Museos. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Calizo, asiste a la inauguración de la exposición Amigos del Serrablo en el Museo de Dibujo “Castillo de Larrés” (Sabiñánigo), a las 20.00.

· Mujer en el medio rural. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la inauguración de la IV Jornada de la Mujer en el Medio Rural organizada por el Servicio Social de Base de los ayuntamientos de La Almunia de Doña Godina y Comarca. El acto tendrá lugar a las 10.30 en el cine parroquial de Calatorao.

· Samper de Calanda.  El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, inaugura la Feria de Ganado y Artesanía de Samper de Calanda a las 11.30. A partir de las 12.00, se subastará ganado de razas aragonesas autóctonas. 
          Domingo, 21 de mayo
· Canfranc. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por la consejera de Educación, María Luisa Alejos-Pita, el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco, y el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, participa en la jornada reivindicativa por la reapertura del Túnel de Canfranc. Para ello, el presidente viajará en el tren que la plataforma CREFCO habilita para ello y que saldrá de Zaragoza a las 8.55, proveniente de Teruel.

· Santa Isabel de Portugal. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a los actos organizados por la diputación Provincial de Zaragoza con motivo de la festividad de Santa Isabel de Portugal, a partir de las 14.30 en la Feria de Muestras de Zaragoza.
· Fiesta del Agua. Los consejeros de Agricultura y de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé y Víctor Longás, respectivamente, asisten a la celebración del Día del Agua, organizado por la Comunidad General de Regantes del Alto Aragón. El acto se inicia a las 11.30, con una recepción en la Cartuja de las Fuentes  Después, sobre las 13.00,  entrega de premios en el recinto ferial de Sariñena.  
                           Lunes, 22 de mayo
· Toma de posesión. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la toma de posesión del delegado del Gobierno en Aragón, Eduardo Ameijide, que tendrá lugar a partir de las 12.30.
· Reunión. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, se entrevista a las 9.30 con el alcalde de Zaragoza, José Atarés, en la alcaldía del Ayuntamiento.

· Ley del Pirineo. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece ante la Comisión de Ordenación Territorial de las Cortes de Aragón para informar sobre el desarrollo del borrador del anteproyecto de Ley del Pirineo. La comparecencia tendrá lugar a las 11.00.

· Inauguración de SCA Ibérica. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, se desplaza hoy a Mequinenza para inaugurar las nuevas instalaciones de la empresa SCA Ibérica. El acto de inauguración tendrá lugar a las 12.00.  

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita la factoría de Opel España en Figueruelas (Zaragoza).

· Aeropuertos. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste en las Palmas de Gran Canaria a una reunión de consejeros de Transportes para debatir en torno a la gestión aeroportuaria y la participación en ella de las Comunidades Autónomas. A partir de las 11.00 en la sede del Gobierno de Canarias.
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