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              Sábado, 27 de mayo










D.G.
· Día de las Fuerzas Armadas. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por los consejeros de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, Agricultura, Gonzalo Arguilé, e Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a partir de las 13.00 a la recepción que con motivo del Día de las Fuerzas Armadas se celebra en el Palacio de Capitanía General.

· Casas y Centros Aragoneses. El vicepresidente del Gobierno de Aragón y consejero de Presidencia, José Angel Biel, y el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presiden en Fuentes de Ebro la XXII reunión de las Casas y Centros Aragoneses de España. Será a partir de las 17.45 en el Ayuntamiento de Fuentes de Ebro.
· Agricultura. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, pronuncia a las 11.00 una conferencia sobre “La comercialización y el cooperativismo agrario” dentro de las Jornadas Técnicas sobre Agricultura que se celebran en Cosa (Teruel). 

           Domingo, 28 de mayo










D.G.
· Castillo de Montearagón. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la Fiesta Anual organizada por la Asociación de Amigos del Castillo de Montearagón, a partir de las 11.00, en la Iglesia de Jesús Nazareno del castillo de Montearagón. El consjero atenderá los medios de comunicación.

             Lunes,  29 de mayo










D.G.
· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. 

· Educación Ambiental. El  consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, inaugura las Primeras Jornadas Aragonesas de Educación Ambiental en el Tiempo Libre.El acto se celebrará a las 18.00 horas en el Espacio Joven Baltasar Gracián, ubicado el calle Franco y López, 4.
· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, se reúne con asociaciones de amas de casa y agentes sociales de las Cuencas Mineras. El acto tendrá lugar a las 17.00 horas en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Utrillas.

viernes 26 de mayo de 2000

