I N F O R M A C I O N   D E L   G O B I E R N O                                                       859/2000
  Visita oficial del Príncipe de Asturias a la provincia de Zaragoza 
Jornada del jueves 8 de junio con recorrido por Sos del Rey Católico, Ejea de los Caballeros, Calatayud, Zaragoza y Tarazona


Su Alteza Real el Príncipe de Asturias, Don Felipe de Borbón, visita mañana jueves 8 de junio de 2000 la provincia de Zaragoza acompañado por el presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y por los consejeros de Cultura y Turismo, Javier Callizo; y de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés.  

Programa de la visita:

ATENCIÓN:


El autobús de la Prensa con dirección a  Sos del Rey Católico, Calatayud y Tarazona adelanta su salida (Edificio Pignatelli) a las 7,00 horas. 


El autobús de la Prensa con dirección a Ejea de los Caballeros mantiene su salida (Edificio Pignatelli) a las 9,00 horas. 
· 9.30 horas. Ayuntamiento de SOS DEL REY CATÓLICO. El Príncipe de Asturias es recibido, en el Portal de la Reina, por el alcalde de Sos del Rey Católico, Vicente Manero.  Encuentro con los invitados en el zaguán del Ayuntamiento.

· Visita a la catedral y recorrido peatonal desde la catedral al Palacio de los Sada, para continuar al Palacio de Congresos.

· 10.45 horas. Ayuntamiento de Ejea de los Caballeros. El Príncipe de Asturias es recibido por el alcalde de Ejea de los Caballeros, Eduardo Alonso, y la Corporación municipal. Encuentro con invitados en  el Salón de Plenos. 

· 11,05 horas. Encuentro sectorial con los agentes sindicales y empresariales. En la Casa del Carlista, sede de la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón,  el Príncipe de Asturias es recibido por el consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés. 
· 12.30 horas. Visita al Ayuntamiento de Calatayud. El alcalde de Calatayud y senador, Fernando Martín, y  la Corporación municipal reciben al Príncipe de Asturias. Encuentro con invitados en el Salón de Plenos.

· 12,50 horas. Mesón de la Dolores. Encuentro sectorial con representantes de la cultura popular tradicional aragonesa. En la plaza de entrada al mesón se realizará una breve exhibición de Jota. A continuación en el Patio del Mesón, el Príncipe de Asturias se fotografiará con especialistas en folclore aragonés. 

· 14,15 horas. El Príncipe de Asturias vista la Academia General Militar en Zaragoza.

· 17,30 horas. Ayuntamiento de Tarazona. El Príncipe de Asturias es recibido por el alcalde de Tarazona, Javier Calavia, y la Corporación municipal.

·  17,55 horas. Visita a la Catedral. En la plaza reciben al Príncipe de Asturias  el obispo de Tarazona, Carmelo Borobia, y el presidente del Cabildo, José María Gutiérrez. A continuación, en la puerta principal de la catedral, el consejero de Cultura y Turismo del Gobierno Aragón, Javier  Callizo, y el arquitecto director de las obras, Fernando Aguerri, reciben al Príncipe de Asturias.  

· 20,30 horas. Recepción de despedida en el Museo Provincial de Zaragoza. El Príncipe de Asturias es recibido por el Presidente de la Comunidad Autónoma, Marcelino Iglesias. 

NOTA: Se recuerda que el Gabinete de Comunicación del Gobierno de Aragón tiene a disposición de los medios que lo necesiten material gráfico de cada jornada. Hay que solicitarlo a través del Gabinete de Comunicación.
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