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· Balonmano. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al partido de balonmano que enfrenta al Garbel Zaragoza y al Barakaldo-UPV, a partir de las 20.30 en el Pabellón Príncipe Felipe de Zaragoza.

· Cooperativas de Aragón. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste en Calamocha  a la Jornada de Convivencia que congregará a cooperativas de la Comunidad Autónoma organizada por la Sociedad Cooperativa Esperanza del Jiloca. El acto de clausura tendrá lugar a las 21.30 en el Hotel Calamocha. 

· Conchita Martínez en la Final Roland Garros en París. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la Final del Campeonato de Tenis Roland Garros en París donde la aragonesa Conchita Martínez se disputará la final femenina con la tenista francesa Mary Pierce.

          Domingo, 11 de junio
· Jornada Agraria. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la jornada agraria “Análisis de la actualidad agraria en Aragón y su futuro”, organizada por el sindicato agrario Araga. Será a las 12.30 en la Ciudad Escolar Pignatelli de Zaragoza (Alto Carabinas, s/n)

       Lunes, 12 de junio

· Medio Ambiente. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, sostiene una reunión con el ministro de Medio Ambiente Jaume Matas, en el área de Presidencia. La reunión dará comienzo a las 9.00, al término de la cual, presidente y ministro ofrecerán una rueda de prensa en la Sala de las Columnas a las 10.30.
· Educación/Nuevas Tecnologías. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, presenta en rueda de prensa el programa "Ramón y Cajal", con el que se introducen las nuevas tecnologías de la información en todos los centros educativos de la Comunidad. Será a las 11,00 en la sede del Departamento de Educación: Avda. Gómez Laguna, 25. 6ª planta.

· Empleo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por el Director General de Trabajo y patrono de la Fundación SAMA, José Luis Martínez Laseca, visita el Servicio Aragonés de Mediación y Arbitraje en Teruel, a partir de las 11.00.

· Zaragoza ahorra papel. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás,  presentará el lunes la campaña  “Zaragoza ahorra papel”, que se realizará a las 19.30 en sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 
· Presentación del Plan de Instalaciones Deportivas de Aragón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta el Plan de Instalaciones Deportivas en Aragón para este año, junto con los presidentes de las Diputaciones de Huesca, Teruel y Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 13.30 en el salón de actos del Espacio Joven Baltasar Gracián, Franco y López nº 4. Zaragoza. Asiste el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega.

· Centenario de Buñuel. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, dentro de los actos organizados por el Gobierno de Aragón con motivo del Centenario de Luis Buñuel, asiste a la proyección de la película Viridiana que presentará la actriz mejicana Silvia Pinal. El acto tendrá lugar en el Centro de Exposiciones de Ibercaja a las 19.00. Asiste también el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra.
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