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· Publicación. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Economía, Hacienda y Función Pública, Eduardo Bandrés, asiste a la presentación del número especial Aragón, de las revistas Ranking, Ideas & Negocios, Grandes Viajes y Voluntarios. Será  a partir de las 19.00 en el Edificio Beatriz (C/ José Ortega y Gasset, 29).
· Morillo de Tou. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Alvaro Calvo, visita las instalaciones de Centro de Vacaciones de Morillo de Tou (Huesca) donde se reunirá con el secretario general de CCOO, Enrique Tordesillas, el director del centro, Antonio Martínez, y el alcalde de Aínsa, Joaquín Solanilla. La llegada al centro está prevista a las 12.30.

· Visita a la agroindustria de Epila. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, se desplazan a Epila para visitar distintas agroindustrias de la localidad. La visita comenzará a las 9.30 en el Ayuntamiento de Epila. A las 17.30, el consejero asiste a la presentación de la marca de aceite “Virgen de Rodanas” y a las 18.30 inaugura una almazara de la Cooperativa del Campo San Pedro Arbués.
· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, inaugura las Primeras Jornadas Técnicas de Medio Ambiente, que se celebrarán en el Instituto Tecnológico de Aragón a partir de las 10.00 en el Instituto tecnológico de Aragón (ITA), C/ María de Luna 7.

· Mercado Eléctrico. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director general de Energía y Minas, Javier Burillo, se entrevistan con la presidenta de la Compañía Operadora del Mercado de la Electricidad (COMEL), María Luisa Huidobro. Será a las 17.30 en la sede de la COMEL (Paseo Conde de los Gaitanes 177, Madrid). 
· Libro-Disco. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por el director de la colección, Plácido Serrano; el gerente de Prames, Modesto Pascau; el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, y los autores y coordinadores Luis Lles, Francisco Aguarod y Flappi, presenta el Libro-disco “Aragón territorio electrónico”, publicado por el Gobierno de Aragón y la editorial Prames. Será a las 20.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Viticultura. Rueda de prensa del director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, para explicar los criterios de reparto de las hectáreas de viñedo consensuados entre el Departamento de Agricultura, las organizaciones agrarias y la Federación Aragonesa de Cooperativas Agrarias (FACA). Será a las 11.00 en el despacho del consejero de Agricultura del Edificio Pignatelli (Tercera planta. Puerta 14.)
· Sanidad en los cultivos. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, asiste al simposium internacional “La biotecnología y la sanidad en los cultivos”, que se celebra en el Palau de la Música de Valencia. 
· Gestión Medioambiental. El director general de Industria y Comercio del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Javier Navarro Espada, modera la mesa redonda que, bajo el título de “Tecnología, innovación y medio ambiente” tendrá lugar a partir de las 12.15 dentro de las primeras Jornadas Técnicas de Gestión Medioambiental en Aragón que se celebran en la sede del Instituto Tecnológico de Aragón organizadas por el ITA con la colaboración del Departamento de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón y de CEPYME-Aragón.

· Sector textil. El director general de Industria y Comercio del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Javier Navarro Espada, disertará sobre la política regional en el sector textil en el marco de las Jornadas Informativas sobre el Sector Textil organizadas por la Federación de Cámaras Oficiales de Comercio de España en Europa (FEDECOM) con el patrocino de la Comisión Europea y en colaboración con la Federación de Industrias Textiles y de la Confección de Aragón (FITCA). Será a las 19.00 en la sede de FITCA (Urbanización Parque Roma, bloque G, local 15, Zaragoza).
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