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· Diario del Altoaragón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, asisten a la inauguración de las nuevas instalaciones del Diario del Alto Aragón en Huesca. El acto tendrá lugar a las 19.00.

· Convenios comarcales. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, firma los convenios inversores para las delimitaciones comarcales del Bajo Cinca y del Cinca Medio. Participarán en la firma los presidentes de las diputaciones provinciales de Huesca, Antonio Cosculluela, y de Zaragoza, Javier Lambán, y los representantes de las mancomunidades y municipios correspondientes a esas delimitaciones comarcales. El acto tendrá lugar a las 17.30 en la Sala de Reuniones de la Diputación Provincial de Huesca. Al finalizar el mismo, tendrá lugar un encuentro con los medios de comunicación.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta las VIII Jornadas Temáticas de la Red de Autoridades Ambientales que está dedicada a la integración medioambiental del sector del transporte. Será a las 10.00 en el Hotel Boston. 
· Plan de la Minería. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director general de Energía y Minas, Javier Burillo, se entrevistan en Madrid con la directora general de Política Energética y Minería del Ministerio de Economía, Carmen Becerril, para estudiar cuestiones relacionadas con el Plan 1998-2005 de la Minería del Carbón y Desarrollo Alternativo de las Comarcas Mineras. Será a las 9.30 en el Ministerio de Economía (Paseo de la Castellana 160, 6ª planta, despacho 03). 
· Evacuación de energía. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director general de Energía y Minas, Javier Burillo, mantienen una entrevista con el presidente de Red Eléctrica Española (REDESA), Pedro Mielgo, con el fin de estudiar las necesidades de evacuación de energía eléctrica de régimen especial (eólica, cogeneración, etc.) en la Comunidad Autónoma. El encuentro dará comienzo a las 11.00 en la sede de REDESA (Paseo Conde de los Gaitanes 177, Madrid). 
· Plataforma Logística de Zaragoza en Barcelona. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste al Salón Internacional de la Logística de Barcelona. A las 12.00 está prevista una visita al stand (Palacio Núnero 8. Nivel 1. Stand B-47) y posteriormente, a las 14.30, se celebrará una reunión con treinta empresarios que ya han mostrado su interés por asentarse en la Plataforma Logística. El Salón Internacional de la Logística está ubicado en la Feria de Barcelona (Palacio de Monjuit).

· Unión Europea. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste al Consejo Consultivo de Política Agraria para Asuntos Comunitarios, que se celebrará a las 17.00 en la sede del Ministerio de Agricultura en Madrid (Paseo Infanta Isabel, 1). 
· Comparecencia Parlamentaria. El director general de Acción Cultural del Gobierno de Aragón, Pedro Lapetra, comparece ante la Comisión de Cultura de las Cortes de Aragón. Será a las 10.15 en el Palacio de la Aljafería.

· D.O. Cariñena. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste a la firma del convenio entre la Denominación de Origen Cariñena y Unipublic para sellar el patrocinio de la Vuelta Ciclista a España. Será a las 12.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli (Paseo María Agustín, 36). 
· Inserción Sociolaboral. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, y el director general de Trabajo, José Luis Martínez Laseca, asisten a la inauguración del Centro de Inserción Sociolaboral y Centro especial de Empleo CESERPI S.L.. Será a las 19.00 en la C/ Albarracín, Nave 23, Picarral.
· Gestión medioambiental. El secretario general técnico del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Eusebio Jiménez, clausura a las 18.30 las primeras Jornadas Técnicas de Gestión Medioambiental  en Aragón que se celebran en la sede del Instituto Tecnológico de Aragón organizadas por el ITA con la colaboración del Departamento de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón y de CEPYME-Aragón.
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