
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            907/2000
Viernes, 16 de junio


 D.G.

· Convenios comarcales. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, firma los convenios inversores para las delimitaciones comarcales de Jalón Medio, Zaragoza, Ribera Alta del Ebro, Ribera Baja del Ebro, Caspe, Somontano de Moncayo y Campo de Cariñena. Participarán en el acto el presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán, y los representantes de las mancomunidades y municipios comprendidos en esas delimitaciones comarcales. El acto tendrá lugar a las 11.30 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. Al finalizar la firma tendrá lugar un encuentro con los medios de comunicación.

· Premio de comunicación del IAM. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, entregan el Premio de Comunicación del IAM al periodista Javier Vázquez. El acto tendrá lugar a las 13.00 en la entrada a la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, preside la X Reunión Plenaria de la Red de Autoridades Ambientales, que se celebrará a partir de las 10.00 en la Sala Hermanos Bayeu del edificio Pignatelli.    

· Vino. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento (IAF), Javier Urrecha, asisten a las reuniones de la junta general ordinaria y del consejo de administración de la compañía mercantil COVISA (Viñas del Vero). La reunión dará comienzo a las 11.00 en las instalaciones de la bodega en Barbastro (Ctra. Barbastro a Naval km. 3,7).
· Entrevista con el Secretario de Estado de Cultura. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, visita mañana al Secretario de Estado de Cultura, Luis Alberto de Cuenca. La entrevista se mantendrá a las 13.00 en Plaza del Rey nº 1, Madrid.

· Cooperativas del Mezquín. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, visita varias cooperativas de la Comarca del Mezquín para debatir sobre la comercialización del aceite y las denominaciones de origen. La visita comenzará a las 9.30 en Torrecilla de Alcañiz (Teruel). 

· Educación. El director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno,  asiste a la inauguración del I Encuentro de Investigación, creación y difusión de la enseñanza no universitaria, organizado por el "IES Avempace" de Zaragoza. 18.30 en el Paraninfo de la Universidad.

· III Encuentro de Empresarias. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, y el director general de Economía, Alain Cuenca, participan en el acto inicial del Tercer Encuentro de Empresarias Aragonesas (III Jornadas Empresariales INNOVA. Ronda de Negocios hixpano-francesa), que se desarrollará hasta el 19 de junio entre Zaragoza y Huesca. El acto tendrá lugar a las 19.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 

· Vinos D.O. Calatayud. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste a la presentación de “Las Cuatro Estaciones de la Denominación de Origen Calatayud”. Será a las 20.30 en el restaurante Valdeherrera (Autovía de Aragón, kilómetro 231. Salida Monasterio de Piedra).

