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· Corpus Christi. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a los actos de celebración del Día del Corpus Christi que tendrán lugar en Daroca a partir de las 11,00 horas. 

· Concurso escolar. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel; el director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno; la consejera delegada de Heraldo de Aragón, Pilar de Yarza, y la coordinadora de Heraldo Escolar, Amelia Almau, participan en la entrega de premios del concurso escolar “Descubre tu comarca” a los alumnos de cinco centros educativos de la Comunidad Autónoma. El acto tendrá lugar a las 19,00 horas en la Sala Goya del Edificio Maristas del Gobierno de Aragón en Zaragoza.

· Congreso Comisiones Obreras. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en la inauguración del congreso del sindicato Comisiones Obreras, que se celebra en la Sala Luis Galve del Auditorio de Zaragoza, a partir de las 11,00 horas.

· Festival de Música Culta de Roda de Isábena. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, presentan en rueda de prensa el Festival de Música Culta de Roda de Isábena, integrado en el programa de actividades que realiza el Departamento de Cultura y Turismo durante el verano de 2000 en distintos escenarios de nuestra Comunidad Autónoma. Será a las 12,00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. 

· Educación. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, asiste en Madrid a la presentación del informe "Sistema Estatal de Indicadores de la Educación", elaborado por el Instituto Nacional de Calidad y Evaluación, que se presentará a las 12,30 horas en el Ministerio de Educación. (C/ Los Madrazo).  

· Diseño industrial. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la inauguración de la exposición de los proyectos realizados por los alumnos de Diseño Industrial de la Fundación San Valero. Será a las 19,30 horas en el Centro de Producción Audiovisual (c/ María Zambrano 2, Zaragoza). 

· Cursos de formación e inserción profesional del Gobierno de Aragón. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura las actividades que la Confederación Regional de Empresarios de Aragón (CREA) ha desarrollado dentro del Plan de Formación e Inserción Profesional del Ejecutivo autónomo. El acto de entrega de diplomas se celebrará a partir de las 20.30 horas en el Hotel Palafox.

· Informática. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la entrega de los premios Tecnologías de la Información en Aragón organizada por la Asociación de Empresarios de la Informática de Aragón. El consejero entregará el premio al mérito empresarial en tecnologías de la información a la empresa ADA Computer. En el mismo acto, el director del ITA, Luis García Pastor, recibirá el premio a la promoción de la investigación, el desarrollo y la innovación concedido al Instituto Tecnológico de Aragón en reconocimiento a su prolongada labor en la promoción del I+D+I en las empresas aragonesas. El acto tendrá lugar a las 21,15 horas en el salón de actos de la CAI (Paseo Isabel la Católica 2, Zaragoza).
· Jornadas Promoción de la Salud. A las 9.30 horas se inician en la Ciudad Escolar Pignatelli (Alto de Carabinas s/n, Zaragoza) las sesiones de trabajo de las Jornadas Anuales de la Red de Aragonesa de Proyectos para la Promoción de la Salud (RAPPS), en las que está prevista la participación de un centenar de profesionales y agentes sociales relacionados con los ámbitos de la formación para la salud.
· Jornada de “Evaluación de los programas ADAPT y Empleo y perspectivas de futuro”. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa en la jornada sobre “Evaluación de los programas ADAPT y Empleo y perspectivas de futuro”, que ha organizado el Departamento de Economía, Hacienda y Empleo para valorar la ejecución de los programas europeos que en breve se englobarán en la Iniciativa 
EQUAL. La jornada se celebrará a partir de las 10,00 horas en el Salón de Actos de la Diputación General de Aragón (Edificio Pignatelli) y en ella participarán tanto los departamentos del Gobierno de Aragón afectados como entidades beneficiarias de programas europeos, agentes sociales, INEM y representantes de la FAMP y la ASAM. 
· Transporte y seguridad. El director general de Industria y Comercio  del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Navarro Espada, abre a las 10,00 horas la Jornada sobre Seguridad en el Transporte por Carretera que se celebra en el Instituto de Investigación Centro Zaragoza (N- 232, km.273, Pedrola, Zaragoza).

· Congreso de Educación Social. El director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno, asiste a la inauguración del Congreso de Educación Social, organizado por el Departamento de Ciencias de la Educación de la Universidad de Zaragoza. Será a las 11,30 horas en Paraninfo de la Universidad.
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