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· 50 Aniversario. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la celebración del 50 aniversario de la Fundación de la Hermandad de Caballeros de San Juan de la Peña. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el Monasterio Viejo de San Juan de la peña.

· Comunidad de Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a los actos organizados en Moscardón (Teruel) con motivo de la celebración del Día de la Comunidad de Albarracín. Los actos darán comienzo a las 12.00.

· Restauración Patrimonio. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, se desplaza a Jaca para firmar el convenio de colaboración entre el Gobierno de Aragón, Caja de Ahorros de la Inmaculada, Obispado de Jaca y Ayuntamiento de Jaca, para la restauración de la Capilla de la Trinidad de la Catedral de Jaca. La rúbrica tendrá lugar en el Obispado de Jaca (C/ del Obispo 5, Jaca), a las 10.00.
Lunes 26 de junio

· Conferencia sectorial de Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en Madrid en la conferencia sectorial convocada por el Ministerio a partir de las 10.00. El principal tema de debate es la adaptación de la nueva normativa de Evaluación de Impacto Ambiental. 

· Comisión Especial de Financiación Autonómica. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, comparece a partir de las 11.00, ante la Comisión Especial de Financiación Autonómica de las Cortes de Aragón. 

· Aragón en el aula. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, presenta las publicaciones surgidas del programa Aragón en el aula, desarrollado en colaboración con la Caja de Ahorros de la Inmaculada para acercar a los escolares aragoneses distintos aspectos de la identidad de su Comunidad. La presentación tendrá lugar en el Dpto. de Educación y Ciencia, Avda. Gómez laguna 25, 6ª planta, a las 11.00.

· Artes Escénicas. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, y de Francisco Ortega, coordinador de las actividades, presenta en rueda de prensa “LAS NOCHES DEL PIGNATELLI”, una cuidada programación que ofrece el Gobierno de Aragón a todos los ciudadanos durante los primeros fines de semana de este verano. Será a las 12.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón

· Viaje del consejero Velasco a Ligüerre de Cinca. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transporte, Javier Velasco, viaja al núcleo de Ligüerre de Cinca. Acompañado del secretario general de UGT Aragón, Jesús Membrado, recorrerá los diversos edificios e instalaciones a partir de las 16.00. 

· Jornadas de salud pública sobre los alimentos. El director general de Ordenación, Planificación y Evaluación, Luis Gómez López, inaugura las Jornadas de Salud Pública que, con el título Los alimentos y su importancia como determinante de salud en el siglo XXI, tendrán lugar, del 26 al 29 de junio, en la Universidad de Verano de Teruel. El acto comenzará a las 9.00, en Salón de Actos del Centro de Estudios Universitarios. Ciudad Escolar, s/n. Teruel.
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