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· Día del Orgullo Gay y Lésbico. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a las 19.00 en la Galería Spectrum (Concepción Arenal,  ) a la entrega de premios con ocasión del Día del Orgullo Gay y Lésbico, organizado por LYGA (Lesbianas y Gays de Aragón).

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, y el consejero de Sanidad,  Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, comparecen en rueda de prensa para informar acerca de los acuerdos tomados en el Consejo de Gobierno. Los medios gráficos podrán tomar imágenes al principio del Consejo, a las 20.00. La rueda de prensa tendrá lugar en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón a las 20.30.

· Jornadas de Función Pública. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el secretario de Estado para la Administración Pública, Ignacio González, inaugura las XXXVII Jornadas de Función Pública que tendrán lugar en Albarracín entre los días 29 y 30 de junio. El acto tendrá lugar a las 10.00 en el Palacio de Congresos de Albarracín.

· Acuerdo de transferencias sanitarias. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, se entrevista con las Comisiones Mixtas de Transferencias para cerrar la negociación del traspaso a la Comunidad Autónoma de los centros y servicios sanitarios gestionados por las diputaciones provinciales. Estos encuentros serán  a las 8.30, en Teruel; a las 13.30, en Zaragoza, y a las 17.00 en Huesca. 
· Convenio residuos Huesca. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, firma un convenio de colaboración con el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, en el consistorio oscense a las 11.00 para la gestión de residuos sólidos urbanos en la agrupación de Huesca. 
· Pacto por la Educación. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos Pita, firma con una veintena de organizaciones y colectivos representativos de los intereses sociales el documento del Pacto por la Educación. Será a las 11.30 en la sede del Departamento de Educación y Ciencia (Avda. Gómez Laguna, 25. 6ª planta).
· Convenio residuos Barbastro. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, firma un convenio de colaboración con el alcalde de Barbastro, Antonio Cosculluela, para la gestión de los residuos sólidos urbanos en la agrupación de Barbastro. Será a las 12.15 en el Ayuntamiento de Barbastro.

· Feria del Jamón de Teruel. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el ministro de Agricultura, Miguel Arias Cañete, asisten a la presentación de la Feria del Jamón de Teruel y Alimentos de Calidad. Será a las 13.00 en el Hotel Villa Magna de Madrid (Paseo Castellana, 22). 
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a la fiesta que con motivo del primer aniversario de Aragón de Cable se celebra a las 20.00 en el Parque de Atracciones de Zaragoza.
· Jornadas de salud pública sobre los alimentos. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SAS), Alfonso Vicente Barra, clausura las Jornadas de Salud Pública que, con el título “Los alimentos y su importancia como determinante de salud en el siglo XXI”, han tenido desarrollo en el marco en la Universidad de Verano de Teruel. El acto tendrá lugar a las 19.00, en Salón de Actos del Centro de Estudios Universitarios. Ciudad Escolar, s/n. Teruel.
· Jornadas sobre el euro. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, preside la inauguración del seminario sobre “Los productos y servicios financieros tras el euro”, organizadas por  la Asociación de Usuarios de Bancos, Cajas y Seguros (AICAR-ADICAE). El acto dará comienzo a las 10.00, en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
· Foro de Economía y Política Regional. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa en el Foro de Economía y Política Regional, que se celebra en Mérida. Este foro analizará todos los temas relacionados con la gestión de los fondos europeos, el grado de cumplimiento de los Objetivos 1 y 2  y las iniciativas comunitarias Interreg y Urban centrarán los debates del encuentro. El Foro de Economía estará presidido en esta ocasión por el recientemente nombrado director general de Fondos Europeos y Financiación Territorial, Julio Gómez Pomar.  
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