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Sábado, 1 de julio
D.G.
· Así se construye Dinópolis. El vicepresidente del Gobierno de Aragón y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, y los consejeros de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, y Cultura y Turismo, Javier Callizo, presentan en el Palacio de Exposiciones de Teruel (Polígono la Fuenfresca s/n) a las 11.00 la exposición Así se construye Dinópolis. En el acto estará también presente el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha.
Domingo, 2 de julio
· Fiestas de Sta. Emerenciana y Fiestas del Angel. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, y por el consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste a la celebración de la festividad de Sta. Emerenciana y Fiestas del Angel, que tendrá lugar en la Catedral de Teruel a partir de las 12.00. Presidente, vicepresidente y consejero serán recibidos en el Ayuntamiento de Teruel a las 11.45. 

Lunes, 3  de julio
· Encuentro de presidentes. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se desplaza a Barcelona para mantener un encuentro con el presidente de la Generalitat de Catalunya, Jordi Pujol. La reunión tendrá lugar en el Palau de la Generalitat y comenzará a las 13.00. Ambos presidentes atenderán a  los medios de comunicación a las 13.45.

· Servicio Social de Base de Zaragoza. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el alcalde de Zaragoza, José Atarés, firman el convenio para la financiación del Servicio Social de Base de Zaragoza. Este acto tendrá lugar, a las 11.00, en el despacho de la Alcaldía del Ayuntamiento de Zaragoza.
· Congreso de Turismo y Hostelería de Aragón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, recibe en su despacho al alcalde de Calamocha, Miguel Pamplona; al presidente de la Asociación de Hostelería de Huesca, Angel Más Portella; al presidente de la Asociación de Hostelería de Teruel, Luis Soler, y al Gerente de la Institución Ferial de Calamocha, José Luis Campos, quienes le harán entrega del libro de actas del Congreso de Turismo y Hostelería de Aragón, celebrado en el pasado mes de noviembre de 1999 en la ciudad de Calamocha. El acto tendrá lugar en el despacho del consejero a las 12.00.

lunes 3 de julio de 2000

