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M.V.

· Tribunal Constitucional. El presidente del Gobierno aragonés, Marcelino Iglesias, asiste a la conmemoración del XX Aniversario del Tribunal Constitucional, acto que estará presidido por Sus Majestades los Reyes de España y al que acudirá el resto de los presidentes autonómicos. Será a las 12.00 en la sede del TC en Madrid (Domenico Scarletti, 6).

· Ramón y Cajal. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la presentación de la reedición de las obras de Santiago Ramón y Cajal “Mi infancia y Juventud”, “Charlas de café”, “El mundo visto a los 80 años” y “Los tónicos de la voluntad”, publicadas por el Centro de Innovación y Desarrollo Rural (CIDER) Prepirineo. El acto tendrá lugar a las 19.30  en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. Intervendrán el vicepresidente y consejero de Presidencia del Gobierno de Aragón; el vicepresidente del CIDER y alcalde de Ayerbe, José Antonio Sarasa; el vicepresidente de Ibercaja, Santiago Hernández, y el coordinador de Territorio Museo, Julio Conde.

· Sectorial de Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la Conferencia Sectorial de Agricultura y Desarrollo Rural que se celebra a partir de las 9.00 en Santa Cruz de Tenerife. 

· Visita a Fraga. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, viaja a Fraga para visitar las factorías de Rigual y Becton Dickinson. El consejero, que será recibido a las 10.00 de la mañana en el Ayuntamiento, se desplazará a Rigual a partir de las 11.00. A las 12.30, en la sede de Becton Dickinson, el consejero mantendrá un encuentro con los medios de comunicación, tras el cual girará una visita a las instalaciones fragatinas de Becton. 

· Pirineos Limpios. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta en rueda de prensa  la campaña Pirineos Limpios 2000. La presentación será a las 11.00 en el despacho del consejero de Medio Ambiente en el Edificio Pignatelli. 

· Educación y diversidad en el siglo XXI. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inaugura el Congreso Internacional sobre Educación y Diversidad en el siglo XXI, acto que tendrá lugar, a las 17.00, en la Residencia de Estudiantes Ramón Pignatelli. Alto de Carabinas, s/n. Zaragoza.

· Universidad de Verano de Teruel. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, viaja a la capital turolense para presidir la inauguración de la XVI edición de la Universidad de Verano de Teruel. El acto, al que también asistirá el director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, tendrá lugar a las 19.30 en el Centro de Estudios Universitarios de Teruel. 

· Promoción del Jamón con D.O. de Teruel en Japón. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se entrevista en Tokio con el vicepresidente ejecutivo del Japan External Trade Organization (JETRO), organismo que controla las importaciones en quel país. El consejero visitará posteriormente la exposición de materiales de construcción de empresas aragonesas que durante seis meses permanecerá instalada en los locales de JETRO en Tokio y Osaka. José Porta ofrecerá igualmente una cena al embajador de España en Japón, Juan Leña, a la que también asistirán los consejeros de la Oficina Comercial de España en Japón y los representantes de los organismos de promoción de diferentes comunidades autónomas españolas en Tokio. 

· Mujer y demografía. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a las jornadas sobre “Mujer y Demografía”, organizadas por UGT, para la presentación de la ponente Teresa Picontó, de la Universidad de Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 11.00 en el Salón de Actos de UGT, Calle Costa, 1, Zaragoza.

· Prevención de Riesgos Laborales. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez Laseca, presentará hoy en la Confederación Regional de Empresarios de Aragón (CREA), a partir de las 12.00 el programa Objetivo Cero Accidentes. Martínez Laseca expondrá el programa del Ejecutivo aragonés a las empresas del sector de la Construcción. 
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