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· Universidad de Zaragoza. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe al rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli, a las 9.30.

· Pirineos Sur. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración del IX Festival Internacional de las Culturas, Pirineos Sur, en el Auditorio Natural de Lanuza  (Huesca), a partir de las 21.00.

· Teruel. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste, junto al delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, a la recepción ofrecida por la Diputación Provincial de Teruel con motivo de la fiesta de la Vaquilla del Ángel. El acto tendrá lugar a las 13.00.

· Firma convenio con la C.A.I para Programas de Juventud. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el director general de la Caja de Ahorros de la Inmaculada, Juan José Grávalos, firman un convenio de colaboración para el desarrollo de programas de juventud durante el año 2000. La firma será a las 9.30 en el despacho del consejero de Cultura y Turismo.

· Consejo General del IASS. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, y el director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Miguel Álvarez Garós, presiden la reunión del Consejo General del IASS que tendrá lugar, a las 12.00, en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Entrega de Premios Ejército 2000 e inauguración de la exposición itinerante. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste la inauguración de la exposición itinerante y la XXXVIII edición de los Premios del Ejército 2000, que este año se otorgan en la Ciudadela de Jaca. El acto tendrá lugar en el salón de la Panadería del Castillo de San Pedro de Jaca a las 20.30. Preside el ministro de Defensa, Federico Trillo. 

· Universidad de Verano de Jaca. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, inaugura la LXX edición de los cursos de la Universidad de Verano de Jaca. A las 19.30 en el Palacio de Congresos de Jaca. 

· Nueva oficina de SIPCA en Tailandia. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, inaugura la nueva oficina de la Sociedad Instrumental para la Promoción del Comercio Aragonés (SIPCA) en Bangkok, destinada a atender el área de Tailandia-Malasia. El consejero mantendrá en las instalaciones una entrevista con el ministro de Comercio de Tailandia y secretario de la Organización Mundial del Comercio (OMC), Supachai Panichpadki, en la que abordarán cuestiones referentes al comercio internacional. En el acto estarán presentes también el embajador de España en Tailandia, César González-Palacios y el director de SIPCA, Jesús Vicente. 

· Aceite de oliva.. El director general de Tecnología Agraria del Gobierno de Aragón, José Luis Alonso, asiste a la clausura del I Curso  de Verano Interdisciplinar sobre el Aceite de Oliva: Ciencia, economía y salud”. Será a las 14.00 en el salón de actos del IES “Mar de Aragón” de Caspe. 
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