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· Entrega de Reales Despachos. Su Alteza Real, Don Felipe de Borbón,  hace entrega de los Reales Despachos  en la Academia General Militar, a partir de las 11.00. Al acto asistirán el presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, los consejeros de Cultura y Turismo, Javier Callizo,  Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, y Agricultura, Gonzalo Arguilé y el director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece ante los medios de comunicación para informar acerca de los asuntos tratados en Consejo de Gobierno. Será  partir de las 18.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· Purines. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, y los investigadores de la Escuela Superior de Ingenieros de Zaragoza, César Dopazo y Cristina Nerín,  exponen  en rueda de prensa un proyecto para el tratamiento ambiental de  purines. La presentación se realizará a las 11.30 en el despacho del consejero.     

· Inauguración. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la inauguración de la exposición del artista hondureño, afincado en Estados Unidos, Francisco Alvarado-Juárez. La muestra es una instalación de arte ecológico titulada “La mitología de la Flora y de la Fauna”. Será a partir de las 19.30 en la Sala 3B del Museo Pablo Serrano.

· Pinares del Rodeno. El director general del Medio Natural, Carlos Ontañón, participa en la sesión plenaria que el Patronato del Paisaje Protegido de los Pinares del Rodeno celebra a las 17.00 en la Casa de Cultura de Gea de Albarracín 
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