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· Deporte. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, y el consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inauguran el pabellón polideportivo de Herrera de los Navarros (Zaragoza).  El acto tendrá lugar a las 12.30 con la asistencia del alcalde, Jesús Solá, y del presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán.
· Baells. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, inaugura las piscinas municipales de la localidad oscense de Baells. El acto tendrá lugar a las 19.15 con la presencia del alcalde, José Antonio Sisó.
Lunes, 31 de julio

· Mesa de la Minería. Los consejeros de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, y de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, presidirán el próximo lunes a las 10.00 la Mesa de la Minería. En el transcurso del encuentro, que se celebrará en la sede del Departamento de Economía (Plaza de los Sitios, 7), se ratificará la propuesta elaborada por el Grupo Técnico de la Minería sobre la priorización de los proyectos empresariales correspondientes a la convocatoria del año 2000. 

· Presentación del Festival Internacional del Camino de Santiago. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el presidente de la Diputación de Huesca, Antonio Cosculluela, presentan la novena edición del Festival Internacional en el Camino de Santiago. Será a las 12.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.
· Desarrollo. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, visita la Fundación para el Desarrollo del Altoaragón (FUNDESA). Porta se entrevistará a las 18.00 con los responsables de la fundación, cuya sede está ubicada en la sede de Caja Rural de Huesca (C/ Berenguer, Huesca). Al término del encuentro, sobre las 18.30, el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo atenderá a los medios de comunicación.
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