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M.V.

· Encuentro con el ministro de Agricultura de Francia.  El consejero de3 Agricultura del Gobierno de Aragón,  Gonzalo Arguilé, se reúne a las 14.00 con el ministro de Agricultura de Francia, Jean Glavany, en el marco del X Salon Plein Champs de Sénac. 
            Lunes, 4 de septiembre

· Educación. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, y el presidente de la Federación de Asociaciones de Padres de Alumnos de Aragón (Fapar), Manuel Benedí, firman un convenio de colaboración para el desarrollo del proyecto Escuela de Padres y Madres en los centros públicos de la Comunidad. Será a las 11.00 en la sede del Departamento de Educación (Avda. Gómez Laguna, 25. Zaragoza).
· Ingeniería. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a los actos del 150 aniversario de la creación de estudios de Ingeniero Industrial que se celebran a partir de las 12.00 en el Colegio Oficial de Ingenieros Industriales de Aragón y Rioja (San Clemente, 6, planta 5. Zaragoza). Habrá una conexión por videoconferencia con la consejera del Gobierno de La Rioja y presidenta en funciones, Aránzazu Vallejo. 
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