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M.V.

· Día del Racimo. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, preside los actos de celebración del Día del Racimo organizados por la Denominación de Origen Campo de Borja. También asistirán el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, y los directores generales de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, e Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés. Será a las 20.00 en el Monasterio de Veruela.
· Plan de Desarrollo Regional. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con las organizaciones profesionales agrarias para presentar el Plan de Desarrollo Regional (PDR) e informar sobre las negociaciones con el Ministerio de Agricultura acerca del Plan Nacional de Regadíos (PNR). Será a las 17.00 en el despacho del consejero de Agricultura (Puerta 14. Tercera planta).
· Cata de vinos. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, preside la cata de vinos organizada por la Denominación de Origen Campo de Borja a las 12.00 en el restaurante El Cachirulo de Zaragoza (Ctra. Logroño, s/n).
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