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· Día de la Comarca de las Cinco Villas. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la celebración del Día de la Comarca de las Cinco Villas en Ejea de los Caballeros. El presidente será recibido en el Ayuntamiento por el alcalde de la localidad, Eduardo Alonso, a las 12.30.

· Día de la Comarca. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste al Día de la Comarca en Ayerbe. El vicepresidente será recibido en el Ayuntamiento de Ayerbe por su alcalde, José Antonio Sarasa, a las 10.45. Posteriormente, a las 13.00,  visitará el Centro de Interpretación Ramón y Cajal.

· Parque Tecnológico. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, visita a las 10.00 las obras del Parque Tecnológico de Huesca ubicadas en el Centro Europeo de Empresas e Innovación de Aragón (CEEI Aragón Huesca, carretera de Zaragoza, km. 67, Camino de Valmediana s/n, Cuarte, Huesca). El consejero atenderá a los medios de comunicación para ofrecer una valoración sobre el estado actual de los trabajos. 
     Domingo,10 de septiembre

· Fiesta de la Vendimia.  El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, participan en los actos de la 34 Fiesta de la Vendimia de Cariñena. El pisado de las uvas para obtener el primer mosto del año será a las 11.15 en la plaza de España de Cariñena. 
         Lunes, 11 de septiembre

· Barrio Oliver. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, mantendrá una reunión de trabajo a las 10.30 con representantes de la Asociación de Vecinos, C/ Teodora Lamadrid, 72, y visita varias instalaciones y proyectos de carácter social de este distrito zaragozano. 
· Carnet Joven. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa la nueva campaña y las novedades del Carnet Joven. En la comparecencia ante los medios de comunicación, que será en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón a las 12.00, estará también el director general de Ibercaja, Amado Franco; el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, y el gerente del programa Carnet Joven, Julián Villarroya.

· Energía eólica. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta,  se entrevista con los máximos responsables de la empresa NEG MICON Ibérica para tratar diferentes asuntos relacionados con el desarrollo de la energía eólica en la Comunidad Autónoma. El consejero, que estará acompañado por el director general de Industria y Comercio, Javier Navarro Espada, se entrevistará con el consejero delegado de la empresa, Erik Winter, en la sede de NEG MICON en Zaragoza (Paseo de la Independencia 8, 2ª planta) a las 10.30. Posteriormente, a las 12,00 horas,  visitará la fábrica de aerogeneradores que esta empresa tiene en el polígono industrial de La Cartuja (Zaragoza).
· Futuro modelo sanitario. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside y modera la reunión del grupo de trabajo formado por representantes de partidos parlamentarios, que inicia el proceso de debate abierto por el Gobierno de Aragón sobre el futuro modelo sanitario aragonés. La reunión tendrá lugar, a las 17.00, en la Sala de Reuniones (cúpula) del Departamento de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. Edificio Pignatelli, 3ª planta.
· Melocotón de Calanda. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, participa en los actos de promoción del Melocotón de Calanda que tienen lugar desde las 10.00 en Mercavalencia. 

· Universidad Internacional Menéndez Pelayo en Formigal. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asiste a la inauguración de los Cursos "Pirineos 2000", organizados por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo en Formigal. A las 13.00 en la Iglesia de la Natividad del Señor, de Formigal (Huesca).
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