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M.V.

· Ejército. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la toma de posesión del nuevo General Jefe del MALEV y Tercera Región Aérea, José Rico Guayta. Será a las 13.00 en la Base Aérea de Zaragoza.

Cátedra Miguel de Cervantes. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos Pita, asiste a la inauguración del curso académico 2000-2001  y de la cátedra Miguel de Cervantes. Será a las 12.30 en el salón de actos de la Academia General Militar de Zaragoza. 

Centro de Día de Teruel. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del Centro de Día “Santa Emerenciana”, acto que tendrá lugar a las 19.00 en la calle San Juan Bosco, s/n de Teruel. 
Debate sobre el modelo sanitario. El director general de Ordenación, Planificación y Evaluación, Luis Gómez López, modera el grupo de debate formado por representantes de los colegios profesionales aragoneses de Ciencias Políticas y Sociales; Odontólogos y Estomatólogos; Psicólogos; Trabajo Social y Asistentes Sociales, Enfermería, Farmacéuticos y Médicos. La reunión tendrá lugar, a las 17.00 en la Sala de Reuniones del Departamento de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. Edificio Pignatelli, 3ª planta.

 HORA \@ "dddd d' de 'MMMM' de 'aaaa" 
mjueves 14 de septiembre de 2000

