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· Teruel Existe. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, sostienen un encuentro con representantes de la Plataforma Teruel Existe, a partir de las 16.00 en el Parador de Turismo de Teruel.

· Feria del jamón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco, y el consejero de Industria, José Porta, asisten a la inauguración de la Feria del Jamón de Teruel y Alimento de Calidad de Teruel. El acto tendrá lugar a partir de las 19.30 en el Palacio de Exposiciones de Teruel.

· Helicóptero Sanitario y de Emergencias. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, y el consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, presentan a los medios de comunicación de Teruel el Helicóptero Sanitario y de Emergencias dependiente del Gobierno de Aragón. El acto tendrá lugar, a las 12.30, en el Parque de Bomberos de la Diputación Provincial de Teruel. 
· Programa Juventud. Los consejeros de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, reciben al grupo de jóvenes europeos que participan en el intercambio organizado por la Fundación Ramón Rey Ardid. El acto tendrá lugar, a las 9.30, en el Patio de Presidencia del Edificio Pignatelli.
· Convenio de Educación con la Asociación Down de Huesca. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, María Luisa Alejos-Pita, firma con la Asociación Down de Huesca un convenio de colaboración para la aplicación de la musicoterapia en niños con Síndrome de Down. La firma tendrá lugar a las 10.00 en la Sede de la Consejería (Avda. Gómez Laguna, 25).

· Plan de Nuevas tecnologías. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, María Luisa Alejos-Pita, presenta el Plan de Nuevas Tecnologías “Ramón y Cajal” a los directores de los centros a los que llega este curso. Será a las 12.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Programa de Señalización Turística. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, firma tres convenios de colaboración con el presidente de la Comunidad del Somontano, Ricardo Calvo Rubiella; con el presidente de la Comunidad de Municipios del Matarraña, Angel Meseguer Marín, y con la presidenta de la Mancomunidad del Alto Gállego, Antonia Fañanás Otal. Será a las 12.00 en el despacho del consejero de Cultura y Turismo.
· Día europeo sin coches. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en los actos del “Día europeo sin coches”, organizado por el Ayuntamiento de Zaragoza. Los actos se iniciarán a las 12.00 en la entrada del Ayuntamiento, donde también se guardará cinco minutos de silencio por el asesinato del concejal  catalán. Después, el consejero Longás y el alcalde, José Atarés, se desplazarán a pie hasta la Plaza San Bruno,  para desde ahí subir a un autobús urbano hasta las inmediaciones del pabellón Príncipe Felipe, donde continuarán las actividades.   

· Enfermería Laboral. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, asiste a la inauguración oficial del Diploma de Postgrado de la Universidad de Zaragoza en la especialidad de Enfermería Laboral, acto que tendrá lugar, a las 17.00, en el Colegio Oficial de Diplomados en Enfermería. C/ Bretón  48, de Zaragoza.
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