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· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura las Jornadas sobre Comarcalización. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el Palacio de Reuniones y Congresos de Albarracín (Teruel). A las 12.00 dará comienzo la primera ponencia de las jornadas, sobre “El modelo catalán de comarca: balance y perspectivas”, a cargo del director general de Administración local de la Generalitat de Cataluña, Ramón Espalader. A las 16.30, dará comienzo la mesa redonda sobre “Experiencias comarcalizadoras”, moderada por la presidenta del Consejo Económico y Social, Ángela Lopez, y con la participación del presidente del consejo Consejo Comarcal de Osona y del Forum Comarcal, Ramón Vall i Cuiró; el secretario general de Planificación y Desarrollo  de la Xunta de Galicia, Andrés Precedo, y el presidente del Consejo Comarcal de El Bierzo, Jesús Esteban. A las 18.30 dará comienzo la mesa redonda sobre “La organización territorial de Aragón”, moderada por la subdirectora de El Periódico de Aragón, Lola Ester, con la participación de Eloy Fernández Clemente, José Antonio Báguena, Francisco Bono y Ramón Salanova, como secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón. 

· Día Mundial del Turismo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, acompañado por el director general de Turismo del Gobierno de Aragón, Luis Estaún, asiste a la celebración del Día Mundial del Turismo que se celebra en Huesca con una serie de actos conmemorativos que en esta edición del 2000 se recogen bajo el lema “Tecnología y Naturaleza: Dos retos para el Turismo al inicio del siglo XXI”. Los actos comenzaran a las 9.30 en el salón del Justicia del Ayuntamiento de Huesca.
· Viaje del consejero Velasco a Teruel. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a Teruel para firmar el convenio para firmar el convenio para el tratamiento de mejora y recalce de viviendas en el Casco Urbano de Orihuela del Tremedal. La firma de este convenio tendrá lugar a las 10.00 en la Diputación Provincial de Teruel. A las 12.00, el consejero Velasco firmará en el Ayuntamiento de Teruel las escrituras para la cesión de los viales y parcelas del Polígono de La Fuenfresca. Ya por la tarde, a las 19.30, el consejero intervendrá en el acto de clausura del VII Curso de Urbanismo y Gestión en Pequeños Municipios, que tendrá lugar en el Centro de Estudios Universitarios. Centro Escolar de Teruel.

· Energías renovables. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, preside la presentación del Plan de Evacuación de las Energías de Régimen Especial en Aragón 2000-2002. El acto será a las 11.00 en el salón de actos del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA), situado en María de Luna, 7 de Zaragoza. Al acto, asistirán los presidentes de Red Eléctrica de España, Pedro Mielgo, y Eléctricas Reunidas de Zaragoza (ERZ), Amado Franco. Todos ellos ofrecerán a las 10.30 en el mismo lugar una rueda de prensa para expresar los detalles del plan. 
· Jornadas del Voluntariado. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y la directora general de Acción Social, el Menor y la Familia, del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, Teresa Mogín, asisten a la apertura de las Jornadas del Voluntariado organizadas por el Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), acto que tendrá lugar, a las 10.00, en la Sala “Aragón” del Centro de Congresos de Ibercaja. C/ San Ignacio de Loyola, 10. Zaragoza. 
· Aula móvil. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta en rueda de prensa el nuevo programa de educación ambiental, cuyo principal soporte de comunicación es el Aula móvil, un antiguo autobús de servicio público que ha sido totalmente reciclado y equipado interiormente con material informático, y que recorrerá en los próximos meses el territorio aragonés. La rueda de prensa se celebrará en el propio autobús, que estará ubicado en el patio de Presidencia del Edificio Pignatelli, a las 10.30.
· Presupuestos de la Comunidad Autónoma para 2001. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, entrega a las Cortes, para su debate y posterior aprobación, el proyecto de Presupuestos para la Comunidad Autónoma de Aragón en el año 2001, que el pasado día 25 de septiembre obtuvo el visto bueno del Consejo de Gobierno. La entrega tendrá lugar a las 12.00 en el Palacio de la Aljafería.

· Red Centinela. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SAS), Alfonso Vicente, asiste a la presentación de la Red Centinela de Aragón, acto que tendrá lugar, a las 10.30, en la Sala “Jerónimo Zurita” del Edificio Pignatelli. Zaragoza.

· Vino. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, asiste a la presentación del Salón Internacional del Vino. Será a las 12.00 en el Hotel Palafox de Zaragoza.
· Alimentos de Aragón. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, inaugura las III Jornadas de Exaltación del Producto Aragonés. Será a las 13.00 en el Mercado Central de Zaragoza (Plaza de Lanuza, s/n).
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