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· Walqa. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, asisten en Huesca a la presentación de Walqa, el Centro de Excelencia en Internet. Los actos darán comienzo a las 11.30 en la sede de Walqa y del Centro Europeo de Empresas e Innovación de Huesca (Ctra. de Zaragoza, km. 67, camino de Valmediana s/n, Cuarte, Huesca) con una rueda de prensa de presentación ofrecida por el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, y los directores generales de los socios tecnológicos de Walqa: Microsoft, Cisco Systems, Intel, Hewlett Packard, Banco Santander Central Hispano, DHL y Telefónica Data. El consejero de Industria realizará a las 12.15 la presentación pública de Walqa. Posteriormente, el presidente del Gobierno de Aragón firmará con todos los socios un protocolo de adhesión al Centro. Marcelino Iglesias clausurará el acto a las 12.55. 
· Universidad. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, recibe en su despacho del Edificio Pignatelli al rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz. La reunión tendrá lugar a las 17.45.

· Educación/Cortes. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, comparece a las 10.00, ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón. 

· Aula Móvil. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta en Huesca el nuevo programa de educación ambiental. La rueda de prensa con la presentación del autobús Aula Móvil será a las 10.30 en la sede de la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca (Plaza Cervantes).

· Trabajo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, preside el pleno del Consejo Aragonés de Seguridad y Salud en el Trabajo. Será a las 11.00 en la Sala de Juntas del Departamento de Economía (Plaza Los Sitios, 7, 2ª planta) de Zaragoza.

· Comisión de Coordinación Sanitaria. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, encabeza la delegación del Gobierno de Aragón en la sesión de trabajo que celebra, a las 11.30, la Comisión de Coordinación de Asistencia Sanitaria en la sede de la Delegación del Gobierno. Plaza del Pilar, s/n, Zaragoza.

· Presentación. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, presenta el volumen número 15 de la Colección Aragón LCD, un disco libro titulado “Una ciudad para la Paz”. Será a las 20.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Industria agroalimentaria. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, inaugura la jornada “Sistema de análisis de riesgos y control de puntos críticos en la industria agroalimentaria”, organizadas por el Departamento de Agricultura. Será a las 10.00 en el Servicio de Investigación Agraria (SIA) de Zaragoza (Ctra. Montañana, s/n).
· Primera sesión del programa educativo "Invitación a la lectura". El director general de Renovación Pedagógica, Ángel Bueno, asiste a la primera sesión del nuevo ciclo del programa "Invitación a la lectura", en la que participa la escritora egipcia Radwa Achur. Tendrá lugar a las 12.15 en el Instituto "Grande Covián" (C/ Tomás Higuera, 60. Zaragoza).

· Cooperativismo ovino. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste a las jornadas “La integración cooperativa y el mundo global”, que se celebran a partir de las 18.00 en el Salón Latino (Ctra. San Blas, nave 20) de Teruel.
· Educación sanitaria. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SAS), Alfonso Vicente, participa en las jornadas de educación sanitaria organizadas por Ausbanc Salud, acto que tendrá lugar a las 18.00, en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja. C/ San Ignacio de Loyola, 16. Zaragoza.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, visita la sede de la Oficina del Gobierno de Aragón en Madrid, donde se reunirá con su director, Juan Carlos Trillo. El encuentro tendrá lugar a las 19.00
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