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· Desarrollo rural. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a las 10.00 ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón a petición propia para dar a conocer los Programas de desarrollo Rural (PDR) 2000-2006.

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se entrevista a las 12.00 con el Comité de Presidencia de la Confederación Regional de Empresarios de Aragón. El encuentro, en el que estará presente el presidente de la CREA, Miguel Ángel Hidalgo, se inscribe en los contactos que mantiene regularmente el consejero de Industria, Comercio y desarrollo con las organizaciones empresariales. Antes de la reunión, a las 11.50, el consejero atenderá a los medios de comunicación. Lugar: sede de la CREA en Zaragoza (Plaza de Roma F-1, 1ª planta).

· Educación. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asiste a la reunión del Consejo de Universidades a partir de las 10.00.

· Experimentación de viveros. El director general de tecnología Agraria del Gobierno de Aragón, José Luis Alonso, asiste a las 10.30 a la jornada de puertas abiertas de la Finca Experimental de Ejea de los Caballeros (Vivero forestal, ctra. de Tudela, s/n).
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