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M.V.

· Presupuestos 2001. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, comparece a las 10.00 ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón para explicar las cuentas de su Departamento para el 2001.
· Jornadas de Política Industrial. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a la apertura de las II Jornadas de Política Industrial en Aragón. Será a las 11.00 en la sede del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA) (María de Luna, 8. Zaragoza). El director del ITA, Luis García Pastor, participa a las 13.00 en la mesa redonda “Investigación, desarrollo e innovación. Las nuevas tecnologías, las energías renovables, las telecomunicaciones y el medio ambiente”. Por su parte, el director general de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Navarro Espada, participará a las 16.30 en la mesa redonda “La política industrial en diferentes comunidades autónomas y la posición sindical de UGT”.
· Industria en Borja. El consejero de Economía,  Hacienda y Función Pública, Eduardo Bandrés, y el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asisten a la inauguración de las plantas Fagor Ederlan Borja y Automódulos Aragón. Los consejeros llegarán al Ayuntamiento de Borja a las 12.00 y a las 12.30 tendrá lugar el acto inaugural en el polígono Barbalanca de Borja.
· Presupuestos 2001. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a las 16.30 ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón para explicar las cuentas del Departamento de Agricultura para el 2001.
· Jaca 2010. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, presenta el Plan Director de la candidatura Jaca 2010 en la ciudad de Jaca. Acompañan al consejero el gerente de la Fundación Jaca 2010, Manuel Fonseca; el alcalde de Jaca, Enrique Villarroya; y el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega. Será a las 19.30 en el Palacio de Congresos de Jaca (Auditorio).
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