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· Manifestación 8-O. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias,  y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, asisten a la sesión informativa de las asociaciones empresariales y sindicatos de Aragón, convocantes de la manifestación del 8-0, que tendrá lugar a las 18.45 en el Hotel Ritz (Plaza de la Lealtad, 5. Madrid).

· Club siglo XXI. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias,  y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, asisten a la conferencia de José Luis Rodríguez Zapatero en el Club Siglo XXI que lleva por título “Una política al servicio del cambio”. Será a las 20.00 en el Edificio Eurobuilding de Madrid (C/ Juan Ramón Jiménez, 8).
· Televisión y radio digital. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura la I Jornada sobre Televisión y Radio Digital. El acto tendrá lugar a las 9.30 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Restauración San Lorenzo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, firma un convenio de colaboración para la restauración de la Real Basílica de San Lorenzo de Huesca. Será a las 11.00 en la sede del Obispado de Huesca.
· Unión Europea. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión previa al Consejo de Ministros de Agricultura de la Unión Europea. Será a las 17.00 en la Sala de Micrófonos del Ministerio de Agricultura  (Paseo Infanta Isabel, 1. Madrid).

· Inauguración del curso académico de la UNED en Barbastro. La Consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, viaja a Barbastro para firmar un Convenio de Colaboración entre el Gobierno de Aragón y la Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED), y asistir a la inauguración del nuevo edificio de la UNED en esta localidad oscense y a la apertura de su curso académico. La firma del convenio tendrá lugar a las 18.30, la inauguración a las 19.00 y la apertura del curso a las 20.00. Todo en la sede de la UNED, C/ Argensola, 55. Barbastro.

Ventanilla única empresarial. Rueda de prensa del director general de Industria, Javier Navarro Espada, para explicar la postura del Ejecutivo autónomo sobre la posible implantación de una ventanilla única empresarial en la Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza. Será a las 11.45 en la Sala de Reuniones de la Secretaría General Técnica del Departamento de Industria (Edificio Pignatelli, 3ª Planta).

· Foro de Economía y Política Regional. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, viaja a Cuenca para participar en una reunión del Foro de Economía y Política Regional, en el que se abordarán asuntos relativos a los fondos europeos.   
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