 A G E N D A    I N F O R M A T I V A
                                                                        1534/2000
Nota: Para facilitar el trabajo de los medios de comunicación, el Gabinete de Comunicación del Gobierno de Aragón pone a su disposición este avance de agenda, que podrá ser ampliado a lo largo de la jornada. La agenda definitiva se facilitará en horario habitual.

Viernes, 20 de octubre

· Recepción en Presidencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli al ex-presidente de la República de Bolivia, Jaime Paz Zamora, a partir de las 12.30.
· Inauguración. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura las instalaciones de “Prefabricados El Cinca S.L. en Villanueva de Gállego. El presidente será recibido a las 17.00 en el Ayuntamiento de Villanueva de Gállego. La inauguración tendrá lugar a las 17.30 en el Polígono Industrial de esta localidad.

· Jornadas sobre Emergencias y Catástrofes. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración de las Primeras Jornadas de Emergencias y Catástrofes, acto que tendrá lugar a las 16.30 en la Diputación Provincial de Huesca.
· Homenaje al Pastor de Andorra. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al homenaje a José Iranzo “El Pastor de Andorra”. El acto tendrá lugar en la Casa de la Cultura a partir de las 18.00.

· V Día sin Juego. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SAS), Alfonso Vicente, participa en la rueda de prensa organizada por AZAJER para presentar los objetivos y actos del V Día sin Juego que se celebra el próximo sábado. El acto tendrá lugar, a las 11.00, en la Sala de Reuniones (Cúpula) del Departamento de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. Edificio Pignatelli, 3ª planta. 
· Teléfono del Consumidor. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García, presenta el Teléfono del Consumidor. Se trata de un nuevo servicio de atención ciudadana para informar y orientar en temas relacionados con el ejercicio de los derechos de los consumidores y usuarios aragoneses. La rueda de prensa tendrá lugar, a las 12.00, en la Sala de Reuniones (Cúpula) del Departamento de Sanidad, Consumo y Bienestar Social. Edificio Pignatelli, 3ª planta.
· Desarrollo rural. El director general de Estructuras Agrarias del Gobierno de Aragón, Mariano Sanagustín, asiste a una mesa redonda sobre “Agricultura ecológica y ayudas agroambientales”, que se celebra a partir de las 17.00 en la carpa del restaurante Monegros de Sariñena (Huesca). 
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