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M.V.

· Inauguración de la restauración de la iglesia de Terrer.- el consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, asiste a la inauguración de la restauración de la iglesia de Nuestra Señora de Terrer (Zaragoza). El acto es a las 12.00 en la iglesia de Terrer. 

· Feria de Biescas. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón,  Gonzalo Arguilé,  y el director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, asisten a la inauguración de la Feria de Ganado de Biescas a partir de las 12.00. A partir de las 13.00, habrá una entrega de machos selectos de ovino de raza Rasa Aragonesa a los ganaderos de la zona, en el recinto ferial. 

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a los actos organizados en Monzón con motivo del “IV Encuentro montisonense de encaje de bolillos”.

Domingo, 22 de octubre

· Carrera Popular de Ibercaja por la Integración. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y la consejera de Educación, María Luisa Alejos-Pita, asisten a la Carrera Popular de Ibercaja por la Integración, que parte del Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja  de Zaragoza (San Ignacio de Loyola, 16) a las 10.00. 
Lunes, 23 de octubre

· Premio Ciudad de Alcañiz. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la presentación oficial del Premio Ciudad de Alcañiz, organizado por el Automóvil Club de Alcañiz. El acto tendrá lugar a las 13.00 en el Hotel Boston de Zaragoza.
· Presupuestos 2001. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, comparece a las 10.00 ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón para explicar las cuentas de su Departamento para el año 2001. 

· Recorrido navegable por el río Ebro en las comarcas de la Ribera baja y Caspe.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, acompañado de los directores generales de Turismo, Luis Estaún, y de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, realizarán un recorrido navegable a las comarcas de la ribera baja del Ebro y Caspe. El recorrido comenzará en el embarcadero de Escatrón a las 11.00.
· Comisión Permanente del Consejo del Agua.  El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la reunión de la Comisión Permanente del Consejo del Agua que se celebrará a las 12.00 en el Palacio Zurbano, Madrid.

· Viaje de la Consejera de Educación a Monzón. La consejera de Educación, María Luisa Alejos-Pita, se desplaza a Monzón para visitar las obras de ampliación del IES "Mor de Fuentes" y la nueva sede del Centro de Educación de Adultos "Cinca Medio", e inaugurar el curso académico 2000-2001 en el nuevo Conservatorio de Música de esta localidad. La consejera llegará a las 11.00 al Ayuntamiento; a las 12.00 estará en el Instituto, y a las 13.30 visitará el Centro de Adultos. La inauguración del Conservatorio tendrá lugar a las 17.00.

· Formación agraria. El director general de Tecnología Agraria del Gobierno de Aragón, José Luis Alonso, inaugura el curso de “Incorporación sobre explotaciones agropecuarias”. Será a las 10.00 en la sala de reuniones del Centro de Tecnología Agroalimentaria (Ctra. de Pastriz, km. 3,6. Zaragoza).

· Desarrollo rural. El director general de Estructuras Agrarias del Gobierno de Aragón, Mariano Sanagustín, asiste a la rueda de prensa de presentación de la nueva revista de la Red Aragonesa de Desarrollo Rural (RADR). Será a las 11.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli de Zaragoza (Puerta 13. Planta baja).

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste en Madrid a la IX sesión de la Conferencia Sectorial de la Mujer, que tendrá lugar en la sede del Instituto de la Mujer del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, a las 12.00.

· Alimentación.  El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, asiste al Salon Internacional de la Alimentación (SIAL) de París. 

lunes 23 de octubre de 2000

