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· Semana de la Radio.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, será entrevistado en el programa “Hoy por hoy” por Iñaki Gabilondo a las 9.00. El programa se realiza en directo desde el Auditorio de Zaragoza. 

· Conferencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, presenta una ponencia sobre “Aragón, visto por su presidente: propuestas de futuro”. Será a las 19.00 en el Gran Hotel de Zaragoza (Salón Príncipe Felipe). 

· Proyecto de Ley de Presupuestos. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, defiende en las Cortes de Aragón el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Aragón para 2001. A partir de las 10.00, tendrá lugar en la sede del Parlamento el debate de totalidad del documento económico.
· Visita al barrio de Valdefierro. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, visita el barrio zaragozano de Valdefierro para conocer la situación de los servicios sociales y la opinión de sus representantes vecinales. 
· Jornadas sobre Suelo y Vivienda. El director-gerente del Instituto del Suelo y la Vivienda de Aragón (ISVA), Vicente Piñeiro, interviene mañana en las Jornadas sobre Suelo y Vivienda de Aragón para hablar de “La política rehabilitación de  cascos urbanos por parte del Gobierno de Aragón”. A las 9.00 en la Sala Luis Galve del Ayuntamiento de Zaragoza. 
· PYMES. La secretaria general técnica del departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, María Dolores Pascual, asiste en Madrid a la reunión de la Conferencia Sectorial de la Pequeña y Mediana Empresa, que tendrá lugar a las 17.00 en el Ministerio de Economía (Calle Alcalá, 9. Sala Carlos IV). 
· Presentación en Madrid de los Recorridos del Arte Mudéjar “La estética islámica en el cristianismo”. El director general de Acción Cultural del Gobierno de Aragón, Pedro Lapetra, asiste a la presentación de la inauguración de los Recorridos de Aragón, Andalucía, Extremadura y Madrid, de “Arte mudéjar, la estética islámica en el arte cristiano”, organizados por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte; la Comisión Europea y la ONG “Museo Sin Fronteras España”. El acto tendrá lugar a las 19.00 en el Museo Arqueológico Nacional (C/ Serrano, 13. Madrid).
· Acto Académico de Inauguración del curso 2000-2001 en la UNED de Teruel. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asiste al acto académico de inauguración del curso del centro asociado de la UNED en Teruel, que tendrá lugar a las 19.30 en el Salón de Actos del Servicio Provincial de Cultura de Teruel. 

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste en Barcelona a las Jornadas “Agor@” organizadas por el Instituto Catalán de la Mujer, dedicadas a la igualdad de oportunidades y responsabilidades en la vida familiar y profesional. Las jornadas  El encuentro se desarrollará en  el World Trade Center de Barcelona.

