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· Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la reunión del Consejo de Administración de la Sociedad de Desarrollo de la Comunidad de Albarracín. El encuentro tendrá lugar a las 12.30 en la Casa de la Comunidad de Albarracín, en ese municipio turolense.

· Firma del contrato para la urbanización de Residencial Parque Goya II. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma a las 9.15 en su despacho, el contrato para ejecutar las obras de urbanización de Parque Goya II, trabajos que cuentan con un presupuesto de 2.118 millones de pesetas.

· Educación/Jornada de presentación de la normativa sobre Atención a la Diversidad. La Consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, inaugura a las 10.00, una Jornada para dar a conocer la normativa sobre Atención a la Diversidad que está elaborando el Departamento de Educación. La Jornada se desarrollará en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli. (Paseo María Agustín, 36. Zaragoza).

· Calidad. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta,  entrega a las 10.00 la certificación de calidad QS-9000 a la empresa Industrias Serva, S.A. El acto tendrá lugar en las instalaciones de Industrias Serva (Polígono Industrial de Malpica, calle F-Oeste, nº 59, Zaragoza).

· “Rastrillo de Aragón”. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del “Rastrillo de Aragón” que organiza la Fundación Federico Ozanam. El acto tendrá lugar a las 10.30 en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza.

· Convenio sobre las carreteras de Bardenas. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma un convenio para la mejora de infraestructuras viarias del Sistema de Riegos de Bardenas. A las 11.00 en la sede de la Comunidad de Riegos de Bardenas (Ejea de los Caballeros).

· Presentación del Plan de Infraestructuras de la Universidad para el campus de Huesca. La Consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, y el Rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, presentan el Plan de reordenación de las infraestructuras universitarias del campus de Huesca. En la rueda de prensa estarán también el alcalde de la capital oscense, Fernando Elboj, y el presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela. Será a las 12.00 en el Vicerrectorado de Huesca (Ronda Misericordia, 1. Huesca).

· Museos sin fronteras. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, participa en la presentación de “Museos sin fronteras”. Será a las 19.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Parlamento y sociedad. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la conferencia “El parlamento aragonés en la sociedad aragonesa” que pronunciará el presidente de las Cortes de Aragón, José María Mur. La conferencia se enmarca en el ciclo Parlamento y Sociedad programado por el Centro Unesco Aragón. Será a las 20.00 en el Ámbito Cultural de El Corte Inglés (Pº Independencia 11, 3ª planta, Zaragoza).

· Protección Civil. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artajo, asiste a la clausura de la Jornada sobre Prevención, organizada por el Ayuntamiento de Fraga. El acto tendrá lugar a las 12.30 horas en el Palacio de Montcada de Fraga.
· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a las Jornadas “Agor@ 2000. Jornadas para la igualdad de oportunidades y responsabilidades en la vida familiar y profesional”, organizadas por el Instituto Catalán de la Mujer. El encuentro se desarrolla en el World Trade Center de Barcelona. 

· Agua. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso,  clausura las jornadas sobre “La gestión del uso del agua”, organizadas por el sindicato agrario UAGA-COAG. Será a las 19.00 en el salón social CRT de Alcañiz (Teruel). Además, desde las 16.00 participa en una mesa redonda sobre “El uso del agua: análisis y planteamientos futuros”.  

· ASAPME. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SAS), Alfonso Vicente, asiste al homenaje que la Federación de Asociaciones Aragonesas Pro Salud Mental rinde al presidente de esta entidad, Miguel López Gómez, por sus 20 años de dedicación en favor del colectivo de enfermos mentales y sus familias. El acto tendrá lugar, a las 21.00, en el Restaurante Garden de Zaragoza.

· Conferencia Transfronteriza de Consumo. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste en San Sebastián a la Conferencia Transfronteriza de Consumo.

