
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            /2000
Martes, 31 de octubre


 D.G.

· Inauguración del CRA de Cedrillas. La Consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, viaja a Cedrillas para inaugurar el nuevo Centro Rural Agrupado (CRA) de esta localidad. La Consejera llegará a las 10.45 al Ayuntamiento, donde firmará en el libro de honor, y a las 11.00 se trasladará al CRA.

· Firma del convenio Gobierno de Aragón-RENFE para la prestación de servicios ferroviarios regionales. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a Madrid para firmar el convenio de prestación de servicios ferroviarios regionales con el presidente de RENFE, Miguel Corsini. La firma tendrá lugar a las 11.00 en la sede de la compañía ferroviaria (Avenida Pío XII, número 110. Caracola 5).

· San Pedro de Siresa. El consejero de Cultura y turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por el director general de Patrimonio Cultural, Antonio Mostalac, presenta la restauración de los retablos góticos de San Pedro de Siresa, a las 11.00 en dicha iglesia.

· Programa de formación sobre Certificación de Calidad en centros de Formación Profesional. El director general de Centros y Formación Profesional, Julián Abínzano, asiste a la presentación y primera sesión del programa de formación para la Certificación de Calidad de las enseñanzas de Formación Profesional, en el que este curso participan seis centros educativos de la Comunidad y que cuenta con la colaboración del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA). Será a las 9.00 en el CPR Juan de Lanuza de Zaragoza (C/ Buen Pastor, 4).

· Inf@empresarias. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, acompañada por personal técnico de ese organismo, mantiene un encuentro con miembros de la Asociación Independiente de Jóvenes Empresarios (AIJEZ), con el objeto de informar sobre el Servicio de Asesoría Empresaria del IAM y del programa Inf@empresarias, entre otros aspectos. El encuentro se desarrollará en el transcurso de un desayuno de trabajo, que dará comienzo a las 9.00 en el Gran Hotel de Zaragoza.

· Acto académico con motivo del 25 Aniversario del IES "Jerónimo Zurita". El secretario general técnico de Educación, Jesús Jiménez, asiste al acto académico organizado por el IES "Jerónimo Zurita" con motivo del 25 aniversario del instituto. A las 18.00 en el IES (Juan Carlos I, 11. Zaragoza).

