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· Visita del cónsul francés. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 11.15 en su despacho en las Cortes de Aragón al cónsul francés en Barcelona, Christian Rouyer.
· Caravana de la Memoria. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 12.00 en el área de Presidencia a los componentes de la Caravana de la Memoria.

· Premio a la Excelencia Empresarial 2000. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, entrega el Premio a la Excelencia Empresarial en Aragón. El acto dará comienzo  a las 19.00 en el Salón Victoria del Hotel Palafox de Zaragoza (c/ Casa Jiménez, s/n).  Previamente, a las 17,30 horas, tendrá lugar una conferencia que correrá a cargo de los ganadores de la anterior edición del Premio a la Excelencia Empresarial en Aragón. Posteriormente, a las 18.30, el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, y el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, presentarán el Club de los 400 Puntos y entregarán distinciones a las empresas que lo integran.

· Arte Joven 2000. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, y el director del Area de Instituciones de la Caja de Ahorros de la Inmaculada, Fernando Cebrián, inauguran la exposición “Muestra de Arte Joven 2000” en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza. Asisten también el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, y el director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra.

· Cámaras de Comercio. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo (INAEM), Ana Bermúdez, participa en la inauguración del VII Simposium de Formación de las Cámaras de Comercio, que con el título Las Cámaras ante la sociedad del conocimiento, tendrá lugar a las 10.00 en la Cámara de Comercio de Huesca.
· SIMO. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo (INAEM), Ana Bermúdez, recibe el Chip de Oro, premio entregado por en el marco de la feria Internacional de Informática, Multimedia y Comunicaciones, SIMO 2000, que se celebra en Madrid. Será a las 17.00 en la Sala de Maquetas del Recinto Ferial de Madrid.
· Agricultura mediterránea. El director general de Tecnología Agraria del Gobierno de Aragón, José Luis Alonso, participa en el seminario “La agricultura mediterránea en el contexto de la ampliación europea”, que se celebra en el Palacio de Congresos de Valencia. 
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