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M.V.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. La comparecencia tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia, desde las respectivas delegaciones territoriales del Gobierno de Aragón. 

· Firma de las escrituras de la sociedad Plataforma Logística de Zaragoza. PLA-ZA 2000.- Los consejeros de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, y de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, y el alcalde de Zaragoza, José Atarés, participarán en la firma de las escrituras de la sociedad Plataforma Logística de Zaragoza. PLA-ZA 2000. La firma de las escrituras tendrá lugar a las 9.30 en el despacho del consejero de Obras Públicas (Tercera Planta) y a continuación los firmantes s medios   a los medios de comunicaciónn
· el anteproyecto del Conservatorio Superior de Música de Aragón. La Consejera de Educación y Ciencia,  María Luisa Alejos-Pita, presenta el anteproyecto del futuro Conservatorio Superior de Música de Aragón, que se construirá en Zaragoza, las inmediaciones del Seminario.   Será a las 12.00 en la sede de en la sede del Conservatorio Superior de Música de Zaragoza, (C/ San Miguel, 32).

Consejo Económico y Social de Aragón. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, presenta ante El Consejo Económico y Social de Aragón (CESA) el proyecto de ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma para el año 2001. La reunión tendrá lugar a las 17.00 en la sede del CESA, Avda César Augusto,  30, Zaragoza.

· Congreso de Economía Aragonesa. El director general de Economía, Alain Cuenca, asiste a la presentación del Congreso de Economía Aragonesa, acto que tendrá lugar a las 11.30 en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Zaragoza.

· Comisión parlamentaria de Universidad. El director general de Enseñanza Superior,  Esteban Sarasa, comparece a las 16.30 ante la Comisión de Universidad de las Cortes de Aragón.
· X Aniversario de los Proyectos de Verano para Infancia de Cáritas. El director general de Centros, Julián Abinzano, asiste al acto organizado por Cáritas Diocesana de Zaragoza para conmemorar el X aniversario de los Proyectos de Verano para Infancia. A las 19.30 horas en el salón de actos de Cáritas Diocesana de Zaragoza: Plaza de La Seo, 6, 1ª planta.
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