
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                           1.756 /2000
Jueves, 23 de noviembre











M.V.

· Sesión de control y manifestación. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la sesión de control del pleno de las Cortes de Aragón en el Palacio de la Aljafería. Por la tarde, el presidente se desplaza a Barcelona para asistir a la manifestación convocada en repulsa por el asesinato del catedrático y ex ministro socialista, Ernest Lluch.

· Energías renovables. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la presentación del proyecto Biomap (Biomasas del Pirineo, S.A.) y a la incorporación de nuevos socios, que tendrá lugar a las 9.30 en la sede de la Caja Rural de Huesca (C/ Berenguer). El consejero de Industria atenderá a los medios de comunicación para explicar los términos de la participación del Gobierno de Aragón en el proyecto. Al acto asistirá también la directora del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE), María Isabel Monreal, así como representantes de los otros socios de proyecto: SUFI, SINAE, y Caja Rural de Huesca.

· Visita a Ligüerre de Cinca. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita el complejo turístico y la explotación agraria del sindicato UGT en Ligüerre de Cinca. A las 11.00 habrá un encuentro con los medios de comunicación en el Mesón de Ligüerre.

· Sesión de trabajo de Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, y los directores generales del departamento mantienen una reunión de trabajo en Sigües. Tras la reunión, a las 12.30 el consejero se reunirá con la corporación municipal en el Ayuntamiento de Sigüés.

· Fotografía.  El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, inaugura el “LXXVI Salón Internacional de Otoño de Fotografía”, organizado por la Real Sociedad Fotográfica de Zaragoza. Será a las 20.00 en la Sala Hermanos Bayeu del Edificio Pignatelli de Zaragoza. 

· Sociedad de la información. El director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, modera la mesa redonda “La infraestructura de telecomunicaciones” que se celebra dentro de las Jornadas sobre la Sociedad de la Información y la Nueva Economía organizadas por la Asociación de la Prensa de Aragón. Será a las 16.30 en el hotel Ciudad de Zaragoza (Avenida César Augusto, 125). 

· Innovación. El director del Instituto Tecnológico de Aragón, Luis García Pastor, clausura el acto de presentación en Teruel de la iniciativa “Innovar es rentable” que ha puesto en marcha el Ejecutivo autónomo dentro de la Estrategia Regional de Innovación (programa RIS Aragón). La presentación comenzará a las 19.00 en las instalaciones del Centro Europeo de Empresas e Innovación de Aragón (CEEI Aragón, Avenida de Sagunto 116, Polígono La Fuenfresca, Teruel) con la conferencia “¿Qué es la innovación en la empresa?” que correrá a cargo del catedrático de la Universidad de Zaragoza Alberto Lafuente. Previamente, el director del Instituto Tecnológico de Aragón atenderá a los medios de comunicación para explicar el proyecto.

· Parque de Moncayo.  El Patronato del Parque Natural de Moncayo se reúne a partir de las 10.00 en el Ayuntamiento de Añón para analizar las actuaciones del último año e informar sobre el plan rector de uso y gestión del parque para el próximo año. 
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