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M.V.

· Desarrollo Rural. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, inauguran la “Jornada de Desarrollo Rural en el Bajo Martín”. Será a las 10.15 en la Casa de Cultura de La Puebla de Híjar.
· Presentación de los XVIII Juegos Escolares de Aragón. El director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, presenta a las 13.30 en el Espacio Joven Baltasar Gracián (C/ Franco y López, 4 de Zaragoza) la XVIII edición de los Juegos Escolares de Aragón. 
· Cena Anual del Comercio. El director general de Industria y Comercio del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Javier Navarro Espada, asiste a la Cena Anual del Comercio que organiza la Federación de Empresarios de Comercio y Servicios de Zaragoza y Provincia (ECOS). Será a las 22.00 en el complejo hostelero Sella (C/ Pilar Lorengar nº1, Villanueva de Gállego, Zaragoza).

Domingo, 26 de noviembre

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la celebración del décimo aniversario de la Asociación de Mujeres “Río Gállego”, en el Pabellón Municipal de Deportes de Santa Isabel. El acto tendrá lugar a las 12.00.

Lunes, 27 de noviembre

· Prevención y erradicación de malos tratos. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura la Jornada sobre la violencia en el seno de la familia, organizada por el Instituto Aragonés de la Mujer y el Instituto Aragonés de Servicios Sociales. El acto tendrá lugar a las 9.30 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, y el director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Miguel Álvarez Garós, clausurarán la jornada a las 19.30.

· Centro de Documentación e Información Territorial. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece ante la Comisión de Ordenación Territorial de las Cortes de Aragón para informar sobre la creación del Centro de Documentación e Información Territorial y el desarrollo de la Política Territorial. La comparecencia tendrá lugar a las 11.00. 

· Reunión sector bovino. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, se reúnen con representantes del sector bovino para analizar la repercusión de la enfermedad de la Encefalopatía Espongiforme Bovina (EEB), conocida popularmente como enfermedad de las vacas locas, y las medidas adoptadas por el Gobierno aragonés. La reunión comenzará a las 12.00 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli (Puerta 33. Tercera planta). Los medios gráficos podrán tomar imágenes al inicio del encuentro. 

· Deporte. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, se entrevista a las 12.00 con el Secretario de Estado para el Deporte, Juan Antonio Pérez Angulo. La entrevista será en la sede del Consejo Superior de Deportes (C/ Martín Fierro, s/n. Ciudad Universitaria. Madrid). 

· Inauguración del Congreso Nacional de Medio Ambiente.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participará en el acto inaugural del V Congreso Nacional de Medio Ambiente, que se celebrará en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Madrid. Longás intervendrá en la sesión plenaria a las 14.30
· Aragón, primera comunidad en la “Wap”. El director general de Ordenación Administrativa y Servicios del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, Adrián Martínez, y el jefe de servicio de información y documentación administrativa, Agustín García Inda, informan a los medios de comunicación sobre la incorporación de Aragón, como primera Comunidad Autónoma que realiza esta experiencia, a la información que a través de la tecnología “Wap” se ofrece en los contenidos de los teléfonos móviles que disponen de ese sistema. El encuentro con los medios tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Edificio Pignatelli, Zaragoza, acceso por la puerta 22, tercera planta.
· Mesa redonda sobre “La contribución de los servicios de ingeniería al desarrollo económico, social e industrial de Aragón en el siglo XX”.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la mesa redonda que organiza la empresa de ingeniería IDOM para celebrar su 35 aniversario. Interviene también el director general de Industria y Comercio, Javier Navarro Espada. A las 18.30 en el Hotel Palafox.

· OMIC de Utrillas. El director general de Comercio del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste a la presentación de la Oficina Municipal de Información al Consumidor de Utrillas, acto que tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Utrillas (Teruel). 

· Europa. El Aula Magna de la Facultad de Derecho de la Universidad de Zaragoza (Ciudad Universitaria de Zaragoza) acoge a las 19.30 la mesa redonda titulada “La Unión Europea: retos y perspectivas” que se enmarca en las Jornadas sobre “El futuro de Europa a debate” organizadas por el Gobierno de Aragón y la asociación Diálogo Europeo.  
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