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M.V.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno extraordinario. El encuentro con los medios de comunicación tendrá lugar a las 10.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón, Edificio Pignatelli, Zaragoza. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.

· Internet. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  asiste a la firma del convenio de colaboración que suscribirá el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, con Endesa y todas las instituciones financieras aragonesas para la constitución de la empresa mixta que desarrollará el proyecto de Internet de alta velocidad en la Comunidad Autónoma. En el acto estará presente el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, así como representantes de todos los socios que van a formar parte del proyecto (Ibercaja, CAI, Banco Zaragozano, Caja Rural de Huesca, Caja Rural de Zaragoza, Caja Rural del Jalón, Caja Rural de Teruel, Caja Rural de Cariñena y Endesa). La firma del convenio entre socios tendrá lugar a las 12.30 en la sala de reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón (Edificio Pignatelli, 3ª planta, puerta 22). 

· Reunión mataderos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, se reúnen con representantes de los mataderos aragoneses para analizar la repercusión de la enfermedad de la Encefalopatía Espongiforme Bovina (EEB). Será a las 12.00 en la cúpula de Obras Públicas (Puerta 7. Tercera planta) del edificio Pignatelli de Zaragoza.
· Comunicaciones transpirenaicas.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, participa en una mesa de trabajo sobre “Políticas transfonterizas” dentro de las Jornadas  sobre “Transporte Transfonterizo Plurimodal” organizadas por el Consejo Económico y Social de Aragón (CESA). En la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli a partir de las 12.00.

· Juegos Olímpicos y Paralímpicos. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, y el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, presiden la recepción de los atletas aragoneses participantes en los Juegos Olímpicos y Paraolímpicos Sidney 2000. Será a las 12.00 en la Sala de la Función Pública (Puerta 30. Primera planta) del Edificio Pignatelli.
· PHN.  El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, y los representantes de los colectivos sociales y económicos aragoneses que convocaron el pasado 8 de octubre la manifestación en contra del PHN y del trasvase del Ebro participan en un debate en el marco del V Congreso Nacional de Medio Ambiente. Será a las 16.00 en el Palacio de Exposiciones y Congresos de Madrid.  

· Consumo y sociedad de bienestar. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la clausura y entrega de diplomas del curso “El consumo en la sociedad del bienestar”, acto que tendrá lugar, a las 17.00, en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales. C/ Doctor Cerrada, 1. Zaragoza.

· Conferencia de Comunidades Europeas. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, asiste a la Conferencia para Asuntos relacionados con las Comunidades Europeas, que se celebra a las 17.30 en la Sede del Ministerio de Administraciones Públicas, Paseo de la Castellana, 3, Madrid.
· Jornadas Aragonesas de Consumo. El director general de Comercio del Gobierno de Aragón, Florencio García, inaugura la sexta edición de las Jornadas Aragonesas de Consumo, dedicadas en esta ocasión al Sistema Arbitral de Consumo. El acto tendrá lugar, a las 9.45, en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. Paseo de María Agustín, 36. Zaragoza.

· Comercio. El director general de Industria y Comercio del Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Navarro Espada, participa en la reunión de directores generales de comercio de diferentes comunidades autónomas convocada en Sevilla por la Consejería de Economía y Hacienda de la Junta de Andalucía. El encuentro tiene por objeto estudiar los recursos de inconstitucionalidad interpuestos por varias comunidades contra el Real Decreto Ley 6/2000, de 23 de junio, de medidas urgentes de intensificación de la competencia en mercados de bienes y servicios, así como medidas de próxima aplicación. La reunión dará comienzo a las 09,00 horas en la sala de juntas de la Consejería de Economía y Hacienda de la Junta de Andalucía (Edificio Torretriana, Avda. Juan Antonio Vizarrón s/n, Sevilla). 

· 25 Aniversario de Cuadernos Aragoneses de Economía. El director general de Enseñanza Superior, Esteban Sarasa, asiste al acto de conmemoración de los 25 años de "Cuadernos Aragoneses de Economía", que se celebra a las 12.00 en el Salón de Grados de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Zaragoza. 

· Europa. El director general de Turismo del Departamento de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Luis Estaún, participa en la mesa redonda “La ampliación de la Unión Europea. Dónde empieza y dónde acaba Europa” que se enmarca en las Jornadas sobre “El futuro de Europa a debate” organizadas por el Gobierno de Aragón y la asociación Diálogo Europeo. Será a las 19.30 en el Aula Magna de la Facultad de Derecho de la Universidad de Zaragoza (Ciudad Universitaria de Zaragoza).
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