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· Centro de Formación. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura el Centro de Formación “Efort” de la Asociación Independiente de Jóvenes Empresarios (AIJEZ). El acto tendrá lugar a las 13.30 en la sede de dicho centro, Calle Julián Sanz Ibáñez, 39, Zaragoza.

· Alegaciones al Plan Hidrológico Nacional. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, entrega las alegaciones del Gobierno de Aragón al Plan Hidrológico Nacional en el Ministerio de Medio Ambiente. El consejero acudirá a las 9.30 a la sede del Ministerio (Plaza San Juan de la Cruz, Madrid), en cuyo registro general entregará las alegaciones.

· V Congreso de la Federación de Sanidad de CC.OO. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del V Congreso de la Federación de Sanidad de Comisiones Obreras, que tendrá lugar a las 10.00, en el Salón de Actos del Hospital Clínico Universitario de Zaragoza
· Presentación de la piscina Olímpica Climatizada. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por el director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, presenta a los medios de comunicación la Piscina Olímpica cubierta del Parque Deportivo Ebro (Camino de la Almozara s/n), a las 12.00.

· Alegaciones para el paso del AVE por Teruel. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a Madrid para entregar en el Registro del Ministerio de Fomento las alegaciones del Gobierno de Aragón relativas al subtramo Madrid-Cuenca del “Estudio Informativo del proyecto de la línea de Alta Velocidad Madrid-Castilla La Mancha-Comunidad de Valencia-Murcia”. El consejero de Obras Públicas presentará las alegaciones a las 10.15 en el Registro General del Ministerio de Fomento (Planta  Baja del Ministerio. Paseo de la Castellana, 67).
· Walqa. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, acompañan a los miembros de la Comisión de Industria, Comercio y Desarrollo de las Cortes de Aragón en su visita al Centro de Excelencia en Internet y Comercio Electrónico de Huesca, Walqa. Será a las 12.00 en la sede de Walqa (Ctra. de Zaragoza km.67, camino de Valmediana s/n, Cuarte, Huesca).
· Visita Somontano de Barbastro. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, se desplazan a Barbastro para visitar las Bodegas Borruel, Bodegas Fábregas, la Cooperativa San Antonio y Bodegas Lalanne. A las 13.00, el consejero mantendrá un encuentro con los medios de comunicación en las instalaciones de la Cooperativa San Antonio (Polígono Valle del Cinca, 17). A las 16.30, el consejero de Agricultura inaugurará la reforma de regadíos de la zona de Berbegal, en Ilche (Huesca).
· Consejo de Política Fiscal y Financiera. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por el director general de Economía, Alain Cuenca y por el director general de Tributos, Francisco Pozuelo, asiste a la reunión del Consejo de Política Fiscal y Financiera que tendrá lugar a las 17.00 en la sede del Ministerio de Hacienda en Madrid.

· Jornadas de Información y Documentación en Promoción de Salud. El director general de Ordenación, Planificación y Evaluación del Departamento de Sanidad, Consumo y Bienestar Social, Luis Gómez, y el director general de Renovación Pedagógica del Departamento de Educación y Ciencia, Ángel Bueno, asisten al acto de inauguración de las Jornadas de Información y Documentación en Promoción de Salud, que tendrá lugar, a las 9.00, en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. 
· Comarcalización. El director general de Administración local y Política territorial del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, se reúne con la Comisión de Seguimiento del convenio de comarlización de la Delimitación Comarcal de Caspe.  El encuentro tendrá lugar a las 10.00 en el Ayuntamiento de Escatrón.
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