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Miércoles, 6 de diciembre

· Inauguración de la VI Feria del Libro Aragonés en Monzón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, preside la inauguración oficial de la VI edición de la Feria del Libro Aragonés, que se celebra del 6 al 9 de diciembre en Monzón (Huesca). La jornada inaugural tendrá lugar a las 12.00 en el recinto ferial de Monzón. 

Jueves, 7 de diciembre

Viernes, 8 de diciembre

· Autoclassic. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, inaugura la VII edición de la Feria del Vehículo Clásico de Alcañiz, Autoclassic 2000. Al acto asistirá también el director general de Industria y Comercio, Javier Navarro Espada. Será a las 12.00 en el recinto ferial de Alcañiz. 

Sábado, 9 de diciembre

Domingo, 10 de diciembre

· Base Aérea. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a los actos que se celebran en la Base Aérea de Zaragoza en honor de la Virgen de Loreto, patrona del Ejército del Aire. Será a las 12.00 en la Base Aérea de Zaragoza. 

Lunes, 11 de diciembre

· Presupuestos. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, comparece a las 12.00 a petición propia ante la Comisión de Economía de las Cortes de Aragón para informar sobre la Ley de Estabilidad Presupuestaria. 

· Consejo del Agua. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la reunión de la Comisión Permanente del Consejo del Agua. Será a las 12.00 en el Palacio Zurbano de Madrid.  

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita la Asociación de Industriales de Cuarte, Cadrete y María de Huerva (AIC) para mantener una entrevista con su presidente, Gonzalo Sanz. Asistirá también el director general de Industria y Comercio, Javier Navarro Espada. Será a las 13.00 en la sede de la AIC (polígono Los Huertos, nave 1-A, Cuarte de Huerva, Zaragoza). 
· Presentación libro “Museo de Zaragoza, 150 años de historia”.- El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la presentación del libro que conmemora el 150 aniversario del Museo de Zaragoza, titulado “Museo de Zaragoza, 150 años de Historia”, editado por el Gobierno de Aragón e Ibercaja. El acto tendrá lugar a las 20 horas en el salón de actos del Museo de Zaragoza, plaza de los Sitios.

martes 5 de diciembre de 2000

