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M.V.

· Matarraña. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste en el Ayuntamiento de Valderrobres a la presentación de los programas de desarrollo estratégico y turístico para la Comarca del Matarraña. El acto tendrá lugar a las 11.00 horas.

· Bajo Aragón. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a los actos organizados con motivo del tercer aniversario del Canal del Bajo Aragón, en el Casino de Alcañiz.

· Cooperativa Joaquín  Costa y La Litera. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, participa en los actos conmemorativos del XX aniversario de la Cooperativa Joaquín Costa y La Litera de Binéfar (Huesca). Será a las 13.30 en las instalaciones de la cooperativa (Ctra. San Esteban, 9. Binéfar).
· Purines. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, participa en la clausura en la “Jornada técnica sobre gestión y tratamiento de los purines del cerdo”. Será a las 18.30 en la sala de exposiciones del Ayuntamiento de La Codoñera (Teruel).
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· Dinamarca. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, recibe al embajador de Dinamarca en España, John Bernhard. Será a las 10.00 en el despacho del consejero. 

· Exportación. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, preside la reunión que celebra el Consejo Asesor de Internacionalización de las Empresas Aragonesas  a las 11.00 en la cúpula de Sanidad (Edificio Pignatelli, 3ª planta, puerta 30). El Consejo se reúne para aprobar y poner en marcha el Plan Coordinado de Internacionalización de Aragón para el año 2001. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión. Los miembros del Consejo atenderán a los medios de comunicación a las 12.30. 

· Reunión de la Comisión Permanente del Consejo Nacional del Agua. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, asiste el lunes a la reunión de la Comisión Permanente, que se celebrará a las 12.00 en el Palacio Zurbano, Madrid. En la reunión se continuará con el análisis de las alegaciones al PHN.

· Sanidad. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste en Madrid a la reunión del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, que comenzará a las 16.30 en la sede del Ministerio de Sanidad y Consumo. 
· C de Calidad. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, participan en el acto de clausura de la campaña de promoción de hábitos de alimentación saludables. Será a las 19.30  en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza. 

· Inauguración de la exposición "Una mirada al siglo XX en Aragón". La Consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos-Pita, asiste a la inauguración de la exposición "Una mirada al siglo XX en Aragón", organizada por UGT con el apoyo de los Departamentos de Educación y Cultura del Gobierno de Aragón, el Ayuntamiento de Zaragoza, las Diputaciones Provinciales, Ibercaja y la CAI. A las 20.00 en La Lonja de Zaragoza (Plaza del Pilar).
· Foro de Economía. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, ofrece una rueda de prensa con motivo de la presentación del Foro de Economía y Responsabilidad Social, que financia el Ejecutivo autónomo. Será a las 11.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. 
· Cursos de Formación en Nuevas Tecnologías. La directora del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, presenta a las 19.00 en la Cámara de Comercio de Teruel la nueva oferta formativa del INAEM en materia de Nuevas Tecnologías de la Información y la Comunicación. La directora estará acompañada por el presidente de la Cámara, Florencio Muñoz.
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