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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, informa en rueda de prensa de los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. Será a las 11.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. 

· Novedades en regadíos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para informar sobre las novedades en regadíos para el 2001 (desarrollo del Plan Estratégico del Bajo Ebro Aragonés –PEBEA-, modificaciones del Decreto 32,…). Será a las 11.00 en el Palacio de la Aljafería. 

· Presentación del IV Centenario de Baltasar Gracián. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por la comisaria del Centenario, Aurora Egido, presenta en rueda de prensa los actos programados para el 2001 en honor a Baltasar Gracián. El acto tendrá lugar a las 12.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Modelo Educativo Universitario. La consejera de Educación y Ciencia, María Luisa Alejos Pita, comparece ante la Comisión Especial de Modelo Educativo Universitario de Aragón. Será a partir de las 16.30 en el Palacio de la Aljafería de Zaragoza.

· Presentación del libro “El retablo mayor de La Seo”. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la presentación del libro “El retablo mayor de La Seo de San Salvador”, de Carmen Lacarra. La presentación tendrá lugar a las 19.30 en la catedral.

· Foro Economía y Responsabilidad Social. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, pronuncia la conferencia inaugural del Foro Economía y Responsabilidad Social que organiza la Fundación Ecología y Desarrollo y que patrocina el Ejecutivo regional. En el encuentro participa también Steven Lydemberg, cofundador y presidente de KLD (la más importante gestora estadounidense de fondos éticos). El Foro tendrá lugar a las 19.30 en la sala Sala Jerónimo Zurita  del Edificio Pignatelli. 

· Consumo. El director general de Consumo, Florencio García, y la presidenta de la Asociación de Consumidores Torre Ramona, Olvido Blasco, participan en la presentación de la guía sobre consumo editada por esta entidad para informar a la población inmigrante sobre diferentes temas relativos a la contratación de servicios y suministros como el agua, gas, etc. El acto tendrá lugar, a las 11.00, en la Sala de Reuniones (cúpula) del Departamento de Ordenación del Territorio. Edificio Pignatelli.
· Cursos de Formación en Nuevas Tecnologías. La directora del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, presenta a las 19.00 en la Cámara de Comercio de Huesca la nueva oferta formativa del INAEM en Nuevas Tecnologías de la Información y la Comunicación. La directora estará acompaña por el director de la Cámara, Antonio Ruspira.
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