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· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la inauguración de la Jornada sobre Uso Racional del Agua que, organizada por Comisiones Obreras, dará comienzo a las 10.00 en el Salón Rioja del Centro de Ibercaja. C/ San Ignacio de Loyola, 16. Zaragoza.
· Inauguración de la guardería municipal de Sallent de Gállego. El director general de Centros y Formación Profesional, Julián Abinzano, asiste a la inauguración de la nueva guardería municipal de Sallent de Gállego (Huesca), que se ha construido en el Puente de Aguas Limpias. A las 12.00.

· Pregón de Navidad. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, pronuncia el pregón de Navidad organizado por el Centro Cultural de Ibercaja en Huesca en colaboración con la Asociación Belenista Oscense. Será a las 20.00 en el salón de actos de la Diputación Provincial de Huesca (Porches de Galicia, Huesca).

· Entrega de distinciones. El consejero de Sanidad, Consumo y Bienestar Social del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste al acto de entrega de distinciones de la Asociación Española contra el Cáncer de Huesca, acto que tendrá lugar, a las 20.30, en el Hotel Pedro I de Aragón, en la capital altoaragonesa.

· Hospital Royo Villanova. El director gerente del Hospital Royo Villanova, Sebastián Celaya, y el director de la Fundación Ecología y Desarrollo, Víctor Viñuales, presentan el acuerdo de colaboración para el desarrollo de programas medioambientales en este centro sanitario. El acto tendrá lugar, a las 11.30, en el Seminario 2 del Área de Dirección. Planta 1ª del Hospital Royo Villanova. Avda. de San Gregorio. Zaragoza.
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