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Sábado, 12 de enero 

· Gala. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la Cena de Gala de los “Altoaragoneses del Año” del Diario del Altoaragón. El acto tendrá lugar a las 21.45 en La Venta del Sotón (Huesca).

· Piscina Cubierta de Barbastro. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Juventud y Deporte, Fernando Arcega, inaugura la piscina cubierta barbastrense, en la que se han invertido 306 millones de pesetas en las instalaciones y en la reurbanización de la zona. El acto de inauguración es a las 17.00 en las instalaciones deportivas de Barbastro.
Lunes, 14 de enero 

· Escuela Infantil de La Puebla de Alfindén. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, inaugura a las 11.30, junto al presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán, y el alcalde de esta localidad zaragozana, Fernando Salvador, la Escuela de Educación Infantil y Primaria “Junquicos” de La Puebla de Alfindén. Tras este acto, aproximadamente a las 12.00, la comitiva visitará el Colegio Público de Infantil y Primaria “Emiliano Labarta”.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión previa al Consejo Consultivo de la Unión Europea. Será a las 17.00 en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA) en Madrid (Paseo Infanta Isabel, 1). 

· Mesa del Ruido. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en el acto de clausura de la Mesa del Ruido de Zaragoza. Se celebrará a las 19.00 en el Ayuntamiento de Zaragoza. 

· Inauguración. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura el Ciclo de Conferencias “Voces y Espacios Femeninos”, que tendrá lugar a las 19.30 en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja.

