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· Inauguración.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, asisten a la inauguración del III Congreso de Periodismo Digital. El acto inaugural tendrá lugar a las 10.00 en Centro Cultural “Antiguo Matadero” de Huesca.

· Constitución Consejo Comarcal.  El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, acompañado del director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, asisten a la constitución del Consejo Comarcal del Campo de Borja. El acto de tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos del Auditorio de Santo Domingo en Borja.

· Sanidad. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, visita en Huesca el Hospital San Jorge y la Gerencia de Atención Primaria. Previamente, a las 10.45, mantendrá un encuentro con los medios de comunicación en la antigua sede provincial del Insalud, C/ San Jorge, 65.

· Ordenación del Campus Universitario del Actur.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco; el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés; y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz,  firmarán mañana el convenio para la ordenación del Area del Campus Universitario E I+D en el Polígono Actur- Puente de Santiago de Zaragoza. Tras la firma del convenio, los firmantes atenderán a los medios de comunicación. A las 10.00 horas en el despacho del consejero de Obras Públicas.

