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· Global3 y PLAZA.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, presidirá el acto de la firma del protocolo entre el Gobierno de Aragón y Global3 (Complejo Digital SLU) para la ubicación de un Centro de Telecomunicaciones de Alta Gama  en la Plataforma Logística de Zaragoza. En el acto estarán presentes el vicepresidente del Gobierno de Aragón y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel; el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés; el consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco; el representante de Complejo Digital SLU, Laurence Molke; y el director de Operaciones de la compañía, Angel Ribó. A las 11.00 horas en la Sala de Columnas (Area de Presidencia del Edificio Pignatelli).

· Visita a Quinto de Ebro. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, se desplazan a Quinto de Ebro (Zaragoza) para informar del proyecto de regadíos sociales de la localidad incluidos en el Plan Nacional de Regadíos H-2008 y de la cesión de las antiguas escuelas de la localidad como sede de la comarca de la Ribera Baja del Ebro. La visita comenzará a las 11.30 en el Ayuntamiento de Quinto de Ebro. 

· Congreso Periodismo Digital. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, clausura el congreso de Periodismo Digital  que se celebra en Huesca. El acto es a las 19.00 en el Centro Cultural “Antiguo Matadero” de Huesca.

· Noche de las Telecomunicaciones. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, asisten a la II Noche de las Telecomunicaciones en Aragón 2002 que, organizada por el Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza y la delegación aragonesa de la Asociación Española de Ingenieros de Telecomunicación tendrá lugar en el restaurante El Cachirulo (Zaragoza) a las 21.00. 

· Toma de posesión. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Alvaro Calvo, y el director general de Ordenación Administrativa y Servicios del Gobierno de Aragón, Adrián Martínez, asisten a la toma de posesión de María del Carmen Anaya Bandrés como nueva jefa de la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Jaca. El acto tendrá lugar a las 11.00 en la sede de la Oficina Delegada de Jaca, situada en la calle Levante 10.

· ITA. El director del Instituto Tecnológico de Aragón, Luis García Pastor, asiste a la reunión del Consejo General de la Ciencia y la Tecnología. Será a las 16.30 en la sala E del Ministerio de Ciencia y Tecnología (Paseo de la Castellana 160, Madrid). 

· IV Jornadas de Medicina y Enfermería del Trabajo. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez Laseca, y la directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, participan en las IV Jornadas de Medicina y Enfermería del Trabajo de Aragón y La Rioja que se celebran en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja (San Ignacio de Loyola,16). La directora pronunciará, a partir de las 17,30h. una conferencia sobre “Integración laboral de las personas”. 

