
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                          69 /2002
Sábado, 19 de enero

· Pirena. Los directores generales de Turismo y Deportes, Luis Estaún y Fernando Arcega, del Gobierno de Aragón, asisten a la presentación de Pirena’02-Gran Premio Purina Pro Plan. El acto de presentación tendrá lugar a las 12,00 en la calle Cesáreo Alierta de Zaragoza.

Domingo, 20 de enero

· Pirena. Los directores generales de Turismo y Deportes, Luis Estaún y Fernando Arcega, del Gobierno de Aragón, asisten a la presentación de Pirena’02-Gran Premio Purina Pro Plan. El acto de presentación tendrá lugar a las 12,00 en la estación de esquí de fondo Llanos del Hospital en Benasque (Iglú Azul de Pirena).
Lunes, 21 de enero

· Vino. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto de presentación de la nueva etiqueta y vinos de Enate en la Fundación Antonio Tapies de Barcelona. El acto tendrá lugar a las 20.00 en la sede de la Fundación Antonio Tapies (C/ Aragón, 255. Barcelona).
· Energía. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director general de Energía y Minas, Javier Burillo, mantienen a las 17.00 horas una reunión con el vicepresidente primero de la Diputación Provincial de Huesca, Miguel Gracia, con el presidente de la comisión de Desarrollo y Comarcalización, José María Morera, y con los portavoces de los distintos grupos políticos de la institución para debatir cuestiones relacionadas con la planificación energética en la provincia de Huesca. Al término de la reunión (18.00 horas), que se celebrará en la sala comedor de la Diputación Provincial de Huesca (Porches de Galicia), el consejero atenderá a los medios de comunicación. 
