
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                                83/2002
Miércoles, 23 de enero

· Encuentro. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste al IV encuentro de la Agencia Tributaria con los secretarios de ayuntamientos de Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 10.20 en la Residencia “Baltasar Gracián” de Zaragoza. 
· Asamblea del Comité Olímpico Español. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón y presidente de la Fundación Jaca 2010, Javier Callizo, asiste a la Asamblea del Comité Olímpico Español que decidirá sobre la candidatura española para los Juegos Olímpicos de Invierno del 2010. Javier Callizo defenderá ante el COE la candidatura de Jaca 2010. La asamblea comienza a las 11.00 en la sede del COE, calle Arequipa, 13. Madrid.

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, se reúne con los secretarios regionales de los sindicatos UGT y Comisiones Obreras, Jesús Membrado y Enrique Tordesillas. El encuentro, que dará comienzo a las 12.00 en las instalaciones del Centro de Excelencia en Internet Walqa (autovía Huesca-Zaragoza) estará centrado en la iniciativa Walqa y el sector servicios en Aragón. Los participantes en la reunión atenderán a los medios de comunicación sobre las 13.30. 

· Derecho y Economía Agraria. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, clausura el Curso de Derecho y Economía Agraria 2001-2002. Será a las 19.00 en la Sala de Grados de la Facultad de Derecho de la Universidad de Zaragoza. 

· Fundación San Ezequiel. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside la presentación de la Fundación San Ezequiel. El acto se celebrará en el Salón de Actos de la Casa de las Culturas (C/ Palafox, 29), a partir de las 19.30.
· Entrega de los Premios Luis Gaya.- El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presidente el acto de la entrega de premios Luis Gaya. A las 19.30 en el Salón de Actos del Gobierno de Aragón (planta calle).

· Presentación. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, presenta el cuarto volumen editado por la Biblioteca Aragonesa de Cultura. Se trata de “Sueños electrónicos: emprendedores en la red”, escrito por el periodista José Carlos Arnal. Será a las 20.00 en la sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli (Zaragoza). 

· Jornadas en UGT.- La directora del Instituto Aragónes de la Mujer (IAM), Ana de Salas, interviene en las Jornadas “Hablamos de participación”, que organiza UGT. A las 17.00, sobre el tema Democracia Paritaria. En C/ Costa 1, sede del sindicato.

