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· Convenio del Ovalo de Teruel. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el alcalde de Teruel, Manuel Blasco, y el presidente de Ibecaja, Manuel Pizarro, firman la ampliación del convenio para la remodelación de los espacios urbanos de Teruel. La firma tendrá lugar a las 11.00 en el Servicio Provincial de Cultura y Turismo de Teruel.

· Entrega de Placas Mudéjar de Aragón. El vicepresidente del Gobierno de Aragón y consejero de Relaciones Institucionales, José Angel Biel; el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo; el presidente de Ibercaja, Manuel Pizarro; el obispo de Teruel Albarracín, Santiago Algora; el presidente de la Diputación de Teruel, Miguel Ferrer, y el director general de Patrimonio Cultural, Antonio Mostalac, asisten al acto de entrega de cinco Placas conmemorativas al Mudéjar de Teruel como Patrimonio Mundial. El acto tendrá lugar a las 11.30 horas en el Palacio Episcopal, plaza Francés de Aranda, 3 (Teruel).
· Imagen Corporativa del Servicio Aragonés de Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, asiste a la presentación de la nueva imagen corporativa de este organismo, acto que tendrá lugar a las 11.30 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Fundación Santa María de Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión del Patronato de la Fundación Santa María de Albarracín, que tendrá lugar a las 13.00 en la sede de la Fundación.

· Día Mundial de los Humedales. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, inaugura el Centro de Interpretación de la Laguna de Sariñena. El consejero llegará al Ayuntamiento de Sariñena (Huesca) a las 12.00.

· Reunión sobre la Plataforma Logística.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, mantendrá una reunión con representantes de las organizaciones empresariales, sindicales y empresarios para informar del proyecto de la Plataforma Logística de Zaragoza y su programación en los próximos meses. A las 17.00 horas en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli (Planta Calle). El acto es público y el consejero atenderá a los medios de comunicación antes de su inicio.

· Conferencia sobre el Mudéjar en el Café Gijón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo Soneiro, imparte una conferencia en el Café Gijón de Madrid que versa sobre “El Mudéjar de Aragón Patrimonio Mundial. Protección, Conservación y Puesta en Valor Turístico”. El acto es a las 21.00 horas en el Café Gijón, Paseo Recoletos, 21 (Madrid).
· Salon Internacional del Vino. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asiste durante toda la jornada a la III edición del Salón Internacional del Vino que se celebra en la Institución Ferial de Madrid (IFEMA).  El stand de Aragón está ubicado en el pabellón 3.  
· Educación. El director general de Formación Permanente y Enseñanzas de Régimen Especial, Pedro Castillo, ofrece una rueda de prensa a las 11.30 en el Centro Permanente de Adultos de Teruel (Plaza Santa Teresa, 8) y otra en el Centro Permanente de Adultos de Alcañiz (Ciudad Deportiva Santa María, s/n) a las 18.30 en Alcañiz para informar de varios aspectos relacionados con la educación en la provincia de Teruel. 
· Los mayores activos”. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, participa en la presentación del libro “Los mayores activos”, cuya publicación impulsa la organización Seniors Españoles para la Cooperación Técnica. El acto se celebra en el Salón de Plenos de la Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza, a las 13.00h. 
· Asesoramiento Empresarial a Mujeres. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, preside una reunión con las representantes de los Centros Comarcales de Información y Servicios para la Mujer de la provincia de Huesca para debatir sobre “Mujeres Empresarias” y abordar el Programa Inf@empresarias. La reunión tendrá lugar a las 10.30 en la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca. Pza. Cervantes 1, Huesca.
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