
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            137/2002
Viernes, 1 de febrero
· Hospital Geriátrico San Jorge. El consejero de Salud, Consumo y Bienestar Social, Alberto Larraz, dentro del programa de encuentros de carácter institucional que está siguiendo con motivo de la transferencia de las competencias sanitarias, visita a las 9.30 el Hospital Geriátrico San Jorge de Zaragoza (C/ Padre Manjón, 1) donde se reunirá con su equipo de dirección. 
· Fitur. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  y los consejeros de Cultura y Turismo e Industria, Comercio y Desarrollo, Javier Callizo y José Porta, acompañados de varios directores generales asisten a la Feria Internacional de Turismo de Madrid (FITUR 2002) con motivo del Día de Aragón en esta Feria. La jornada comenzará a las 12.00 en el recinto ferial IFEMA de Madrid.

· Regadíos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne a las 11.00 con la Comunidad de Regantes del Guadalopillo de Calanda. A las 11.30, informará a los medios de comunicación en la sede de la Comunidad de Regantes del Guadalopillo (Avda. Diputación Provincial, 69) de la puesta en marcha de las obras de balsas de regulación e impulsión necesarias para esta agrupación de agricultores. Tras la firma del convenio, se visitará la zona de riegos a partir de las 12.30.
· “Zaragoza, enclave de progreso”. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en la inauguración de la exposición que, bajo el título “Zaragoza, enclave de progreso”, organiza la Confederación de Empresarios de Zaragoza en La Lonja (Plaz del Pilar), a las 11.30. 
· Educación en Honduras. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, visita el proyecto habitacional de La Montañuela, en el Municipio hondureño de Choloma. 

· “El Islam, patrimonio de todos”. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, presenta la exposición “El Islam, patrimonio de todos”, que organizan la Fundación Benito Aladrén y la Fundación de Cultura Islámica. El acto de inauguración de la muestra tendrá lugar en la Sala Hermanos Bayeu, a las 20.00.
· Conferencia Conmemorativa Rafael Lorente de Nó. El director general de Ordenación, Planificación y Evaluación del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Luis Gómez López, asiste a la presentación del encuentro internacional conmemorativo del centenario del nacimiento del científico aragonés Rafael Lorente de Nó, que se desarrollará en Zaragoza del 2 al 4 de octubre con la participación de los más prestigiosos representantes de la medicina mundial. El acto tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Reuniones (Cúpula) del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli, 3ª planta.
· Comunidades Aragonesas en el Exterior. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, Ramón Salanova, preside la reunión de la Comisión Permanente del Consejo de Comunidades Aragonesas en el Exterior, que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Reuniones de este Departamento.

· Premios. Reunión del jurado para emitir el fallo del concurso de las revistas de las Casas y Centros Aragoneses en el Exterior, que comenzará a las 17.00 en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón.

