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Sábado, 2 de febrero
· Visita a Jaulín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, visita la iglesia parroquial de Jaulín e inaugura la plaza “Alfredo Burillo” donde a las 12,30 descubrirá una placa y plantará un olivo. A las 13,00 el vicepresidente junto al consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, entregan los Premios de Medio Ambiente Jaulín, que tendrá lugar en el Casino de la localidad.

Domingo, 3 de febrero
· Monzalbarba. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a las Fiestas en honor a San Blas en Monzalbarba. La visita comenzará en la Alcaldía de Barrio a las 11,25  para participar en los actos festivos.

· Chiprana. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste en Chiprana a las Fiestas en honor de San Blas. La visita comenzará en el Ayuntamiento de la localidad a las 11,20 horas para participar en los actos festivos.

Lunes, 4 de febrero
· Agricultura. El consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, asiste a partir de las 10.00 a la reunión de la Conferencia Sectorial de Agricultura que preside el ministro del ramo, Miguel Arias Cañete, en Rialp (Lérida). 

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste a la toma de posesión del director del Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza, Rafael Navarro, que tendrá lugar a las 12.00 en el salón de actos del edificio A del CPS. 
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