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· Jornadas sobre discapacidad. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la apertura de las jornadas organizadas por la Escuela Universitaria de Estudios Sociales sobre “Las personas con discapacidad en la sociedad del nuevo milenio”, acto que tendrá lugar, a las 9.00, en el salón de actos de la E.U. de Estudios Sociales. C/ Violante de Hungría, 23. Zaragoza.
· “II Jornadas de Innovación y Empresa Innovadora”. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura las “II Jornadas sobre Innovación y Empresa Innovadora”, que tienen lugar en Huesca organizadas por la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales. El acto se celebra a las 12.00h. en la sede de la Diputación Provincial de Huesca.
· Jaca 2010 en Salt Lake City. El consejero de Cultura, Turismo y Deporte del Gobierno de Aragón y presidente de la Fundación Jaca 2010, Javier Callizo, encabeza la delegación oficial de Jaca 2010 que estará presente en Salt Lake City (EE.UU) para asistir a la celebración de los Juegos Olímpicos de Invierno 2002. Al consejero le acompañan el vicepresidente de la Fundación y alcalde de Jaca, Enrique Villarroya y el director gerente de Jaca 2010, Manuel Fonseca.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con los integrantes de la comisión permanente de las organizaciones profesionales agrarias (UAGA y ASAJA). Será a las 12.00 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli 3ª planta, acceso por puerta 14). 

· Empresa e innovación. El director gerente del Instituto Aragonés de Fomento (IAF), Javier Urrecha, modera la mesa redonda “Las organizaciones de hoy ante la innovación” que se celebra en el marco de las II Jornadas sobre Innovación y Empresa Innovadora organizadas por la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Huesca. Será a las 12.00 en el salón de actos de la Diputación Provincial de Huesca (Porches de Galicia, Huesca)

· Conferencia Sectorial de Asuntos Sociales. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, asiste a la XXVII reunión de la Conferencia Sectorial de Asuntos Sociales que tendrá lugar a las 18.00 en la Sala Oval del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. C/ Agustín de Bethencourt, 4. Madrid.
