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· Decretos de Fomento de Empleo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por la directora-gerente del INAEM, Ana Bermúdez, presenta los Decretos de Fomento de Empleo del Gobierno de Aragón. En el transcurso de la rueda de prensa, que se celebra a las 10.30h. en el Salón de Actos del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7), también se aportarán datos relativos a la evolución del mercado de trabajo durante el año 2001. 

· Servicios Sociales. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, visita la localidad oscense de Hecho, donde a las 12.30 mantendrá un encuentro con la corporación municipal y posteriormente visitará las obras de la residencia para personas mayores.
· Comisión General de las Comunidades Autónomas. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, participa en la reunión que la Comisión General de las Comunidades Autónomas celebra en el Senado y en el transcurso de la cual el ministro de Administraciones Públicas, Jesús Posada, presentará un informe sobre el proyecto de las medidas de impulso a la cooperación autonómica. La reunión comienza a las 16.00h. en la sede de la Cámara Alta (Plaza de la Marina Española, 8. Madrid). 

· Energía. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, y el director general de Energía y Minas, Javier Burillo, se reúnen con el presidente de Viesgo (Grupo Enel) y con el consejero delegado, Miguel Antoñanzas. La reunión comenzará a las 12.00 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3º planta, puerta 33) y se atenderá a los medios de comunicación  a las 13.15. 

