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· Economía y Empresa. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura las primeras jornadas sobre “Economía y Empresa en Aragón: Hacia una economía de servicios”. El acto tendrá lugar a las 9.15 horas en el Centro de Congresos de Ibercaja.

· Carreteras y Cuencas Mineras.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, viaja a Belchite para presidir la inauguración de las obras ejecutadas en dos tramos de la A-222 (a las 11.00 horas en Belchite, cerca de la Estación de Servicio de esta localidad). A continuación, se desplazará a Utrillas, donde tiene prevista la llegada al Ayuntamiento a las 12,45 para mantener, a las 13.00 horas, una reunión con los alcaldes de las Cuencas Mineras. En Belchite acompañarán al presidente el vicepresidente y consejero de relaciones Institucionales, José Angel Biel, y el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco.

· “Zaragoza, enclave de progreso”. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, visita la exposición “Zaragoza, enclave de progreso”, con motivo del 25 aniversario de la Confederación de Empresarios de Zaragoza, acompañado por el presidente de esa entidad, Javier Ferrer, y el coordinador de la muestra, José Enrique Ocejo. La visita dará comienzo a las 19.00 horas en el Palacio de La Lonja.
· Presentación Guía Turística de Los Monegros. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta la Guía Turística y Cultural de Los Monegros. Intervendrán también en la rueda de prensa Juan Manuel Lacerda, presidente del Centro de Desarrollo de Monegros; José Santos, presidente Mancomunidad de Monegros II, y Manuel Compte, presidente Manconumidad de Monegros. El acto es a las 10 horas en Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Academia General Militar. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al acto conmemorativo del 75º Aniversario de la apertura de la Academia General Militar. El acto es a las 12 horas en la AGM de Zaragoza.

· Comisión de Seguimiento del AESPA. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside la reunión de la Comisión de Seguimiento del Acuerdo Económico y Social para el Progreso de Aragón. Será a las 13.00 en el salón de reuniones del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios 7, 2ª planta, Zaragoza).

· Santiago Ramón y Cajal. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, asiste a la celebración del Sesquicentenario de Santiago Ramón y Cajal que preside S.A.R. el Príncipe de Asturias. Será a las 19.30 en la Real Academia de Ciencias de Madrid (Valverde, 22, Madrid). Los medios interesados podrán conseguir foto del acto a través de EFE.

· Comparecencia parlamentaria. El director general de Enseñanza Superior del Gobierno de Aragón, Manuel López, comparece a las 11.00 ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para informar sobre las líneas de actuación en materia de investigación. Previamente, a las 10.00, la consejera de Educación contestará a una batería de preguntas.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta en rueda de prensa el III Plan de Acción Positiva para las mujeres de Aragón. El acto tendrá lugar a las 11.00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón (Edificio Pignatelli, acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. 
· Consejo Escolar de Aragón. El Consejo Escolar de Aragón se reúne en plenario, encabezado por su presidente, Jesús Sarría, para debatir las líneas de actuación del CEA y elaborar un informe sobre el borrador decreto de admisión de alumnos. Será a las 17.00 en el Espacio Joven Baltasar Gracián. 

· Jornada sobre rutas. El director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, interviene en la jornada sobre gestión y planificación de rutas organizada por el IAF y la Confederación de Empresarios de Zaragoza  que se desarrollará a partir de las 17.00 en la sede de la CEZ (Plaza de Roma F-1, 1ª, Zaragoza). En la jornada intervendrá también el secretario general de la organización empresarial, José Enrique Ocejo, así como diversos responsables de empresas aragonesas con experiencia en la materia. 

· Desarrollo rural. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, clausura en Mosqueruela (Teruel) el curso sobre “Formación medioambiental para desarrollo rural” organizado por ese organismo de igualdad, la Diputación Provincial de Teruel y el Departamento de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón. El acto tendrá lugar a las 17.15 horas. 
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