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· Gala del Deporte. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la Gala del Deporte en la que entregará el premio al “Mejor Deportista Masculino” al alcañizano especialista en taekwondo, José Carlos Cabral. El acto tendrá lugar a las 21.30 en el Salón Latino de Teruel.

· “Nieve de Teruel”. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la reunión del Consejo de Administración de “Nieve de Teruel”. La reunión tendrá lugar a las 11 horas en la estación de esquí de Valdelinares (Teruel). A las 12,30 horas recorrido por la estación de esquí.

· Política farmacéutica. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la conferencia que sobre “Política farmacéutica. Estado de la cuestión” impartirá el catedrático del Departamento de Economía y Empresa de la Universidad Pompeu Fabra de Barcelona, Jaume Puig-Junoy. El acto tendrá lugar, a las 13.00 en la Sala Jerónimo Zurita. Edificio Pignatelli. Zaragoza.

· IES de Sabiñánigo. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, presenta, acompañada por el alcalde de Sabiñánigo, Carlos Iglesias, el proyecto para la construcción del nuevo Instituto de Enseñanza Secundaria de esta localidad. La presentación de los planos y la maqueta tendrá lugar a las 12.15 en el Ayuntamiento de Sabiñánigo. Antes de la rueda de prensa, la consejera firmará en el libro de honor del Ayuntamiento (10.30) y visitará el IES “Biello Aragón” y el IES “San Alberto Magno” (a partir de las 11.00).

· Encuentro Internacional Sócrates-Comenius-Avempace-José Martí. El director general de Renovasción Pedagógica, Juan José Vázquez, recibe a los profesores participantes en el I Encuentro Internacional Sócrates-Comenius-Avempace-José Martí. Será a las 8.45 en el IES Pedro Laín Entralgo. Este encuentro se extenderá todo el fin de semana en este centro educativo turolense.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a las 11.00 a la recepción de representantes de centros educativos de diez nacionalidades organizada por el I.E.S. Pedro Laín Entralgo de Híjar, Teruel.

· Exposición.  La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste junto con el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, a la inauguración de la exposición “Colores de Mujer” que tendrá lugar a las 19.00 en la Sala Carderera del Colegio Santiago del Ayuntamiento de Huesca.
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