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· Diario de Teruel. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, asisten a la inauguración de las nuevas instalaciones del Diario de Teruel, acto que tendrá lugar a las 19.00 horas.
· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  comparece en rueda de prensa para informar de los acuerdos alcanzado en el Consejo de Gobierno. La comparecencia tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli y los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la rueda de prensa por videoconferencia.

· III Reunión Nacional de Coordinadores de Trasplantes. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a inauguración de la III Reunión Nacional de Invierno de Coordinadores de Trasplantes, acto  que tendrá lugar a las 17.00 en el Balneario de Panticosa (Huesca).

· Comparecencia Parlamentaria. El director general de Educación Permanente y Enseñanzas de Régimen Especial, Pedro Castillo, comparece a las 11.00 ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para explicar las líneas del departamento en este área. 

· Premios. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, entrega los premios del III Concurso fotográfico Visión Abierta, que tendrá lugar a las 19.30 en la Sala María Moliner del Edificio Pignatelli.
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