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· Plataforma Logística.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, preside la firma de un acuerdo para la instalación de una nueva empresa en terrenos de la Plataforma Logística de Zaragoza (PLAZA). Asistirán al acto el vicepresidente y consejero de Relaciones Institucionales, José Angel Biel; el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés; y el consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco. A las 11,30 horas en la Sala de Columnas del Area de Presidencia (Edificio Pignatelli).

· Día de la Mujer en Monegros. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto conmemorativo del Día Internacional de la Mujer Trabajadora de los Monegros, que tendrá lugar a las 18.30 en el Pabellón de Grañén.

· Día de la Mujer en Canfranc. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participan en los actos organizados por FEACCU-Huesca con motivo de la conmemoración del Día Internacional de las Mujeres. El acto central tendrá lugar a las 13.30 en el Pabellón Municipal de los Deportes de Canfranc.

· II Congreso Nacional de Neuroraquis. El director del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, asiste a la apertura del II Congreso Nacional de Neuroraquis, que tendrá lugar a las 9.30 en el Auditorio de Zaragoza.

· Enseñanza del Catalán. El director general de Renovación Pedagógica, Juan José Vázquez, preside la reunión de técnicos de enseñanza del catalán en Aragón, Valencia, Baleares y Catalunya que tendrá lugar en el departamento de Educación y Ciencia (Avda. Gómez Laguna 25, 6ª planta) a las 10.15. 
· Consumo. El director general de Consumo, Florencio García Madrigal, presenta los actos programados con motivo de la próxima celebración del Día Mundial de los Derechos del Consumidor y la Memoria de 2001. La rueda de prensa tendrá lugar, a las 11.00, en la Sala de Reuniones (cúpula) del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli. Puerta 30, planta 3ª.
· Hospital San Juan de Dios. El director general de Ordenación, Planificación y Evaluación del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Luis Gómez López, asiste a las 12.30 a la inauguración de la nueva área de rehabilitación de este centro, que se enmarca en los actos de celebración de la festividad del santo patrono del hospital.
· Feria de Calamocha.  Los directores generales de Medio Natural, Carlos Ontañón, y de Turismo, Luis Estaún, participan mañana en el acto de inauguración del certamen de Caza, Pesca y Turismo Rural (CAPTUR) de Calamocha. El acto se celebrará a las 11.00 horas en el recinto ferial de la localidad. 

