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· Dinópolis. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión del Consejo de Administración de Dinópolis, que tendrá lugar a las 13.00 en las instalaciones de Dinópolis.

· Vivienda número 1.000 de la Cooperativa Valle del Ebro.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste  a una Jornada sobre Vivienda para conmemorar las vivienda número 1.000 de la Cooperativa Valle del Ebro. A las 10,30 en el Espacio Joven Baltasar Gracián (C/ Franco y López,4).

· Comité de las Regiones. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en la reunión que celebra en Bruselas el Comité de las Regiones. En el transcurso del encuentro, en el que por primera vez Aragón actúa como representante de la delegación española, se abordarán temas como el Libro Blanco del Transporte, un proyecto de resolución sobre el Programa de Trabajo de la Comisión Europea o el Libro Blanco de la Comisión Europea. 

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, recibe al Justicia de Aragón, Fernando García Vicente, a las 12.00 en las instalaciones del Centro de Excelencia en Internet Walqa (Carretera de Huesca, km. 67). 

· Inauguración de los Encuentros de Cine Español en Nantes. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la inauguración oficial de la duodécima edición de los Encuentros de Cine Español en la ciudad de Nantes (Francia). El acto es a las 19,30 horas en el cine Katorza de Nantes. Posteriormente se servirá un cóctel de honor ofrecido por el Gobierno de Aragón a los representantes institucionales de la ciudad y la región, y organizadores e invitados del festival de cine.

· Agua. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, asiste a la presentación del Instituto Aragonés del Agua en Huesca. En el acto estará presente también el director del Instituto Aragonés del Agua, Javier Sánchez. Será a las 19.30 en la sede del Gobierno de Aragón en Huesca (Plaza de Cervantes, s/n).
· Agroindustria. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, visita a partir de las 11.00 las instalaciones de la Lonja de Binéfar y Agropienso. 
· Viñedo. El director general de Tecnología Agraria del Gobierno de Aragón, José Luis Alonso, se reúne a partir de las 11.00 con representantes de los cuatro consejos reguladores con denominación de origen y de varias entidades financieras para informar sobre el proyecto de la selección clonal de la vid. La reunión será en la sede del CRDO Calatayud, ubicado en el Monasterio de Piedra de Zaragoza. 

· Teruel: Talleres de Educación del Consumidor. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, inaugura en Teruel la exposición de Talleres de Educación del Consumidor, acto que tendrá lugar a las 11.30 en la Sala “Pablo Serrano” del Servicio Provincial de Cultura y Turismo. C/ San Vicente de Paúl, 1. Teruel.
· Inauguración empresa de inserción laboral. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, inaugura a las 12.00 los nuevos locales de la empresa de inserción laboral Tranviaser, S. L. Esta firma, impulsada por la Asociación de Vecinos de Las Fuentes y la Fundación El Tranvía, se dedica a  la recuperación, transformación y venta de residuos y desperdicios sólidos (C/ Gascón y Marín, 5). 

· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, participa en la mesa redonda sobre Comercio Justo y Consumo Responsable que, dentro del ciclo de seminarios de economía social, ha organizado la Escuela Universitaria de Estudios Sociales de la Universidad de Zaragoza. El acto tendrá lugar, a las 19.00, en la E.U. de Estudios Sociales. Zaragoza.

