
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            370/2002
Jueves, 14 de marzo

· Montañeros de Aragón.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, participa en el acto conmemorativo “Hitos del Siglo XX de Montañeros de Aragón”, organizado por la Comisión Aragonesa para el Año Internacional de las Montañas y al que asistirá el presidente del club aragonés, Franco Pelayo. A las 19.30 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.

· Plataforma Logística.- El consejero de Obras Publicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma en la Oficina Principal de la Caja de Ahorros de la Inmaculada (Paseo Independencia) la documentación para abrir un cuenta de crédito en esta entidad de ahorro por un importe de 42.070.847 euros (7.000 millones de pesetas). A las 11.30 horas.

· Huerta zaragozana. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la presentación de “Una estrategia de futuro para la huerta de Zaragoza”. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el edificio del Matadero del Mercazaragoza. La presentación durará aproximadamente 45 minutos. Los medios gráficos pueden tomar imágenes de la presentación al inicio del encuentro. 

· Plan Metropolitano de Atención a la Dependencia. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el director general de Ibercaja, Amado Franco, firman el convenio de colaboración para financiar la construcción de un centro de día y una residencia para mayores asistidos en el barrio zaragozano de Torrero, la primera del Plan Metropolitano de Atención a la Dependencia. El acto tendrá lugar, a las 12.30, en el despacho del consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli, 3ª planta. Zaragoza.
· Festival de Cine Español en Nantes. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la recepción oficial que el Ayuntamiento de Nantes (Francia) ofrece a las autoridades aragonesas, patrocinadoras del Festival de Cine Español en Nantes. El acto es a las 18.00 horas en el Ayuntamiento de Nantes.

· Aula 2000. El director general de Renovación Pedagógica, Juan José Vázquez, presenta el audiovisual y los materiales de divulgación de las Enseñanzas Artísticas que el Gobierno de Aragón ha editado para su presentación en el Salón del Estudiante “Aula 2000”. La presentación tendrá lugar a las 11.30 en la sede del departamento de Educación y Ciencia (Avda. Gómez Laguna, 25, 6ª planta).

· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste a la mesa redonda sobre “La representación de los consumidores. Experiencias de los consejos territoriales” que, dentro del programa de actividades conmemorativas del Día Mundial de los Derechos del Consumidor, ha organizado la Dirección General de Consumo. El acto tendrá lugar a las 12.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
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