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· Inauguración- El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura las aulas de la Granja-Escuela “La Sabina” de Fonz, en la comarca del Cinca Medio. El acto inaugural tendrá lugar a las 11.30 en las instalaciones del centro ocupacional para disminuidos físicos y psíquicos y asistirán el alcalde de la localidad, Enrique Badía y la presidenta de la Asociación Down, Nieves Doz.

· Reunión sobre el túnel de Bielsa.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, mantiene una reunión en Tarbes con representantes del Gobierno francés y de Altos Pirineos para proponer medidas a las limitaciones al tráfico en el túnel de Bielsa. A las 11.00 horas en la sede del Consejo General de Altos Pirineos (6, rue Gastón Manent)

· VI Feria de Ejea. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside a las 12.00 la inauguración de la VI Feria de Ejea.
· Primera piedra de la guardería pública de Jaca. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, asiste junto al alcalde de Jaca, Enrique Villarroya, al acto de colocación de la primera piedra de la guardería pública de Jaca que tendrá lugar a las 13.30 en C/ Llano de Samper (al lado de la Ciudadela). Antes de este acto, a las 12.30, la consejera visitará el Ayuntamiento de esta localidad oscense.

· Cerler. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita la estación de esquí de Cerler acompañado por el director gerente del IAF, Javier Urrecha. El consejero llegará al Ayuntamiento de Benasque a las 12.15, donde será recibido por el alcalde, José Marión. Posteriormente, a las 13.00, visitará la estación de esquí con el gerente de las instalaciones, Sebastián Esteban. 

· Huesca: Día Mundial de los Derechos del Consumidor. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste junto con el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, a la presentación de las actividades programados en el Colegio Pío XII con motivo del Día Mundial de los Derechos del Consumidor. El acto tendrá lugar, a las 10.00, en el citado centro educativo. C/ Pío XII, 1 – 3. Huesca. 

· Alloza. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, visita las obras de reforma de la Casa Consistorial de Alloza,  los trabajos de construcción del nuevo centro cívico y la nave municipal. La visita comenzará a las 12.00 en el Ayuntamiento de Alloza.

· Zaragoza: Día Mundial de los Derechos del Consumidor. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, visita a las 13.00 las casetas instaladas en la Plaza San Francisco de Zaragoza, donde las asociaciones de consumidores y usuarios informarán de aspectos relacionados con el consumo.
· Mujer en Europa. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en una mesa redonda sobre “Mujer en Europa” organizada por el IES Pilar Lorengar. El acto tendrá lugar a las 12.45 en el citado IES, situado en la C/ Miguel Asso, 5 de Zaragoza. 
