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· Expedición. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, entrega una bandera de Aragón al montañero Carlos Pauner, que partirá en expedición al Makalu (Himalaya). El acto tendrá lugar a las 12.00 en el área de Presidencia.
· Consejo de Gobieno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, comparece en rueda de prensa para informar de los acuerdos alcanzados en el Consejo de Gobierno. La comparecencia tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli y se podrá seguir por videoconferencia desde Huesca y Teruel.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en el cierre de la campaña “Zaragoza ahorra y recicla papel”, que se realizará en la Cámara de Comercio de Zaragoza a partir de las 19.00 horas.  

· Comarca del Aranda. El director general de Administración Local y Política Territorial del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, y el presidente de la Comarca del Aranda, Javier Vicente, presentan el libro “La Comarca del Aranda” de la Colección Territorio. La presentación tendrá lugar a las 19.00 en la Sala Dorada del Castillo-Palacio del Papa Luna de Illueca.

· XIV Jornadas Aragonesas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, inaugura en el Hotel Palafox de Zaragoza, a las 9.45, las XIV Jornadas Aragonesas de Consumo, dedicadas a “El acceso de los consumidores a la vivienda”.
· Inauguración. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la inauguración del Centro Comarcal de Información y Servicios para la Mujer en Illueca. El acto tendrá lugar a las  18.00  en la Plaza de España 2, bajos de Illueca.

· Presentación Libro. El presidente de la Comisión Aragonesa para el Año Internacional de las Montañas, Ramón Tejedor,  presenta el libro “Aneto: El Monarca del Pirineo” del autor Alberto Martínez. La presentación tendrá lugar a las 20.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Energía solar. La sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli alberga a partir de las 15.00 una jornada internacional sobre electrificación rural mediante energía solar fotovoltaica organizada por el Departamento de Industria, Comercio y Desarrollo en colaboración con otras Administraciones y organizaciones del sector energético. 

· Conferencia en Barbastro. El director general de Economía, Alain Cuenca, imparte en el Aula Magna de la UNED de Barbastro una conferencia sobre “El nuevo sistema de financiación de las comunidades autónomas. Reflexión desde Aragón”. El acto se celebra a las 20,00 h. 
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