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· Exportación. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la entrega de Premios a la Exportación organizada por la Cámara de Comercio de Zaragoza. Será a las 13.00 en el NH Gran Hotel de Zaragoza (C/ Costa, 5). 
· Clausura jornada. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura la jornada que organiza la APD (Asociación para el Progreso de la Dirección) sobre “Dimensionamiento de plantillas en entornos de incertidumbre económica”. El encuentro, en el que participan responsables de la CREA, BBVA, Universidad de Zaragoza, Tribunal Superior de Justicia de Aragón o algunas de las empresas más destacadas de la Comunidad Autónoma, tiene lugar a las 13.45 en el Salón Los Sitios del Hotel Meliá Zaragoza (Avda. César Augusto, 13).

· Vivienda protegida en el Polígono 24 de Huesca.- El consejero de Obras Públicas, urbanismo y Transportes, Javier Velasco, del Gobierno de Aragón visita la exposición de maquetas de las promociones de vivienda protegida que llevará a cabo la Cooperativa Osca XXI en el Polígono 24 de Huesca. A las 19.00 horas en el centro Cultural del Matadero.

· Día Forestal Mundial.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, se desplaza a Sos del Rey Católico donde el Gobierno de Aragón realiza el acto institucional del día Forestal Mundial. Será a las 11,30 en el paraje La Fuente de Calderón.

· Empleo y Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura la jornada “Nuevos retos para las mujeres ante la diversificación profesional”, que tendrá lugar a las 9.45 en el Salón de Actos de la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Huesca. A las 11.00 se establecerá una videoconferencia con Bruselas en la que intervendrá un especialista de la Comisión de Derechos de la mujer e Igualdad de Oportunidades. 

jueves 21 de marzo de 2002

