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· Concentración contra el terrorismo. El Gobierno de Aragón asistirá a la concentración convocada, contra el terrorismo y en solidaridad con las víctimas de ETA, a las 12.00 horas, en las puertas del Edificio Pignatelli.

· Cumbre de Defensa. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el presidente de las Cortes de Aragón, José María Mur, ofrecen una cena de bienvenida a los ministros de Defensa de la Unión Europea. Tendrá lugar a las 21.00 en el Palacio de La Aljafería.

· Diplomas Policía Local. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la entrega de diplomas a policías locales. El acto tendrá lugar a las 13.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli y asistirán el teniente de alcalde del Ayuntamiento de Zaragoza, Antonio Suárez, y el director del Instituto Aragonés de Administración Pública, José María Hernández de la Torre.
· Gala del Deporte. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la II Gala del Deporte Provincial de Huesca, que tendrá lugar a las 21.30 en el Hotel Montearagón.

· Las TIC y la Educación en Aragón. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, presenta a las 11.30 en el Colegio Público “Juan XXIII” de Huesca, el audiovisual “Las TIC y la Educación en Aragón”. 

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, presenta el convenio de colaboración con el BSCH para fomentar sistemas de gestión ambiental. Será a las 12.00 en Salón de Actos del Edificio Pignatelli de Zaragoza. 
· Alfalfa. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, clausura la asamblea general de la Asociación Española de Fabricantes de Alfalfa Deshidratada (AEFA). Será a las 14.00 en el complejo hosterero Sella de Villanueva de Gállego (Zaragoza). 
· Acuerdo de guarderías. La directora general de Centros y FP, Natividad Mendiara y el director general de Personal del departamento de Educación y Ciencia, Santiago Aldea, firman, con los representantes de los trabajadores de las guarderías dependientes del Gobierno de Aragón, el acuerdo sobre el horario y calendario de las mismas. Será a las 12.00 en el departamento de Educación y Ciencia (Avda. Gómez Laguna, 25, 6ª planta).

· Inauguración en Valderrobres.  El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, y el director general de Turismo, Luis Estaún, inauguran el hotel “El Salt” de Valderrobres en cuya construcción ha participado el departamento de Turismo mediante la concesión de puntos de subvención. El acto tendrá lugar a las 17:00 horas en citado hotel, ubicado en la calle Elvira Hidalgo de Valderrobres (Teruel).

· Ciencia Viva. El presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) Rolf Tarrach, participa en el programa educativo “Ciencia Viva” y se dirigirá a las 12.45 a los alumnos y alumnas del I.E.S. “Miguel Catalán” de Zaragoza. 
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