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Jueves, 28 de marzo

· “Rompida” de la Hora en el Bajo Aragón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias,  asiste a la tradicional “Rompida de la Hora” en el Bajo Aragón acompañado por el consejero de Obras Públicas, Transportes y Urbanismo, Javier Velasco. El acto es a las 23.30 en el Ayuntamiento de Híjar. 

Viernes, 29 de marzo

· “Rompida” de la Hora en Calanda. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la tradicional “Rompida de la Hora” en Calanda, acompañado del delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel espada. El acto es a las 12 horas en la plaza del Ayuntamiento de Calanda.

Sábado, 30 de marzo

· Carta de Población de Belmonte de San José.  El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, participa en los actos de recreación de la entrega de la Carta de Población otorgada por el Rey D. Jaime I de Aragón a la villa de Belmonte de San José. La recreación medieval de esta parte de la historia de la localidad turolense se inicia a las 12:00 
·  50 aniversario “Aires del Matarraña”.  El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste al acto de apertura del 50 aniversario del Grupo de Jota de Valderrobres “Aires del Matarraña”. Los actos arrancan a las 19:30 en el Castillo de Valderrobres.

Lunes, 1 de abril

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita las estaciones de esquí de Astún y Candanchú. El consejero será recibido a las 12.00 en la estación de Astún por su director general, Jesús Santacruz. Más tarde, a las 14.30, se reunirá en Candanchú con el gerente, Eduardo Roldán. 

