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Miércoles, 10 de abril de 2002

· El Presidente recibe a Duran i Lleida. El Presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe al Presidente de Unió Democrática de Cataluña, Josep Antoni Duran i Lleida. Será en su despacho a  las 13,30 horas. 

· Visita a Fraga. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Alvaro Calvo, visita la ciudad de Fraga. A las 16.15 se reúne con el alcalde, Vicente Juan, en el Ayuntamiento, donde a las 16.45 mantendrá un encuentro con los medios de comunicación. A las 17.00 visita la empresa Becton Dickinson y a las 20.00 junto con el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, se reúne con empresarios de la Comarca del Bajo Cinca.
· Medalla Oro Asociación Empresarios Hostelería y Turismo de Huesca. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, recibe la medalla de oro de la Asociación de Empresarios de Hostelería y Turismo de Huesca por su contribución al apoyo del sector turístico en la provincia de Huesca. El acto es a las 21,30 horas en el restaurante Abadía-Las Torres de Huesca.

· Pacto del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en la reunión de la Comisión Especial de Actualización del Pacto del Agua. Será en la Sala de Comisiones de las Cortes de Aragón a partir de las 16,30 horas

· Premios “Don Bosco”. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia y la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asisten a la entrega de Premios Nacionales “Don Bosco”, que tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos de Salesianos (C/ María Auxiliadora, 57).

·  Premio diseño a Isidro Ferrer y Departamento de Cultura. El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, acompañado de Isidro Ferrer, autor del cartel anunciador del centenario Buñuel, reciben el premio de diseño a esta imagen gráfica otorgada por la Asociación Española de Profesionales de Diseño (AEPD). El acto es a las 21,30 horas en el Círculo de Bellas Artes de Madrid.
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