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· Debate sobre vivienda en el Senado.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, interviene en un debate en el senado sobre el Plan de Vivienda 2002-2005. A partir de las 10,30 horas.

· Visita institucional a Borja. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, viaja a Borja (Zaragoza) donde a partir de las 11.00 visitará las instalaciones de la Residencia y el Centro de Salud de esta localidad. 
· Proyecto de Recuperación del Monasterio Nuevo de San Juan de la Peña. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado de los directores generales de Turismo, Luis Estaún, y de Patrimonio, Antonio Mostalac, presenta en rueda de prensa el proyecto de Recuperación del Monasterio Nuevo de San Juan de la Peña. El acto es a las 12 horas en la Sala de Audiovisuales de la Iglesia del Monasterio Alto.

· Nuevas empresas en Andorra. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, conoce en Andorra una serie de iniciativas empresariales relacionadas con la industria cerámica y del cartonaje. Las empresas que visita son Gres Andorra (11.30h.), Auto Servicio La Manolica, S. A. (13.00h.), Ferrogrés (14.00h.) y Cartonajes de Andorra (16.30h.), todas ellas ubicadas en el Polígono Industrial La Estación de Andorra (Teruel). 

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presenta los planes de residuos ganaderos y de residuos de construcción y demolición. Será a las 10,30 horas en la sala de reuniones del Departamento de Medio Ambiente.

· Parque Tecnológico Walqa. El director gerente del IAF, Javier Urrecha, presenta en rueda de prensa (11.00 horas, salón de actos del IAF, C/ Valenzuela, Zaragoza) las dos nuevas empresas que próximamente se incorporarán al Parque Tecnológico Walqa. Urrecha estará acompañado por el director comercial de Web Dreams, Conrado Toro, y por el director general del Grupo Meflur Comunicaciones, Bernabé Noya. 

· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asiste a la XIII sesión del Pleno del Observatorio de la Distribución Comercial, que tendrá lugar a las 11.00 en la sede del Ministerio de Economía (Pº de la Castellana 162, Madrid, sala B, planta 2ª). 

· Violencia Doméstica. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en la XII Conferencia Sectorial  de la Mujer, donde se debatirá sobre violencia doméstica. La reunión tendrá lugar a las 17:00 en la sede del Ministerio y Asuntos Sociales. 

· Presentación de escudo y bandera de Estercuel. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a la presentación del Escudo y Bandera de la localidad turolense de Estercuel  aprobados oficialmente por el Gobierno de Aragón. El acto se enmarca dentro de la fiesta patronal de Santo Toribio cuyas celebraciones arrancan a las 11:30 horas. La presentación oficial del Escudo y la Bandera se llevará a cabo en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Estercuel a partir de las 13:00 horas.
· Consumo de productos ecológicos. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, inaugura las Jornadas de Consumo y Salud que ha sido organizada por la Asociación de Consumidores de Productos Ecológicos de Aragón “Consumeco La Ribera”, acto que tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos de la Facultad de Económicas. C/ Gran Vía, 2. Zaragoza.
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