
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            571 /2002
Miércoles, 17 de abril

· Veinte años de Autonomía. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente, José Ángel Biel, intervienen en el acto de presentación del libro “Aragón: veinte años de autonomía”, que dará comienzo a las 20.00 horas en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli con la asistencia de todos los miembros  del Ejecutivo.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno extraordinario. Dará comienzo a las 11.00 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26).

· Prevención de accidentes de montaña. El vicepresidente, José Ángel Biel, el jefe de la Obra Social y Cultural de Ibercaja, Román Alcalá, y el presidente de la Federación Aragonesa de Montañismo, Luis Masgrau, firman el convenio para la campaña de seguridad y prevención de accidentes de montaña. El acto tendrá lugar a las 12.00 horas en la entrada a la Sala Jerónimo Zurita del Gobierno de Aragón. 

· Visita SAMA.  El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, visita a partir de las 9.30h., la sede que el Servicio Aragonés de Mediación y Arbitraje (SAMA) tiene en Zaragoza. En el transcurso de la visita, se presentará la memoria del servicio correspondiente al año 2001 (Madre Rafols, 2. Edificio Aída, oficinas 7-8-9).

· Fima Ganadera. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, atenderá a los medios de comunicación a las 11.30 en el stand del Gobierno de Aragón instalado en la Fima Ganadera. A las 12.15, Gonzalo Arguilé clausurará la asamblea general de la Asociación de Productores de Leche de Aragón (APLA) en la sala 1 del centro de congresos de la Feria de Muestras.  Tras recorrer varios stands, a las 18.30, asistirá a la presentación de una campaña promocional del Ternasco de Aragón en el stand del Ejecutivo autónomo. Por último, el titular del Departamento de Agricultura estará presente en una cena de reconocimiento a la fidelidad de las empresas expositoras en el que homenajeará a José Iranzo, el pastor de Andorra, a las 21.00 horas en el Gran Hotel de Zaragoza. 

· Rehabilitación en el barrio del Perpetuo Socorro (Huesca). El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, y el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, firman el convenio para rehabilitar 20 edificios en el barrio oscense. A las 12.30 en el Centro Cívico del Perpetuo Socorro.

· Exposición Museo Pablo Serrano. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la exposición de Víctor Mira en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza a las 20 horas.
· Comparecencia parlamentaria. El secretario general técnico del departamento de Educación y Ciencia, Ignacio Revillo, comparece a las 11.00 ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para informar sobre las inversiones previstas para 2002.

· II Encuentro de Mujeres de la Mancomunidad del Altiplano de Teruel. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, clausura a las 17.30 el II Encuentro de Mujeres de la Mancomunidad del Altiplano de Teruel, que tendrá lugar en la localidad de Camañas. El encuentro se enmarca dentro del I Foro de Identidad “Comarca de Teruel”, cuyas actividades arrancan a las 9.00. Acompañará a la directora del IAM  el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada.

· Invitación a la lectura. El escritor Luis Antonio de Villena ofrece una rueda de prensa con ocasión  de su participación en el ciclo “Invitación a la lectura” Hotel Goya a las 18.00.
