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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. 

· Acto despedida de los MIR. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, y de los presidentes de las Comisiones de Docencia del Hospital Miguel Servet y Clínico Universitario de Zaragoza, doctores Rioja y Sainz Samitier, preside el acto de despedida conjunta de la última promoción de médicos internos residentes (MIR) de ambos centros hospitalarios, acto que tendrá lugar a las 12.30 en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli. 

· Cooperación al Desarrollo. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, el presidente de la Diputación Provincial de Zaragoza, Javier Lambán, y la teniente de Alcalde del Área de Cultura, Acción Social y Juventud del Ayuntamiento de Zaragoza, Verónica Lope, asisten a la constitución de la Comisión y del Consejo Aragonés de Cooperación al Desarrollo, que tendrá lugar a las 17.00 y 18.30, respectivamente, en la Sala de Reuniones del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Edificio Pignatelli.
· Homenaje. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a los actos de homenaje a Manuel Giménez Abad que se celebran en Jaca. A las 19.00 tendrá lugar la titulación del nuevo paseo “Manuel Giménez Abad” en el Llano de Samper. A las 20.00 se procederá a la concesión a título póstumo del Sueldo Jaqués, máxima distinción municipal, en el Salón de Ciento del Ayuntamiento. 

· Museo de Albarracín. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura el Museo de Albarracín con la presentación de la exposición “Momentos atrapados al Agua”, de Aurora Charló. El acto es a las 20 horas  en el Museo de Albarracín, calle San Juan 20 (Albarracín).

· Gobierno electrónico. El director general de Organización, inspección y Servicios del Gobierno de Aragón, Adrián Martínez, imparte la conferencia “El E-Gobierno en la práctica. El caso de Aragón” que tendrá lugar a las 11.30 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli y posteriormente intervendrá su homónimo catalán, Joan Ramón Marsal i Yufera.
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