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· Vivienda e Inmigración. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz; el director general de la CAI, Luis Calvera, y el secretario general de UGT-Aragón, Jesús Membrado, firman un convenio para la financiación del proyecto “Bolsa de Alquiler de Viviendas para Inmigrantes” que lleva a cabo este sindicato. El acto tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Madera de la sede de UGT. C/ Joaquín Costa, 1. Zaragoza.
· II Foro Internacional PILOT. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, el director gerente del Instituto Aragonés de Fomento, Javier Urrecha, y la directora general del Centro Español de Logística (CEL), Mireia Vidal, presentan en rueda de prensa el II Foro Internacional PILOT que se celebra en Zaragoza los próximos días 7 y 8 de mayo. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11.00 en el salón de actos del IAF (C/ Teniente Coronel Valenzuela 9, Zaragoza). 
· Primer Viernes de Mayo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a los actos del Primer Viernes de Mayo en Jaca, a las 11.00 horas.

· Mercazaragoza. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la inauguración del Centro de Negocios de Mercazaragoza. Será a las 12.00 en las nuevas dependencias de Mercazaragoza. A las 12.50 se descubrirá una placa conmemorativa en la Plaza Central y a las 13.00 se hará un recorrido por las instalaciones. 
· ExpoRústica.- El director general de Vivienda y Rehabilitación, Vicente Piñeiro, asiste al acto de apertura de la VII edición de ExpoRústica en el que estará también presente el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada. A las 12.00 horas en el Recinto Ferial de Alcañiz.

· Exposición fotográfica. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la inauguración de la exposición fotográfica “Josefa Farina (1902-1993): una mirada diletante”, que tendrá lugar a las 19.00 en la Diputación Provincial de Huesca.
· Curso Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, inaugura el programa de acción comunitaria “Intercambios juveniles e iniciativas de grupo”, que tiene lugar a las 10.00 en el Espacio Joven Baltasar Gracián.
