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· Toma de posesión. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, asisten al acto de toma de posesión de los nuevos miembros de la Comisión Jurídica Asesora, que tiene lugar a las 12.00 en la Sala de Columnas del área de Presidencia del Edificio Pignatelli. 
· Plataforma Logística de Zaragoza.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, explicará el proyecto de la Plataforma Logística de Zaragoza  en el seno del V Seminario de Economía y Defensa, centrado en esta edición en aspectos relacionados con la Logística. A las 9.00 horas en el Salón de Actos del Palacio de Congresos de Ibercaja. A las 11.30 está prevista una mesa redonda con participación de las empresas que ya han confirmado su ubicación en PLAZA.

· Educación. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, comparece a petición propia ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para informar sobre las líneas de actuación en relación con la ampliación de los convenios educativos en el segundo ciclo de la Educación Infantil. Será a las 11.00 en el Palacio de la Aljafería de Zaragoza. 

· Premio PILOT. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, clausura el II Foro Internacional PILOT a las 19.00 en el Auditorio de Zaragoza. El acto de entrega del Premio PILOT  a la Excelencia Logística 2002 tendrá lugar a las 17.30 en el mismo escenario. 

· Sequía en el valle del Ebro. El secretario general técnico del Departamento de Agricultura del Gobierno de Aragón, Santiago Latorre, asiste a la reunión de consejeros del Valle del Ebro (Cantabria, País Vasco, Navarra, La Rioja, Aragón y Cataluña) que se celebra en Pamplona para tomar medidas conjuntas que permitan paliar los efectos de la sequía. La reunión comenzará a las 11.30 en el Palacio de Navarra (Paseo Sarasate, s/n) de Pamplona. La rueda de prensa será a las 14.15. 

· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, preside la reunión de la Comisión Provincial de Equipamiento Comercial de Huesca que dará comienzo a las 10.00 en las dependencias del Gobierno de Aragón (C/ Ricardo del Arco 6, sótano, aula 1). El director general atenderá a los medios de comunicación a las 12.00. 

· VII Curso de Trasplante de Órganos. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, inaugura el VII Curso de Trasplante de Órganos, acto que tendrá lugar a las 12.00 en el Aula Magna de la Facultad de Medicina. Zaragoza.
· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, asiste a las 11.00 en Madrid a la CXI Comisión de Cooperación de Consumo, acto que tendrá lugar en la sede del Instituto Nacional de Consumo.
· Comercio exterior. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, se reúne con el representante del Estado de Veracruz (México) Oscar Montes. La reunión, que dará comienzo a las 17.00 en el despacho del director general (Edificio Pignatelli, planta calle, puerta 28) servirá para preparar la misión comercial de empresarios aragoneses que tendrá lugar en junio. 

· Cooperación Territorial.  El director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, participa en la Jornada sobre Cooperación Territorial Local: Áreas Metropolitanas, comarcas y redes de ciudades, que se celebra en Sevilla.

· Prevención de Riesgos Laborales. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez-Laseca, participa en un encuentro de trabajo organizado por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales para analizar las “Actuaciones de los Servicios de Prevención ajenos”, el “Plan de choque” y las posibles aportaciones al actual modelo preventivo. La reunión tiene lugar en la sede del Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, a partir de las 10.30 (C/Torrelaguna, 73, Madrid). 
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