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Sábado, 11 de mayo

· Iglesia de Sieste (Boltaña).- El director provincial de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes de Huesca, Gabriel Claver, asiste a la inauguración de las obras de restauración de la Iglesia de San Juan Baustista en Sieste (Boltaña). A las 13.00 horas.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en la apertura del “VII Encuentro de Mujeres de la Mancomunidad Ribera Izquierda del Ebro”, que se celebra a las 16.00 en la Sala Miguel Fleta de La Puebla de Alfindén.
Domingo, 12 de mayo

· Romería. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, asiste a la romería de San Gregrorio, Zaragoza.

· Feria de Castellote. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste  la IV Feria Agrícola y Ganadera de Castellote (Teruel). El delegado se sumará a los actos a las 13:30 con motivo de la subasta de ganado que tiene previsto celebrarse a esa hora en el polideportivo de la localidad.

Lunes, 13 de mayo

· Congreso. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el director general de la Caja de Ahorros de la Inmaculada, Luis Calvera, firman el convenio para organizar el Congreso de las Comunidades Aragonesas en el Exterior. La firma tendrá lugar a las 11.00 en la antesala de la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Visita a Mercazaragoza. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, y el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, se reunén a las 7.00 de la mañana con los mayoristas y los responsables de Mercazaragoza. A partir de las 7.30 visitarán el mercado de frutas y hortalizas, el mercado de pescados, mercafrío y el matadero. Los consejeros visitarán el Centro de Negocios --en el que el Gobierno de Aragón tiene previsto instalar una exposición permanente de los productos de calidad de Aragón—a partir de las 9.00 de la mañana.  

· Servicio Social de Base de Zaragoza. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la firma del convenio para la financiación del Servicio Social de Base de Zaragoza que suscribirán el alcalde de Zaragoza, José Atarés, y el director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Manuel García Encabo, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la sala de reuniones del despacho del consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Autovía de Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste a la colocación de la primera piedra del tramo de autovía entre Escandón y Teruel. A las 17.30 horas en el cruce de la carretera de Cantavieja en dirección a Valdecebro.

· Aragonex. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, y el director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asisten a la cena de presentación de la Asociación de Empresarios y Profesionales Aragoneses en Madrid (ARAGONEX). Será a las 21.00 en el Club Financiero Génova (C/ Marqués de la Ensenada, 14. Madrid). 

· SECOT. La asociación de Seniors Españoles para la Cooperación Técnica (SECOT) visita el Centro de Excelencia en Internet Walqa y el Parque Tecnológico a las 11.00. 

