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· Comité de las Regiones. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la reunión de la Mesa y al Pleno del Comité de las Regiones de Europa, que se celebra en la sede del Parlamento europeo en Bruselas.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. El encuentro con los medios tendrá lugar a las 11.30 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia desde las respectivas delegaciones territoriales del Gobierno de Aragón.

· Sequía. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a las 11.00 ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para informar de las medidas adoptadas por el Ejecutivo autónomo para paliar los efectos de la sequía en Aragón. 

· Acto de la Guardia Civil en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste al acto de despedida por su pase a la reserva del General de brigada Jefe de la 8ª Zona de la Guardia Civil, Luis del Moral. A las 13.00 horas en la Comandancia de la Guardia Civil en Teruel (La Fuenfresca).

