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· Inauguración del Ayuntamiento de Berdún. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, junto al director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, se reúne a las 10.00 con los funcionarios de la comarca de La Jacetania en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Jaca, donde a las 11.00 mantendrá un encuentro con los medios de comunicación. A las 11.30 inaugura el Ayuntamiento de Berdún y a las 13.00 se reúne con los alcaldes de la Mancomunidad de la Canal de Berdún en la sede de la Mancomunidad. A las 14.30 lo recibe el alcalde de Canfranc, Víctor López, y a las 16.30 realiza una visita aérea de la zona del Carretón de Canfranc acompañado por el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta.

· Congreso Nacional de Residencias de Mayores. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del VIII Congreso Nacional de Residencias de Mayores, acto que tendrá lugar a las 10.00 en el Hotel Boston de Zaragoza.
· Visita de la consejera de Educación y Ciencia a la Mancomunidad de La Litera. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, visita varios centros públicos de la Mancomunidad de La Litera con el siguiente programa: 10.30, Ayuntamiento de Tamarite. 11.00,  visita a las obras del IES de Tamarite.  12.00 visita al Ayuntamiento de Altorricón.12.30 visita al CRA de esta localidad. 13.30 Ayuntamiento de Binéfar. 17.00. Visita al CP “Víctor Mendoza” e IES “Sierra san Quílez” de Binéfar.

· Presentación Web Juegos Escolares de Aragón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta la página Web de los Juegos Escolares de Aragón. El acto es a las 12,30 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Aragón a la carta. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, y el director general de Turismo, Luis Estaún, presentan en rueda de prensa la campaña “Aragón a la carta”, en colaboración con la Asociación de Hoteles, Restaurantes y Cafeterías de Aragón (Horeca). Será a las 11.30 en la sala de prensa del edificio Pignatelli de Zaragoza. 

· Premios. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asiste al almuerzo, conferencia y entrega de premios al Empresario del Año y a las Artes Plásticas que, organizado por la Cámara Oficial de Comercio de España en Francia, tendrá lugar a las 12.30 en el hotel Meurice de París (228, Rue de Rivoli). 
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