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· Presentación de la empresa Suelo y Vivienda de Aragón SL.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, presidirá el acto de presentación de la empresa Suelo y Vivienda de Aragón SL. Asistirán también los consejeros de Economía y Obras Públicas, Eduardo Bandrés y Javier Velasco. A las 12.30 horas en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli (Planta calle). Tras el acto, se atenderá a los medios de comunicación.
· Educación y lenguaje. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, inaugura las VIII Jornadas Nacionales de Historia, Usos y Aprendizaje del Lenguaje Escrito. Será a las 18.00 en la Ciudad Escolar Pignatelli de Zaragoza.  

· Nuevas comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, y el director general de Política Territorial, Alfredo Boné, asisten a la constitución de los consejos comarcales de Cinca Medio (11.00 horas, Ayuntamiento de Monzón) y Somontano de Barbastro, (13.00 horas, Monasterio del Pueyo de Barbastro). 
· Iniciativa Comunitaria EQUAL en Huesca. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste en Huesca a la firma del Convenio Marco para la Constitución de la Agrupación de Desarrollo “Osca”, acto que tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Juntas del Edificio de Cultura, C/ Ricardo del Arco, 6.
· Presentación cuadro de Pradilla. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta el cuadro “Autorretrato de Francisco Pradilla”, obra recientemente adquirida por el Gobierno de Aragón. Este acto se engloba en las actividades programadas para conmemorar el Día Internacional de los Museos, que se desarrollan el viernes 17 y el sábado 18 en los Museos de Zaragoza y Huesca. El acto es a las 11 horas en el Museo de Zaragoza.
· ITV Alcañiz. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, inaugura a las 12.00 las nuevas instalaciones de la estación de inspección técnica de vehículos de Alcañiz (Polígono Las Horcas). El consejero, acompañado por el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, y por el director general de Industria, Javier Navarro Espada, recorrerá las instalaciones y asistirá a una demostración técnica con vehículos de los últimos sistemas disponibles para el público en la estación. 
· Cena coloquio en Grañén. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la cena coloquio sobre “Concentración y modernización de regadíos”, organizada por la Mancomunidad de Monegros, que tendrá lugar  a partir del as 21.30 en el Restaurante Cuatro Hermanos de Grañén (Huesca).

· Cena literaria en Barbastro. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la cena literaria con motivo de los premios Ciudad de Barbastro. El acto es a las 22 horas en el restaurante Flor de Barbastro.
· Jornada de la Sociedad Española de Directivos de Atención Primaria. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, inaugura la III Jornada de la Sociedad Española de Directivos de Atención Primaria dedicada a la “Enfermería en la Atención Primaria”. El acto tendrá lugar a las 9.30 en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja. 
· Consejo Aragonés de Consumidores y Usuarios. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste al Pleno del Consejo Aragonés de Consumidores y Usuarios que se inicia a las 10.00 en la Sala de Reuniones del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli, 3ª planta. Zaragoza.
· Refugiadas. La directora general del Instituto Aragonés de la Mujer (IAM), Ana de Salas, asiste a la presentación del libro “Refugiadas”. Será a las 20.00 en el Centro Pignatelli de Zaragoza (Paseo Constitución, 6). 

· Educación.  La directora general de Centros y Formación Profesional, Natividad Mendiara, visita varios centros educativos de Albarracín (Teruel). La consejera llegará a las 11.00 al Ayuntamiento de Albarracín donde firmará un convenio de colaboración. A las 12.00 visitará el Colegio de Primaria y a las 12.30 la sección de Secundaria. A las 13.00, realizará una visita al CRIET y a las 13.30 mantendrá un encuentro con los alumnos y hablará sobre el deporte y su valor educativo. A las 17.00, realizará una visita guiada por Albarracín. 
· Industria. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, asiste a la inauguración de la empresa PC&TELECOS ZARAGOZA, dedicada a los servicios de informática y telecomunicaciones. Será a las 19.00 en las instalaciones de la empresa en Zaragoza (C/ Italia 60, junto a Plaza Roma). 
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