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Sábado, 18 de mayo

· Visita cubana. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en su despacho del área de Presidencia al vicepresidente de Cuba, Carlos Lage, y al ministro de Asuntos Exteriores, Felipe Pérez. A las 11.00, atenderán a los medios de comunicación. Posteriormente visitarán la casa de José Martí en Zaragoza y asistirán a un homenaje en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza. 
Domingo, 19 de mayo

· Mujer y deporte. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste al IV Encuentro Mujer y Deporte. Será a las 10.00 en el complejo deportivo municipal de Murero (Zaragoza). 

Lunes, 20 de mayo

· Derecho civil. El presidente, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, reciben a los miembros de la Comisión Aragonesa de Derecho Civil, que entregarán el anteproyecto de ley sobre el Régimen económico matrimonial y viudedad. 11.15 horas. Sala de Columnas del Edificio Pignatelli.

· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, y el director general de Política Territorial, Alfredo Boné, presentan, durante un desayuno de trabajo con los medios de comunicación, las II Jornadas sobre Comarcalización . 10.00 Presidencia del Edificio Pignatelli. (Encuentro en la sala de retratos).

· Ejecución presupuestaria. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, comparece, a petición propia, ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón para informar sobre la ejecución del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Aragón del año 2001. La comparecencia está fijada para las 10.30.
· Iniciativa Comunitaria EQUAL en Zaragoza. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y los directores gerentes del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Manuel García Encabo; del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, y del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participan en la firma de los convenios marco para la constitución de las Agrupaciones de Desarrollo “Cesaraugusta” y “Zaragoza Rural”, acto que tendrá lugar a las 10.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. Zaragoza. 
· Inauguración de la Feria de Teatro de Aragón. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la XVI edición de la Fería de Teatro de Aragón, que se desarrolla en la ciudad de Huesca hasta el 26 de mayo. El acto es a las 12.00 en la sala de prensa (planta baja) del Casino de Huesca, en Plaza de Navarra (Huesca).

· Entrega de diplomas. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, entrega los diplomas de los cursos impartidos en el Centro Salesiano “Nuestra Señora del Pilar”, pertenecientes al Plan de Formación e Inserción Profesional de Aragón. El acto esta previsto que tenga lugar a las 19.00 en el Centro Salesiano (María Auxiliadora, 57).

· Cultura. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la presentación del libro “Memoria del Estatuto. Crónica política de la elaboración y primeros pasos del Estatuto de Autonomía de Aragón”. Será a las 20.00 en el salón San Jorge del Palacio de la Aljafería de Zaragoza.

· XVII Conferencia Sectorial para Asuntos Laborales. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, y el director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez-Laseca, participan en Madrid en la XVII Sesión de la Conferencia Sectorial para Asuntos Laborales, en el transcurso de la cual se abordarán la reforma de las prestaciones por desempleo y la nueva Ley Básica de Empleo. La reunión se celebra en el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales (Nuevos Ministerios. C/Agustín de Bethencourt, 4. Sala Oval, 4ª planta), a las 12.00.

· Montañas para vivirlas seguro. El presidente del Comité Aragonés del Año Internacional de las Montañas, Ramón Tejedor, y el jefe del Servicio de Protección Civil del Gobierno de Aragón, Justo de Pedro, asisten a la reunión del comité de seguimiento del programa “Montañas para vivirlas seguro”. El encuentro dará comienzo a las 11.00 horas en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 28).

