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· Jornada sobre Economía Aragonesa. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura esta tarde una jornada organizada por la Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza y la Caja de Ahorros de la Inmaculada bajo el título “La Economía de Aragón en el año 2001”. El encuentro tiene lugar a las 19.00 en el Salón de Actos de la Cámara de Comercio de Industria de Zaragoza (Pº Isabel la Católica, 2).

· Producción sostenible en el medio agrario. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, inaugura las XXXIV Jornadas de Estudio Aida sobre “Producción sostenible en el medio agrario”. Será a las 9.30 en el salón de actos del Instituto Agronómico Mediterráneo de Zaragoza (Ctra. Montañana, 930. Zaragoza).

· Comparecencia parlamentaria. El director general de Enseñanza Superior, Manuel López, comparece mañana ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para informar acerca del I Plan Aragonés de Investigación, Desarrollo y Transmisión de Conocimientos. Será a las 11.00 en el Palacio de la Aljafería. 

· Jornadas sobre Consumo en Teruel. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, participa en las Jornadas de Trabajo organizadas por la Dirección General de Consumo y en las que participarán representantes de las asociaciones de consumidores y de las OMIC. El acto tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Juntas del Servicio Provincial de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Teruel.

· Comité de Seguimiento del Objetivo 2. El director general de Economía, Alain Cuenca, preside la reunión del Comité de Seguimiento del Objetivo 2 en la que participan los subdirectores generales de la Dirección General de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial del Ministerio de Hacienda, representantes de la Comisión Europea y de los órganos gestores del Programa Operativo Objetivo 2 (2000/2006) Aragón. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7. Planta sótano).

· Holiday in Huesca. El director general de Turismo del Gobierno de Aragón, Luis Estaún, asiste a las 12.00 en la Oficina del Gobierno de Aragón en Madrid los nuevos programas Holiday in Huesca que organiza la empresa oscense Global Corners, dedicada al diseño y organización de vacaciones lingüísticas infantiles y familiares de calidad.

· Jornadas Empresariales. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la inauguración de las Jornadas Empresariales “Despegar y mantenerse en las microempresas y en las Pyme”, que tiene lugar a las 19,30 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

