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· Presidencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 12.00 en su despacho al delegado general de Palestina en España, Nabil Maarouf, quien atenderá a los medios de comunicación en la Sala de Columnas de Presidencia al término de la entrevista.
· Cofradía del Cava. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, será investido cofrade de honor de la Cofradía del Cava de San Sadurní. El acto tendrá lugar a las 20.30 en el restaurante Sella de Villanueva de Gállego (Zaragoza). 

· Gestión en el Sector Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración de la Jornada sobre Gestión en el Sector Salud: Preparar la sociedad para un envejecimiento saludable que, organizada por la Escuela Internacional de Negocios (CESTE), dará comienzo a las 10.00 en las Salas Goya del Palacio de La Aljafería.

· Inauguración del Campo de Rugby. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura el nuevo campo de Rugby. El acto es a las 17.15 en las instalaciones del Velódromo de Zaragoza (Parque de Atracciones).

· Inauguración. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura la piscina cubierta y módulo de rehabilitación fisioterapéutica con piscina de movilización que se ha instalado en Ejea de los Caballeros. El acto de inauguración tiene lugar a las 18.00h. en la Ciudad Deportiva de la localidad.

· Cena Bajoaragoneses del Año. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, Y EL CONSEJERO DE Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asisten a la cena con motivo de los galardones otorgados a los Bajoaragoneses del Año. El acto es a las 21.00 en el Frontón de Alcorisa (Teruel).

· Día Europeo de los Parques. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás,  inaugura en Bierge (Huesca) la adaptación para minusválidos del centro de interpretación de la Naturaleza del Parque de la Sierra y Cañones de Guara.  El departamento celebra así el Día Europeo de los Parques. La inauguración será a las 10,30 horas en Bierge.

· Franquiciadores. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, clausura el II Congreso Nacional de Franquiciadores. Será a las 18.30 en el ITA (C/ María de Luna, Zaragoza). 
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