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Sábado, 25 de mayo

· Congreso USO-Aragón. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste entre las 9.30 y las 10.00 al acto inaugural del Congreso constituyente de la Unión Sindical de Trabajadores de Aragón, que se celebra en el Aula Magna de la Facultad de Derecho de la Universidad de Zaragoza.

· Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside la inauguración de la IV Reunión de Unidades de Patología Mamaria de Navarra y Aragón, acto que tendrá lugar a las 11.15 en el Hospital San Jorge de Huesca.
· Concierto en La Seo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al concierto interpretado por “Los Músicos de su Alteza” en La Seo a las 20 horas.

Domingo, 26 de mayo

· Cofradía del cava. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asisten a los actos de hermanamiento de la Cofradía del Cava con las denominaciones de origen aragonesas (Campo de Borja, Cariñena, Calatayud, Somontano, Melocotón de Calanda, Aceite del Bajo Aragón, Jamón de Teruel y Ternasco de Aragón). El acto tendrá lugar a las 11.15 en las instalaciones de la bodega Viñas del Vero de Barbastro (Ctra. Barbastro-Naval, km. 3,7). 
· Homenaje en Crivillén. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, participa en el homenaje que rendirá el Ayuntamiento de Crivillén a doña María Gracia Estopañán con motivo de la celebración de su centenario. Los actos comenzarán a las 11:00 con una Misa en la Ermita de Santa Bárbara y continuarán a las 12:00 con la entrega de una placa conmemorativa a la homenajeada que tendrá lugar en el pabellón polideportivo de la localidad.
Lunes, 27 de mayo

· Agua. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, y el director del Instituto Aragonés del Agua, Javier Sánchez, informan en rueda de prensa de los acuerdos adoptados en el Consejo de Dirección del Instituto Aragonés del Agua. Será a las 10.30 en la sede del Instituto Aragonés del Agua (C/ Capitán Portolés, 1-3-5. Planta octava).
· Visita a las obras del Eje del Cinca.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, explicará el lunes la situación en la que se encuentran las obras en las carreteras del Eje Cinca-Litera. El recorrido comenzará a las 10.30 desde el Ayuntamiento de Fraga, punto en el que el consejero Velasco atenderá a los medios de comunicación.

· Ley Calidad. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, asiste a la reunión de la Comisión General de Comunidades Autónomas del Senado. Comparecerá la ministra Pilar del Castillo para informar del proyecto de ley de Calidad de la enseñanza y su repercusión en las competencias de las comunidades autónomas. Será a las 10.30 en el Senado (Plaza de la Marina Española, s/n. Madrid). 
· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con los representantes de la Unión de Agricultores y Ganaderos de Aragón (UAGA) y de Asaja-Aragón. Será a las 12.00 en el despacho del consejero (Puerta 14. Tercera planta. Edificio Pignatelli). 
· Fundación COTEC. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la reunión del Patronato de la Fundación COTEC que ratificará la entrada del Instituto Tecnológico de Aragón como miembro y se celebrará bajo la presidencia de S.M. el Rey a partir de las 13.00 en el Palacio de la Zarzuela. 

· Día Nacional de la Nutrición. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, asiste a la presentación en rueda de prensa del Día Nacional de la Nutrición, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.
