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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.

· Medio Ambiente.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, firma un convenio de colaboración con Ecovidrio para incrementar el reciclaje de vidrio en Aragón. La firma se realizará en el despacho del consejero a las 12.30 horas. 

· Modernización tributaria. El Departamento de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés,  suscribe un convenio con el Colegio de Notarios de Zaragoza dentro del proceso de modernización de la gestión tributaria emprendida por el Gobierno de Aragón. En la firma, que tiene lugar a las 13.00, en el despacho del consejero (Plaza de los Sitios, 7, 2ª planta), estarán presentes el consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por el director general de Tributos, Francisco Pozuelo, y el presidente del Consejo General del Notariado, Juan Bolás, y el decano del Colegio Notarial de Zaragoza, Honorio Romero.

· Semana por la Seguridad en Fraga. El Gobierno de Aragón y el Ayuntamiento de Fraga presentan hoy la iniciativa “Fraga por la Seguridad”, que se celebrará entre los días 3 y 7 de junio en la capital del Bajo Cinca. La rueda de prensa de presentación tiene lugar en el Salón de Actos del Palacio de Moncada (Fraga), a las 10.00h. y a ella asistirá el director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez-Laseca. 
· Aulas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, asiste a la apertura de la quinta jornada de trabajo de las Aulas de Consumo 2002, dedicada a “El Etiquetado de los Alimentos”, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Unidad del Dolor en Teruel. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, se entrevista con la Plataforma Teruel Existe para informar de los proyectos que SALUD mantiene respecto de la Unidad del Dolor. La reunión tendrá lugar a las 11.00 en el Salón de Juntas del Hospital Obispo Polanco.
· I Jornadas de Consumo y Medio Ambiente de Sabiñánigo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, inaugura las I Jornadas de Consumo y Medio Ambiente, acto que tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Sabiñánigo.
· Instituto Aragonés de la Mujer.  La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura el curso “Igualdad y acciones positivas para las mujeres”, que tendrá lugar a las 10.00 en la sede del Colegio Oficial de Diplomados en Trabajo Social y Asistentes Sociales de Aragón (C/ Conde Aranda 43, Entlo. Izda).

