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· II Jornadas sobre Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  clausura las II Jornadas sobre Comarcalización, a las 13.30 horas, en el Palacio de Reuniones y Congresos de Albarracín.
· Albarracín. El vicepresidente y consejero  de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, preside la reunión de la Sociedad de Desarrollo de Albarracín, a las 17.00 horas, en su sede de Albarracín. 
· Mercoequip. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, inauguran la XIV edición de la Feria del equipamiento comercial, agrícola e industrial de Fraga. El consejero llegará al Ayuntamiento de Fraga a las 10.30 y, posteriormente, inaugurará Mercoequip a partir de las 11.00 en el recinto ferial. 

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, se reúne con el presidente electo de la Cámara de Comercio e Industria de Teruel, Florencio Muñoz. Será a las 11.00 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3ª planta, acceso puerta 33).

· Foro de la Inmigración. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, acompañado del presidente del Foro de la Inmigración, Miguel Álvarez; de la vicepresidenta de este organismo, Elizabeth Pachá, y del jefe de la Oficina para la Inmigración, José Luis Martínez Blasco, presentan en rueda de prensa, a las 11.30 y en la Sala “Jerónimo Zurita”, la composición, funciones y objetivos principales de este órgano representativo y de participación, cuya primera sesión de trabajo tendrá lugar a las 12.00 en la Sala “María Moliner” del Edificio Pignatelli.
· Fundación Beulas. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, preside la reunión de la Comisión Ejecutiva de la Fundación Beulas. La reunión es a las 13.00 en el Ayuntamiento de Huesca.

· Ganadería. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, inaugura la feria Expoforga. El acto tendrá lugar a las 18.00 en el recinto ferial de Puente la Reina (Huesca).

· Consejo del Patrimonio Histórico en Teruel. El Consejo del Patrimonio Histórico se reúne en la ciudad de Teruel, presidido por el Director General de Bellas Artes y Bienes Culturales y representantes de 17 Comunidades Autónomas. La rueda de prensa es a las 11.30 horas en el Palacio de Congresos de Teruel, con la presencia del director general de Patrimonio, Antonio Mostalac y miembros del Consejo del Patrimonio Histórico.
· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, mantiene una reunión con el alcalde de Barbastro, Antonio Cosculluela, y con los portavoces municipales para analizar diferentes cuestiones referentes al comercio en la localidad. Será a las 13.00 en el Ayuntamiento de Barbastro. 

· Diplomas. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, asiste al acto de entrega de diplomas que tendrá lugar a las 19.00 en el salón de actos del edificio central del Centro Politécnico Superior (C/ María de Luna, Zaragoza). 

· Prediasme. El director general de Trabajo, José Luis Martínez-Laseca, clausura el encuentro PREDIASME, “Diagnóstico Preventivo para las PYMEs europeas”, organizado por la CREA. El acto tiene lugar a las 13.00h. en las instalaciones de Celulosa Fabril, S. A. (Polígono Industrial Malpica, Calle E, parcela 5)
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