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· Comarca de Monegros. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, participan en los actos del Día de la Comarca de Los Monegros “Monegros en espera del agua 1915-2002”. El presidente y el consejero llegarán a las 21.00 al Ayuntamiento de Monegrillo y, posteriormente, se trasladarán al Centro Social de Monegrillo. A las 22.30 participarán en una cena popular en el pabellón polideportivo de la localidad. 
· Comarca del Matarraña. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, y el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, asisten a la constitución del Consejo Comarcal del Matarraña. El acto tendrá lugar a las 12.00 horas en el Castillo de Valderrobres. Posteriormente, José Ángel Biel inaugurará la sede de la Comarca del Matarraña, a las 13.30 horas.
· Fútbol. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, asiste al partido de fútbol que disputarán las selecciones de Aragón y Castilla León, a las 20.30 horas, en el estadio de La Romareda de Zaragoza. 

· Homenaje a María Angeles Cosculluela. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al homenaje, organizado por el Servicio de Patrimonio Etnológico, Lingüístico y Musical del Departamento, a María Angeles Cosculluela. El acto es a las 11,30 horas en el Colegio Joaquín Costa de Zaragoza.

· Fuerzas Armadas. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, asiste al acto de homenaje a la Bandera y Disolución de la I Agrupación Española en Afganistán que tendrá lugar en el acuartelamiento de la Ciudadela de Jaca a las 13.30, dentro de la Semana de las Fuerzas Armadas. 

· Jóvenes de Comunidades Aragonesas en el Exterior. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, el presidente de la Federación de Casas y Centros de Aragón en España, Pedro Muela, la directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, y el jefe del servicio de Comunidades Aragonesas en el Exterior, Agustín Azaña, participan en eI Encuentro de jóvenes de las Comunidades Aragonesas en el Exterior al que asisten más de 40 participantes. La presentación será a las 12.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
·  Automóvil Club Circuito Guadalope. El delegado territorial del Gobierno 

de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a la Cena Homenaje de la Reina del Automóvil Club Circuito Guadalope de Alcañiz. En el transcurso de la misma será nombrada nueva reina Beatriz Egea en sustitución de María José Gascón. El acto comenzará a las 22.00 horas en el Mesón Asador Casa Luis de Alcañiz (Teruel).

· “Viaje serigráfico en el Museo de Zaragoza”. Organizado por el Departamento de Cultura y Turismo tiene lugar en el Museo una actividad abierta al público que consiste en aprender y practicar la técnica serigráfica. El horario para participar en esta actividad es de 11.00 a 14.00 horas en el Museo de Zaragoza (plaza de Los Sitios).

Domingo, 2 de junio

· Fiesta del Agua. El director general de Estructuras Agrarias del Gobierno de Aragón, Mariano Sanagustín, asiste a los actos conmemorativos de la Fiesta del Agua, organizados por Riegos del Alto Aragón. Los actos comenzarán a las 11.45 en Sigena (Huesca).
· Clausura Encuentro Jóvenes de Comunidades Aragonesas en el Exterior. Las conclusiones del I Encuentro de Jóvenes de Comunidades Aragonesas en el Exterior se elaborarán entre las 11.00 y las 13.00 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. 

Lunes, 3 de junio

· Jurisprudencia. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la toma de posesión de Manuel Pizarro como miembro de la Academia Española de Jurisprudencia. Será a las 19.00 en la calle Marqués de Cuba, 13 de Madrid.
· Tarjeta de Identificación Sanitaria. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, y del director general de Planificación y Aseguramiento, Luis Gómez, presenta la nueva Tarjeta de Identificación Sanitaria (TIS) de la Comunidad Autónoma de Aragón. El acto tendrá lugar a las 10.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Zaragoza Alta Velocidad 2002.- Los consejeros de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes  y de Economía, Hacienda y Empleo, Javier Velasco y Eduardo Bandrés, asisten a la firma de la sociedad Zaragoza Alta Velocidad 2002 para desarrollar las obras prevista en el convenio firmado entre el Gobierno de Aragón, Ministerio de Fomento y Ayuntamiento de Zaragoza. La constitución de la Sociedad tendrá lugar a las 11,30 y a las 12.30 está prevista una rueda de Prensa. En el Ayuntamiento de Zaragoza.

· Medio ambiente.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en el acto de presentación de las publicaciones del Consejo de Protección de la Naturaleza de Aragón (CPN). Será a las 11.00 en la sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 

· Rueda de Prensa Jaca 2010. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, informa en rueda de prensa para dar a conocer el documento sobre la candidatura de Jaca 2010 entregado al C.I.O. (Comité Internacional Olímpico). La rueda de prensa es a las 12.00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón (Zaragoza).

· Jornadas Técnicas  de Oficinas de Turismo de Aragón. El director general de Turismo, Luis Estaún, asiste a la presentación de las II Jornadas Técnicas de Oficinas de Turismo de Aragón los días 3 y 4 de junio en Tarazona. Luis Estaún ofrece una rueda de prensa a las 11.15 horas en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Tarazona.

· Comisión de Economía y Presupuestos. El director general de Función Pública del Gobierno de Aragón, Luis Roldán, comparece ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón, a petición del Grupo Popular, para informar sobre el proceso de transferencias del personal funcionario del INSALUD. La comparecencia se ha fijado para las 11.00.

· Semana por la Seguridad. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez Laseca, inaugura a las 10.00, en el Ayuntamiento de Fraga, la “Semana por la Seguridad”. Se trata de una iniciativa pionera que pretende divulgar la necesidad de prevenir los riesgos en todos los ámbitos de la vida. 

· Embajada. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, se reúne a las 13.00 con el embajador de la República de Croacia en España, Frane Krnic, en la sede de la Embajada en Madrid (C/ Claudio Coello, 78). 

