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· Inauguración de NMF Canadá en Tarazona. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inauguran en Tarazona la nueve sede europea de la firma canadiense National Metal Finishing (NMF). El acto de inauguración tiene lugar a las 11.00h. en el Polígono Industrial de Tarazona, parcelas 139,142 y 143.
· Comisión Mixta de Transferencias. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en su despacho del Edificio Pignatelli, a las 18.30 horas, al ministro de Administraciones Públicas, Jesús Posada. Posteriormente tendrá lugar una rueda de prensa en la Sala de Columnas. A las 19.00 horas, y con la presencia del vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés.

· Aragoneses del Año. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel,  el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, asisten a la entrega de los Galardones Aragoneses del Año organizada por El Periódico de Aragón y Antena 3 Aragón. El acto tendrá lugar a las 21.30 en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza.

· Nuevas comarcas. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado por el director general de Administración Local, Alfredo Boné, y el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a la constitución del Consejo Comarcal del Maestrazgo, a las 10.00 horas, en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Cantavieja. A las 13.30 horas asistirán a la constitución del Consejo Comarcal del Bajo Aragón, en el Teatro de Alcañiz.

· Instituto de Salud Carlos III. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, visita a partir de las 9.00, en Majadahonda (Madrid), las instalaciones de los Centros Nacionales de Microbiología, Sanidad Ambiental y Alimentación dependientes del Instituto  de Salud Carlos III, y a partir de las 11.00 se entrevistará en el Campus Universitario de Chamartín (Madrid) con el director de este organismo para conocer las posibles estrategias de colaboración futura.
· Firma convenio Patrocinio. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo; y el presidente de Flex, Rafael González Beteré, firman un convenio de patrocinio para Jaca 2010. La firma es a las 9,30 horas en el despacho del consejero de Cultura (3ª planta).

· IV Jornadas Nacionales de Empresas de Inserción Laboral. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura las IV Jornadas Nacionales de Empresas de Inserción Laboral que, bajo el título de “Empresa de Inserción Laboral: Desarrollo Normativo Autonómico y Realidad Actual”, se desarrollarán en Zaragoza. En el encuentro participan, la directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, y la presidenta de la Asociación de Empresas de Inserción Laboral, Asunción García. La inauguración tiene lugar a las 9.45h. en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli.

· Inauguración Salas de Paleontología. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura las salas de Paleontología “Lucas Mallada” y “Longino Navas”, situadas en el Paraninfo de Zaragoza. El acto es a las 11 horas en el Paraninfo Universitario, plaza Paraíso de Zaragoza.

· Fundación COTEC. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste a la reunión de la Fundación COTEC para la Innovación Tecnológica y al acto que, presidido por S.M. el Rey, tendrá lugar a las 12.00 en la sede de la Fundación Ramón Areces (C/ Vitruvio 5, Madrid). 

· Exposición en el Pablo Serrano. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, inaugura la exposición “Momentos atrapados al agua” de Aurora Charlo. El acto es a las 20 horas en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza.

· V Reunión de la Asociación Urológica Navarro Aragonesa. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside la inauguración de la V Reunión de la Asociación Urológica Navarro Aragonesa, acto que tendrá lugar a las 20.30 en el Palacio de Reuniones y Congresos de Albarracín (Teruel).
· Demografía. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, Ramón Salanova, inaugura las II Jornadas sobre Políticas Demográficas y de Población, a las 9.30 horas, en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Curso de la Fundación SECOT. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, inaugura el Curso de la Fundación de la Sociedad Española de Cirugía Ortopédica y Traumatología (SECOT), acto que tendrá lugar a las 11.00 en el Salón Principal del Palacio de Congresos de Ibercaja. C/ San Ignacio de Loyola. Zaragoza.
· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asiste a la rueda de prensa de presentación de la campaña de verano del comercio de Huesca que tendrá lugar a las 11.00 en la sala de juntas de la sede de la Confederación Empresarial Oscense (CEOS, Plaza Luis López Allué 3, 2ª planta, Huesca). 

· Alimentos del Camino de Santiago. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, y los directores generales de Navarra, La Rioja, País Vasco, Castilla León, Cantabria, Asturias y Galicia, junto a asociaciones de productos de calidad de las ocho comunidades autónomas informan en rueda de prensa de la puesta en marcha de una iniciativa conjunta de promoción de los Alimentos del Camino, bajo el nombre Tradición del Camino. Será a las 12.00 en el salón Jaca del Hotel Meliá de Zaragoza. 

· Ferias. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, participa en la reunión que celebra la Junta Directiva de la Asociación de Ferias Españolas (AFE) a partir de las 13.00 en la sede de la Institución Ferial de Barbastro (Avda. Estación s/n, Barbastro). 

· Foro de Economía y Política Regional. El Departamento de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, a través de su Dirección General de Economía, ha organizado en Huesca durante hoy y mañana el Foro de Economía y Política Regional. El director general de Economía, Alain Cuenca, acompañado por el director general de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial, Julio Gómez Pomar, ofrecen una rueda de prensa a las 16.00h en el Hotel Pedro I (Avda. del Parque, 34. Huesca)

· Industria. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, informará a las 20.00 en el Centro Cívico de Ejea de los Caballeros sobre las subvenciones a empresas existentes en la Comunidad y otros temas relacionados. Posteriormente, a las 21.00, participará en una cena-coloquio con empresarios de la Comarca de las Cinco Villas. 

· Carnet Joven Euro<26.  Prosigue el VI Seminario “El Carnet Joven Euro<26 en España” con la reunión a las 9.00 de la región ibérica de la European Youth Card Association (EYCA) en la que participan representantes de España, Portugal y Andorra y que se celebra en el Hotel Real de Jaca. 
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