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Sábado, 22 de junio

· La Jacetania- El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste al acto de constitución del Consejo Comarcal de La Jacetania. El acto formal tendrá lugar a las 11.00 en el Palacio de Congresos de Jaca. 

· San Juan de la Peña. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a los actos organizados por la Hermandad de Caballeros de San Juan de la Peña. El acto es a las 11,30 horas  en el Monasterio Viejo de San Juan de la Peña (Huesca).

Domingo, 23 de junio

· San Juan de la Peña. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste a los actos de la Hermandad de San Juan de la Peña, que se celebran a partir de las 11.30 en el Monasterio Viejo de San Juan de la Peña.
Lunes, 24 de junio

· Voluntariado Camino de Santiago. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa el proyecto de Voluntariado en el Camino de Santiago. La rueda de prensa es a las 12 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión de la Sociedad de Desarrollo de Albarracín, que se celebra a las 11.00 en la Casa de la Comunidad de Tramacastilla (Teruel). 
· VI Jornadas de Gestión y Evaluación de Costes Sanitarios. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, participa en las VI Jornadas de Gestión y Evaluación de Costes Sanitarios, concretamente en la mesa redonda en la que junto a los consejeros de Sanidad de Castilla y León, Baleares, Murcia y Asturias se abordará el tema de los nuevos servicios de salud. El acto tendrá lugar a las 9.15 en el Palacio Municipal de Congresos del Campo de las Naciones, Madrid. 

· Educación y Nuevas Tecnologías. La consejera de Educación y Ciencia, inaugura a las 11.30 en el IES Pirámide (Huesca) las II Jornadas de Experiencias Docentes que en esta edición versarán sobre Las Tecnologías de la Información y la Comunicación en la Educación Aragonesa y se desarrollarán los días 24, 25 y 26 de julio en este Instituto de Enseñanza Secundaria de Huesca.

· Helipuerto de Alcorisa.  El consejero de Medio Ambiente,  Víctor Longás,  visita el lunes el helipuerto de Alcorisa y mantendrá un encuentro con las  cuadrillas de prevención y lucha contra los incendios forestales. La visita se iniciará a las 12.00 desde el Ayuntamiento de Alcorisa. 

· Comisión de Comunidades Autónomas del Senado. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, interviene a partir de las 17.00 en la sesión que la Comisión de Comunidades Autónomas del Senado dedicará a los Programas de Cooperación al Desarrollo. 

· Consejo Consultivo. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión previa al Consejo Consultivo de ministros de Agricultura de la Unión Europea. Será a las 17.00 en la sede del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (Paseo Infanta Isabel, 1. Madrid). 
· Comisión de Sanidad. El director general de Planificación y Aseguramiento del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Luis Gómez López, comparece a petición propia ante la Comisión de Sanidad y Asuntos Sociales de las Cortes de Aragón para informar de la situación de las listas de espera sanitarias y las medidas en preparación para lograr tiempos de espera socialmente razonables. La comparecencia dará comienzo a las 10.30.

· Mercofraga. El director del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA), Luis García Pastor, asiste a la presentación del mercado virtual de fruta www.mercofraga.com que tendrá lugar a las 11.00 en el salón de actos del Ayuntamiento de Fraga. 
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