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· Telecomunicaciones. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado del secretario general técnico del Departamento, Ramón Salanova, y el director general de Organización, Inspección y Servicios, Adrián Martínez, se reúne con el secretario de Estado de Telecomunicaciones del Ministerio de Ciencia y Tecnología, Baudilio Tomé, el director general de RED.ES, Alberto Rodríguez, y la subdirectora general de Acceso a la Sociedad de la Información, Concha Mayoral. La reunión tendrá lugar a las 12.00 en el despacho del vicepresidente (puerta 22 del Edificio Pignatelli). 

· Inauguración Casino. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, asisten a las 20,30 a la inauguración del Casino de Zaragoza que tendrá lugar en el Hotel Palafox, Bajos. Al acto de inauguración también asisten el presidente del Consejo de Administración del Casino de Zaragoza, Jaime Vaca Arrazola, y el director general del Grupo COMAR, Carlos García Morales.
· “Universidad de la Experiencia”. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz; el director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Manuel García Encabo, y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, asisten a la firma del convenio de colaboración para la financiación de la “Universidad de la Experiencia”, acto que tendrá lugar a las 9.30 en el vestíbulo de la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Festivales de la Ribagorza 2002. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa los Festivales de la Ribagorza 2002, que se celebran entre el 6 de julio y el 30 de agosto en distintos lugares de la comarca. Los festivales compren la VI edición del ciclo Clásicos en la Frontera, el VIII Ciclo Internacional de Organo del Santuario de Torreciudad y el III Ciclo de Música de Roda de Isábena. La rueda de prensa es a las 12 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Convenio Quinto. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el alcalde de Quinto, Javier Abenia, firman un convenio de colaboración por el que el Ejecutivo autónomo cede a esta localidad zaragozana la Antigua Escuela de Capacitación Agraria para acondicionarla como sede comarcal y otros servicios. La firma será a las 13.00 en el despacho del consejero de Agricultura (Puerta 14. Tercera planta del Edificio Pignatelli).

· Industria textil. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, firma con el presidente de la Federación de Industrias Textiles y de la Confección de Aragón (FITCA), Luis Vispe, un acuerdo de colaboración que permitirá poner en marcha diferentes actividades de apoyo a las empresas del sector en la Comunidad Autónoma. Tras el acto de rúbrica, que tendrá lugar a las 17.30 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3ª planta, acceso puerta 33), los firmantes atenderán a los medios de comunicación para explicar el alcance del acuerdo. 

· Universidad de Verano de Teruel. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, inaugura a las 19.30, la XVIII Edición de la Universidad de Verano de Teruel. Este acto tendrá lugar en el Salón de Actos del Centro de Estudios Universitarios (Ciudad Escolar s/n, Teruel). Antes de este acto, la consejera firma con el director gerente de Paradores Nacionales de España en Teruel, Joaquín Gutiérrez López, en el Parador de Teruel a las 17.30, un acuerdo para la impartición del Ciclo Formativo de Grado Superior: Técnico Superior en Alojamiento. A las 19.00 en la Sala de Grados del Centro de Estudios Universitarios de Teruel, la consejera el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, firman un convenio de colaboración para la implantación del Diploma de Especialización en Restauración Hostelera. 

· Prevención de Riesgos Laborales. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, José Luis Martínez-Laseca, participa en una jornada organizada en Cuenca por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo sobre “La prevención de riesgos laborales y el diálogo social”. Martínez-Laseca interviene a las 10.00 en una mesa redonda bajo el título “Reducir la siniestralidad es posible: las experiencias de Aragón, Murcia y Valencia”. 

· Jornada sobre creación de empresas. El director de la red aragonesa de Centros Europeos de Empresa e Innovación (CEEI Aragón), Javier Sánchez, asiste a la jornada “Creación de empresas: estrategia de desarrollo económico” que, organizada por la Asociación Nacional de CEEIS (ANCES) y los Ministerios de Economía y Ciencia y Tecnología se celebra a partir de las 10.00 en la sede de la Dirección General de Política de la PYME (María de Molina 50, Madrid). 

· Clausura cursos.  La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, clausura a las 17.00 en el Ayuntamiento de Mora de Rubielos el Curso de Educación Medioambiental dirigido a mujeres. A las 19.00 clausura otro curso de las mismas características en el Ayuntamiento de Alcalá de la Selva.
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