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· Unicef. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a una delegación del Comité de Aragón de Unicef, que estará encabezada por su presidenta, Mercedes Díaz, y el vicepresidente, José Luis Marqués. Será a las 17.30 en el Área de Presidencia del Gobierno de Aragón.
·  Comité de las Regiones. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en el 45º Pleno del Comité de las Regiones, que se celebra en Bruselas. En el transcurso del Pleno, los miembros del Comité centrarán el debate en las responsabilidades del Comité de las Regiones en una Europa ampliada con los representantes de los entes regionales y locales de los países candidatos. 
· Firma de convenio en Monreal del Campo.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma con el alcalde de Monreal del Campo, Pedro Castellano, la cesión, por parte del Gobierno de Aragón, de 12 parcelas del Polígono Industrial El Tollo al Ayuntamiento. La firma del convenio tendrá lugar a las 10,30 horas en el Ayuntamiento de Monreal del Campo.

· Estudios Sociales.- El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside la entrega de diplomas a los alumnos de la Escuela Universitaria de Estudios Sociales, acto que tendrá lugar a las 12,30 horas en el Salón de Actos de este Centro Universitario. C/ Violante de Hungría, 23. Zaragoza.

· II Foro Debate Heraldo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la cena debate organizada por Heraldo de Aragón, sobre el tema “ El deporte en Aragón: situación y perspectiva”. El acto es a las 21,30 horas en el Hotel Palafox.

· Potabilizadora de Tamarite. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, se desplaza a Tamarite de Litera para colocar la primera piedra de la nueva potabilizadora de agua de boca para la localidad. El acto se iniciará en el Ayuntamiento a las 11,30 horas.    

