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· Visita a la empresa TAIM.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, visita la planta de la empresa TAIM. Carretera de Alcañiz, cruce con Valmadrid. A partir de las 8,15 horas.

· Polígono Industrial Centrovía de La Muela.- .- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración del polígono industrial de La Muela, ubicado en la Autovía de Madrid. A partir de las 12.00 horas.

· Medallas de Oro de Santa Isabel.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto de entrega de las medallas de oro de Santa Isabel que ortorga la Diputación Provincial de Zaragoza. En la Real Capilla de Santa Isabel (San Cayetano). En la Plaza del Justicia. A las 19.00 horas.

· Delegación Territorial de Teruel. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, visita a las 11.00 las obras de la futura sede de la Delegación Territorial del Gobierno de Aragón en Teruel.

· Agroindustria. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita tres agroindustrias que han realizado inversiones superiores a los 8 millones de euros en el último año. El recorrido comenzará a las 10.00 en la empresa Logifish España de Pedrola, seguirá en Casetas a las 11.30 en Lácteos Arnedo y continuará a las 13.00 en Cárnicas Gállego de Villanueva de Gállego (Zaragoza).  

· Congreso sobre Rafael Lorente de Nó. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz; el director general de Planificación y Aseguramiento, Luis Gómez López, y los doctores Vicente Honrubia y José Ramón Valdizán, presentan el congreso internacional sobre la figura y la obra científica del médico neurofisiólogo aragonés Rafael Lorente de Nó, que se celebrará el próximo mes de octubre en Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 10.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.
· Atención al emprendedor. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, asiste junto con el presidente de la Cámara de Comercio e Industria de Huesca, Antonio Ruspira, a la inauguración de la Oficina del Plan de Atención al Emprendedor en su Domicilio (PAED) en Huesca. El acto dará comienzo a las 11.30 en el Salón de Actos de la Cámara de Huesca (C/ Santo Ángel de la Guarda) con una presentación del servicio a los alcaldes de los municipios comprendidos en el área de influencia de la oficina. Posteriormente, a las 12.00, tendrá lugar en la Sala de Juntas del mismo edificio (1ª planta) una rueda de prensa. 

· Guardía Civil. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la toma de posesión del General de Brigada de la Guardía Civil, Jefe de la 8ª Zona (Aragón),Manuel Nieto Rodríguez. El acto es a las 12 horas en la Delegación del Gobierno, plaza del Pilar.

· Campus multiaventura. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, José Porta, visita el campus multiaventura que se celebra en Benasque organizado por la iniciativa Walqa. El consejero se reunirá con los estudiantes que participan en esta actividad a las 20.30 en la Escuela Española de Alta Montaña de Benasque.

· Convenio para vivienda protegida en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma un convenio con el alcalde de Teruel, Manuel Blasco, para la enajenación de cuatro parcelas en La Fuenfresca, con capacidad para 132 viviendas protegidas. A las 10.00 horas en el Ayuntamiento de Teruel.

· La Zaragozana. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en la inauguración de la planta de recuperación de carbónico de la cervecera La Zaragozana. Será en las instalaciones de la empresa en la calle Ramón Berenguer a las 12.00 horas.

· Empleo para mujeres. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura el curso “Búsqueda de Empleo para mujeres” que tendrá lugar a las 9.30 en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Calatayud.
· Presentación libro. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta el libro “Guía de derechos de las mujeres en Aragón”, que tendrá lugar a las 20.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
