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· Implantación y utilización de guías de práctica clínica. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la presentación del proyecto de implantación y utilización de guías de práctica clínica en un a reunión en la que participarán los directores de planificación y calidad asistencial de las comunidades de Asturias, Castilla y León, Madrid, Castilla – La Mancha, Extremadura y Galicia. El acto tendrá lugar, a las 10.30, en la sala de reuniones (cúpula) del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales. Edificio Pignatelli, 3ª planta.
· II Escuela Taller “Cesaraugusta”. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la clausura del curso y entrega de diplomas a los alumnos de la II Escuela Taller “Cesaraugusta”, acto que tendrá lugar a las 11.30 en la Residencia “Cesaraugusta”. C/ Tierno Galván, s/n. Zaragoza.
· Inauguración de la Escuela Taller Restauración. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura las nuevas instalaciones de la Escuela Taller de Restauración de Pintura Mural de Aragón en Cuarte. Le acompañan el director general de Patrimonio, Antonio Mostalac, y la directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermudez. El acto es a las 12 horas en Avenida San José, 5. Nave 6 en Cuarte de Huerva (Zaragoza).

· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asiste a la reunión de directores generales en materia de comercio interior que se celebra en Murcia (Hotel Arco de San Juan, Plaza Ceballos 10).  
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