
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                          1159 /2002
Jueves, 11 de julio

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (puerta 26), a las 11.30 horas, con videoconferencia para Huesca y Teruel.

· Acuífero de Alfamén. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, se reúnen con los alcaldes de la comarca de Campo de Cariñena (más Alpartir y Almonacid de la Sierra). La reunión comenzará a las 12.00 en el Ayuntamiento de Alfamén. Por la tarde, a partir de las 20.00, el consejero participará en un acto público en el pabellón polideportivo de Alfamén.

· Catedral de Jaca. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo; el obispo de Jaca, Juan José Omella;  el presidente de Caja Inmaculada, Fernando Gil, y el alcalde de Jaca, Enrique Villarroya, inauguran la restauración de la capilla de la Trinidad de la Catedral de Jaca. El acto es a las 13 horas en la catedral de Jaca.

· Viviendas protegidas en Calatorao.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, entrega las llaves de 24 viviendas protegidas. A las 13.00 horas en el Ayuntamiento de Calatorao.

· Cooperación al Desarrollo. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y el delegado del Pueblo Saharaui en Aragón, Alí Mohtar suscriben un convenio de colaboración para la mejora de las condiciones de vida en los campamentos de Tinduf. El acto, al que asistirán el director de la Oficina de Cooperación al Desarrollo,  Pedro Olloqui, y el secretario general del Ministerio de Relaciones Exteriores del Pueblo Saharaui, Malenin Sadiq, tendrá lugar a las 13.00 en el despacho del consejero de Salud. Edificio Pignatelli, 3ª planta.

· Reunión con las pymes en Valderrobres.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, participará  en una reunión del Consejo Territorial de la Pyme de Teruel. A partir de las 19.00 horas en el Area de Servicio Arco Iris, en el Polígono Torre Sancho de Valderrobres.

· Mejoras en el Hospital Universitario Miguel Servet. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, y la directora gerente del Hospital Universitario Miguel Servet, informan de los proyectos de obras y mejoras que se inician en este centro sanitario. Será a las 10.00 en la Sala de Juntas de Gerencia. Hospital Universitario Miguel Servet. Pº. Isabel la Católica, 1 – 3. Zaragoza.

· Calidad en el comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, participa en la presentación del proyecto “Consolidación de la Marca de Calidad del Pequeño Comercio” que tendrá lugar a las 12.00 en la Sala de Prensa de CEPYME-Aragón (C/ Santander 36, 2ª planta, Zaragoza) junto al secretario general de CEPYME-Aragón, Rafael Zapatero, y el presidente del Consejo de Comercio de CEPYME, José Pérez de Mezquía. 

· Cumbre Mundial de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la Cumbre Mundial de la Mujer 2002, que hasta el próximo sábado se celebra en Barcelona.

