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Domingo, 14 de julio

· Festival Aéreo Santa Cilia. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a las Primeras Jornadas Aragonesas de Deportes Aéreos que se celebran en el aeródromo de Santa Cilia de Jaca, organizadas por el Gobierno de Aragón y la Federación Aragonesa de Deportes Aéreos. El acto es a las 12.00 en el Aeródromo de Santa Cilia de Jaca (Huesca). 

Lunes, 15 de julio

· Inauguración de la Escuela Politécnica de Huesca. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, y el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, José Porta, inaugura a las 11.00, el edificio que alberga la Escuela Politécnica de Huesca. El presidente del Gobierno visitará las instalaciones (laboratorios, aula-tipo, biblioteca) y descubrirá una placa. Tras la visita, se desarrollará en el Salón de Actos la toma de posesión del nuevo director del centro.

· Balneario Panticosa. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, inauguran el Comedor del Gran Hotel del Balneario de Panticosa. El acto tendrá lugar a las 13.30 en el Balneario de Panticosa. 

· Informe económico. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, asiste a partir de las 19.30, a la presentación del Informe Económico elaborado por la Unión General de Trabajadores. El acto se celebra en la sede de la organización sindical (C/ Costa nº 1 de Zaragoza). 

