
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                           1218/2002
Martes, 23 de julio de 2002

· Pacto del Agua. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y los consejeros de Agricultura, Gonzalo Arguilé, y Medio Ambiente, Víctor Longás, se reúnen con los representantes de los regantes aragoneses. La reunión comenzará a las 11.00 en el Área de Presidencia del Edificio Pignatelli. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes del encuentro al inicio de la sesión. A la reunión, acudirán representantes de Riegos del Alto Aragón, Regantes del Canal de Bardenas, Canal de Aragón y Cataluña, Regantes del Guadalope, Canal de Tauste, Cuenca del Matarraña, Regantes de la Cuenca del Ebro y Usuarios del Canal Imperial.
· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno. El encuentro con los informadores tendrá lugar a las 11.30 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. Los informadores gráficos podrán tomar una imagen conjunta del Consejo de Gobierno a las 10.15 horas en la Sala de Retratos.

· Cumbre de Johannesburgo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, y el director de la Fundación Ecología y Desarrollo, Víctor Viñuales, presentan, a las 12,30h. en la Sala de Reuniones del Departamento de Economía (Plaza de los Sitios 7, 2ª planta), una serie de propuestas relacionadas con las inversiones socialmente responsables que la Fundación planteará en la Cumbre de Johannesburgo. La presencia de la Fundación Ecología y Desarrollo en la citada Cumbre será posible merced al patrocinio asumido por el Departamento de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón.
· Décimo aniversario de la Agencia Tributaria. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, participa en la celebración del Décimo Aniversario de la Agencia Tributaria. El acto tiene lugar en la sede de la Agencia Tributaria (C/ Albareda, 16) a las 14.00. 
· Ganadores diseño equipamiento deportivo. El director general de Deporte, Fernando Arcega, presenta en rueda de prensa los trabajos ganadores del concurso de ideas para el diseño del equipamiento deportivo de las selecciones deportivas aragonesas. La presentación es a las 12 horas en la Cúpula de Cultura (tercera planta).
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