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· Visita del consejero de Salud a la provincia de Huesca. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, visita en Huesca el Hospital San Jorge (8.30) y Hospital Provincial (9.30), así como la Residencia Sagrada Familia (10.30), lugar donde mantendrá un encuentro con los medios de comunicación, y posteriormente viajará hasta Barbastro para reunirse con el equipo directivo del Hospital Comarcal (12.00), y Graus, donde tras una breve recepción en el Ayuntamiento (13.30) visitará la residencia de las personas mayores de esta localidad. 
· Claustro Santa María de Calatayud. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la restauración del Claustro  de Santa María de Calatayud, acompañado del obispo de Tarazona, Carmelo Borobia; del alcalde de Calatayud, Fernando Martín, y del director general de Patrimonio Cultural, Antonio Mostalac. El acto es a las 13.00 en la Colegiata de Santa María de Calatayud. 

· Regadíos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, se reúnen con el presidente del Canal de Aragón y Cataluña, José Luis Pérez, y con el presidente de los regantes expectantes de la Litera Alta, Manuel Enjuanes. La reunión comenzará a las 18.00 en el despacho del consejero de Agricultura en el Edificio Pignatelli (Puerta 14. Tercera planta. Zaragoza). 

· Comercio. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, acompañado del director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asiste a la clausura del Proyecto de Asesoramiento en Marketing ASE–CO y presentación del nuevo portal de la Federación de Empresarios de Comercio y Servicios de Zaragoza y Provincia (ECOS), acto que tendrá lugar a las 20.30 en el Hotel Reino de Aragón (Coso 80, Zaragoza)
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