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· Reforma de la PAC. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a partir de las 10.00 en las Cortes de Aragón para informar de las consecuencias de la reforma de la PAC planteada por la Unión Europea en la Comunidad Autónoma.  

· Recepción niños saharauis. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, recibe a los niños saharauis que forman parte del programa de acogimientos de verano que impulsa anualmente el Movimiento por la Paz, el Desarme y la Libertad (MPDL), acto que tendrá lugar a las 10.00 en el vestíbulo de la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Potabilizadora de Jaca. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, visita a las 10.30 las obras de las instalaciones de la potabilizadora de Jaca (Huesca), donde mantendrá un encuentro con los medios de comunicación.

· Abastecimiento. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Víctor Longás, inaugura a las 12.00 las obras de mejora de abastecimiento de agua de boca de la localidad altoaragonesa de Gavín. 

· Ministerio de Sanidad y Consumo. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, se entrevista con la ministra de Sanidad y Consumo, Ana María Pastor, encuentro que tendrá lugar en el marco de las reuniones institucionales que está manteniendo la titular de Sanidad y Consumo con representantes de todas las comunidades autónomas. Será a las 17.30 en el despacho de la ministra. Ministerio de Sanidad y Consumo. Paseo del Prado 18 – 20. Madrid.
· Exposición “Picasso. Cerámica”. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la exposición sobre Cerámica de Picasso. El acto es a las 20 horas en el Museo de Zaragoza, Plaza de Los Sitios.

· Memoria COAG. El secretario general técnico del Departamento de Agricultura del Gobierno de Aragón, Santiago Latorre, asiste a la presentación de la Memoria Anual del sindicato agrario COAG-UAGA. Será a las 12.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli de Zaragoza. 
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