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Viernes, 9 de agosto

· Teruel. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el delegado territorial en Teruel, José Miguel Espada, mantienen un encuentro con los medios de comunicación, a las 10.30 horas, en la Delegación del Gobierno de Aragon en Teruel.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, visitan a las 11.00 el radar meteorológico de alta resolución temporal con el que se llevan a cabo las metodologías para el pronóstico, análisis e identificación de las precipitaciones de granizo en el valle medio del Ebro. El radar está situado en campo abierto. Se accede por la carretera de Madrid, con posterior desvío hacia el aeropuerto a la altura de la Feria de Muestras, y al final de un camino que arranca a la derecha de esta carretera, una vez pasadas las naves de INDITEX, un kilómetro antes de llegar al Aeropuerto de Zaragoza.
· Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, visita, a las 11,30 horas, en la localidad turolense de Cantavieja, la colonia "Ingleses en el Maestrazgo". A las 13.00 horas visitará el campo de trabajo "Restauración de cárcel y mazmorras" en Fortanete. A las 17.00 horas visitará la colonia "Ecoaventura en Albarracín".

