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· Hacia las 14 cimas del mundo.- El montañero Carlos Pauner presenta, a las 11.00 horas, en la sala de Prensa del Pignatelli, su proyecto para conquistar las 14 cumbres del mundo que superan los 8.000 metros de altitud. En el acto estará presente Ramón Tejedor, presidente de la Comisión Aragonesa para el Año Internacional de Montañas, y los presidentes de la Federación Aragonesa de Montaña y de Montañeros de Aragón, Luis Masgrau y Franco Pelayo.

· Bronchales. El director general de Energía y Minas, Francisco Melero, pronuncia el pregón de las fiestas de Bronchales en honor a la Virgen de la Asunción y a San Roque. Será a las 23.30. 

· Valderrobres. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a las fiestas mayores de Valderrobres en honor a la Virgen de la Asunción y a San Roque, que arrancan a las 12.00 con el chupinazo y la concentración de peñistas en la Plaza de España. Por la tarde, el delegado del Gobierno de Aragón en Teruel presenciará el desfile de carrozas y asistirá a la proclamación oficial de la reina y sus damas de honor y al pregón a partir de las 19.00. Asistirá también la directora del Instituto de la Juventud, María Herrero.
