
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            1317/2002
Viernes, 23 de agosto

· Fiestas Patronales. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a las Fiestas Patronales de Boltaña. La Jornada comienza a las 13.00 horas en el Ayuntamiento con una recepción ciudadana. Más tarde asistirá al recital que la Ronda de Boltaña ofrece a las 17.00 en la Plaza Mayor de dicha localidad.

· Cinco Villas.- El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se desplaza a las localidades de Ejea de los Caballeros y de Sádaba, en la delimitación comarcal de Las Cinco Villas, donde visitará varias inversiones del Departamento. El acto comenzará a las 11.00 en el Ayuntamiento de Ejea de los Caballeros y a las 12.30 en el de Sádaba. 
· Artistas bajoaragoneses. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a la inauguración de la exposición de los artistas bajoaragoneses Manuel Abad y Joaquín Espada. El acto tendrá lugar en la Sala Galilea de Alcañiz (Teruel) a las 19:30 horas.

