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· Expedición Annapurna. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 11.00 en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli al montañero jacetano Carlos Pauner que en los próximos días afrontará la ascensión al Annapurna. El presidente hará entrega del banderín de Aragón al montañero que con el patrocinio del Gobierno de Aragón afronta la ascensión a las catorce cimas de más de 8.000 metros del planeta.
· FERMA 2002. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura la 41 edición de la Feria Regional de Barbastro, FERMA 2002. Al acto inaugural, que dará comienzo a las 19.00 en la sede de la Feria (Avda. Estación s/n), asistirán igualmente el alcalde de Barbastro y presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela, y el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Huesca, Álvaro Calvo. 

· Congreso economistas agrarios. El investigador Tomás García-Azcárate, miembro de la Comisión Europea y especialista en la revisión de la PAC, informa en rueda de prensa. Será a partir de las 10.00 en la sala de prensa del Auditorio de Zaragoza. A partir de las 11.00, la norteamericana Jean Kinsey, experta en la política agraria de Estados Unidos, atenderá a los medios de comunicación para ofrecer la visión americana del futuro agrícola. 
