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· Modaragon. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, se desplaza a la Semana Internacional de la Moda de Madrid para visitar los expositores de las firmas aragonesas integradas en el proyecto Modaragon presentes en este certamen. El consejero llegará a las 17.00 al Parque Ferial Juan Carlos I de Madrid (IFEMA, entrada por la puerta Sur) para recorrer las instalaciones de las firmas aragonesas. Posteriormente, a las 18.00, ofrecerá una rueda de prensa en el Club Feria (1ª planta del edificio principal del Parque Ferial Juan Carlos I de Madrid) acompañado por el Presidente de la Federación de Industrias Textiles y de la Confección de Aragón (FITCA), Luis Vispe. 
· FERMA 2002. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita las intalaciones de la Fería de Maquinaria Agrícola de Barbastro (Huesca). El consejero llegará a las 18.30 y tras visitar los expositores a las 20.00 inaugurará las jornadas agrarias sobre “La reforma de la PAC: incidencia en el sector de los frutos secos” en el salón de actos de la Feria de Barbastro (Avda. Estación, s/n).
· Nuevas Tecnologías. El director del Servicio Provincial de Educación y Ciencia en Teruel, Rafael Lorenzo, informa en rueda de prensa acerca de la incorporación de los Institutos de Enseñanza Secundaria de la provincia de Teruel al programa de Nuevas tecnologías en la Escuela “Ramón y Cajal”. Será en la Dirección Provincial de Teruel a las 12.00.
