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Sábado, 31 de agosto
· Alcañiz: El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste al acto de presentación de las Reinas de Asociaciones y Damas de Alcañiz que tendrá lugar a las 20:30 horas en la plaza de España
Domingo, 1 de septiembre

· Feria de Mosqueruela. El director general de Energía y Minas del Gobierno de Aragón, Francisco Melero, inaugura la II Feria Ganadera de Mosqueruela. El director general llegará a las 11.30 al Ayuntamiento de Mosqueruela (Teruel).    

· Crivillén: El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a la Misa en honor a San Gil que se celebrará en la localidad de Crivillén con motivo de sus fiestas patronales.
Lunes, 2 de septiembre

· ARAGONEX. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, recibe a una representación de la Asociación de Aragoneses en el Exterior (ARAGONEX) encabezada por su presidente, Antonio Morlanes. Esta asociación está compuesta por empresarios y profesionales de la Comunidad Autónoma que trabajan en el exterior, ocupando puestos de relevancia en compañías de primera línea. A la reunión asistirá igualmente el director general de Comercio y Artesanía y uno de los promotores de ARAGONEX, Juan Carlos Trillo. Dará comienzo a las 16.30 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3ª planta, puerta 33) y los informadores gráficos podrán tomar imágenes al inicio. Al término, sobre las 17.20, el consejero atenderá a los medios de comunicación. 

PÁGINA  
2

