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· Administraciones Públicas. El presidente, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, se reúnen con el ministro de Administraciones Públicas, Javier Arenas, a las 10.30 horas, en el despacho del Presidente, Edificio Pignatelli.

· Ventanilla Única Empresarial. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, firma, junto al ministro de Administraciones Públicas, Javier Arenas, el alcalde de Zaragoza, José Atarés, el presidente de la Cámara de Comercio de Zaragoza, Manuel Teruel y el director general del Consejo Superior de Cámaras, Fernando Avilés, el convenio para la puesta en marcha de la Ventanilla Única Empresarial, a las 12.00 horas, en la Cámara de Comercio de Zaragoza. Asiste el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga.

· Baloncesto. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el director general de Deportes, Fernando Arcega reciben, a las 13.30 horas, en la Antesala de la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli, al equipo baloncesto y la directiva del CAI Zaragoza.

· Arte Joven. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, entrega los premios de la Muestra de Arte Joven y del Concurso de Literatura 2002, a las 19.30 horas, en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza. Asistirán el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, la directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, y el director general de la Caja de Ahorros de la Inmaculada, Luis Calvera.

· Visita a las obras de PLAZA y la nave de INDITEX.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, explicará a las 9,30 horas la situación en la que se encuentran las obras de la Plataforma Logística de Zaragoza para, a continuación, visitar la nave de INDITEX. En la torre existente, a la izquierda, en la carretera (N-125) que lleva de la Autovía de Madrid al Aeropuerto de Zaragoza.

· Universidad Internacional Menéndez Pelayo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, imparte en Formigal, la conferencia de clausura del encuentro sobre “Sociedad Civil Organizada: Avances en el Diálogo Económico y Social”, que ha organizado la Universidad Internacional Menéndez Pelayo, bajo la dirección de Ángela López, presidenta del Consejo Económico y Social de Aragón. El acto tiene lugar a partir de las 12.30 en Formigal. 

