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· Parque Temático de los Pirineos. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel;  el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el alcalde de Sabiñánigo, Carlos Iglesias Estaún, asisten al acto de colocación de la primera piedra del “Parque Temático de los Pirineos”. El acto es a las 18 horas en Sabiñánigo (Avda. del Ejército, 25 Antiguo Cuartel Gravelinas).

· Power Expo 2002. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, el director general de la Feria de Zaragoza, José Antonio Vicente, el director de Infopower (empresa co-organizadora del Salón), Antonio Alarcón y el director del Club Español de la Energía, José Luis Martínez, presentan en rueda de prensa los contenidos de la Feria Internacional de la Energía Power Expo 2002, que abrirá sus puertas en Zaragoza el próximo 18 de septiembre. La rueda de prensa dará comienzo a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón (Edificio Pignatelli).

· Siniestralidad laboral. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por el director general de Trabajo, Fernando Gimeno, recibe en su despacho (Plaza de los Sitios 7, 2ª planta), a las 12.00, a los máximos representantes de las organizaciones empresariales y sindicales de la Comunidad Autónoma. El objetivo del encuentro es tratar de consensuar políticas comunes en la lucha contra el incremento de accidentes laborales de carácter mortal.

· Aniversario Camping Pirineos. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la celebración del 40 aniversario del camping Pirineos, organizada por la Asociación de Empresarios de camping de Aragón. El acto es a las 14,30 horas en el camping Pirineos de Santacilia de Jaca.

· Despoblación. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, asiste al II Curso sobre Políticas frente a la despoblación y para el desarrollo rural, que comienzan a las 9.00 en Jaca. 

· Presentación Libro-disco. El presidente de la Comisión Aragonesa para el Año Internacional de las Montañas, Ramón Tejedor, el Director de la colección, Plácido Serrano, y los autores de los textos del libro-disco, José Luis Acín, y Luis Miguel Bajén, presentan en rueda de prensa el libro-disco “Pirineos, músicas de Aragón y Occitania” de la Colección LCD PRAMES en el que ha colaborado el Gobierno de Aragón y la Comunidad de Trabajo de los Pirineos. La presentación, a la que también asisten el gerente de PRAMES, Modesto Pascau, y el secretario general de la Comunidad de Trabajo de los Pirineos, Juan Angel Mairal será a las 12.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragon, Edificio Pignatelli, puerta 26. Los informadores de Huesca podrán seguir el desarrollo de la rueda de prensa por videoconferencia.

· Mujeres de Alhama de Aragón. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, se reúne a las 18.00 con las asociaciones de mujeres de Alhama de Aragón en el Ayuntamiento de la localidad.

