
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                            1429/2002
Martes, 17 de septiembre

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11,30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. 

· Disminuidos Físicos de Aragón. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, recibe en su despacho del Edificio Pignatelli, a las 18.00 horas, a la dirección de Disminuidos Físicos de Aragón.
· Tercer Cinturón de Zaragoza.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la inauguración del Tercer Cinturón. A las 12,30 horas.

· Bachillerato Internacional. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, inaugura el primer curso de Bachillerato Internacional que se realiza en el IES “Lucas Mallada” de Huesca a las 13.00. 

· Carreteras de Monegros.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, se incorpora a una reunión en el Ayuntamiento de Lalueza para hablar del Eje Principal de la Comarca. A las 16,30 horas. Por la mañana, tendrá lugar el inicio de la reunión, también en el Ayuntamiento, a partir de las 12,45 con presencia del director general de carreteras, José Luis Abad.

· Universidad Internacional “Menéndez Pelayo”. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, participa en la mesa redonda sobre los aspectos políticos, jurídicos y económicos de la política farmacéutica de las comunidades autónomas, tendrá lugar a las 16.30 en Santander en la Universidad Internacional “Menéndez Pelayo”, con la participación de los consejeros de Sanidad de Cantabria y Canarias, y de los directores generales de Farmacia de la Generalitat Valenciana y de la Comunidad de Madrid.
· Estrategia de Conservación  de la Naturaleza. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, comparece ante la Comisión de Medio Ambiente para explicar la elaboración de la Estrategia de Conservación de la Naturaleza en Aragón. Será a las 17.00 horas en la Sala de Comisiones de las Cortes. 

· XVI Jornadas Aragonesas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, inaugura las XVI Jornadas Aragonesas de Consumo, dedicadas a “Mediación y Arbitraje”, acto que tendrá lugar a las 9.45 en la Sala “Jerónimo Zurita” del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura el curso de “Animación cultural para la tercera edad” a las 10.00 en el Centro Multiusos del Gobierno de Aragón en Huesca y a las 16.00 participa junto al director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, en la “I Jornada técnica de Agentes de Empleo y Desarrollo Local de Aragón”, que se celebra en el Centro Cultural “Matadero” de Huesca.

