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· Innovación y seguridad alimentaria. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura el II Congreso de la Industria Alimentaria Aragonesa, organizado por la Asociación de Industrias de Alimentación de Aragón. Será a las 17.00 en el salón de actos del Instituto Tecnológico de Aragón (María de Luna, s/n). Inmediatamente, el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, hablará sobre “La Comunidad Autónoma de Aragón y la seguridad alimentaria”. A las 18.10, el director general de Consumo, Florencio García Madrigal, disertará sobre “Los derechos del consumidor y la seguridad alimentaria”.
· Reunión sindicatos. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, recibe a los secretarios regionales de UGY y CC.OO., Jesús Membrado y Eenrique Tordesillas, respectivamente. La reunión comenzará a las 19.00 en el despacho del vicepresidente (acceso puerta 22. 3ª planta. Edificio Pignatelli).

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, acude a la Feria Internacional del Mueble de Valencia para recorrer los expositores de todas las firmas aragonesas presentes en la muestra y mantener un encuentro con los empresarios del mueble aragoneses. El consejero llegará a las 10.00 a la entrada de la Feria de Valencia (Avda. de las Ferias, s/n) para, seguidamente, recorrer los expositores y entrevistarse con los industriales aragoneses. 
· Visita a la planta de Faurecia. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por la directora-gerente del INAEM, Ana Bermúdez, visita, a partir de las 10.30, la planta que la empresa Faurecia tiene en Tarazona (Polígono Industrial de Tarazona, calle F). Bandrés conocerá las actividades de la firma y mantendrá sendas reuniones con la dirección y el comité de empresa.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a las 11.00 ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para informar sobre las tormentas acaecidas este verano y las medidas adoptadas por el Ejecutivo autónomo. 
· Hospital Royo Villanova. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, visita a las 10.30 las instalaciones de la nueva UCI del Hospital Royo Villanova, y a las 11.00 participará en la rueda de prensa que tendrá lugar en la sala de reuniones de la UCI, situada en la segunda planta del hospital.
· Jornadas Estrategia Medio Natural. El consejero de Medio Ambiente,  Víctor Longás, presenta en rueda de prensa las jornadas de debate de la Estrategia de Conservación del Medio Natural. Será a las 11.00 horas en la sala de reuniones del departamento de Medio Ambiente. 

· XIV Jornadas Aragonesas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, preside la apertura de las XIV Jornadas Aragonesas de Consumo, acto que tendrá lugar a las 9.30 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli.
