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· Alternativas. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, participa en el Foro de Debate Alternativas, que organiza la Fundación Alternativas de Madrid, en un coloquio sobre “Nuevos problemas, nuevos retos. Las respuestas de la izquierda”. La mesa será moderada por el diputado Diego López Garrido y contará con la presencia, junto al presidente aragonés, de José María Fidalgo (CC.OO.), Gema Martín (profesora de sociología del mundo árabe de la Universidad Autónoma de Madrid) y Joaquín Estefanía (director de opinión del diario El País). Será a las 19.30 en la Sala María Zambrano del Círculo de Bellas Artes de Madrid.

· Reunión con empresarios. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, se reúne con el presidente de la CREA, Julián López Babier, y el de CEPYME-Aragón, Fernando Machín. La reunión tendrá lugar a las 10.30 en el despacho del vicepresidente (acceso puerta 22. 3ª planta Edificio Pignatelli).

· Inserción Laboral. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, visita varias empresas de inserción laboral de Zaragoza. A las 12.30 recorrerá las dependencias de AVICA ubicada en La Cartuja. A las 13.00 visitará MAPISER (C/ Alfonso Solans) y a las 13.30 recorrerá el Centro Especial de Empleo CESERPI, el proyecto SERPI y la Escuela de Hostelería TOPI, ubicadas en la C/ Albarracín 23 de Zaragoza.

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, visita a las 11.00 la empresa Contadores de Agua de Zaragoza (CONTAZARA, Ctra. Castellón km. 5,5, Zaragoza). 

· Firma convenio Torreciudad. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el presidente del patronato de Torreciudad, José Joaquín Sancho Dronda, firman un convenio para actuaciones turística en Torreciudad a través de la Oficina de Turismo de Aragón. El acto es a las 12.00 horas en la Oficina de Turismo Aragón, en César Augusto, 25 (Zaragoza).

· Comisión antitrasvase. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, preside la reunión de la Comisión de Seguimiento de las acciones previstas en el Plan Hidrológico Nacional. Será a las 10.00 horas en la sala de reuniones del Departamento de Medio Ambiente. Los gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión.
· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, visitan a partir de las 12.15 la Feria Agrícola de San Miguel y el salón Eurofruit 2002 de Lérida. 
· Baloncesto. El director general de Deporte del Gobierno de Aragón, Fernando Arcega, presenta en rueda de prensa la Copa Gobierno de Aragón “Trofeo Ibercaja” de categoría femenina de Baloncesto, en su segunda edición. El acto es a las 11 horas en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· Innovación y seguridad alimentaria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, clausura el II Congreso de la Industria Alimentaria Aragonesa, organizado por la Asociación de Industrias de Alimentación de Aragón. Será a las 19.10 en el salón de actos del Instituto Tecnológico de Aragón (María de Luna s/n, Zaragoza).

