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· Instituto Aragonés de la Mujer. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión del Consejo Rector del Instituto Aragonés de la Mujer, junto a la vicepresidenta de este órgano consultivo y directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas. La reunión tendrá lugar a las 12.00 en la Cúpula de Sanidad (acceso por la puerta 30 del Edifico Pignatelli) .

· Deportes de Invierno. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, firma con el presidente de la Federación Aragonesa de Deportes de Invierno, Joaquín Bravo, un convenio de colaboración que tiene por objetivo el desarrollo de los estudios de Técnico Deportivo y Técnico Deportivo Superior de Deportes de Invierno. La firma tendrá lugar a las 10.30 en el IES “Domingo Miral” de Jaca.

· Día Mundial del Turismo. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, preside la celebración del Día Mundial del Turismo, que este año tiene lugar en Uncastillo. A las 11.30 horas rueda de prensa en el Sala de Plenos del Ayuntamiento de Uncastillo. A las 14.30 horas entrega de las Distinciones al Mérito Turístico 2002 en el transcurso de un almuerzo en el Ayuntamiento de Uncastillo.

· Walqa. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura el II Encuentro Internacional E-Business, organizado por Walqa. El acto de clausura se celebra a las 13.00 en la Feria de Muestras de Zaragoza.   
· Puma Aragón. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura a las 20.00 las nuevas instalaciones de Puma Aragón (empresa perteneciente al Grupo Puma y dedicada a la fabricación de materiales para la construcción) en Pinseque (Ctra. Nacional 234, km. 21, Polígono Industrial Los Leones, C/ Principal, parcela K-2). Tras conocer los detalles del proyecto que explicarán los responsables de la empresa, el consejero recorrerá la fábrica.
· Comercio. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la Cena Anual del Comercio que organiza la Federación de Empresarios de Comercio y Servicios de Zaragoza y Provincia (ECOS). Será a las 21.30 en el Complejo Hostelero Sella (C/ Pilar Lorengar 1, Villanueva de Gállego).

· Curso de Urbanismo en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, clausura el curso "Urbanismo y Gestión en Pequeños Municipios". A las 19,30 horas en el Centro de Estudios Universitarios (Ciudad Escolar de Teruel).

· Conclusiones de las Jornadas Medio Ambiente.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, presentará las conclusiones de las Jornadas de la Estrategia de Conservación de la Naturaleza de Aragón. Será a las 13.00 horas en el salón de actos del Edificio Pignatelli, Zaragoza.  

· Ingenieros Técnicos Industriales. El director general de Energía y Minas, Francisco Melero, participa en la fiesta patronal de la delegación del Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos Industriales de Aragón en Teruel. Previamente mantendrá un encuentro con los colegiados. 

· La Portellada. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, viaja a La Portellada (Teruel) para participar en la inauguración de la nueva captación de aguas para el municipio y de las obras de remodelación de la Plaza Mayor. El Delegado tiene previsto llegar al Ayuntamiento de La Portellada a las 11:30.

PÁGINA  
1

