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Sábado, 28 de septiembre

· Aniversario del Planerón de Belchite.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en los actos del X Aniversario del Centro de Interpretación de la Naturaleza de las Estepas del Valle del Ebro Belchite. Será a las 12.00 en las instalaciones del centro de interpretación, a las afueras de Belchite.

· Sector del calzado. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, acude a la Feria Modacalzado que se celebra en Madrid para visitar a los empresarios aragoneses del sector que exponen en el certamen. El consejero llegará a las 12.00 a la puerta Sur del recinto (Parque Ferial Juan Carlos I, IFEMA), donde será recibido por el presidente de la Federación de Industrias del Calzado Español (FICE), Rafael Calvo, el vicepresidente de la Asociación de Fabricantes de Calzado y Afines de Zaragoza y Provincia (AFCYA), Fernando Gastón y por alcaldes de municipios aragoneses productores de calzado. Posteriormente recorrerá los expositores de las firmas de la Comunidad.

Lunes, 30 de septiembre

· Plataforma Industrial de Teruel.- Los consejeros de Obras Públicas, Javier Velasco, y de Economía, Eduardo Bandrés, informarán en Teruel sobre el Proyecto de Plataforma Industrial a desarrollar en la capital turolense. A las 11.00 en la Dirección Provincial de Cultura y Turismo (Calle San Vicente de Paúl,1. Casa Blanca).

· Sectorial Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con el ministro del ramo, Miguel Arias Cañete, y los consejeros de las otras 16 comunidades autónomas para celebrar una Conferencia Sectorial de Agricultura. En la reunión, se abordarán asuntos como el reparto de los fondos de reestructuración de viñedo o la reforma de la PAC. Será a partir de las 10.00 en Pazo de Touza (Pontevedra).

· Acción Social. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside a las 11.30 en Monzón (Huesca) la inauguración de las obras de ampliación de la Residencia “Riosol”. Plaza de San Juan Bosco, 17.

· Formación. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez Odriozola, clausura a las 10.30, en Ejea de los Caballeros (Centro de Formación Estudio Gloria), el curso de Alfarero Ceramista que se ha desarrollado en la localidad con el apoyo del INAEM.   

· Red experimental agraria. El director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, y los responsables de Multicaja presentan en rueda de prensa los resultados de la red experimental agraria de Aragón. Será a las 12.00 en la sede de Multicaja en Zaragoza (C/ San Voto, s/n). 

· Ciclo Teatro Leído. El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, presenta en rueda de prensa el Ciclo de Teatro Leído que se celebrará en Madrid. El acto es a las 12.00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura el curso “Funciones Administrativas Informatizadas”, que tendrá lugar a las 11.00 en el Centro de Estudios SCIO (Pza Unidad Nacional 8. Pral Huesca). A las 18.00, Ana de Salas, presentará los materiales coeducativos al profesorado de Institutos de Educación Primaria y Secundaria en el CPR Juan de Lanuza de Zaragoza (C/ Buen Pastor, 4).
· Prevención de Riesgos Laborales. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez Odriozola, asiste a la entrega de diplomas y clausura del Master de Prevención de Riesgos Laborales, que ha organizado la CEZ (Plaza Roma, F-1) y que tiene lugar a las 19.00.
· Museo Pablo Serrano. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, visita las obras de acondicionamiento de la Casa Natal de Pablo Serrano. A las 12.00 llegará al Ayuntamiento de Crivilén.
· Veterinarios sin Fronteras - Vetermon. El secretario general técnico del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Adolfo Cajal, asiste a la presentación de la campaña “El teatro de títeres herramienta para trabajar la educación para el desarrollo en Zaragoza: La leyenda de los Nats”, que tendrá lugar a las 11.00 en el Colegio Oficial de Veterinarios. Urb. Parque de Roma, Bloque I, 7. Zaragoza.
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