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· Nuevo Aulario de Infantil. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura a las 11.00, acompañado por la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, el nuevo aulario de Educación Infantil de los Colegios Públicos “Doctor Azúa” y “Cesáreo Alierta”.
· Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura a las 11.45 el I Encuentro de Políticas Sectoriales y Comarcas que hasta el 2 de octubre se desarrolla en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Valderrobres. El vicepresidente atenderá a las 11.15 a los medios de comunicación.

· Retos agrícolas en el siglo XXI. El Consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en la inauguración del 50 Aniversario de la creación de la Comunidad de Riegos del Alto Aragón. Será a las 9,30 horas en la sede de Riegos del Alto Aragón en Huesca (Paseo Ramón y Cajal, 96). Posteriormente participará en la mesa redonda “Directiva marco del agua: implicaciones agrícolas”. Asimismo, el consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a las 16,30 horas a los actos de inauguración. Posteriormente, participará en la mesa redonda sobre “El Libro Blanco de Agricultura y el desarrollo rural”. 

· VI Congreso Estatal del Voluntariado. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la presentación del VI Congreso Estatal del Voluntariado y de la página web “Aragón Voluntario”, acto que tendrá lugar a las 10.00 en el Patio de la Infanta. Ibercaja. C/ San Ignacio de Loyola, 12. Zaragoza.
· I Encuentro de Políticas Sectoriales y Comarcas. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, presenta una ponencia sobre “Comarcalización y gestión de los servicios públicos de Aragón” en el marco del I Encuentro de Políticas Sectoriales y Comarcas que el Gobierno de Aragón celebra en la localidad turolense de Valderrobres. La exposición del consejero tiene lugar a las 11.30h. en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Valderrobres.

· Restauración iglesia Santiago el Mayor. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, y el arzobispo de Zaragoza, Elías Yanes, firman un convenio para la restauración de la iglesia parroquial de Santiago el Mayor de Zaragoza. La firma es a las 12 horas en la iglesia de Santiago el Mayor, calle César Augusto (Zaragoza).

· Innovaragón. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, el director del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA), Luis García Pastor, y el director general de Economía, Alain Cuenca, explican en rueda de prensa el estado del plan INNOVARAGÓN (Plan Regional de Acciones Innovadoras) y las acciones puestas en marcha hasta el momento. Durante la convocatoria, que tendrá lugar a las 12.30 en el ITA (Edificio Blanco, C/ María de Luna, Zaragoza), se presentará también la nueva identidad gráfica del programa Innovaragón. Esta acción se enmarca en la jornada “Instrumentos de apoyo para la creación de empresas innovadoras de base tecnológica”, que se celebrará durante toda la mañana en el ITA dentro del plan Innovaragón y será clausurada por el consejero de Industria a las 13.15. 

· Exposición Escrivá de Balaguer. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura la exposición conmemorativa del centenario de Josémaría Escrivá de Balaguer, que tendrá lugar en la Sala Goya del Edificio Maristas (plaza San Pedro Nolasco, s/n), a las 20 horas.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la cena-coloquio organizada por el Rotary Club de Zaragoza en la que el ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación, Miguel Arias Cañete,  pronunciará la conferencia "Aragón en la España del siglo XXI". Será a las  20.30 en el Gran Hotel de Zaragoza.
· Comisión de Residuos Especiales. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en la reunión de la Comisión de Residuos Especiales que se celebrará a partir de las 18.00 horas en la Cúpula de Cultura del Gobierno de Aragón. 

· Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, comparece en las Cortes de Aragón para explicar la política de este organismo autónomo del Gobierno de Aragón. La comparecencia tendrá lugar a las 11.00 en el Palacio de La Aljafería. 
· Clausura  curso. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, clausura y entrega los diplomas a las participantes del curso “Búsqueda activa de empleo”. El acto tendrá lugar a las 11.30 en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Jaca.
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