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Domingo, 6 de octubre

· Canonización de Escrivá. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, asiste en Roma a los actos de canonización de Escrivá de Balaguer. A las 9,10 horas se reúne con los miembros de la misión oficial en la Embajada de España en la Santa Sede. A las 10 horas  tendrán lugar los actos de la solemne canonización en la Plaza de San Pedro.

· Fiestas del Pilar. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la recepción y vino de honor que con motivo de las Fiestas del Pilar tendrá lugar en el Ayuntamiento de Zaragoza a partir de las 19.30 

· Ganadería. El director general de Tecnología Agraria del Gobierno de Aragón, José Luis Alonso, visita la Feria Agrícola y Ganadera de Cedrillas. Será a las 12.00 en el recinto ferial de Cedrillas (Teruel). 

Lunes, 7 de octubre

· Inauguración. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado de la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, inaugura a las 18.30 el Colegio Público “Mariano Castillo” de Villamayor, ubicado en la calle Escuelas Nuevas s/n.

· Primera Piedra. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la colocación de la primera piedra de la planta embotelladora de “Agua de Bronchales” S.A. El acto tendrá lugar a las 12.30 en el Polígono Industrial de Bronchales.

· Feria de Muestra y comarcas. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el director de la Feria de Muestras de Zaragoza, José Antonio Vicente, informan en rueda de prensa sobre la presencia de las Comarcas de Aragón en un pabellón de la 62 edición de la Feria de Muestras de Zaragoza, a las 10.00 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26).

· Los Monegros. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la constitución del Consejo Comarcal de Los Monegros. El acto tendrá lugar a las  12.00 en el Casino Nuevo de Sariñena. El vicepresidente atenderá a los medios de comunicación hacia las 13.15.

· Modernización tributaria. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, y el director general de Santander Central Hispano, Enrique García Candelas, presentan a las 11.45h. en el Departamento de Economía (Plaza de los Sitios, 7, 2ª planta) el primer servicio de recaudación de tributos a través de Internet. Se trata de un programa pionero en España para la presentación y pago telemático de los tributos cedidos a las comunidades autónomas, que implica la mecanización integral de todo el proceso recaudatorio y que supondrá una serie de beneficios tanto para las comunidades autónomas como para el contribuyente.

· Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a las 10.00 en Madrid a la reunión conmemorativa del XVº aniversario de la creación del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, y a la sesión extraordinaria del Pleno de este organismo que tendrá lugar a las 17.00 en la sede del Ministerio de Sanidad y Consumo.

· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión del Consejo Consultivo previo al Consejo de Ministros de la Unión Europea. Será a las 17.00 en la Sala de Micrófonos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (Paseo Infanta Isabel, 1) en Madrid. 

· Transferencia Administración de Justicia. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, el director general de Servicios Jurídicos, Rafael Santacruz y el secretario de la parte aragonesa de la Comisión Mixta de Transferencias, Pablo Garfella, se reúnen con representantes de la Dirección general de Política Autonómica del Ministerio de Administraciones Públicas para constituir la Ponencia técnica sobre el traspaso de Administración de Justicia. La reunión tendrá lugar a las 11.30 en la sede de la Dirección general de Política Autonómica (C/ Santa Engracia 7) Madrid.

· Europa del Este. El director general de Comercio y Artesanía del Gobierno de Aragón, Juan Carlos Trillo, participa en la mesa redonda “Modos y medios para el fomento de las relaciones comerciales en el territorio de la Europa del Sudeste” que se celebra en Belgrado a partir de las 12.00, en el seno de la Conferencia y Reunión de Ministros de los países miembros del Proceso para la Cooperación en el Sudeste de Europa (SEECP) que organizan el Gobierno de la República Federal de Yugoslavia y la Cámara de Comercio de Yugoslavia. 
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