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· Carretera Cretas-Valderrobres.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración y apertura al tráfico del tramo de la Red Autonómica en la A-1413 entre Cretas y Valderrobres. El presidente tiene prevista su llegada a Valderrobres a las 12.15 horas y a Cretas a las 13.00 horas. Le acompañará el consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco.

· Plan de Salud Mental. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, presenta a las 11.15 ante la Comisión de Sanidad y Asuntos Sociales de las Cortes el Plan Estratégico de Atención a la Salud Mental 2002 – 2010.

· Viñedo. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, asisten a la recolección mecánica de viñedo en una finca de la D.O. Cariñena a partir de las 16.30 (Cariñena a ctra. Virgen de Lagunas). Posteriormente, visitarán el centro de recepción de la uva de Bodegas San Valero en Cariñena.  

· Consultorio médico de Torrente de Cinca. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside a las 18.00 la inauguración del nuevo Consultorio Médico Local de Torrente de Cinca (Huesca).

· Inauguración. El consejero de Economía y Empleo, Eduardo Bandrés, representantes del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales y de la Oficina del Gobierno de Aragón en Bruselas, asisten a la inauguración del Centro de la Asociación de Amigos de Aragón en Bruselas. El acto tendrá lugar a las 19.30 en la sede de la Asociación (Rue de Patriotes, 73) Bruselas.

· Colección Larumbre. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo; el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Petriz; y el presidente de la Diputación de Huesca, Antonio Cosculluela, firman el convenio de colaboración entre las tres instituciones para la publicación de la colección “Larumbre. Biblioteca de Cultura Aragonesa”. La firma es a las 11,30 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· MATELEC 2002. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, visita el Salón Internacional de Material Eléctrico y Electrónico MATELEC 2002 que se celebra en el Parque Ferial Juan Carlos I de Madrid (IFEMA). El consejero llegará al recinto a las 12.00 (Puerta Sur) para recorrer los expositores de las 37 empresas aragonesas presentes en el certamen. Posteriormente, a las 13.30, mantendrá un encuentro en el Club Feria del mismo recinto con los empresarios de la Comunidad para analizar la situación del sector. 
· Pabellón comarcas. La delegación de la Comarca Comunidad de Calatayud en la Feria General de Zaragoza organiza un desfile de la Comparsa de Gigantes y Cabezudos de Calatayud. Los dos pases del desfile tendrán lugar a las 12.00 y a las 17.00 horas en el Pabellón número 5 de la Feria de Muestras de Zaragoza.

