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· Debate sobre el Estado de la Comunidad Autónoma. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, participa en la segunda sesión plenaria del Debate sobre el Estado de la Comunidad Autónoma. Será a las 10.00 en el Palacio de la Aljafería de Zaragoza.
· Exposición y publicaciones sobre las Comunidades Aragonesas del Exterior.  El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, Ramón Salanova, y el presidente de la Federación de Casas y Centros de Aragón en España, Pedro Muela, inauguran la exposición “Comunidades Aragonesas del Exterior. Las Casas y Centros de Aragón en el Mundo”. El acto será a las 12.00 en la Sala María Moliner del Edifico Pignatelli. También se presentarán tres publicaciones relacionadas con el Derecho aragonés y los aragoneses emigrados con la presencia de representantes del Justiciazgo y de la Casa de Aragón en La Plata (Argentina). 
· Tutor virtual para médicos residentes de familia. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, asiste a la presentación del primer “tutor virtual” para médicos residentes de familia, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la sexta planta del centro de salud de Sagasta. Paseo de Sagasta, 52. Zaragoza.
· Presentación revista. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste a la presentación del primer número de la revista “Albergues” editada por la Red Española de Albergues Juveniles (REAJ). El acto tendrá lugar a las 10.30 en el Círculo de Bellas Artes de Madrid.  

