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Viernes, 1 de noviembre

· Expocaspe. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, inaugura Expocaspe. El acto tendrá lugar a las 11.30 en el recinto ferial de Caspe (Zaragoza).
· Autoclassic. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura la IX edición de la Feria del Vehículo Clásico de Alcañiz, Autoclassic 2002. El acto inaugural tendrá lugar a las 12.00 en el recinto ferial de Alcañiz.

· Jóvenes con Europa. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, inaugura el Encuentro de Evaluación del programa comunitario “La Juventud con Europa”. El acto inaugura tendrá lugar a las 12.00 en el albergue “Quinta Vista Alegre”  de El Pueyo de Jaca”.

Domingo, 3 de noviembre

· Asamblea Federal de Scouts. La directora del Instituto Aragonés de Juventud, María Herrero, clausura la 43 Asamblea Federal del Movimiento Scout Católico. El acto tendrá lugar a las 13.00 en el Salón de Actos de la sede del Instituto Aragonés de la Juventud (C/Franco y López, 4) de Zaragoza.

Lunes, 4 de noviembre

· Borja. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, visita la localidad de Borja. El consejero llegará las 11.00 al Ayuntamiento, donde será recibido por el alcalde de la localidad, Luis María Garriga. Posteriormente visitará las empresas Kendrion RSL (11.15), Cicautxo (12.15), Mondo (13.15), Fagor (17.00), Automódulos (17.30) y Flex-n Gate (18.00), todas ellas ubicadas en el polígono industrial Barbalanca de Borja. 
· Reunión preparatoria del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste en Madrid a una reunión previa y preparatoria de la sesión plenaria del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud que tendrá lugar el día 18 de noviembre, en la que se presentarán y debatirán el Fondo de Cohesión Sanitaria, la Ley de Calidad y Coordinación, y los pactos con Farmaindustria. Las sesiones de trabajo se iniciarán a las a las 10.00 de la mañana, en el Ministerio de Sanidad y Consumo, y se prolongarán hasta la tarde.
· Conclusiones Cumbre Johannesburgo. El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, clausura la Jornada “Conclusiones y Reflexiones sobre la cumbre de la tierra de Johannesburgo 2002”, que organiza el Colegio de Ingenieros Industriales de Aragón. Será a las 20.30 horas en la Sala Jerónimo Zurita, del Gobierno de Aragón, Zaragoza.
· Prevención de Riesgos Laborales. El director de Trabajo del Gobierno de Aragón, Fernando Gimeno, comparece ante la Comisión de Economía de las Cortes de Aragón para explicar las políticas de prevención de riesgos que desarrolla el Ejecutivo aragonés. La comparecencia está fijada para las 11.00h. en el Palacio de la Aljafería.
· Master de Logística. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la inauguración del Master de Logística que desarrolla la Universidad de Zaragoza. Será a las 19.30 en el edificio Paraninfo de la Universidad de Zaragoza (Plaza Basilio Paraíso). 
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