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· Viaje del presidente, Marcelino Iglesias, al Maestrazgo turolense. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, viaja al Maestrazgo acompañado del consejero de Obras Públicas, Javier Velasco. El programa es el siguiente: 11.30 horas (Llegada a Allepuz y explicación del proyecto de hospedería en La Casona); 12.30 (Parada en el Mirador de Villarroya y explicación del acondicionamiento de la carretera); 13.00 horas (Llegada al Ayuntamiento de Cantavieja y reunión con los alcaldes). El presidente atenderá a los medios de comunicación en Allepuz.

· Mapa Escolar de Aragón y Red de Centros. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, comparece ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón y a petición propia para presentar el Mapa Escolar de Aragón y los criterios para el desarrollo de la Red de Centros. La comparecencia comenzará a las 11.00.

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside la reunión de la Comisión de Coordinación y Seguridad Industrial de Aragón. Será a las 11.00 en la Cúpula de Industria (Edificio Pignatelli, puerta 28, tercera planta).

· Velero “Cierzo”. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Deporte, Fernando Arcega, presenta el nuevo velero “Cierzo” en el Salón Náutico de Barcelona, que impulsará los deportes náuticos entre los aragoneses a través de la puesta en marcha de la Escuela de “Aragón en el Mediterráneo”. El acto tendrá lugar a las 11.15 horas en el salón Náutico Internacional de Barcelona, Montjuic 2, calle Botánica 62, en Hospitalet de Llobregat.

· Internacionalización. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, firma con el presidente de la Confederación de la Pequeña y Mediana Empresa Aragonesa (CEPYME Aragón), Fernando Machín, un contrato de prestación de servicios para establecer un sistema de puntos focales con asociaciones empresariales de Hungría, Polonia y la República Checa para el desarrollo de oportunidades de cooperación entre empresas en el marco del Plan Coordinado de Internacionalización de Aragón. La firma tendrá lugar a las 12.00 en el salón de Actos del Instituto Aragonés de Fomento (IAF, C/ Valenzuela 9, Zaragoza). En este acto se presentará igualmente la primera de las guías prácticas de negocios elaborada dentro del Plan de Ampliación a Europa del Este y referida a Polonia. Posteriormente, a las 13.00, el consejero de Industria presidirá la reunión del Consejo Asesor para la Internacionalización de las Empresas Aragonesas en la sede de la Sociedad Instrumental para la Promoción del Comercio Aragónes (SIPCA, C/ Cádiz 7, 2º A y B, Zaragoza).
· Prevención de Riesgos Laborales. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, Fernando Gimeno, presenta, a las 10.30 en rueda de prensa el Congreso sobre Prevención de Riesgos Laborales, que ha organizado el Departamento de Economía, Hacienda y Empleo. La rueda de prensa se celebra en el Salón de Actos del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7).

· Alimentación. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria del Gobierno de Aragón, Clemente Garcés, clausura la jornada sobre “Calidad del aceite del oliva virgen”, que tendrá lugar a las 13.15 en la Oficina Delegada del Gobierno de Aragón en Alcañiz (Avda. Bartolomé Esteban, 58).

· Día del Asociacionismo. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, clausura la entrega de diplomas e insignias del Día del Asociacionismo del Centro Politécnico  Superior. El acto tendrá lugar a las 13.00 en el Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza.

· XVI Jornadas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, clausura las XVI Jornadas de Consumo que sobre “La publicidad: Técnicas, derechos y deberes” han sido organizadas por la Asociación de Consumidores “Torre Ramona” con la colaboración del Gobierno de Aragón. El acto tendrá lugar a las 20.45 en el Hotel Reino de Aragón. C/ Coso, 80. Zaragoza.
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