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· Visita a la Comarca del Cinca Medio. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, visita diferentes actuaciones del Programa de Política Territorial en la Comarca del Cinca Medio. La visita comenzará a las 11.00 en el Ayuntamiento de Monzón y a las 12.00 el vicepresidente mantendrá un encuentro con los medios de comunicación en el exterior de la piscina cubierta de esta localidad. A las 12.30 llegará a Albalate de Cinca y visitará las obras de la oficina comarcal.

· XX Juegos Escolares de Aragón. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, preside la presentación de los XX Juegos Escolares de Aragón, acompañado del consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, que presentará el acto a las 19.00 en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli.

· Congreso de Hostelería. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa el II Congreso de Hostelería y Turismo de Aragón. Estarán también presentes el director general de Turismo, Luis Estaún, y el director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés. La rueda de prensa es a las 11.00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Inauguración del Gimnasio del CP “Alfonso I el Batallador” de Tauste. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, inaugura a las 12.00 el Gimnasio del C.P. “Alfonso I el Batallador” de la localidad de Tauste. Más tarde, a las 13.15, la consejera visitará el IES “Río Arba” de la misma localidad.

· Viviendas protegidas en Huesca.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, viaja a Huesca para asistir al inicio de las obras de 64 viviendas protegidas promovidas por la Cooperativa Osca XXI. A las 12.00 horas en el Polígono 24 (Antiguas Industrias Albajar). 

· Rueda de Prensa Juegos Escolares. El director general de Deporte del Gobierno de Aragón, Fernando Arcega, acompañado del director del Area Institucional de Caja Inmaculada, informará en rueda de prensa de la presentación de los XX Juegos Escolares de Aragón, a las 14.00 horas en el Hotel Meliá  Corona de Zaragoza.

· Periodismo y Mujer. El Instituto Aragonés de la Mujer y la Asociación de la Prensa de Aragón organizan la II Jornadas de reflexión sobre periodismo y mujer, cuya primera mesa redonda titulada “La mujer en la radio” se celebra a las 19.45 en el Salón de Actos de la Caja Rural de Teruel en Calamocha.

