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· Historia de la Ribagorza. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la presentación del libro “Historia del condado de la Ribargoza”. Será a las 19.00 en la Casa de Cultura de Graus (Huesca). 
· Parque Tecnológico Walqa. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, clausura la jornada de difusión del Parque Tecnológico Walqa que tendrá lugar en estas instalaciones a partir de las 11.00 (Parque Tecnológico Walqa, ctra. Nacional 330, km. 566, Cuarte, Huesca). En el transcurso de la jornada, que contará asimismo con la intervención del consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, se procederá a la firma de constitución de la sociedad gestora Parque Tecnológico Walqa, intervendrán las empresas instaladas en el Parque, se presentarán los nuevos proyectos de inversión y se visitará el edificio de Servicios Generales recientemente concluido. 
· Desarrollo del nuevo Sistema Nacional de Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, participa a partir de las 10.00 en la jornada técnica sobre “Desarrollo del nuevo Sistema Nacional de Salud: cooperación, información e innovación” que, organizada por el Departament de Sanitat i Seguretat Social de la Generalitat de Catalunya y la Fundación Innovación y Sociedad, tendrá lugar en Sitges (Barcelona). 

· Festival de Teatro de Alcañiz. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, presenta en rueda de prensa el Festival Internacional de Teatro de Alcañiz. La rueda de prensa es a las 12.00 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.

· Museo de Larrés. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presenta un libro sobre Ramón y Cajal, “Santiago Ramón y Cajal, las primeras andanzas de un sabio”, en el Museo de Dibujo Castillo de Larrés, en Sabiñánigo (Huesca), a las 18.30 horas.

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a las 19.30 a la  inauguración de la nueva sede de la Asociación Empresarial Intersectorial del Baix Cinca en Fraga (C/ Candasnos 1, altillo A). El acto continuará a las 20.30 con las intervenciones y un breve coloquio en el Hotel Casanova de Fraga.

· Juramento del Instituto de censores jurados de cuentas. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside el acto solemne de juramento de nuevos miembros del Instituto de Censores Jurados de Cuentas en Aragón. El acto tiene lugar a las 19.00h. en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja. 

· Recogida selectiva papel y vidrio.  El consejero de Medio Ambiente, Víctor Longás, participa en el acto de presentación de la campaña de recogida selectiva de papel y vidrio en Tauste. Será a las 20.00 horas en el Ayuntamiento de Tauste.

· Primeras Jornadas de Salud Laboral y Mujer. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, Fernando Gimeno, inaugura a las 9,15h. las Primeras Jornadas de Salud  y Mujer, que ha organizado la Unión General de Trabajadores con la colaboración del Gobierno de Aragón. El acto de inauguración tiene lugar en el Centro de Formación “Arsenio Jimeno”.

· Siniestralidad laboral. El director general de Trabajo del Gobierno de Aragón, Fernando Gimeno, presenta a las 11.00h. en rueda de prensa el balance del número de accidentes laborales ocurridos durante el pasado mes de octubre. El encuentro con los medios de comunicación se celebrará en el Salón de Reuniones del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7).

· Juventud. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, se reúne con la directora general de Juventud de la Generalitat catalana, Rosa María Pujol. La reunión tendrá lugar a las 12.00 en la C/ Calabria, 147 de Barcelona.
· Juventud. La directora del Instituto, María Herrero,  asiste al concierto de la cantante Niña Pastori, patrocinado por el Instituto Aragonés de la Juventud y la Cadena 100. El concierto tendrá lugar a las 22.30 en la Sala Mozart del Auditorio de Zaragoza.
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