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· Inauguración. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración de la sede de la Cámara de Comercio e Industria de Teruel en Alcañiz,. El acto comenzará a las 17.00 en la sede de la Cámara (Pza. del Deán, 12 en Alcañiz) y tras visitar las dependencias y el aula de informática, el presidente atenderá a los medios de comunicación a las 17.20.

· Parque Cultural Río Martín. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, y el consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, viajan al parque cultural del Río Martín, donde visitarán el centro de interpretación de Arte Rupestre de Ariño a las 10,30 horas. Posteriormente, a las 11,30 horas visitan el centro de interpretación de la Cultura Ibérica de Oliete, y a las 13 horas giran visita el centro de interpretación de Paleontología de Alacón. 

· Comité de las Regiones. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa en el 47 Pleno del Comité de las Regiones que tiene lugar hoy y mañana en Bruselas. En el transcurso del encuentro se aprobarán una serie de dictámenes sobre el diálogo social europeo, la cumbre social tripartita para el crecimiento y el empleo, prevención y reducción de los riesgos asociados a la drogodependencia, productividad y competitividad de las economías y empresas europeas o una Comunicación de la Comisión sobre la Revisión Intermedia de la PAC. 

· II Jornadas sobre Economía de la Defensa. El director general de Economía, Alain Cuenca, asiste a la inauguración de las II Jornadas sobre Economía de la Defensa, que organiza la Universidad de Zaragoza en colaboración con el Ministerio de Defensa. El acto de inauguración se celebra a las 10.30h. en el Salón de Actos de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (Gran Vía, 2).

· Energía. El director general de Energía y Minas del Gobierno de Aragón, Francisco Melero, participa a partir de las 9.45 en las V Jornadas sobre el marco institucional de la industria petrolera que, organizadas por la Asociación Española de Operadores de Productos Petrolíferos (AOP) se celebran en Santiago de Compostela. 

· Comparecencia Parlamentaria. El director general de Renovación Pedagógica, Juan José Vázquez, comparece ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón y a petición de la consejera de Educación y Ciencia para explicar el Proyecto Decreto de Orientación Pedagógica. Será a las 11.00 en el Palacio de la Aljafería.

· Industria. El director general de Industria del Gobierno de Aragón, Javier Navarro Espada, visita a las 11.15 la sede de la Asociación de Industriales de Cuarte, Cadrete y María de Huerva (AIC) (Polígono Los Huertos, nave 1-A, Cuarte de Huerva, Zaragoza) para mantener una reunión con la junta directiva y los autores del proyecto “@sociacion virtual@ic.es”. El encuentro y la comida posterior servirán también para analizar cuestiones como la convocatoria de subvenciones a empresas industriales para el ejercicio 2003.
· Consumo y calidad agroalimentaria. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, asiste a la presentación del tríptico informativo sobre las marcas oficiales de calidad agroalimentaria en Europa, Midi-Pyrénées y Aragón, elaborado por la Federación de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios (FEACCU-Huesca). El acto tendrá lugar a las 11.30, en la sede de FEACCU, Plaza de San Antonio 10, 1º - D. Huesca.

· Clausura jornadas Redes Información Juvenil. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, clausura a las 14.00 las jornadas “Redes Horizontales de Información para Jóvenes en las Comarcas aragonesas” que tendrá lugar en la sede del IAJ. C/ Franco y López 4.

· Políticas de Igualdad. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura mañana una jornada dirigida a responsables comarcales sobre políticas de igualdad, fruto de un convenio suscrito entre la FAMP, la ASAM y el Organismo de Igualdad del Gobierno de Aragón. La inauguración tendrá lugar a las 11.00 en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Épila.

