
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                          1.936 /2002

Jueves, 21 de noviembre

· Congreso REAF. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura, a las 10.00, el V Congreso Nacional del Registro de Economistas Asesores Fiscales (REAF), órgano especializado del Consejo General de Colegios de Economistas de España. El Congreso se celebra en el Auditorio-Palacio de Congresos de Zaragoza.

· Fundación de Economía Aragonesa. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, participa a las 11.00 en la rueda de prensa de presentación de la Fundación de Economía Aragonesa, que está previsto se celebre en la sede de FUNDEAR (C/ Costa 9, entlo. Derecha). Posteriormente, a las 13.00, el consejero asiste también, en la Sala de Juntas del Paraninfo de la Universidad de Zaragoza, a la presentación pública de la Fundación. 

· Festival Teatro Alcañiz. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado por el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, inaugura el Festival Internacional de Teatro en Alcañiz. El acto es a las 11.30 horas en el teatro de Alcañiz.

· Voluntariado. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, presenta a las entidades sociales aragonesas la página web dedicada al voluntariado en Aragón, así como el programa oficial del VI Congreso Estatal del Voluntariado que se celebrará próximamente en Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 18.30 en el Salón de Actos del Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Formación de Adultos. El director general de Formación Permanente y Enseñanzas de Régimen Especial, Pedro Castillo, visita a las 12.00 el Centro de Adultos de Cariñena, donde se ha implantado el programa de Educación Secundaria para Personas Adultas a través de internet (programa Aularagón). Más tarde, a las 16.30, el director general se reúne con la directora y el claustro de profesores del centro. 

· Interreg III-A. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, se desplaza a Burdeos (Francia) para participar en el Comité de Programación de Interreg III-A, en el que se aprobarán varios proyectos de interés para Aragón. 

· Energía. El director general de Energía y Minas, Francisco Melero, inaugura la jornada informativa sobre “Liberalización de los mercados de electricidad y gas” que, organizada por el Departamento de Industria y la Comisión Nacional de la Energía (CNE), se celebra a partir de las 09.30 en el Centro Europeo de Empresas e Innovación de Aragón de Huesca (CEEI Aragón Huesca, autovía Zaragoza-Huesca km. 67, Cuarte). 

· Hospital Universitario “Miguel Servet”. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, asiste a la clausura de la jornada de reconocimiento a la labor que desarrollan los voluntarios pertenecientes a varias asociaciones y entidades sin ánimo de lucro en el Hospital Universitario “Miguel Servet”, acto que tendrá lugar a las 13.30 en el Salón de Actos del citado centro sanitario.

· Desarrollo rural. Los directores generales de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, y de Estructuras Agrarias, Mariano Sanagustín, participan en las jornadas técnicas de la Red Aragonesa de Desarrollo Rural sobre “Gestión y planificación de los Leader Plus y Proder” en Tramacastilla (Teruel). A las 9.00, intervendrá Clemente Garcés y a las 13.30 Mariano Sanagustín presentará las conclusiones de las jornadas. 

· Día para la eliminación de la violencia contra las mujeres.  La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, informa en rueda de prensa de las actividades programadas sobre el Día Internacional para la eliminación de la violencia contra las mujeres y expondrá los datos sobre violencia de género desde 1997 hasta este año. La rueda de prensa tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.
· Instituto Aragonés de Juventud. La directora del Instituto Aragonés de Juventud, María Herrero, se reúne con el director general de Juventud del Gobierno vasco, José Luis Madrazo. La reunión tendrá lugar a las 11.00 en la sede del Gobierno vasco en Vitoria.
· Anestesiología, Reanimación y Terapia del Dolor. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, inaugura la primera reunión de las Sociedades Aragonesa, Catalana, Valenciana y Murciana de Anestesiología, Reanimación y Terapia del Dolor, acto que tendrá lugar a las 17.30 en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja, C/ San Ignacio de Loyola, 16. Zaragoza.
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