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· Convenio Industria-Universidad. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, firman un convenio de colaboración para que los alumnos del postgrado en Gestión del Conocimiento que imparte la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Huesca realicen prácticas en el Centro de Excelencia en Internet Walqa. La firma del convenio y posterior apertura del postgrado tendrá lugar a las 18.00 en la sala de audiovisuales de la Escuela (Ronda Misericordia 1, Huesca)
· Plan de Formación e Inserción Profesional. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, acompañado por la directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, visita, a las 19.00h., el Centro de Formación de Galerías Primero (Plaza General Muñoz Grandes, 1) con el fin de conocer las actividades que se desarrollan en sus aulas. Asimismo, el consejero entregará los diplomas a los participantes en el Plan de Formación e Inserción Laboral de este año.
· Baloncesto. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al partido de baloncesto del CAI a las 21 horas en el Príncipe Felipe.

· Día contra violencia de género. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la jornada “Las Asociaciones ante la violencia de género” que comienza a las 10.30 en el Salón de Actos de la Diputación Provincial de Huesca.
· Inauguración. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste a la inauguración del Espacio Joven de Alagón que tendrá lugar a las 19.00 en la Pza. Fernando el Católico de Alagón.
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