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· Administración Local.  El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura a las 9.30 en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli, la Jornada sobre los Reglamentos de desarrollo de la Ley de Administración Local de Aragón. A las 12.00 el vicepresidente junto con el director general de Administración Local y Política Territorial, Alfredo Boné, y el secretario general técnico del Departamento, Ramón Salanova, atenderá a los medios de comunicación.

· Jornadas “Aragón en Europa”. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, mantiene hoy una serie de reuniones con algunos de los ponentes que participan en las Jornadas “Aragón en Europa”, que han organizado el Gobierno de Aragón e Ibercaja, en colaboración con The Economist. Los encuentros se inician con un desayuno de trabajo, a las 9,30h., en la sede del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7). En él participará el consejero de Economía y el ex gobernador del Bundesbank, Helmut Schlesinger. Con posterioridad, Eduardo Bandrés se reunirá con Carl Bildt, ex primer ministro de Suecia (11.00h.), y Joaquín Almunia, diputado del Partido Socialista y ex ministro (12.00h.). Ambos encuentros tendrán lugar en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja (San Ignacio de Loyola, 16).Los reporteros gráficos podrán captar imágenes al inicio de cada reunión.

· Reforma de la PAC. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a las 11.00 ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para informar sobre la revisión a medio plazo de la PAC y las conclusiones sobre el impacto territorial que podría tener en Aragón. 

· Alabastro. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, visita diversos centros transformadores de alabastro en la Comunidad, acompañado por el secretario general de la Confederación de Empresarios de Zaragoza (CEZ), José Enrique Ocejo y por empresarios del sector. El consejero llegará a las 11.30 a la empresa Mármoles Llorens en Teruel (C/ Villacisneros, 10) para, posteriormente, visitar a las 13.00 las instalaciones de SAMCA en Ariño (Carretera, nº 18). Ya por la tarde, a las 17.00, el consejero se desplazará a la empresa Iberplaco en Quinto de Ebro (Carretera N-232, km. 198).
· Inmigración y salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, presenta en rueda de prensa la Guía de Inmigración y Salud, acto que tendrá lugar a las 11.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.
· Congreso Hostelería. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, inaugura el II Congreso de Hostelería. El acto es a las 11,30 horas en la Diputación de Huesca.

· Cámaras. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, asiste a la II Asamblea General de las Cámaras de Comercio que se celebra a partir de las 11.00 en el Parque Empresarial Juan Carlos I de Madrid (IFEMA).

· Presentación. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero,  asiste a la presentación del libro “Preferencias académico-profesionales de los alumnos de secundaria de la provincia de Teruel” en el que ha colaborado este Instituto. La presentación tiene lugar a las 12.00 en la Confederación empresarial de Teruel (C/ Francisco Piquer, 5) Teruel.

· Jornadas de Inserción Laboral. El director General de Enseñanza Superior, Manuel López, asiste a las 17.00 a la inauguración de las Jornadas de Inserción Laboral que se celebran en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza.

· Renovables. Los directores generales de Industria, Javier Navarro Espada, y Energía y Minas, Francisco Melero, asisten a la presentación de los cursos “Técnico instalador de sistemas solares térmicos” y “Técnico instalador de sistemas eólicos y fotovoltaicos” que organiza la Fundación CIRCE en colaboración con el Gobierno de Aragón. Será a las 19.00 en el Ayuntamiento de Andorra (Teruel).

· Periodismo y Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste a la última mesa redonda de las II Jornadas de reflexión sobre periodismo y mujer que abordará “La Mujer en pantalla”. La mesa redonda tendrá lugar a las 19.30 en el Palacio de Congresos de Jaca.
· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, asiste a la jornada que, convocada por el Ministerio de Sanidad y Consumo – Instituto Nacional de Consumo, tendrá lugar en Madrid, en la sede de la Fundación ONCE, dedicada a analizar la Accesibilidad y Seguridad de Productos y Servicios para los Consumidores con Discapacidad y Mayores. 
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