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· Andorra. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, visitan diferentes empresas de Andorra (Teruel) e inauguran la ampliación de Gres de Andorra. El vicepresidente y el consejero llegarán a las 11.00 a la sede de la Asociación Empresarial de Andorra (C/ Aragón 4, edificio Multiusos), donde mantendrán un encuentro con empresarios de la localidad. Más tarde, a las 12.00, visitarán las empresas Andorrana de Cartón Ondulado (ANCOSA) y Andorrana de Cajas de Cartón Ondulado (ANDOPAC), ubicadas en el Polígono La Estación. La inauguración de la ampliación de las instalaciones de Gres de Andorra (Polígono La Estación) tendrá lugar a las 13.00 horas. Ya por la tarde, el consejero de Industria, Arturo Aliaga, participará en la  inauguración del Centro de Formación de la Fundación Minera Aragonesa (FUNDAMA) en Andorra (C/ Escucha, 3), que dará comienzo a las 16.30.

· Clausura cursos de Restauración. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, clausura los cursos de la Escuela Taller de Restauración de Pintura Mural de Aragón, acompañado del director general de Patrimonio, Antonio Mostalac, y de la directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez. El acto de entrega de diplomas a los alumnos es a las 11 horas en la sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
· Ovino. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, acompañado por el director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, asiste a la inauguración del Centro de Tipificación de Ovino de Oviaragón. Será a las 11.30 en Terrer (Zaragoza).

· Clausura Escuela Taller “Siglo XXI”. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura a las 12.00, en Ejea de los Caballeros (Carretera Gallur-Sangüesa s/n), la Escuela Taller “Siglo XXI”, que ha ofrecido formación en carpintería de madera, estructuras metálicas, revestimientos (pintura decorativa), fontanería-calefacción y albañilería. El consejero inaugurará también el Centro Formación de Empleo de la localidad. 

· Feria Libro Aragonés.  El director general de Acción Cultural, Pedro Lapetra, presenta en rueda de prensa la VIII Feria del Libro Aragonés, que se celebra en Monzón del 6 al 8 de diciembre. En la rueda de prensa estará presente el director de la Feria del Libro Aragonés de Monzón, Chorche Paniello. A las 12 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón en Zaragoza.

· Feria de Artesanía Aragonesa. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura la XIX Feria de Artesanía Aragonesa a las 19.00 en la sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza. En el transcurso de la inauguración, el consejero y el presidente de la Asociación Profesional de Artesanos de Aragón, Alberto Carasol, entregarán los premios correspondientes al IX Concurso de Artesanía de Aragón. 

· Taller de Empleo “Caminreal”. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, clausura a las 11.30, en Caminreal (Teruel), el Taller de Empleo “Caminreal”, que ha contribuido a la rehabilitación de la antigua estación para albergar un Centro de Interpretación de la Cultura Romana. 

· Casas de Aragón. El secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales, Ramón Salanova, y el director de la Oficina delegada del Gobierno de Aragón en Madrid, Antonio Serrano, asisten a la inauguración de la Casa de Aragón en Alcalá de Henares, a las 19.00 horas (C/ Alalpardo S/N).

· Industria. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, y el director del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA), Luis García Pastor, asisten a la cena de hermandad que, organizada por la Asociación Provincial Empresarial de Fontanería, Calefacción y Afines tiene lugar en el restaurante El Cachirulo de Zaragoza a partir de las 21.30. 

· Ser Jóven Sin Libertad. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, inaugura la Jornada “Ser Joven Sin Libertad” en la que intervendrán jóvenes amenazados en el País Vasco. La inauguración tendrá lugar a las 19.00 en la sede del Instituto (C/ Franco y López 4 de Zaragoza).

· Aprender a Emprender. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, inaugura la Jornada creativa “Aprender a Emprender”, que tiene lugar a las 10.00 en el Servicio Provincial de Cultura y Turismo de Teruel.
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