
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                                70/2003

Viernes, 17 de enero 

· Apertura al tráfico del Túnel de Somport.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la inauguración del Túnel de Somport. Asistirá asimismo el consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco. A partir de las 15,30 horas, con punto de encuentro en el aparcamiento de la Estación de Canfranc.

· Visita institucional a Andorra (Teruel). El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, viaja hasta Andorra (Teruel) donde a partir de las 16.45 visitará varios centros sociales.  Previamente, a las 13.30 conocerá en Alcañiz la futura ubicación del nuevo centro de salud y tendrá un encuentro con los medios de comunicación. 

· Congreso de Periodismo. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, clausura el IV Congreso de Periodismo Digital organizado por la Asociación de la Prensa de Aragón. Será a las 19.00 en el Centro Cultural del Matadero de Huesca (Avda. Martínez de Velasco). 

· Exposición. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la inauguración de la exposición de pintura del estudio Cañada, “Gente del Estudio”, a las 20 horas en la Casa de Navarra, calle Santiago, 27, Zaragoza.

· Prestige. El director del Centro de Investigaciones Medioambientales  (CIEMAT), César Dopazo, participa en el programa educativo Ciencia Viva con la conferencia “El naufragio del Prestige: aspectos científicos”, que pronunciará a las 13.00 ante alumnos del I.E.S. José Manuel Blecua de Zaragoza. 

