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Sábado, 18 de enero

· Fundación Pirineos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, acompañado por el director general de Tecnología Agraria, José Luis Alonso, visita las instalaciones de la Fundación Pirineos del sindicato agrario UAGA, acompañado por el secretario general, Javier Sánchez. Será a partir de las 10.30 en Aldea de Puy de Cinca (Huesca). 

Lunes, 20 de enero

· Siniestralidad laboral. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, presenta las propuestas que, en materia de Prevención de Riesgos Laborales, elevará la Comunidad Autónoma al Ministerio de Trabajo.   La rueda de prensa, en la que estará acompañado por el director general de Trabajo, Fernando Gimeno, se celebra a las 10.30, en el Salón de Reuniones del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7, 2ª planta.

· Jornadas contra el estrés. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, inaugura las jornadas “Trabajemos contra el estrés” que se celebran en los Hospitales Universitarios Clínico y Miguel Servet de Zaragoza durante la próxima semana. La inauguración tendrá lugar a las 12,00 horas en el Salón de Actos del Hospital Miguel Servet.

· Aragón Investiga. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, presenta, acompañada por Francisco Río, director de la Obra Social de la Caja de Ahorros de la Inmaculada (CAI) y por Pablo Feliú, consultor de IASoft, el programa de divulgación de la actividad científica en nuestra Comunidad “Aragón Investiga”. La presentación tendrá lugar a las 11.00 en el departamento de Educación y Ciencia.

· “Ricardo III” en Huesca. El Centro Dramático de Aragón ofrece una rueda de prensa en Huesca para presentar el estreno de su primera producción, “Ricardo III” de W. Shakespeare en la ciudad oscense. Estarán en la rueda de prensa Pilar Goded, directora del Servicio Provincial de Cultura y Turismo en Huesca; Francisco Ortega, director del CDA, y Carlos Martín, director de “Ricardo III”. El acto es a las 11.30 horas en el salón de Actos del Servicio Provincial de Cultura en Huesca, calle Ricardo del Arco, 6.
· Agricultura. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, asiste a la reunión del Consejo Consultivo previo a la reunión de Consejo de Ministros de la UE. Será a las 17.00 en la sede del Ministerio de Agricultura (Paseo Infanta Isabel, 1. Madrid). 

· Administración Local. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Rogelio Silva, participa en el V Encuentro de secretarios e interventores de Administración Local, que tiene lugar a partir de las 10.00 en el Espacio Joven Baltasar Gracián (C/ Franco y López 4) Zaragoza.
