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· Visita a la empresa FERSA. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, entrega la certificación de calidad ISO 14000 concedida por Lloyd’s Register en reconocimiento a la calidad en la gestión medioambiental a la empresa FERSA Rodamientos Europeos. La entrega tendrá lugar en el transcurso de la visita que el consejero realizará a la factoría metalúrgica zaragozana (C/ Biel 3, Valdefierro, Zaragoza) a las 10.00.  
· Propuesta urbanística para La Romareda. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, recibe al presidente y al portavoz del Grupo Municipal del Partido Socialista en el Ayuntamiento de Zaragoza, Juan Alberto Belloch y Jerónimo Blasco, quienes le presentarán la propuesta urbanística para La Romareda en la que se incluyen equipamientos sanitarios. La entrevista tendrá lugar a las 11.00 en el despacho del consejero. Edificio Pignatelli. Planta 3.

· Convención de Asociaciones y Consejos de CEPYME. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura, a las 13,20h., la Convención de Asociaciones y Consejos de CEPYME, a la que está previsto que asistan los presidentes y secretarios generales de las asociaciones que forman parte de la organización empresarial en las tres provincias aragonesas. Al encuentro asisten también representantes de los comités ejecutivos, consejos de la PYME y consejo asesor. El encuentro se celebra en el Hotel Palafox (Casa Jiménez s/n).
· Escuela Superior de Restauración de Huesca “Capuchinas”. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, celebra, junto a los alumnos y profesores del centro, la inauguración oficial de la Escuela Superior de Restauración de Huesca “Capuchinas”. La consejera estará acompañada por el director general de Educación Permanente y Enseñanzas de Régimen Especial, Pedro Castillo y por el director de la Escuela, Javier Sauras. El acto comenzará a las 19.00 y tras la visita a las instalaciones tendrá lugar el vino de honor y un concierto de música electrónica a cargo del grupo “Yoruba Sound System”.
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura el ciclo de presentaciones del nuevo Reglamento para Instalaciones Eléctricas en Baja Tensión organizado por el Ejecutivo autónomo y la Asociación Provincial de Instaladores Electricistas de Zaragoza. En el acto, que dará comienzo a las 19.30 en el Centro Cultural de Caja Inmaculada en Zaragoza (Pº Damas, 11) se presentará la publicación editada al efecto. 

· Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, se reúne con el Rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, para abordar la búsqueda del consenso en la Política del Agua en Aragón. Esta es la primera reunión de la ronda de encuentros con distintos colectivos y entidades que el consejero quiere mantener para acercar posiciones en materia de agua en Aragón. Será a las 17,30 horas en el despacho del consejero. 

· Coloquio sobre la Travesía Central en Tarbes.- El director general de Transportes y Comunicaciones, Jesús Sánchez Farraces, interviene en una sesión sobre la Evolución de las necesidades de transporte en el Sudoeste Europeo para explicar el proyecto de la Plataforma Logística de Zaragoza. A partir de las 10,30 en la sede de la Cámara de Comercio de Tarbes.

· Deportes. El director general de Deporte del Gobierno de Aragón, Fernando Arcega, y el responsable de Relaciones Institucionales de Caja Inmaculada, Joaquín Torres, presentan en rueda de prensa la campaña para el 2003 Entrenando a padres y madres. El acto es a las 10:30 horas en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón.
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