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· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside a las 10.00 el acto de entrega del certificado AENOR de producto e ISO 9002 TÜV en sistemas de calidad a la nueva planta de FERMAR Industrias Metálicas (FERMAR 3, Polígono Malpica, calle D, nº 75, Zaragoza). 
· Pacto del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, comparece ante la Comisión de Actualización del Pacto del Agua. Será a las 12.00 horas en las Cortes de Aragón.

· Teruel y Cedrillas. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, visita varios centros sociales en el transcurso de un viaje a Teruel y Cedrillas. El consejero mantendrá a las 12.00 un encuentro con los medios de comunicación en la sede de la Dirección Provincial de Salud Consumo y Servicios Sociales. C/Joaquín Arnau, 22 – 3º. Teruel.

· Sociedad de la información. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la presentación del informe “La sociedad de la información en España 2002. Presente y perspectivas” editado por Telefónica. La presentación, que correrá a cargo del director territorial de Telefónica de España, Óscar Alegría, y del consejero delegado de Telefónica I+D, Isidoro Padilla, dará comienzo a las 12.30 en la sala Jerónimo Zurita del Gobierno de Aragón.
· “El Tubo hoy”. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste a la inauguración de una colección de fotografías sobre la zona de El Tubo, realizadas en la actualidad. El acto es a las 20 horas en la sala de exposiciones de Casa Pascualillo, calle Libertad, 5 de Zaragoza.

· Jornada sobre las EET. El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, y el director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente Barra, asisten a la inauguración de la Jornada sobre Encefalopatías Espongiformes Transmisibles (EET), acto que tendrá lugar a las 10.00 en la Facultad de Veterinaria de Zaragoza.
· Oficina Delegada Calamocha. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, y el director general de Interior, Javier Artajo, hacen entrega de un vehículo todoterreno a la Oficina Delegada del Gobierno regional en Calamocha para atender las necesidades de este servicio. El acto de entrega tendrá lugar en la sede de la Oficina Delegada, C/ Melchor de Luzón, 6, a las 13:00 horas.
· Plaza de las Comarcas. La comarca de Valdejalón es protagonista en esta carpa de la exposición Territorium con la actuación de la coral de Salillas, los gaiteros de Brazal Hondo y la banda de música de Alpartir a las 20.00 en la carpa anexa a La Lonja. 
· Invitación a la Lectura. La escritora Ángeles Caso se dirige a los alumnos de los IES “Rodanas” de Epila, el día 5 a las 13.00  y “Mar de Aragón” de Caspe el día 6 a las 10.30. Ángeles Caso atenderá mañana, día 5 de febrero, a los medios de comunicación que lo deseen en el Hotel París de Zaragoza a las 17.30
