
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                              197/2003
Jueves, 6 de febrero 

· Libro de restauración. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo; el alcalde de Zaragoza, José Atarés, y el arzobispo de Zaragoza, Elías Yanes, asisten a la presentación de un libro sobre la restauración de la iglesia de Santa Engracia. El acto es a las 11 horas en la iglesia de Santa Engracia, calle Costa.
· Jornada sobre la vida y obra de Ramón y Cajal. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, presenta en rueda de prensa al director del Instituto de Bioingeniería de la Universidad “Miguel Hernández“ de Elche (Alicante), Bernat Soria, y al doctor Javier de Felipe Oroquieta, uno de los coordinadores del programa Neurolab (NASA). El acto tendrá lugar a las 12.00 en la Sala de Reuniones del Hospital Universitario Miguel Servet. La clausura de la jornada tendrá lugar a las 14.00 en el Salón de Actos del hospital, acto al que asistirán el director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente; el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, y el consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz.

· Museo Pablo Serrano. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo; y el secretario de Estado para la Cooperación Internacional para Iberoamérica, Miguel Angel Cortés, firman un acuerdo de colaboración entre el Gobierno de Aragón y el Ministerio de Asuntos Exteriores para la organización de programas culturales. La firma es a las 12,30 horas en el Museo Pablo Serrano, con declaraciones a la prensa.
· Plan del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firma en Alcañiz los convenios del Plan del Agua de las comarcas de Bajo Aragón, Bajo Martín y Andorra / Sierra de Arcos. Será a las 10.00 horas en la Oficina Delegada de Alcañiz. A continuación, el consejero se desplazará a Valderrobres donde firmará el convenio con la Comarca del Matarraña. Será  a las 12.00 horas en la sede de la oficina comarcal.

· Instituto Aragonés de Administración Pública.  El  secretario general técnico del Departamento de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, Ramón Salanova; y el consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asisten a la presentación del Nº 21 de la Revista Aragonesa de Administración Pública, que coincide con el X Aniversario de la publicación. El acto tiene lugar a las 20.00 en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.  
· Plaza de las Comarcas.  La comarca Cuencas Mineras es la protagonista en la Plaza de las Comarcas de la exposición Territorium y a las 20.00 desfile de trajes tradicionales de la comarca en la Carpa situada en la parte trasera de La Lonja.

· Siniestralidad laboral. Responsables del Instituto de Seguridad y Salud Laboral, dependiente del Gobierno de Aragón, se reúnen, a las 18.00h, con directivos de diversas empresas de la Comunidad Autónoma, a los que explicarán el programa de difusión de buenas prácticas en prevención de riesgos laborales que se impulsa desde el Ejecutivo. El objetivo es conseguir la implicación de la dirección de la empresa en los temas preventivos, tal y como requiere la Ley de Prevención de Riesgos Laborales. El encuentro se celebra en la sede del Instituto de Seguridad y Salud Laboral (Bernardino Ramazzini, 6).
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