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· Comisión Delegada Política Territorial. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside la reunión de la Comisión Delegada del Gobierno para Política Territorial. La reunión tendrá lugar a las 9.00 en el despacho del vicepresidente (puerta 22, 3ª planta), Edificio Pignatelli.

· Mesa de Función Pública. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, firma con los sindicatos UGT, CCOO y CSIF el acuerdo sobre retribuciones y empleo aprobado en el seno de la Mesa de Función Pública, en el que las organizaciones anteriormente citadas tienen el 80% de la representatividad. El acto de la firma se celebra, a las 12.00h., en el Salón de Reuniones del Departamento de Economía. Los reporteros gráficos podrán captar imágenes de la reunión al comienzo del encuentro.  

· I Encuentro de directivos de empresas extranjeras. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside el I Encuentro de Directivos de Empresas Extranjeras en Aragón que, organizado por el programa INVEXTA del Instituto Aragonés de Fomento, dará comienzo a las 13.30 en el Gran Hotel de Zaragoza.

· Homenaje a Fernando Escartín. El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, acompañado del director general de Deporte, Fernando Arcega, asiste a la cena homenaje al ciclista aragonés Fernando Escartín. El acto es a las 21 horas en el Hotel Bostón de Zaragoza.

· Plan del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firma en Utrillas y Cantavieja los convenios del Plan del Agua de las Comarcas de Cuencas Mineras y Maestrazgo. También suscribirá otro convenio con el Maestrazgo y las federaciones de Caza y Pesca para la gestión de dichas actividades deportivas. En Utrillas se firmará a las 10.00 horas en la Casa Cultural. En Cantavieja, la firma de los acuerdos será a las 13.00 horas.   
· Plaza de las Comarcas. Actuación de la Ronda “Astí queda Ixo” a las 20.00 horas en la Plaza de las Comarcas, situado en la carpa trasera de La Lonja. Desde las 22.00 hasta las 24.00 horas baile-verbena con la orquesta “La Comarcal”.
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