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· Entrevista con Manuel Chaves.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe al presidente de la Junta de Andalucía, Manuel Chaves. A las 18,30 horas en el Area de Presidencia del Edificio Pignatelli. Los redactores gráficos y de TV podrán obtener imágenes en los primeros momentos de la reunión.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.

· Zaragoza. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, interviene en la mesa redonda sobre “Expo 2008: ¿Un sueño o una realidad?, organizada en el contexto del ciclo “Zaragoza en la encrucijada”. El acto tendrá lugar a las 19.30 horas en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja.

· Retos del ferrocarril español en el siglo XXI.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste al acto de inauguración de las Jornadas. A las 9.00 horas en el Auditorio de Zaragoza (Sala Mariano Gracia).
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, visita empresas ubicadas en las localidades de Fraga (Huesca) y Mequinenza (Zaragoza). El consejero llegará a las 12.30 a la empresa Becton Dickinson (Ctra. Mequinenza s/n, Fraga). Ya por la tarde, a las 16.30, el consejero de Industria firmará en el Ayuntamiento de Mequinenza un convenio del Plan de la Minería. A continuación (17.00) Aliaga visitará  la empresa Arbora & Ausonia (Camino Della Segre s/n). 
· Elección del mejor deportista aragonés. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, acompañado por el director general de Deportes, Fernando Arcega, presenta la Gala de elección del mejor deportista aragonés, a las 14.00 horas, en el Hotel Boston de Zaragoza. 

· Ayudas inundaciones. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con la Comisión Permanente de las Organizaciones Profesionales Agrarias para analizar el proyecto de Orden por la que se establecen las actuaciones y líneas de ayuda a gestionar por el Departamento de Agricultura para paliar los daños causados en las infraestructuras generales y explotaciones agrarias por las graves inundaciones sufridas en la cuenca del Ebro. Será a las 17.00 en el despacho del consejero de Agricultura (Puerta 14. Tercera planta del Edificio Pignatelli).
· Exposición. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, acompañado por el director general de Acción cultural, Pedro Lapetra, inaugura la exposición con obras de Pepe Falcón, a las 20.00 horas, en las Salas María Moliner y Hermanos Bayeu Zurita del Edificio Pignatelli. 

· Presentación Libro. El director general de Administración Local y Política Territorial del Gobierno de Aragón, Rogelio Silva, y el director del Centro de Documentación e Información Territorial, Isidro Aguilera, presentan el libro “Comarca del Alto Gállego” de la colección Territorio. El acto tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos del Ayuntamiento de Sabiñánigo.

· Cursos de formación en Mercazaragoza. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, participa en el acto de presentación de los cursos de formación que impartirá el nuevo centro ubicado en Mercazaragoza, que cuentan con financiación del INAEM, así como a la visita que se realizará a las nuevas instalaciones y equipamientos. El encuentro tiene lugar en Mercazaragoza a las 11.00. 
· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, presenta en rueda de prensa la “Guía de acceso a la telefonía”, acto que tendrá lugar a las 11.00 en el Hotel Boston. Camino de las Torres 28. Zaragoza.
· Violencia de género. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, interviene en el curso sobre “Violencia de Género” organizado por ese instituto, y dirigido a profesionales de la Comarca de Monegros, a partir de las 10.00 horas, en Grañén.

· Albergues. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, ofrece a las 11.30 una rueda de prensa para informar sobre el I Curso de marketing de albergues en Dinópolis (Teruel).

