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· Seguridad industrial. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, se incorpora a las 11.00 a la reunión que celebra la Comisión Asesora de Seguridad Industrial de Aragón (Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli, puerta 33). La Comisión se amplía en esta ocasión con la presencia de las asociaciones de instaladores y mantenedores de electricidad, fontanería, calefacción, climatización y ascensores, así como los colegios profesionales implicados, servicios provinciales de Industria e ITA. El encuentro servirá para repasar las diferentes acciones que se desarrollan en materia de seguridad industrial.

· Plan del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firma los convenios para el desarrollo del Plan del Agua con las comarcas oscenses del Bajo Cinca, Litera, Cinca Medio y Monegros. A las 10.00 horas se firmará en el Palacio Moncada de Fraga con los municipios y comarcas del Bajo Cinca, Litera y Cinca Medio. A las 13.00 horas se firmará en Sariñena con los municipios y la Comarca de Monegros.

· Conferencia Sectorial de Educación. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, asiste en Madrid a la celebración de la Conferencia Sectorial de Educación donde comparece la ministra de Educación, Cultura y Deporte, Pilar del Castillo a petición de las Comunidades Autónomas de Aragón, Asturias, Castilla- La Mancha, Baleares,  y Anadalucía y en la que se tratará, entre otros temas, de la financiación de la Ley de Calidad de la Enseñanza. Será a las 17.00 en la sede el Ministerio de Educación.

· Presentación Teatro. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste al estreno de la obra de teatro “La agonía de Proserpina”, del autor aragonés Javier Tomeo, que tiene lugar  a las 21.30 en el Teatro Principal.

· XIX Jornadas Aragonesas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, inaugura a las 9.45 las XIX Jornadas Aragonesas de Consumo, dedicadas al tema “Consumidores mayores: Consumo y Bienestar”, que tendrán lugar en la Sala “Jerónimo Zurita” del Edificio Pignatelli, en Zaragoza.
· Seminarios de Economía Social. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, participa en la ponencia sobre “La responsabilidad ética de los ciudadanos como consumidores, dentro de la sesión dedicada a “Comercio Justo, Consumo Responsable”. El acto tendrá lugar a las 17.00 en la Escuela Universitaria de Estudios Sociales, C/ Violante de Hungría, 23. Zaragoza. 
· Mujer y Cine. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta la jornada “Talleres de Cine. Temática de Mujer” a las 19.00 en el Salón de Actos de la Diputación de Huesca.
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