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· Sindicatos. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 9.15 en su despacho del Edificio Pignatelli al secretario general del sindicato UGT, Cándido Méndez, y al secretario regional de UGT-Aragón, Jesús Membrado. Tras la reunión, ofrecerán una rueda de prensa a partir de las 10.00 en la Sala de Columnas del Edificio Pignatelli. 

· Feria de Ejea de los Caballeros. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, inaugura la VII edición de la Feria de Ejea de los Caballeros. Será a las 12.30 en el recinto ferial de Ejea. Por la tarde, el presidente se desplazará a Castiliscar, donde visitará la Fundación Castillo de Liscare y el colegio público de esta localidad zaragozana a las 16.00 horas. 

· Balance Comarcalización. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el director general de Administración Local y Política Territorial, Rogelio Silva, ofrecen un desayuno de trabajo para informar del estado actual del proceso de comarcalización, que tendrá lugar a las 10.30 en el área de Presidencia del Edificio Pignatelli.

· Industria del calzado. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, se desplaza a Düsseldorf   (Alemania) para visitar los expositores de las empresas aragonesas que exponen sus colecciones en la feria de calzado GDS. El consejero mantendrá en la propia feria un encuentro con 22 fabricantes de la Comunidad.

· San Juan de la Peña. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, asiste a la cena-coloquio de la Hermandad de Caballeros de San Juan de la Peña donde se debatirá sobre el proyecto de recuperación de este Monasterio. El acto tiene lugar a las 21.00 en el Hotel Zaragoza Royal. 

· Plan del Agua. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firma los convenios del Plan del Agua con los municipios y comarcas del Sobrarbe, Ribagorza y Somontano. Asimismo se firma otro convenio para  apoyo en la planificación y gestión de los recursos naturales en la Comarca de la Ribagorza. La firma de los convenios será a las 10.00 horas en el Ayuntamiento de Graus.

· Pleno del Consejo Aragonés de la Formación Profesional. Pleno del Consejo Aragonés de la Formación Profesional que tendrá lugar a las 11.00 en la sede del departamento de Educación y Ciencia en el que se tratará la oferta de FP así como el seguimiento de las acciones previstas en el Plan aragonés de la Formación Profesional.

· Juventud Activa 2003. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste a la presentación de “Juventud Activa 2003”, que tiene lugar a las 12.00 en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Teruel.

· Totálica. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste a la presentación de “Totálica”, que tiene lugar a las 19.00 en el Recinto Ferial de Alcañiz (Teruel).
