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Sábado, 15 de marzo

· Manubles, Villarroya de la Sierra y Mara . El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, inaugura las obras de restauración de la iglesia de Bijuesca a las 10.30. Posteriormente, se trasladará a Villarroya de la Sierra, donde mantendrá una reunión con la corporación y representantes de las principales organizaciones sociales de la localidad a las 12.00 y visitará la bodega árabe, la muralla y varias obras del municipio. A partir de las 14.00, participará en la inauguración de las obras de restauración de la iglesia de Mara y participará en el almuerzo popular de la fiesta de romanos y celtíberos. 

· No a la guerra. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, participa en la concentración y posterior manifestación contra la guerra de Irak a partir de las 19.00 en la plaza de Aragón de Zaragoza.

· Inauguración. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura el Centro de Actividades de Montaña  Campo, en la comarca de La Ribagorza. El vicepresidente llegará a las 11.45 al Ayuntamiento de Campo y posteriormente acudirá, junto al alcalde de la localidad, Eusebio Echart al centro acto de actividades. 

· Ganadería. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, acompañado por el director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, asiste a la cena organizada con motivo del V Encuentro de Asociaciados de Anafric-Gremsa, Anicoc y Ovicevo. Será a las 22.00 en el Hotel Boston de Zaragoza. 

· Día Mundial de los Derechos del Consumidor. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, visita mañana a las 12.00 los puntos informativos de las asociaciones de consumidores y usuarios instalados en el Paseo de la Independencia de Zaragoza.
· Juventud Activa. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, asiste al III Salón Juventud Activa desde las 12.00 a las 14.00 horas en el Centro de Exposiciones y Congresos de Teruel.

Lunes, 17 de marzo

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, interviene en la jornada “Instrumentos de apoyo al desarrollo empresarial” que, organizada por la Asociación de Empresarios del Mezquín, tendrá lugar en Salón de la Encomienda de Castelserás (Teruel). El consejero intervendrá a las 13.00 para exponer las líneas de apoyo a la actividad empresarial que ofrece el Instituto Aragonés de Fomento. Previamente lo harán los directores generales del Instituto Tecnológico de Aragón (Luis García Pastor, 10.30), Industria (Javier Navarro Espada, 11.00), Comercio y Artesanía (Juan Carlos Trillo, 12.00) y Energía y Minas (Francisco Melero, 12.30). Ya por la tarde, Aliaga visitará la empresa Marcasa a las 16.00. Acompañará al consejero el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada. 

· Fundación de Cuadros. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, se reúne con el presidente de la Fundación de Cuadros de Aragón, Máximo García, y otros representantes de esa organización, a las 11.00 horas, en el despacho del Edificio Pignatelli, tercera planta, acceso por la puerta 22. Los informadores gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión.
· Protección Civil. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artajo, se reúne con la Agrupación de Voluntarios de Protección Civil de Alcañiz. La reunión, a la que también asiste el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada,  será a las 10.00 en la Oficina Delgada del Gobierno de Aragón en Alcañiz. Sobre las 11.00 atenderán a los medios de comunicación.
· EQUAL Huesca. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta en rueda de prensa el programa EQUAL en Huesca. La rueda de prensa, a la que asiste la presidenta de FEACCU-Huesca, Isabel Leguina, tiene lugar a las 11.30 en la sede del IAM. C/ Ricardo del Arco, 6. Huesca.
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