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· Parque de Reciclado. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la presentación pública del Parque Tecnológico de Reciclado López Soriano. El acto comenzará a las 19.00 en la Sala Mozart del Auditorio. También se incorporarán los consejeros de Economía, Eduardo Bandrés, de Obras Públicas, Javier Velasco, y de Industria, Arturo Aliaga.

· Riadas. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visitará varios municipios afectados por las inundaciones del Ebro en febrero de 2003 que tienen infraestructuras rurales en obras. La visita comenzará a las 10.00 en el término municipal de Novillas y seguirá por varias localidades aguas abajo del Ebro. 
· Calidad Ambiental de la Vivienda Protegida.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste a la apertura de las Jornadas sobre Calidad Ambiental de la Vivienda Protegida. A partir de las 12.00 horas en la Sala Multiusos del Auditorio de Zaragoza.

· Programa Innovaragón.  El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, preside la reunión del Comité de Dirección del Programa Innovaragón que tendrá lugar a partir de las 10.30 en la sede del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA) de Zaragoza (María de Luna, s/n). 
· Comparecencia Parlamentaria. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, comparece a petición propia ante la Comisión de Educación de las Cortes de Aragón para informar sobre las iniciativas emprendidas por el departamento para el desarrollo de la sociedad del conocimiento en la comunidad educativa aragonesa. Será a las 11.30 en el Palacio de la Aljafería.

· Nuevo Centro Ocupacional de ATADES en la Comarca del Bajo Cinca. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales (IASS), Manuel García Encabo, preside la inauguración del Centro Ocupacional Comarcal Bajo Cinca, acto que tendrá lugar a las 12.00 en la C/ Escorial, s/n. Fraga (Huesca).
· Mesa del Alabastro. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, preside la reunión de la Mesa del Alabastro, integrada por todos los agentes relacionados con la explotación y transformación del mineral. El consejero atenderá a los medios de comunicación momentos antes de iniciar la reunión. Será a las 19.00 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli de Zaragoza.

· Consumidores y normativa bancaria. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, con motivo de la jornada de Aulas de Consumo que tendrá lugar mañana dedicada a “El consumidor ante las entidades financieras y los seguros” presenta el Cuaderno de Consumo 9, dedicado a “La protección del consumidor en la normativa bancaria”, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. Edificio Pignatelli. 
· Congreso Turismo. El director general de Turismo del Gobierno de Aragón, Luis Estaún y el presidente de la Comarca del Matarraña/Matarranya, Angel Mesesguer, presentan en rueda de prensa el I Congreso “El Matarraña mágico”. La presentación, a la que también asiste el director científico del congreso, Jesús Ávila, tiene lugar a las 12.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso puerta 26). Los informadores de Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. 
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