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· Fundación Santa María de Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, preside a las 12.00  en Albarracín la reunión del Patronato de la Fundación Santa María de Albarracín.

· Visita a la remodelación del Colegio de Canfranc. La consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, visita a las 11.00 la remodelación del Colegio Público de E$ducación Infantil y Primaria de Canfranc “Los Arañones” . En este centro se llevará a cabo una presentación del Proyecto de Innovación Educativa “Recursos didácticos alrededor del tramo ferroviario Canfranc-Sagunto-Valencia” a cargo de los responsables del programa.

· Sanidad y Asuntos Sociales. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, comparece a petición propia ante la Comisión de Sanidad y Asuntos Sociales de las Cortes para informar sobre la evaluación de los planes estratégicos presentados por el Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales. La intervención del consejero tendrá lugar a partir de las 11.00 en la Sala de Comisiones designada al efecto en el Palacio de La Aljafería.
· Mas de las Matas y Castellote. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, viaja a las localidades turolenses de Mas de las Matas y Castellote. El recorrido se inicia a las 11:00 horas en el Ayuntamiento de Mas de las Matas y posterior visita al Museo Municipal de la localidad. A las 12:15 horas se desplazará a Castellote, donde conocerá el desarrollo de algunas obras a realizar con fondos de la Delegación Territorial.

· Nuevos Yacimientos de Empleo. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta el programa de identificación y potenciación de los nuevos yacimientos de empleo en el ámbito rural para la mujer para la provincia de Zaragoza. La presentación tiene lugar a las 18.00 en el Ayuntamiento de Borja.
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