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· Certificación. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a las 11.45 la entrega de la Certificación Q1 de Ford a la empresa Airtex Products (C/ Tomás A. Edison 14, Zaragoza). 

· Biblioteca CAI. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura a las 12.30, la nueva sede de la Biblioteca CAI “Mariano de Pano”, situada en la calle Capitán Portolés, número 12.  La nueva biblioteca pertenece a la Obra Social y Cultural de Caja Inmaculada. 
· Servicio nocturno de gasolineras. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, participa en la rueda de prensa de presentación de resultados del plan para la instalación de postes automáticos de suministro de carburantes en gasolineras de Teruel, que tendrá lugar a las 17.00 en el Hotel Andorra de la misma localidad. Tras la rueda de prensa se desplazará a uno de los postes instalados en una gasolinera de Andorra. Más tarde, a las 18.15 el consejero de Industria visitará la empresa Paneles Prefabricados de Hormigón (PAPHSA, polígono La Estación de Andorra), para conocer los últimos desarrollos de I+D de la compañía. Acompañará al consejero el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada. 

· Inmigración. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del secretario general técnico del Departamento, Adolfo Cajal, del jefe de la Oficina para la Inmigración, Francisco Buén, y de la jefa de la Sección de Análisis y Atención a la Inmigración, Mercedes Feberel, informan de la situación de la inmigración en Aragón. La rueda de prensa tendrá lugar a las 17.30 en la Sala de Reuniones (Cúpula) del Departamento de Cultura y Turismo. Edificio Pignatelli, 3ª planta.
· Tablas Imput-Ouput de la Economía Aragonesa. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, interviene en la presentación de la publicación “Tablas Imput-Ouput de la Economía Aragonesa” que edita Ibercaja y que tiene lugar a las 19.30. en el Patio de la Infanta (San Ignacio de Loyola, 16). 
· Nuevos Yacimientos de Empleo.  La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, presenta el plan de potenciación de los nuevos yacimientos de empleo. El acto tiene lugar a las 18.00 en el Centro de Cultura de Ejea de los Caballeros.
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