
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                              637/2003
Sábado, 22 de marzo

· Opel-España. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, clausura la Asamblea anual de cuadros y mandos de Opel-España. El acto tiene lugar a las 14.00 en el Hotel Palafox.

· Alagón. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, visita a la Peña Sajeño Alagonesa de Alagón. El acto tendrá lugar a las 21.30 en la sede de la Peña C/ Jota Aragonesa, 4 en Alagón. 

Lunes, 24 de marzo

· Territorio Dinópolis. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel,  acompañado del consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, preside a las 13.00 la apertura de la sede Territorio Dinópolis en las instalaciones de Inhóspitak en Peñarroya de Tastavins.

· Infraestructuras en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, participa en las Jornadas “Teruel se mueve”, organizadas por la CREA en Albarracín. A partir de las 10.00 horas en la Fundación Santa María.

· Consejo Aragonés de Seguridad y Salud Laboral. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside, a partir de las 10.00 h., la constitución del Consejo de Seguridad y Salud Laboral, que se celebra en el Salón de Reuniones del Departamento (Plaza de los Sitios, 7, 2ª planta). En el transcurso del encuentro, en el que también participa el consejero de Salud, Alberto Larraz, en su calidad de vicepresidente del Consejo, se abordarán también los datos de siniestralidad correspondientes a 2002 y los programas que desarrolla el Instituto de Seguridad y Salud Laboral.
· Gala del Deporte. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, y el director general de Deportes, Fernando Arcega, asisten a la Gala de elección del mejor deportista aragonés, a las 21.00 horas, en el Auditorio de Zaragoza.

· Curso Violencia de género.  La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, inaugura el curso de Violencia de género. Malos tratos en el hogar”, que tiene lugar a las 16.30 en el Salón de Actos de la Plaza de Los Sitios, 7.
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