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· FIMA 2003. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, y el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, asiste a la inauguración de la XXXII edición de la Feria Internacional de Maquinaria Agrícola (FIMA 2003). Será a las 11.00 en el recinto ferial de la Feria de Zaragoza.

· Instituto Aragonés de la Mujer. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, inaugura, junto a la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, a las 9.30 horas, el Primer Encuentro de Asociaciones de Mujeres de Aragón, que se desarrollará a lo largo de toda la jornada en el Auditorio de Zaragoza.
· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videconferencia.
· Plan Miner. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, firma  las 17.00 en el Ayuntamiento de Belmonte de San José (Teruel) dos convenios mediante los que se canaliza la financiación de las inversiones en infraestructuras del Plan de la Minería que son ejecutadas por las entidades locales de la Comunidad Autónoma. Los convenios se refieren a obras en las localidades de Belmonte de San José y La Cerollera. 
· Exposición. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, inaugura la exposición “Luz de Oriente. Iconos de Polonia”, a las 20.00 horas, en el Museo de Zaragoza.
· Jornada Ebrópolis. El subdirector gerente del Instituto Aragonés de Fomento (IAF), Jesús López, participa en la jornada “La sociedad del conocimiento, un camino abierto” que, organizada por Ebrópolis, dará comienzo a las 18.30 en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja (C/ San Ignacio de Loyola 16, Zaragoza). 
· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Florencio García Madrigal, asiste junto con el secretario general de la Federación de Empresarios de Comercio y Servicios de Zaragoza y Provincia, Vicente Gracia Forcén, a la presentación a las asociaciones de consumidores del estudio “Creación de una Marca de Calidad para el Comercio Minorista en Zaragoza y  Provincia”, acto que tendrá lugar a las 11.00 en la Sala “Jerónimo Zurita” del Edificio Pignatelli.

· Encuentro de Acciones Innovadoras. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa en el II Encuentro Internacional de Acciones Innovadoras que se celebra en el Centro Cultural de la Fundación Caja Rioja (Gran Vía, 2. Logroño), organizado por la Comisión Europea y el Gobierno de La Rioja. 
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