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· Parque Tecnológico Walqa. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, mantiene un encuentro con los directivos de las empresas instaladas en el Parque Tecnológico Walqa (Edificio 1 de servicios generales, Parque Tecnológico Walqa, carretera de Zaragoza N-330a, km.566 Cuarte, Huesca). La reunión, a la que asistirá también el consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, dará comienzo a las 10.00, hora a la que los informadores gráficos podrán tomar imágenes. Al término (11.15 horas) el vicepresidente y el consejero mantendrán un encuentro con los medios de comunicación. 

· Visita Santuario. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales  del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, acompañado del delegado territorial en Huesca, Alvaro Calvo, visita a las 18.30 el Santuario de Nuestra Señora de Salas en Huesca.

· Nuevo servicio Contrat@. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside, a las 10.30h., la jornada de presentación del nuevo servicio Contrat@, puesto en marcha por el Instituto Aragonés de Empleo con el objeto de facilitar la comunicación de la contratación laboral al INAEM a través de Internet. El acto tiene lugar en el Salón de Actos de la Ciudad Escolar “Ramón Pignatelli” (C/Jarque de Moncayo, 23). 

· San Braulio. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, participa, junto al rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, en el acto académico de celebración del día de San Braulio en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza a las 12.00.

· Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste al Pleno del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud que, presidido por la ministra de Sanidad y Consumo, Ana Pastor,  dará comienzo a las 16.30 en el Hostal de los Reyes Católicos. Santiago de Compostela.

· Observatorio de la Pyme. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, asiste a las 11.00 a la reunión del pleno del Observatorio de la Pyme en Madrid (Ministerio de Economía, Paseo de la Castellana 162, planta 2ª, sala B).
· Voley-playa. El director general de Deportes del Gobierno de Aragón, Fernando Arcega, presenta el Torneo Internacional de voley-playa a las 12.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· Jornadas sobre vivienda. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, inaugura las I Jornadas de Orientación para el acceso a la vivienda. El acto tiene lugar a las 16.00 en la sede del Instituto en Teruel. C/ San Vicente de Paúl, 1.

· Jornadas en Teruel. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa en Teruel en las Jornadas sobre “Retroceso Demográfico y Convergencia Económica Aparente”, que ha organizado la Fundación Teruel-Siglo XXI y que tienen lugar en la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Teruel (C/ Amantes, 17), a partir de las 19.30h. 
· Plenario Organismos de Igualdad. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, participa en la reunión plenaria de los Organismos de Igualdad de las Comunidades Autónomas. La reunión comienza a las 10.00 en la sede del Instituto de la Mujer, C/ Condesa de Venadito, 34. Madrid.

