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· Educación. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por la consejera de Educación y Ciencia, Eva Almunia, asiste a la presentación del edificio de la Escuela Universitaria Técnica de Zaragoza. Será a las 12.00 en el salón de actos de la Escuela Universitaria Técnica de Zaragoza en el Campus Universitario del Actur. Posteriormente, se visitarán los distintos espacios del centro educativo.
· Inauguración. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, inaugura el IX salón Internacional del Turismo Pirenaico. El acto inaugural tendrá lugar a las 12.00 en la Institución Ferial de Barbastro.
· Vuelta Ciclista Aragón. El consejero de Cultura y Turismo, Javier Callizo, presenta la Vuelta Ciclista a Aragón 2003. La rueda de prensa, a la que asisten los directores generales de Deportes, Fernando Arcega, y Turismo, Luis Estaún, tiene lugar a las 10.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. 
· Ayudas para los afectados por las riadas. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, suscribe, a las 10.30, una serie de convenios de colaboración con Ibercaja, Caja Inmaculada, Cajalón, Multicaja y Caja Rural de Teruel con el fin de disponer una línea de crédito para la financiación de préstamos destinados a la reparación de los daños producidos por las inundaciones ocurridas en Aragón durante el pasado mes de febrero. El acto de la firma tiene lugar en el Salón de Reuniones del Departamento de Economía (Plaza de los Sitios, 7, 2ª Planta).

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, acompañado por el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, inaugura a las 17.00 las nuevas oficinas del Grupo Alcance –grupo de empresas dedicado a la construcción y actividades derivadas- en Alcañiz (Avda. Teresa Salvó 6, bajos). Posteriormente asistirá a las 19.30 en el Ayuntamiento de Alcañiz al el acto de bienvenida a las delegaciones oficiales participantes en las Jornadas Nacionales de Exaltación del Tambor y el Bombo, así como al desfile que tendrá lugar a partir de las 23.00 en la Plaza de España. 

· Sala Multiusos de Torre del Compte.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la inauguración de la nueva Sala Multiusos de Torre del Compte. A las 18.00 horas.

· Comisión de Salud Pública. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, asiste a la Comisión de Salud Pública del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, acto que dará comienzo a las 10.00 en el Pazo de Mariñán (Santiago de Compostela).
· Encuentro de Mujeres. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Ana de Salas, asiste al VIII Encuentro de Mujeres de la Mancomunidad de la Margen Izquierda del Ebro. El acto comenzará a las 15,45 en el Ayuntamiento de Nuez de Ebro.

· Jornadas fiscales aragonesas. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, clausura, a las 19.00, las XXIII Jornadas Fiscales Aragonesas que organiza la Obra Social de Caja Inmaculada en colaboración con el Colegio Oficial de Titulados Mercantiles y Empresariales, y que se celebran en el Salón de Actos de Caja Inmaculada (Paseo de la Independencia, 10).

