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· Viaje institucional a La Puebla de Híjar, Alcorisa, Cortes de Aragón y Utrillas. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inicia a las 9.45, en La Puebla de Híjar, una visita institucional a centros sociales y sanitarios situados también en las localidades de Alcorisa (11.00), Cortes de Aragón (13.15) y Utrillas (16.00).
· Reciclaje de Vidrio. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el director general de Ecovidrio, Javier Puig de la Bellacasa, presentan en rueda de prensa la campaña divulgativa para impulsar el reciclaje de vidrio, al tiempo que ofrecen los datos de la recogida en Aragón. Será a las 10.00 horas en la cúpula de Obras Públicas.  

· Ministra de Medio Ambiente. El  consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, viaja a Madrid donde se entrevista con la ministra de Medio Ambiente, Elvira Rodríguez. El consejero le presentará un documento con los temas ambientales que le preocupan y que implican a ambas administraciones  Será a las 17.00 horas en la sede del ministerio.

· Adolescencia y Tecnología. La consejera de Educación y Ciencia del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, inaugura las Jornadas sobre “Adolescencia y tecnología: nuevos espacios de relación” que organiza el Centro de solidaridad de Zaragoza a las 19.30 en el Centro de Exposiciones y Congresos de Ibercaja (San Ignacio de Loyola, 16).

· Salón del Gourmet. El director general de Industrialización y Comercialización Agraria, Clemente Garcés, visita a partir de las 17.00 horas el Salón Internacional del Club de Gourmets que se celebra en el recinto ferial de la Casa de Campo de Madrid y que cuenta con participación aragonesa.

· Animal Amigo. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, María Herrero, y el presidente de la Fundación Genes y Gentes, Isaías Zarazaga, entregan mañana los diplomas a los participantes del I Curso de Voluntariado del Programa Animal Amigo. El acto tiene lugar a las 19.30 en el Centro Cultural Universidad. C/ Domingo Miral. 
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