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· Centro de Formación de Tecnologías Avanzadas. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura a las 11.30, el Centro de Formación de Tecnologías Avanzadas (Avda. Alcalde Ramón Sáinz de Varanda, 15.).

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 10.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso por la puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia.

· Desdoblamiento de la Avenida de los Danzantes en Huesca. El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste en Huesca a la inauguración del desdoblamiento de la Avenida de los Danzantes. A las 12.00 horas en la rotonda frente a la calle Obispo Pintado.

· Jornada Competitividad Empresarial y Marco Laboral. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura la Jornada sobre Competitividad Empresarial y Marco Laboral, que se celebra en el Hotel Meliá Zaragoza, a las 13.30h. 
· Proyecto de “Casa Aisa” (Huesca).  El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a las 17.00, en el Ayuntamiento de Huesca, a la reunión de la comisión de seguimiento del proyecto de Centro de Día de “Casa Aísa”.
· Inauguración Acequia de la Violada. El  consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, asiste al acto de inauguración de la Acequia de la Violada, que se realizará a las 17,30 horas en el entorno de Alcalá de Gurrea.    

· Tecnología. El director del Instituto Tecnológico de Aragón, Luis García Pastor, inaugura el Seminario de Prospectiva Tecnológica “Una mirada hacia el futuro de Aragón” que organiza el ITA. Será a las 09.15 en la sala Luis Galve del Auditorio de Zaragoza.  
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