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· I Encuentro “Aragón Solidario”. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a las 11.30 en la Sala de las Columnas de Presidencia a los nueve embajadores iberoamericanos que participan en el encuentro “Aragón Solidario”, jornada de trabajo que será inaugurada a las 12.45 por el consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, en la Sala “Jerónimo Zurita” del Edificio Pignatelli. 
· Cooperativismo. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, clausura la asamblea de la Federación Aragonesa de Cooperativas Agrarias (FACA). El acto tendrá lugar a las 13.30 en el Mercado de las Flores del Centro de Negocios de Mercazaragoza (Ctra. Cogullada, s/n). A partir de las 14.00, el presidente visitará el edificio de la nueva sede de la FACA en Mercazaragoza. Previamente, el consejero de Agricultura, Gonzalo Arguilé, participará en la asamblea con una conferencia sobre “La manera de afrontar por el Gobierno de Aragón las posibles consecuencias de la propuesta de Reforma de la PAC” a partir de las 10.45 horas. 

· Concurso IDEA. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside el acto de entrega de premios del Concurso Iniciativas de Empresa en Aragón (IDEA) 2002 que organiza la Red CEEIARAGÓN. El consejero entregará los diplomas correspondientes a las diferentes categorías del concurso y analizará con los promotores los detalles de todos los proyectos premiados. Será a las 11.00 en las instalaciones de CEEI ARAGÓN en Zaragoza (C/ María de Luna, 11). Al acto asistirá también el consejero delegado de CEEIARAGÓN, Fernando Fernández. 

· Visita del consejero Velasco al Eje de la Cuenca Minera Central.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, viaja a Cortes de Aragón (Teruel) para visitar las obras que se están llevando a cabo, a lo largo de 55 kilómetros, en la A-222, la vía que une la Cuenca Minera Central con la N-232 y Zaragoza. A partir de las 12.00 horas en Cortes de Aragón. (Hay vehículo para viajar, con salida tanto de Zaragoza como de Teruel a las 10.30).
· Aulas de Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, presenta en rueda de prensa los objetivos de la jornada de Aulas de Consumo que mañana se dedica al tema “La garantía: un derecho del consumidor”, así como las novedades editoriales de la Dirección General de Consumo y la convocatoria del III Premio de Investigación en Consumo. El acto tendrá lugar a las 10.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. 
· Centro Logístico-Industrial en Fraga (Huesca).- El alcalde de Fraga, Vicente Juan, y el consejero-delegado de Suelo y Vivienda de Aragón (SVA), Vicente Piñeiro, presentan en rueda de Prensa, en el Ayuntamiento de Fraga, el proyecto de Centro Logístico-Industrial que se va a desarrollar en la capital del Bajo Cinca. A las 12.00 horas en el Ayuntamiento de Fraga.

· Nuevos senderos. El director general de Turismo del Gobierno de Aragón, Luis Estaún, acompañado de José Antonio Sánchez, presidente del programa Leader de Calatayud, presenta los senderos  y la guía “Paseos y excursiones por los ríos Mesa y Piedra”, editada por Prames y escrita por Santiago Cabello. El acto es a las 12 horas en el balneario de Sicilia (Jaraba).
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