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· Nuevas instalaciones de IMAGINARIUM en PLA-ZA.- El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, visita las nuevas instalaciones de la empresa IMAGINARIUM en la Plataforma Logística de Zaragoza (PLA-ZA). A partir de las 12.00 horas (Carretera de la Feria de Muestras al Aeropuerto, kilómetro 2).

· Visita a Alfambra. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, visita las obras de construcción de la residencia de mayores de Alfambra, en la Comarca Comunidad de Teruel. La llegada del vicepresidente al Ayuntamiento de Alframbra está prevista a las 9.45 donde le recibirá el alcalde, Amador Villamón, y la corporación. Seguidamente, visitarán las obras de construcción de la residencia de mayores. 

· Libro CREA. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel asiste a las 12.00 en el Parador de Teruel  junto al consejero de Industria, Comercio y Desarrollo, Arturo Aliaga, a la presentación del libro “Teruel se mueve” editado por la Confederación Regional de Empresarios de Aragón, que recoge las conclusiones obtenidas en las jornadas que con el mismo nombre se han celebrado en diferentes lugares de la provincia. 
· Dinópolis. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, presenta en rueda de prensa el autobús de promoción de Dinópolis que recorrerá varias ciudades de España. La presentación tiene lugar a las 17.30 en la sede de Dinópolis en Teruel y asiste el delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, y el gerente de la sociedad Dinópolis, Santiago Rodríguez.

· Inauguración del Consultorio de Salud de Malpica (Utebo). El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado por el director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, y el alcalde de Utebo, Pascual Abós, inaugura a las 11.30 el consultorio médico de Malpica (El Límite), en Utebo.

· Alfacinca. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita las nuevas instalaciones de la deshidratadora “Alfacinca”. Será a las 11.30 en el polígono industrial La Armentera, polígono 192 de Monzón (Huesca).

· Modernización regadíos. El consejero de Agricultura del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, visita las obras de modernización de regadíos de la “Val de Alferche” en Ilche (Huesca). El consejero llegará a la nueva balsa de regulación, ubicada entre Berbegal e Ilche por la carretra del Canal de Terreu, a las 18.00. Posteriormente, a las 19.00 se desplazarán al Ayuntamiento de Ilche (Huesca). 
· II Jornadas de Enfermería. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, inaugura las II Jornadas de Enfermería organizadas por la Fundación para el Desarrollo de la Enfermería – Aragón (FUDEN). Este acto tendrá lugar a las 16.30 en el Aula Magna de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza.
· Consumo. El director general de Consumo del Departamento de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Florencio García Madrigal, pronuncia una conferencia sobre el Postgrado de Consumo, acto que tendrá lugar a las 12.00 en la Escuela Universitaria de Estudios Sociales. C/ Violante de Hungría, 23. Zaragoza
