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· Acuerdo PLAZA-Microsoft. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la firma del acuerdo de colaboración entre Microsoft Ibérica y PLA-ZA. El acuerdo será firmado por el consejero de Obras Públicas, Javier Velasco, y la consejera delegada de Microsoft Ibérica, Rosa García. A las 18.00 horas en el Area de Presidencia del Edificio Pignatelli.

· Seminario de Investigación para la Paz. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, presenta el libro “Pacificar violencias cotidianas” cuya edición ha corrido a cargo del Seminario de Investigación para la Paz. La presentación tendrá lugar a las 19.00 en el Centro Pignatelli y contará con la presencia de la directora del centro, Carmen Magallón y del presidente del Seminario de Investigación para la Paz, Jesús Mª Alemany.
· Seguridad industrial. El consejero de Industria, Comercio y Desarrollo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside la reunión de la Comisión de Coordinación de Seguridad Industrial a las 11.00 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli. La Comisión analizará el recientemente aprobado Decreto de acreditaciones profesionales y planteará diversas acciones con la Asociación de Instaladores Electricistas para la mejora de las instalaciones eléctricas de más de 25 años en la Comunidad. 

· Convenio Matarraña incendios.  El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, firma un convenio de colaboración con la DPT y con la Comarca del Matarraña para reforzar el dispositivo de lucha contra los incendios forestales en la comarca turolense. Será a las 12.00 horas en la sede de la Comarca del Matarraña. 

· Conciero en La Seo.- El consejero de Cultura y Turismo del Gobierno de Aragón, Javier Callizo, asiste al concierto de órgano que interpretará José Enrique Ayarra. A las 20.30 horas en la Catedral de La Seo.

· Jornada sobre el Catálogo de Especies Amenazadas. El Consejo de Protección de la Naturaleza (CPN) de Aragón organiza unas jornadas para debatir sobre el Catálogo de Especies Amenazadas. En la presentación de las Jornadas estará el presidente del CPN, Joaquín Guerrero, y el director general del Medio Natural, Carlos Ontañón. Será a las 16.30 horas en la Sala Jerónimo Zurita, sede del Gobierno.   

· Visita obras Plan del Agua.  El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, visita las obras de abastecimiento y depuración incluidas en el Plan del Agua en Herrera de los Navarros. La visita se iniciará en el Ayuntamiento de Herrera a las 18.00 horas.

