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· Entrega del estandarte a la E.T.E.S.D.A. por S.A.R. la Infanta Cristina. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la entrega del estandarte a la E.T.E.S.D.A. por S.A.R. la Infanta Cristina, acto que tendrá lugar a partir de las 11.45 en la Base Aérea de Zaragoza.

· Expedición a los Gasherbrum. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, entrega a las 11.00h., en el patio del Museo Provincial de Zaragoza, la bandera de Aragón a los expedicionarios aragoneses que parten a los Gasherbrum. Al acto de entrega asisten el presidente de la Federación Aragonesa de Montaña, Luis Masgrau, el presidente del Club Montañeros de Aragón, Gonzalo Albasini, así como los expedicionarios Javier Barra, Javier Serrano e Isabel Santolaria. Carlos Pauner, que inicialmente iba a participar en el proyecto de ascensión, también asiste al acto.
· Congreso de Genética. El consejero de Salud, Consumo y Servicios Sociales, Alberto Larraz, acompañado por el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, inaugura el XXII Congreso Nacional de Genética Humana que comienza en Zaragoza. Será a las 9,00 en el Palacio de Congreso y Exposiciones de Ibercaja (San Ignacio de Loyola, 16). 

· Medicina en catástrofes. El director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, clausura la primera edición del título propio de postgrado de la Universidad de Zaragoza “Medicina en catástrofes” promovido por el Hospital General de la Defensa de Zaragoza y la Facultad de Medicina. Será a las 12,00 horas en el aula “Ramón y Cajal” del Hospital General de la Defensa (Vía Ibérica 1-15).

· PYMES. El director general de Industria, Javier Navarro Espada, asiste en Madrid a la reunión de la Mesa de Directores Generales de la PYME que tendrá lugar a las 11.00 en el Ministerio de Economía (Pº de la Castellana 162, planta 2ª, sala B).

· Campeonato Trial. El director general de Deportes del Gobierno de Aragón, Fernando Arcega, y el presidente de la Federación Aragonesa de Motociclismo, Javier Royo Villanova, presentan el Campeonato del Mundo de Trial Gran Premio de España. La presentación tiene lugar a las 11.00 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

