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· Jornada Equal. La consejera  de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, clausura la Jornada de Sensibilización sobre la Iniciativa comunitaria Equal, a las 13.00 horas, en el Salón de Actos del Edificio sede de la Confederación Regional de Empresarios. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allué, realizará el acto de bienvenida de esa jornada, a las 10.10 horas, junto al secretario general de la CREA, Fernando García de Leániz. 

· Cooperación transfronteriza. El director general de Economía del Gobierno de Aragón, Alain Cuenca, participa en la reunión que el Comité de Seguimiento de la Iniciativa Comunitaria Interreg III A celebra en Pamplona. En el encuentro se abordará el estado de la programación y las medidas que es preciso adoptar para asegurar nuevos programas de cooperación transfronteriza. El encuentro se celebra, a partir de 12.00h., en el Hotel Iruña Park de Pamplona. 
· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía, Juan Carlos Trillo, participa en la Mesa de Directores Generales de Comercio que se celebra en Madrid (sala B del Ministerio de Economía, Pº Castellana 162, planta 2ª) a partir de las 11.00. La sesión servirá entre otras cosas para tratar cuestiones relacionadas con la competencia en el sector de la distribución comercial. 

· Ganadería. El director general de Producción Agraria, José Antonio Guzmán, asiste a la inauguración de las nuevas instalaciones que Residuos Aragón S.L. ha construido para el tratamiento y destrucción de todos los productos MER que se generen en la Comunidad Autónoma de Aragón. Será a las 18.30 en el polígono industrial de Muel (Zaragoza). 
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