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· Constitución del Consejo Comarcal de La Ribagorza. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias asiste a las 11.00 a la constitución del Consejo Comarcal de La Ribagorza. Este acto tendrá lugar en el Ayuntamiento de Graus.

· Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón, Alfredo Boné, se entrevista con el alcalde de Zaragoza, Juan Alberto Belloch, a las 10.00 horas, en el Ayuntamiento de Zaragoza.

· Sistema financiero en Aragón. La directora general de Política Económica del Gobierno de Aragón, Teresa Santero, presenta el Anuario 2001 del sistema financiero en Aragón: entidades de depósito, publicación elaborada en colaboración con Caja de Ahorros de la Inmaculada (CAI). Asistirán a la presentación el director general adjunto de la CAI, Tomás García Montero, y dos de los autores del estudio: María Campo, directora del Servicio de Estudios de la CAI, y José María Campo, director del Instituto Aragonés de Estadística. A las 11.00 horas en la sede de la CAI, Paseo Independencia, 10. 

· Comarca de Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, asiste al acto de constitución de la Comarca de la Comunidad de Teruel. A las 20.00 horas en el salón de plenos del Ayuntamiento de Teruel.

· Instituto Aragonés de la Mujer. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allué, visita, a las 10.30 horas, las instalaciones de los servicios de teleasistencia que atienden el teléfono 24 horas contra la violencia de género, situadas en la Plaza Antonio Beltrán Martínez, 1, 9º A de Zaragoza. 

