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· Balance económico. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura, a las 10.00h. la “Jornada sobre la situación económica y social de Aragón”, que organiza el Consejo Económico y Social de Aragón. El encuentro tiene lugar en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.
· Acuerdo Económico y Social. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, recibe en su despacho a los representantes de las organizaciones empresariales y sindicales con el fin de sentar las bases de cara a la firma de un nuevo Acuerdo Económico y Social para el Progreso de Aragón. Los encuentros se celebran en el despacho del consejero (Plaza de los Sitios 7, 2ª planta), a las 10.00h. (Julián López Babier), 12.00h. (Fernando Machín), 17.00h. (Jesús Membrado) y 18.30h. (Enrique Tordesillas).

· Balnearios de Aragón. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, presenta el trabajo audiovisual elaborado por el Ejecutivo autónomo y la Asociación Aragonesa de Balnearios para promocionar los establecimientos del sector en la Comunidad. En la presentación, que dará comienzo a las 10.00 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón (Edificio Pignatelli, puerta 26) participarán también el director general de Turismo, Benito Ros, y el vicepresidente de la Asociación Aragonesa de Balnearios, José Franch. 
· Presupuestos. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, comparece ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón a las 10.30 para explicar el proyecto de presupuestos de su departamento para el año 2003. A las 16.30 comparece la consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia.
· Inmigración. El jefe de la Oficina para la Inmigración del Gobierno de Aragón, Alberto Buen, participa en una rueda de prensa para presentar la “Guía del buen uso y convivencia en la vivienda de alquiler “ que se celebra a las 11.00h. en la sede de UGT-Aragón.
· Mejillón cebra. El director del Instituto Aragonés del Agua, Alfredo Cajal, presenta a las 11:00 horas, en una rueda de prensa, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli, la jornada informativa sobre el mejillón cebra, dirigida a pescadores y usuarios de embarcaciones, que tendrá lugar el sábado en Fayón, dentro del I Open Aragón-Cataluña de Pesca de Black Bass desde Embarcación. También asistirán los coordinadores de la prueba, Esteban Amor y Ángel Cervera, así como el subdirector de Medio Natural del Servicio Provincial de Medio Ambiente en Zaragoza, Miguel Ángel Muñoz.
· Unidad Móvil de Resonancias Magnéticas. El consejero de Salud y Consumo, Alberto Larraz, y el gerente del Servicio Aragonés de Salud, Alfonso Vicente, asisten a la presentación de la Unidad Móvil de Resonancias Magnéticas, destinada a realizar este tipo de pruebas en los distintos hospitales públicos de Aragón. El acto tendrá lugar a las 10:30 horas en los Jardines de Presidencia del Edificio Pignatelli.
