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· Política transfronteriza.  El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se reúne a las 15.00 horas en Bruselas con la vicepresidenta de Relaciones con el Parlamento Europeo, Transportes y Energía de la Comisión Europea, Loyola de Palacio. 
· Consejos comarcales. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel, se reúne con el Consejo Comarcal de La Jacetania (11.00 horas, Palacio de Congresos de Jaca)) y el del Alto Gállego (17.00 horas, calle Serrablo, 47, de Sabiñánigo). Asisten a esas reuniones con los presidentes y consejeros comarcales el viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y el director general de Administración Local, Rogelio Silva.
· Energía. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, presenta acompañado por el director general de Energía y Minas, Francisco Melero, el último número del Boletín de Coyuntura Energética en Aragón editado por el Departamento. La presentación del Boletín, que recoge las principales estadísticas y datos relacionados con la energía en la Comunidad Autónoma, tendrá lugar a las 10.00 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli, 3ª planta, acceso por puerta 33). 

· Foro Microsoft sobre Educación. La Consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, participa en Roma en el Foro Microsoft de Líderes gubernamentales europeos y mediterráneos sobre la modernización del Gobierno, el desarrollo económico y la educación. A las 11:30 ofrecerá una ponencia sobre la experiencia del proyecto piloto de “Tablet PC” o pizarras digitales llevada a cabo en Ariño (Teruel).
· Comercio. El director general de Comercio y Artesanía del Gobierno de Aragón, Juan Carlos Trillo, asiste a la sesión que celebra la Mesa de Directores Generales de Comercio a partir de las 11.00 en Madrid (sala A del Ministerio de Economía, Pº de la Castellana 162, planta 2ª). 

· Aceite del Bajo Aragón. El director general de Fomento Agroalimentario, Félix Báguena, y el presidente del Consejo Regulador con Denominación de Origen Aceite del Bajo Aragón, Alfredo Caldú, presentan la campaña de comunicación. Será a las 11.30 en el edificio Centrorigen de Mercazaragoza. 
· Seguridad Informática. El director gerente de la entidad Aragonesa de Servicios Telemáticos, José Manuel Correas, el director general de Tecnología para la Sociedad de la Información, Angel Beltrán, y el rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, inauguran el I Foro sobre Seguridad Informática en Aragón que tendrá lugar a las 17.00 en el Paraninfo y en el que participa el cofundador de Sophos anti-virus, Jan Hruska Por la mañana, a partir de las 11.00 Jan Hruska visita el Parque Tecnológico Walqa.  

· Autorización Ambiental Integrada. La directora general de Calidad, Evaluación, Planificación y Educación Ambiental, Marta Puente, inaugura las jornadas sobre la Autorización Ambiental Integrada, que organiza la Confederación de Empresarios de Aragón, con la colaboración del Departamento de Medio Ambiente. Las jornadas darán comienzo a las 16.45 horas, en el Salón de Actos de la CREA. (Avenida de Ranillas, 16, Zaragoza).

