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ATENCIÓN

Esta agenda anula y sustituye los envíos anteriores

Sábado, 20 de septiembre 

· Funeral en Tudela. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, asistirá al funeral de Carlos Coscolín, joven que falleció en el accidente de Torrellas del pasado domingo. El sepelio se celebrará en la iglesia de Santa María la Mayor de Tudela a las 12.00.

· Juegos Deportivos Acedyr. El viceconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, asiste al partido de waterpolo entre la Selección Aragonesa y un combinado internacional. El encuentro se enmarca en las actividades de los Juegos Deportivos Acedyr y se disputará a las 18:00 horas en el Stadium Casablanca de Zaragoza.

Domingo, 21 de septiembre 

· Día del Afiliado. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé y por el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés,  participa a partir de las 13.00 en los actos del Día del Afiliado organizados por el sindicato UGT en Ligüerre de Cinca (Huesca). 

Lunes, 22 de septiembre 

· Acto de apertura del Curso Académico en la Universidad de Zaragoza. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias,  preside, junto al rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, el acto de apertura del Curso Académico en la Universidad de Zaragoza. El acto tendrá lugar a las 12.30 en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza. 

· Industria en Binéfar. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, visita la localidad de Binéfar (Huesca). El consejero mantendrá a las 17.00 en el Ayuntamiento de Binéfar una reunión con los responsables municipales, la Cámara de Comercio de Huesca y todas las asociaciones empresariales de la provincia. Posteriormente, a las 18.00, asistirá a la inauguración de las instalaciones de la empresa Sallén Aviación (C/ Lérida, salida de Binéfar a Tamarite). Más tarde (19.00) inaugurará la nueva sede que compartirán los empresarios y comerciantes de Binéfar con la Cámara de Comercio (Plaza de La Litera, 2). 

· Consejo Comarcal. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, el viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y el director general de Administración Local, Rogelio Silva, se reúnen con el consejo comarcal de La Ribera Alta del Ebro. El encuentro tiene lugar a las 18.00 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Alagón.

