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· “Agua, paz y vida”. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, participa en la cumbre internacional sobre “Agua, paz y vida”,  que se celebra en Bolonia (Italia). Por la mañana, el presidente mantendrá un encuentro con el ex presidente ruso y actual presidente de Green Cross, Mijail Gorvachov; por la tarde, a partir de las 17.00 horas, se entrevistará con el presidente de la región italiana de Emilia Romagna, Vasco Errani.
· Consejos Comarcales. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, el viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y el director general de Administración Local, Rogelio Silva, se reúnen con el consejo comarcal de Cuencas Mineras a las 11.30 en la sede comarcal situada en la C/ Escucha S/N de Utrillas. A las 17.00 se reúnen con el consejo comarcal de Andorra-Sierra de Arcos en el edificio de usos múltiples, C/ Aragón 4 de Andorra.

· Educación y cultura. La consejera de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, Eva Almunia, comparece a petición propia, a partir de las 10.30 ante la Comisión de Educación y Cultura de las Cortes de Aragón para explicar las futuras líneas de actuación del Departamento.
· 25 aniversario ARAGA. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, participa en la jornada conmemorativa del 25 aniversario del sindicato agrario ARAGA. Será a las 11.00 en el Palacio de Exposiciones y Congresos de Ibercaja de Zaragoza (San Ignacio de Loyola, 16).
· Parques Nacionales. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, asiste a la reunión del Consejo de la Red de Parques Nacionales, que tiene lugar a las 11.00 horas en el Palacio de Zurbano (C/ Zurbano, núm. 7) de Madrid.
· Visita institucional a Huesca. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón, Maite Verde, realiza una visita institucional a Huesca, donde tiene previsto entrevistarse, a las 10.00h., con el alcalde de la capital oscense, Fernando Elboj, y, a las 12.00h., con el presidente de la Diputación Provincial, Antonio Cosculluela. A las 17.00h., la consejera se reúne en la sede de la UNED de Barbastro con el vicerrector de Centros, Juan José Benito, y, a las 18.00h., participa en la reunión de constitución del Patronato Ramón J. Sender. 

· Encuentro de mujeres. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, preside el VI encuentro de mujeres en el Medio Rural que se celebra en Cortes de Aragón (Teruel). También asiste al encuentro la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe. El encuentro comienza a las 12.00 en el ayuntamiento de la localidad. 
· Futuro agrícola y alimentario. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece a partir de las 16.30 horas a petición agraria ante la Comisión Agraria de las Cortes de Aragón para explicar las líneas fundamentales de su departamento durante los próximos cuatro años. 
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, participa en el acto de clausura del Master en Gestión Internacional de la Empresa de la Universidad de Zaragoza a las 20.00 en el salón de actos de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (Gran Vía 2, Zaragoza). El consejero disertará sobre “Perspectivas futuras de la industria aragonesa”. 

