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Viernes, 26 de septiembre

· Fundación Santa María de Albarracín. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, preside la reunión de la Fundación Santa María de Albarracín, a las 12.00 horas, en la sede de esa fundación.
· Educación. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, inaugura la primera fase del C.P. Miguel Artazos B de Utebo, acompañada del alcalde, Pascual Abós. El acto es a ñas 11 horas en el C.P. Miguel Artazos B (C/ Tenerife s/n) en Utebo.
· Comisión delegada para asuntos económicos. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, preside la constitución y primera reunión de la Comisión Delegada para Asuntos Económicos. Los reporteros gráficos podrán captar imágenes del encuentro al inicio de la reunión, 10.30h. y a las 11.30h. tiene lugar una rueda de prensa (Plaza de los Sitios 7, 2ª planta).
· III Encuentro Walqa. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón, María Teresa Verde, clausura a las 13.30 la segunda jornada del III Encuentro Internacional de E-business Walqa que se celebra en la Feria de Zaragoza (Ctra. N-II, km. 311) desde las 09.00. La rueda de prensa de Kjell Nordström tendrá lugar a las 10.45 en la Sala de Ponentes. Los participantes en los paneles de las 09.00 y 10.30 horas atenderán a los medios que lo deseen al término de sus sesiones. (Programa completo del Encuentro en www.encuentrowalqa.com). 

· Curso sobre Urbanismo en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes, Javier Velasco, clausura el curso sobre “Urbanismo y gestión en los pequeños municipios”, organizado por la Universidad de Verano de Teruel. A las 19,30 horas en el centro de Estudios Universitarios de Teruel.

· Turismo. El director general de Turismo, Benito Ros, pronuncia la conferencia “El turismo en Aragón” en el marco del programa Aperta, la Universidad en la Calle, de la Universidad de Zaragoza. Será a las 11.00 en el edificio Paraninfo (Pza. Basilio Paraíso, Zaragoza). 

· Educación. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, inaugura a las 11:00 horas la primera fase del nuevo edificio del C.P. Miguel A. Artazos de Utebo (C/ Tenerife s/n)
· Prevención de Riesgos Laborales. El director general de Trabajo e Inmigración del Gobierno de Aragón, Ángel Moreno, participa en Murcia en un encuentro en el que abordará la “Modificación del Reglamento de los Servicios de Prevención” o la Fundación de Prevención de Riesgos Laborales, entre otros temas.
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