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Sábado, 4 de octubre 

· Fruticultura. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado por el consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, participa a partir de las 14.00 horas en la fiesta fin de campaña frutícola de la Cooperativa San Marcos de Binaced (Huesca).

· Pilar 2003. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, participa en los actos festivos del Pilar 2003 de Zaragoza. A las 18.30, asiste al pleno municipal de concesión de medallas y títulos de la ciudad. A las 20.00, inaugura la exposición de Jorge Gay en La Lonja y a partir de las 21.00 acudirá a la lectura del pregón desde el balcón del Ayuntamiento de Zaragoza.

· Feria de Cedrillas. El director general de Producción Agraria, Ramón Iglesias, inaugura a partir de las 11.00 una nueva edición de la Feria Ganadera de Cedrillas (Teruel). 

· Asociacionismo femenino. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, participa en las Jornadas organizadas por la Asociación Ercavica con las Asociaciones de Amas de Casa del Bajo Aragón. Lugar: Teatro Municipal Alcañiz 10.30.
Domingo, 5 de octubre 

· Fiesta del Agua. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y el vicepresidente y consejero de Relaciones Institucionales, José Angel Biel, participan en los actos conmemorativos de la Fiesta del Agua 2003 que tendrán lugar a partir de las 12.00 en la plaza del Pilar de Zaragoza. 

Lunes, 6 de octubre 

· Calatayud. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe en su despacho del Edificio Pignatelli al alcalde de Calatayud, Fernando Martín. Los gráficos podrán tomar imágenes del encuentro a las 10.00. 

· Cultura. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, inaugura el Aula de Teología “Manuel Iglesias” y de los estudios a distancia de Teología. El acto tendrá lugar a las 19.00 horas en la Casa de Cultura de Graus (Huesca). 

· Sectorial Agricutlura. El consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, participa en la Conferencia Sectorial de Agricultura y Desarrollo Rural en la que participan el ministro del ramo, Miguel Arias Cañete, y los consejeros de las 17 comunidades autónomas y, en la que entre otros asuntos, se debatirá sobre la reforma de la PAC. Posteriormente, el consejero participará en el Consejo Consultivo previo al Consejo de Ministros de la UE. La sectorial comenzará a las 9.30 en la sede del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (Paseo Infanta Isabel, 1 de Madrid). 

· Trabajo e inmigración. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, la directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, y el presidente de la Fundación San Ezequiel Moreno, Ángel Adiego, presentan, a las 19.00h. en el Centro de Tecnologías Avanzadas (Alcalde Saínz de Varanda, 15. Detrás del Seminario Diocesano), el nuevo Centro de Información y Orientación al Empresario.

· Baloncesto femenino. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia y la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, asisten al Trofeo Ciudad de Zaragoza de baloncesto femenino que se disputa en el Príncipe Felipe a las 20.30. 

