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· Visita institucional. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, realiza una visita institucional al Ayuntamiento de Zaragoza. A las 11.30 llegará a la puerta del Ayuntamiento y a las 11.45 se entrevistará con el alcalde, Juan Alberto Belloch, en el despacho de Alcaldía. A las 12.00 el presidente se reunirá con los portavoces de los grupos municipales en la Sala de la Comisión de Gobierno.

· Consejos Comarcales. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, acompañado del viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, y del director general de Administración Local, Rogelio Silva, mantendrán sendas reuniones con los Consejos Comarcales del Maestrazgo y del Bajo Aragón-Caspe. La reunión con el Consejo del Maestrazgo será a las 12.00 horas en el Ayuntamiento de Cantavieja. La del Bajo Aragón-Caspe será a las 18.00 horas en el Ayuntamiento de Caspe.

· Obras en la carretera entre Saviñán y Paracuellos.- El consejero de Obras, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la apertura al tráfico del tramo de la A-1503 entre Saviñán y Paracuellos de la Ribera, tramo en el que se ha construido un nuevo puente sobre el ferrocarril. A las 17.00 horas en el puente de Paracuellos de la Ribera.

· Pilar 2003. El consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, acompañado por el director general de Fomento Agroalimentario, Félix Báguena, visita la muestra de “Alimentos de Aragón”, organizada con motivo de las fiestas del Pilar 2003. Será a las 19.30 en la plaza Miguel Merino de Zaragoza, ubicada junto a la Sala Multiusos de Zaragoza.
· Arte y Literatura Joven. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, acompañada de la directora del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, preside la entrega de premios de la Muestra de Arte y Literatura Joven que comienza a las 20.00 en el Museo Pablo Serrano de Zaragoza. 

