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Domingo, 12 de octubre

· Fiesta nacional. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al desfile militar y a la recepción real, organizada con motivo del Día de la Hispanidad. Será a partir de las 12.00 en Madrid.
· Patrona de la Guardia Civil en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a los actos para celebrar la patrona de la Guardia Civil en Teruel. A partir de las 12.00 horas en el acuartelamiento de La Fuenfresca.
Martes, 14 de octubre

· Universidad de la Experiencia. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, y la consejera de Ciencia y Tecnología, María Teresa Verde, asisten a la inauguración del año académico de la Universidad de la Experiencia en el Paraninfo de la Universidad a las 12.30.

· Montes Universales. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, visita la Reserva de Caza de los Montes Universales. La visita comenzará a las 17.00 horas, en el Ayuntamiento de Orihuela del Tremedal.
· Expocomarca. El director general de Energía y Minas, Francisco Melero, asiste a la presentación de la II Feria Comarcal de Industria, Ganadería, y Comercio de las Cuencas Mineras (Expocomarca) que tendrá lugar a las 11.30 en la Cúpula de Industria del Edificio Pignatelli (puerta 28, 3ª planta).

· Feria de Agroalimentaria. El director general de Fomento Agroalimentario, Félix Báguena, asiste a la Feria Agroalimentaria de Anuga en Colonia (Alemania), certamen en el que participan una quincena de empresas agroalimentarias de Aragón. 
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