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· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, y el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, informan en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno extraordinario, a las 10.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli. Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia. 
· Potabilizadora de Gelsa. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y la alcaldesa de Gelsa, Francisca de la Torre, firman el convenio para la instalación de una potabilizadora de agua en ese municipio. La firma tiene lugar a las 11.30 h. en el Despacho del Consejero. (Puerta 14, planta 3).

· Los servicios públicos y su financiación. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, pronuncia una conferencia sobre “La financiación de los Servicios Públicos en la Comunidad Autónoma de Aragón”.   El acto se enmarca dentro del nuevo ciclo de conferencias que el Departamento de Salud y Consumo tiene previsto organizar para abordar diversos aspectos de la gestión, financiación y funcionamiento de la Sanidad en Aragón. La conferencia del consejero Bandrés tiene lugar a las 13.00h. en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli.

· Voluntariado Ambiental. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el director de la Obra Social de Ibercaja, Román Alcalá, presiden la entrega de diplomas a los 105 jóvenes que han participado en el programa de Voluntariado Ambiental en espacios naturales. El acto se celebra a las 19,00 horas en la Sala Jerónimo Zurita del Edificio Pignatelli. 

· Taller de Historia Medieval. El vicenconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, preside la presentación del Taller de Historia organizado por la Universidad de Zaragoza, en el salón de actos de la Biblioteca María Moliner de la Facultad de Filosofía y Letras a las 12:00 horas. 

· Cortes de Aragón. Comisión Educación y Cultura. El director general de Patrimonio Cultural, Jaime Vicente, comparece a las 10:30 horas para informar sobre las obras que se están llevando a cabo en la Plaza de la Judería de Teruel, para la recuperación de los restos arqueológicos y puesta en valor como patrimonio de esta ciudad.  

· Turismo. El director general de Turismo, Benito Ros, asiste a las 20.00 a la presentación del libro “Maestrazgo, laberinto de silencio” en el edificio de la CREA (Avda. Ranillas 16, Zaragoza). 

· Visita Alloza. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, visita la localidad de Alloza para conocer algunos de los proyectos en marcha. El delegado territorial llegará a las 12:00 al Ayuntamiento y a continuación visitará los abrevaderos, el polígono industrial y el polideportivo. 

· Juventud en Albarracín. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, inaugura las Jornadas de Evaluación de Actividades de Verano y Campos de Trabajo al que asisten representantes de todas las comunidades autónomas. La inauguración será a las 18,00 en el Palacio de Congresos de la Fundación Santa María de Albarracín.
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