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· II Jornadas de Consumo. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, acompañado del director general de Consumo, Vicente Piñeiro, del presidente de la Federación Aragonesa de Municipios y Provincias (FAMP), Salvador Plana, y del alcalde de Daroca, José A. García Llop, inaugura las II Jornadas de Consumo en cuya organización han colaborado las citadas instituciones. El acto tendrá lugar a las 10.00 en la Casa de Cultura de Daroca.

· Construrent 2003. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, inaugura a las 12.00 en la Feria de Zaragoza (Ctra. Nacional II, km. 311) el I Encuentro de Alquiladores de Maquinaria de Obras Públicas y Construcción, CONSTRURENT 2003. 

· Quimioprofilaxis del Cáncer Colorectal. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, inaugura a las 17.00, en el Salón de Grados de la Facultad de Medicina de Zaragoza, el Symposium Internacional sobre Quimioprofilaxis del Cáncer Colorectal. A la inauguración precederá una rueda de prensa que dará comienzo a las 16.30 en el mismo recinto.
· XVII Congreso Aragonés de Medicina Rural y Atención Primaria. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside la inauguración del XVII Congreso Aragonés de Medicina Rural y Atención Primaria, acto que tendrá lugar a las 18.00 en el Hotel Boston. Avda. de las Torres, 28. Zaragoza.
· Plataforma electrónica. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al lanzamiento de la nueva plataforma de comercio electrónico del Grupo Tezasa. Será a las 19.00 en el restaurante El Cachirulo de Zaragoza. 
· Hostelería. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al acto inaugural del IX Concurso de Tapas de Zaragoza que, organizado por la Asociación de Empresarios de Cafés y Bares de Zaragoza, tendrá lugar a las 20.00 en el Bar Babel (C/ Zurita, 21). 
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