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· Nuevo Centro de Salud de Miralbueno. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado del consejero de Salud y Consumo, Alberto Larraz, y del director gerente del Servicio Aragonés de Salud (SALUD), Alfonso Vicente, inaugura a las 12.00 las instalaciones del nuevo Centro de Salud de Miralbueno, sito en la calle Ibón de Plan, s/n, de este barrio zaragozano.

· Programa PAED. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, preside el acto de valoración de las actuaciones del Programa de Atención a Emprendedores en su Domicilio (PAED) que, organizado por el Departamento y la Cámara de Comercio e Industria de la Provincia de Huesca dará comienzo a las 11.30 en el salón de actos de la institución cameral (C/ Santo Ángel de la Guarda, Huesca). Previamente, a las 11.00, el consejero de Industria y el presidente de la Cámara, Antonio Ruspira, ofrecerán una rueda de prensa en la sala de juntas para detallar los objetivos alcanzados por el PAED. 
· Jornada sobre Cajas de Ahorro. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura, a las 13.00h. las 2as Jornadas sobre “La singularidad de las Cajas de Ahorro Españolas, código de buen gobierno para las cajas”. El acto está previsto que tenga lugar en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza. 

· Presupuestos de Salud y Consumo 2004. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, explica a partir de las 16.30 ante la Comisión de Salud y Consumo de las Cortes de Aragón el proyecto presupuestario de este Departamento para el próximo año. 
· Jornada sobre Discapacidad y Empleo. La directora gerente del Instituto Aragonés de Empleo, Ana Bermúdez, presenta en rueda de prensa, a las 10.30h., la Jornada sobre Discapacidad y Empleo, que se celebra el jueves 13 de noviembre. El acto de presentación tiene lugar en Salón de Actos del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios 7, sótano). 

· Symposium Internacional. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste al acto de recepción al Symposium Internacional “Agua y desarrollo sostenible”. A las 16,25 en el Palacio de La Aljafería.
· Violencia doméstica. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, participa en la mesa redonda sobre violencia doméstica que organiza el centro comarcal del IAM en Calatayud,  a las 18.00.
· Ocio y discapacidad. La directora del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, asiste a la presentación oficial de la Red Social para la Discapacidad en el Tiempo Libre, a las 19,00 en el Auditorio de Zaragoza. 

· Familia aragonesa. La directora general de Familia, Blanca Blasco, asiste a la presentación del estudio “Dejar y marchar. Testimonio sobre la Casa Aragonesa a finales del siglo XX” que se realiza en la sede del Justicia de Aragón a las 19.00. 
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