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· Desarrollo Rural. El consejero de Agricultura y Alimentación, Gonzalo Arguilé, participa en la II Conferencia Europea sobre Desarrollo Rural sobre “Las perspectivas de la política rural en una Europa ampliada”, junto al Comisario de Agricultura, Franz Fixchler, y el Comisario de Política Regional, Michel Barnire. Las sesiones comenzarán a las 9.30 en el Centro de Exposiciones y Congresos de Salzburgo (Austria) y contarán con la presencia de SAR el Príncipe de Asturias.

· Empleo y discapacidad. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, inaugura, a las 10.00h., la Jornada “Discapacidad y empleo: Situación actual y propuestas de futuro”, que ha organizado el Instituto Aragonés de Empleo coincidiendo con la celebración del Año Internacional de la Discapacidad. En el transcurso de la inauguración, que tiene lugar en el Salón de Actos del Instituto (Alcalde Saínz de Varanda,15) la directora-gerente del Instituto, Ana Bermúdez, presentará la publicación “Recursos para el empleo de las personas con discapacidad”, editada por el INAEM.
· Presupuestos. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, comparece a las 10.30 ante la Comisión de Economía de las Cortes de Aragón para exponer el proyecto de presupuestos del Departamento para 2004. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, comparecerá a las 16.30. 

· Visita Binéfar. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, visita mañana la localidad oscense de Binéfar. A las 11:30 horas se reúne con la junta de portavoces en el Ayuntamiento de Binéfar. A las 12:00 horas visita las obras de remodelación que se han llevado a cabo en el IES “Sierra de Quílez”.

· III Congreso Nacional sobre el Tabaquismo. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, preside a las 19.00 la apertura oficial del III Congreso Nacional de Prevención y Tratamiento del Tabaquismo, acto que tendrá lugar en el Paraninfo de la Universidad de Zaragoza. Plaza Basilio Paraíso, 2. Zaragoza.
· CREA y Medio Ambiente. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, asiste a una reunión de trabajo, convocada por la CREA, con representantes de colegios profesionales. Tiene lugar a las 21.00 horas, en la sede de CREA (Avenida de Ranillas. Zaragoza). 

· Prevención de Riesgos Laborales. El director general de Trabajo e Inmigración del Gobierno de Aragón,  Ángel Moreno, participa en una ponencia sobre “La política preventiva en las comunidades autónomas. Mecanismos de control”, que se celebra dentro del VII Encuentro Euroamericano “Riesgo y Trabajo” que se celebra en Salamanca durante esta semana, organizado por la Universidad de Salamanca y la Fundación MAPFRE.

· Mujer y Huesca. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, se reúne con el alcalde de Huesca, Fernando Elboj, para abordar diversos asuntos relacionados con políticas de igualdad. La reunión comenzará a las 9.30 en el despacho del alcalde oscense. Posteriormente, a las 12.00, la directora se reúne con la decana del Colegio de Abogados de Huesca y la coordinadora del Servicio de Atención a la Mujer en la sede del colegio situada en la calle Baltasar Gracián, 3 de Huesca.

· Juventud y drogas. La directora gerente del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, y la directora general de Familia, Blanca Blasco, asisten a la presentación del estudio ¿Qué piensan nuestros jóvenes de las drogas? En la sede del Justicia de Aragón a las 10,30.

· Educación ambiental. La directora general de Calidad Ambiental, Marta Puente, preside la constitución de la Comisión Interdepartamental de la Estrategia Aragonesa de Educación Ambiental. El acto se celebra en la Sala de Reuniones del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios), a las 16,30 horas.

· Comisión FP. La directora general de Formación Profesional y Educación Permanente, Natividad Mendiara, asiste en Madrid a la Comisión de Formación Profesional sobre el sistema nacional de las Cualificaciones Profesionales. La reunión se celebra a las 17:00 horas en la sede del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. 

