
A G E N D A    I N F O R M A T I V A                                                                          1.939 /2003
Sábado, domingo y lunes, 

15, 16 y 17  de noviembre

Sábado, 15 de noviembre

· Colegio de Farmacéuticos. La directora general de la Familia, Blanca Blasco, acude al acto académico que celebra el Colegio de Farmacéuticos con motivo de su patrona en el hotel Boston, a partir de las 19,15. 

· Mujer rural. La directora de la Mujer, Elena Allúe, participa en la mesa redonda sobre “Pasado, presente y futuro de una Asociación de Mujeres en los pueblos de nuestra comarca” que organiza la asociación Muskaria en el ayuntamiento de Sábada a las 11,00 con motivo de su XV aniversario. 

· Feria de Aguaviva. El delegado territorial del Gobierno de Aragón en Teruel, José Miguel Espada, asiste a la Feria de la localidad turolense de Aguaviva cuya inauguración tendrá lugar a las 12:00.

Domingo, 16 de noviembre

· Familia numerosa. La directora general de Familia, Blanca Blasco, participa en la rueda de prensa convocada por la Asociación Tres y Más para presentar las III Jornadas nacionales sobre Familias Numerosas que se celebran en Zaragoza. La directora explicará el paquete de medidas en apoyo a la familia numerosa. La rueda de prensa comenzará  a las 10,30 en el Auditorio de Zaragoza.   
Lunes, 17 de noviembre

· Comparecencia Presupuestos. El Vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, comparece en las Cortes de Aragón para explicar los presupuestos del departamento. Será a las 16,30 horas en la Sala de Comisiones de las Cortes de Aragón.

· Comparecencia. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, comparece ante la Comisión de Economía y Presupuestos de las Cortes de Aragón para explicar las cuentas de su departamento para el año 2004. Será a las 10.30 en el Palacio de La Aljafería.

· Desarrollo urbanístico en Teruel.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, firma los acuerdos con los propietarios de terrenos en el Polígono Sur de Teruel para el desarrollo urbanístico de este Sector. A las 10.00 horas en el Ayuntamiento de Teruel.

· Proyecto SUP (Seguridad y Urgencias en los Pirineos). La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad, María Teresa Verde, y el consejero de Salud y Consumo, Alberto Larraz, asisten a la presentación del Proyecto SUP (Seguridad y Urgencias en los Pirineos), acto que tendrá lugar a las 11.00 en el Parque Tecnológico Walqa de Huesca.
· Laguna de Gallocanta. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, visita el entorno de la Laguna de Gallocanta. A las 17,30 horas, será recibido en el Ayuntamiento de Berrueco.

· Talleres de empleo. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, clausura a las 19.00h., en la Asociación de Vecinos Lanuza Casco Histórico (C/ San Pablo nº 23), el Taller de Empleo Casco Histórico III, impulsado por IMEFEZ y financiado por el Instituto Aragonés de Empleo. El taller ha contribuido a la Restauración integral de un edificio de viviendas sociales sito en  C/ Viejos, nº 16-18, propiedad de la Sociedad Municipal de Rehabilitación.
· Violencia de género. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, inaugura el curso sobre Erradicación de la Violencia Contra la Mujer que imparte el IAM a profesionales de los cuerpos y miembros de seguridad del Estado. La inauguración comenzará a las 16,00 en la sede del departamento de Economía en la Plaza de los Sitios, 7 de Zaragoza.  
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