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· Inauguración XXI Juegos Escolares. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, preside la presentación de los XXI Juegos Escolares donde se hará entrega de galardones a alumnos participantes. El acto tendrá lugar a las 18:00 horas en la Sala de la Corona del Edificio Pignatelli. Previamente, a las 17:30 horas en la Sala de Columnas, el presidente atenderá a los medios de comunicación con los deportistas aragoneses de élite invitados al acto. En el acto estará presente la consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia.
· Guía Turística de Aragón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste a la presentación de la Guía Turística de Aragón que tendrá lugar a las 20.00 en la Sala Luis Galve del Auditorio de Zaragoza. A la presentación de la Guía, obra de Severino Pallaruelo, asistirá también el consejero de Industria, Comercio y Turismo, Arturo Aliaga. 

· Comisión Mixta de Transferencias. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Angel Biel, presidirá la reunión de la parte aragonesa de la Comisión Mixta de Transferencias, que está integrada también por el consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, así como por representantes de los grupos parlamentarios de las Cortes aragonesas. La reunión será a las 12.00 horas en la Sala de Reuniones del despacho del Vicepresidente. (Edificio Pignatelli, puerta 22). Los medios gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión.  

· Programa de Atención Integral al Médico Aragonés (PAIMA). El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, y los presidentes de los colegios oficiales de médicos de Huesca, Teruel y Zaragoza, firman el convenio para la financiación del programa de atención a profesionales afectados de trastornos adictivos y de la conducta, acto que tendrá lugar a las 11.00 en el vestíbulo de la Sala Jerónimo Zurita. Edificio Pignatelli. Zaragoza.
· Ley de Estabilidad Presupuestaria. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, ofrece a las 11.00h., una rueda de prensa para abordar aspectos relacionados con la Ley de Estabilidad Presupuestaria y las consecuencias de su aplicación para la Comunidad Autónoma de Aragón. El encuentro con los medios tiene lugar en el Salón de Reuniones del Departamento de Economía, Hacienda y Empleo (Plaza de los Sitios, 7). 
· Consejo rector del IAM. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, preside la constitución del nuevo Consejo Rector del Instituto Aragonés de la Mujer. Lugar: Cúpula de Cultura del edificio Pignatelli a las 13.00.
· Reunión con  ecologistas. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, junto a los directores generales del Departamento se reúnen con representantes de las organizaciones ecologistas SEO, Ebrovivo, ANSAR y Ecologistas en Acción. La reunión tiene lugar a las 17.30 en la Cúpula del Cultura del Edificio Pignatelli (acceso puerta 7, 3ª planta).
· Preestreno Cine en Huesca. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, asiste al preestreno de la película “Lo mejor que le puede pasar a un cruasán”. A la presentación asistirán el director del film, Paco Mir y sus protagonistas, Pablo Carbonell, José Coronado, Marta Beláustegui y Nathalie Seseña en el Cine Avenida de Huesca a las 20:30 horas.

· Ley Concursal. El director general de Trabajo e Inmigración del Gobierno de Aragón, Ángel Moreno, inaugura, a las 10.00h., una jornada sobre los “Aspectos Laborales de la nueva Ley Concursal”. El encuentro está organizado por el Gobierno de Aragón y “Garrigues, abogados y asesores tributarios” y se celebra en la Sala Baltasar Gracián (Franco y López, 4). 

· Política familiar. La directora general de Familia, Blanca Blasco, se reúne con la directora general de Inserción Social del Gobierno Vasco en la sede de ejecutivo vasco en Vitoria, a la 13.00. 

· Guía turística de Aragón. La directora gerente del Instituto Aragonés de la Juventud, Ana Sanz, asiste a la presentación de la Guía Turística de Aragón en el Auditorio de Zaragoza a las 20,00. 

· Exposición NUNC. El viceconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, asiste a la inauguración de la Exposición “Nunc” de Vicente Pascual. El acto tendrá lugar en la Sala Pepe Rebollo (C/María Lostal 5) a las 19:30 horas.
· Calidad IES “Tiempos Modernos”. La directora general de Formación Profesional y Educación Permanente, Natividad Mendiara, asiste a la entrega de la certificación de calidad ISO 9001/2000 al IES “Tiempos Modernos” de Zaragoza. El acto se desarrolla en el propio centro a las 19:00 horas.   
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