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· Saint-Gobain Glass Solarcontrol. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, y los consejeros de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, e Industria, Comercio y Turismo, Arturo Aliaga, asisten a las 12.00 a la inauguración de la nueva fábrica de Saint-Gobain Glass Solarcontrol en La Almunia de Doña Godina (Polígono Industrial La Cuesta, Avenida de Antón Schlecker, La Almunia de Doña Godina, Zaragoza). NOTA: La empresa ha dispuesto un autobús para los medios informativos que deseen cubrir la inauguración. Partirá a las 11.00 del Edificio Paraninfo de Zaragoza, plaza Basilio Paraíso.

· Discapacidad. El presidente del Gobierno, Marcelino Iglesias, preside el acto de clausura del Año Europeo de la Discapacidad, al que también asiste la consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas. El acto, en el que se entregarán los Premios Discapacidad, comenzará a las 20.00 en la Sala de la Corona del edificio Pignatelli.

· Consejo de Gobierno. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Ángel Biel,  informa en rueda de prensa sobre los acuerdos adoptados en Consejo de Gobierno, a las 11.30 horas, en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli (acceso puerta 26). Los informadores de Huesca y Teruel podrán seguir la convocatoria por videoconferencia, desde las respectivas delegaciones territoriales del Gobierno de Aragón. 
· Nuevas Tecnologías en el medio rural. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, firma un convenio con el presidente de la Diputación Provincial de Huesca, Antonio Cosculluela, para extender las nuevas tecnologías de la información y la comunicación en el medio rural de la provincia de Huesca. En la Diputación Provincial de Huesca a las 17:30 horas. 

· Comisión Seguimiento Cumbre de Sos. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo, Eduardo Bandrés, participa a las 18.00 horas en la Comisión de Seguimiento de la Cumbre de Sos. Lugar: Sede de la CREA.

· Clausura del Curso de la Escuela Profesional de Medicina del Trabajo. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad, María Teresa Verde, asiste, junto al rector de la Universidad de Zaragoza, Felipe Pétriz, a la clausura del Curso de la Escuela Profesional de Medicina del Trabajo que tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza.
· Nuevas Tecnologías de la Comunicación. El director general de Tecnologías para la Sociedad de la Información, Fernando Beltrán, asiste a la inauguración del congreso anual “NEOcom” 2003 que tendrá lugar a las 11.00 en el Centro Politécnico Superior de la Universidad de Zaragoza.
· Violencia doméstica. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, asiste a una reunión con los principales agentes sociales y cuerpos de seguridad de la comarca del Somontano de Barbastro, para establecer un protocolo de actuación en casos de violencia doméstica. La reunión comenzará a las 11,00 en la sede de la UNED en Barbastro. 
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