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· Consejo de Cooperación Comarcal.  El Presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, el Vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales, José Angel Biel, y el consejero de Economía, Eduardo Bandrés, participan en la reunión del Consejo de Cooperación Comarcal, que se celebra a partir de las 11.00 horas en la Sala Hermanos Bayeu del Edificio Pignatelli.  

· Conmemoración 25 aniversario de la Constitución. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, recibe a 23 jóvenes aragoneses que nacieron el mismo año en que se firmó la Carta Magna. El encuentro, en el transcurso de cual les hará entrega de un ejemplar del texto constitucional, se celebra en la Sala de Columnas de Presidencia (Edificio Pignatelli), a las 13.30h. 

· Exposición Víctor Mira. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, acompañado de la consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, inaugura la exposición-homenaje del artista aragonés Víctor Mira en la que participan un gran número de instituciones aragonesas. A las 19:30 horas en el Museo Pablo Serrano (paseo María Agustín, 20)

· Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste al Pleno del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud que, presidido por la ministra de Sanidad y Consumo, Ana Pastor, tendrá lugar a las 16:30 en la sede del Ministerio de Sanidad y Consumo. Madrid.

· Rehabilitación de un edificio en Sabiñánigo.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, asiste a la inauguración de las obras de rehabilitación del antiguo Molino Periel de Sabiñánigo. El consejero llegará al Ayuntamiento de Sabiñánigo a las 19.00 horas y a las 19.30 se iniciará el acto de inauguración.

· Filosofía y Letras. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad del Gobierno de Aragón, María Teresa Verde, imparte una conferencia en sobre Investigación y Enseñanza Superior en Aragón. El acto tendrá lugar a las 19.00 en el Salón de Actos de la Biblioteca María Moliner (Campus de San Francisco).

· Premios de Accesibilidad. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al acto de entrega de los Premios de Accesibilidad 2003 que otorgan el Colegio Oficial de Arquitectos de Aragón y Disminuidos Físicos de Aragón. Será a las 20.00 en el Palacio de la Aljafería. 
· Travesía Monegros 2003. El director general de Turismo, Benito Ros, el presidente de la Comarca de Monegros, Manuel Conte, y los responsables del Club Mushing Monegros presentan en rueda de prensa la XII Travesía con perros de tiro Monegros 2003 que se celebra el próximo fin de semana. La convocatoria dará comienzo a las 11.30 en la Sala de Prensa del Gobierno de Aragón. 

· Mujer rural. La directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe, participa en la charla coloquio sobre “Recursos para la mujer en el medio rural” que organiza el Ayuntamiento de Lumpiaque con motivo de su semana cultural. Lugar: Salón de actos del ayuntamiento a las 16.00.  
· Discapacidad. El director gerente del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Miguel Ariño, clausura la Jornada sobre Discapacidad que organiza la Coordinadora Aragonesa de Discapacitados en el salón de actos de la Diputación Provincial de Huesca, a las 20.15. 

