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· Visita del presidente Marcelino Iglesias a Monzón. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, se traslada a Monzón, a partir de las 16.45h., donde tiene previsto presidir el tradicional encendido de la iluminación navideña municipal. Con posterioridad, Marcelino Iglesias inaugura el Belén Monumental de la localidad.

· Violencia de género. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, inaugura la jornada sobre Distintas perspectivas del enfoque del problema de la violencia hacia las mujeres, que organiza el Instituto Aragonés de la Mujer, en el salón de actos de la Diputación Provincial de Huesca, a las 10.45. La clausura será a las 14,30 a cargo de la directora del IAM, Elena Allúe.  

· Presentación. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste a la presentación de Mac Aviation que tendrá lugar a las 13.00 en la Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza (Isabel la Católica 2, Zaragoza).
· Entrega de Diplomas Nuevas tecnologías de la Información. La consejera de Ciencia, Tecnología y Universidad, María Teresa Verde, asiste a la entrega de diplomas de los cursos del II Programa de Formación Certificada en Nuevas Tecnologías de la Información y la Comunicación  del Plan de Formación e Inserción Profesional de Aragón 2002.  Este acto tendrá lugar a las 19.00 en el Auditorio del Instituto Tecnológico de Aragón (ITA).

· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, asiste al acto de entrega de los Premios a la Excelencia Empresarial que organiza la Cámara de Comercio e Industria de Huesca. Será a las 21.30 en el restaurante Venta del Sotón de Esquedas (Huesca). Previamente, el consejero asistirá al encendido de la iluminación navideña de la ciudad de Huesca (21.00, Plaza Luis López Allué).

· XXV Aniversario Constitución. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, preside el acto de conmemoración del XXV Aniversario de la Constitución en el IES “Los Enlaces” de Zaragoza. En el acto se entregarán los premios a los alumnos ganadores del concurso de fotografía digital organizado por el Departamento de Educación, Cultura y Deporte. Será a partir de las 11:45 horas en el Instituto “Los Enlaces” (C/ Jarque de Moncayo 10).

· Jornada Info-point. El director general de Asuntos Europeos y Acción Exterior, Alain Cuenca, participa en Toulouse (Francia) en una jornada organizada por Info-point. En el marco de la jornada, impartirá la conferencia “El balance de la incorporación de España a la UE y la cooperación transfronteriza”.
· Balnearios. El director general de Turismo, Benito Ros, visita a las 12.30 las instalaciones del Balneario El Paraíso en Manzanera (Ctra. de Abejuela, km. 2, Manzanera, Teruel), donde mantendrá una reunión con la Asociación Aragonesa de Balnearios que integra a los establecimientos de las tres provincias aragonesas. 

· Gasolineras. El director general de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa, Javier Navarro Espada, participa en la jornada técnica sobre “Sistemas de medios de pago en estaciones de servicio” que organizan la Confederación de Empresarios de Zaragoza (CEZ) y la Asociación de Estaciones de Servicio de la Provincia de Zaragoza. Dará comienzo a las 10.00 en el salón de actos de la CEZ (Plaza de Roma, F1, 1ª planta).

· Pastoralismo. El director general de Producción Agraria, Ramón Iglesias, clausura a las 19.30 las Jornadas sobre Pastoralismo y Trashumancia que tienen lugar en Puente La Reina (Huesca).  

· Campo de Daroca. El director general de Administración Local y Política Territorial, Rogelio Silva, presenta el libro Comarca del Campo de Daroca. Sera a las 19.00 horas en la Casa Cultura de Daroca.

