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· Visita a Tarazona del consejero de Economía. El consejero de Economía, Hacienda y Empleo del Gobierno de Aragón, Eduardo Bandrés, visita Tarazona para inaugurar las “Jornadas de Contabilidad de la Administración Pública”. Con posterioridad, el consejero inaugurará el Hotel Condes de Visconti para después visitar las empresas GAMESA y JOYCO. La visita está previsto que se inicie a las 10.00h. en el Hotel Las Brujas de Tarazona. 
· Depuradora de Monzón. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, y el director del Instituto Aragonés del Agua, Alfredo Cajal, inauguran la Estación Depuradora de Aguas Residuales de Monzón. El acto comienza a las 10,00 horas.

· Patronato de Ordesa. El consejero de Medio Ambiente, Alfredo Boné, asiste a la reunión del Patronato del Parque Nacional de Ordesa y Monte Perdido. La reunión tiene lugar a las 12.00 horas, en la Subdelegación del Gobierno en Huesca. (Plaza de Cervantes).
· Industria. El consejero de Industria, Comercio y Turismo del Gobierno de Aragón, Arturo Aliaga, clausura la I Jornada sobre el marcado CE en los áridos promovida por la Asociación Nacional de Empresarios Fabricantes de Áridos (ANEFA). Será a las 13.30 en el salón de actos del Edificio Pignatelli (Zaragoza). El director general de Energía y Minas, Francisco Melero, inaugurará la jornada a las 10.15. 

· Expo 2008. El viceconsejero de Política Territorial, Javier Callizo, asiste a la presentación de la candidatura Zaragoza pro-Expo 2008 ante la asamblea general del B.I.E en el Parque de Exposiciones de París.

· Taller empleo. La directora-gerente del Instituto Aragonés de Empleo (INAEM), Ana Bermúdez, clausura el Taller de Empleo “Entaban II” en Barbastro. El acto será a las 12. 00 horas en la sede de la Comarca de Somontano de Barbastro (avenida de Navarra, 1)
· Empleo femenino. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, acompañada de la directora del Instituto Aragonés de la Mujer, Elena Allúe,  presenta la campaña Equal para fomentar la contratación femenina. La conferencia de prensa comenzará a las 11.00 en la sala de prensa del Pignatelli. 
· Voluntariado juvenil europeo. La directora gerente del Instituto Aragonés de Juventud, Ana Sanz, asiste en Madrid a la reunión del Consejo Rector de la Agencia Nacional Española, para analizar el desarrollo de los programas de voluntariado europeo. La reunión comenzará a las 10.00.

