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· PAC. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, se reúne con los sindicatos agrarios para informar sobre la última Conferencia Sectorial de Agricultura y Desarrollo Rural en la que se debatió la aplicación de la reforma de la PAC. La atención a los medios será a las 12.00 en el despacho del consejero (Edificio Pignatelli. Puerta 14. Tercera planta)
· Convenio de PLA-ZA con Puertos del Estado.- El consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno de Aragón y presidente de PLA-ZA, Javier Velasco, firma un convenio con el presidente de Puertos del Estado, José Llorca, para llevar a cabo acciones que potencien a PLA-ZA como centro logístico e intermodal de interés portuario. A las 13.00 horas en la Sala del Aljibe de las Cortes de Aragón.

· Montañas Seguras. El director general de Interior del Gobierno de Aragón, Javier Artajo, el jefe de la Obra Social y Cultural de Ibercaja, José Luis Lasala, y el vicepresidente de la Federación Española de Deportes de Montaña y Escalada, Modesto Pascau, presentan el balance de la campaña Montañas para Vivirlas Seguro y el proyecto MIDE. La rueda de prensa es a las 10.30 en la Sala de Prensa del Edificio Pignatelli.

· Jornadas Equal. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, inaugura la jornada Equal sobre la aplicación del principio de igualdad de oportunidades en el mercado laboral dirigido a técnicos que trabajan en programas de desarrollo, a las 9,30, en el salón de actos del edificio Pignatelli. 

· Garantías del consumidor y enseñanzas no regladas. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Vicente Piñeiro, asiste en Huesca a la jornada de formación organizada en colaboración con la Federación Aragonesa de Academias Privadas, acto que tendrá lugar a las 13.00 en el Salón de Actos del Servicio Provincial de Salud y Consumo. C/ San Jorge, 65.

· Caspe: Jornadas de Información sobre Consumo. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Vicente Piñeiro, preside la clausura de las Jornadas de Información sobre Consumo que han sido organizadas por la Oficina Municipal de Información al Consumidor (OMIC) de Caspe, que tendrá lugar a las 20:00 en el Salón de Actos de la APEC. Plaza de Aragón, 1. Caspe.

· Conferencia sobre siniestralidad. El director general de Trabajo e Inmigración, Ángel Moreno, imparte la conferencia “Acciones de la Administración para reducir la siniestralidad” en la clausura de un curso sobre Prevención de Riesgos Laborales que se ha desarrollado en el ITA. La conferencia será a las 17:00 horas en el ITA (María de Luna, 8)     
· Arte Joven. La directora del Instituto Aragonés de Juventud, Ana Mª Sanz, inaugura la Muestra de Arte Joven que se exhibe en el Museo Provincial de Teruel, a las 20.00.
· Jornadas Gestión Educativa. El viceconsejero de Educación, Cultura y Deporte, Juan José Vázquez, clausura a las 13:30 horas las Jornadas “Gestionar los Centros Educativos: una responsabilidad compartida en la enseñanza pública” en la Residencia “Ramón Pignatelli” (Alto Carabinas s/n).

· Coro del Auditorio. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, asiste al concierto “Al Ayre Español y Amici Musicae” del Coro del Auditorio de Zaragoza. El acto será a las 20:15 horas en la Sala Mozart del Auditorio de Zaragoza.

