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· Real Instituto de Estudios Europeos. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste, a las 20.00h., a la conferencia que pronunciará Loyola de Palacio, comisaria de Transportes de la Unión Europea, sobre “La integración europea desde las perspectivas de los transportes y la energía”. El acto tiene lugar en el Patio de la Infanta (sede central de Ibercaja).
· Homenaje al Justicia. El vicepresidente del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la ofrenda floral en homenaje al Justicia de Aragón, Juan de Lanuza. El acto tiene lugar a las 9.30 en la plaza de Aragón.

· Día del Agro. El consejero de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, Gonzalo Arguilé, participa en la clausura del Día del Agro del Altoaragón sobre “Aplicación en Aragón de la reforma de la PAC”, organizado por Jóvenes Agricultores. Será a las 18.30 en el recinto ferial de Barbastro (Huesca).

· Agroindustria altoaragonesa. El director general de Fomento Agroalimentario del Gobierno de Aragón, Félix Báguena, presenta en rueda de prensa los datos correspondientes a las inversiones de la agroindustria aragonesa durante el último año. Será a las 10.30 en el Servicio Provincial de Agricultura de Huesca (Plaza Cervantes, 1. Tercera planta). 
· Garantías del consumidor y enseñanzas no regladas. El director general de Consumo del Gobierno de Aragón, Vicente Piñeiro, asiste en Teruel a la jornada de formación organizada en colaboración con la Federación Aragonesa de Academias Privadas, acto que tendrá lugar a las 11.30 en el Salón de Actos del Servicio Aragonés de Salud. Ronda de Liberación, 1.

· Mequinenza. El director general de Medio Natural, Alberto Contreras, se reúne con representantes de UGT y CCOO para exponer las medidas de protección ambiental para el embalse de Mequinenza y su entorno. El encuentro tendrá lugar a las 12,00 horas en la Dirección General (puerta 14, entreplanta).

· Mesa de la Función Pública. La Mesa de la Función Pública, en la que están representados el Gobierno de Aragón y las organizaciones sindicales, se reúnen para iniciar la negociación prevista en el acuerdo del pasado 14 de febrero. La reunión comenzará a las 12:00 horas en la Sala de la Función Pública (puerta 30, primera planta). Los medios gráficos podrán tomar imágenes al inicio de la reunión. 
