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Sábado, 20 de diciembre

·  Toma de posesión de Pascual Maragall. El presidente del Gobierno de Aragón, Marcelino Iglesias, asiste, en Barcelona, al acto institucional de toma de posesión del nuevo presidente de la Generalidad de Cataluña, Pascual Maragall. La ceremonia, que se celebra en el Salón San Jorge del Palacio de la Generalidad catalana, comienza a las 12.00h. Marcelino Iglesias mantendrá un encuentro previo, de carácter privado, con el presidente saliente, Jordi Pujol, y el nuevo responsable del Ejecutivo catalán, Pascual Maragall.
Domingo, 21 de diciembre

· Apicultura. El secretario general técnico del Departamento de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón, José Antonio Guzmán, clausura a las 13.00 horas en la Ciudad Escolar Pignatelli de Zaragoza las “Jornadas Técnicas sobre la Miel”, organizadas por la Agrupación de Defensa Sanitaria (ADS) de Zaragoza. 
Lunes, 22 de diciembre

· Firma convenio. El vicepresidente y consejero de Presidencia y Relaciones Institucionales del Gobierno de Aragón, José Ángel Biel, asiste a la firma del convenio entre Erz-Endesa y la Comarca de la Jacetania para la venta de un edificio de oficinas. El acuerdo lo suscribirán el director general de Erz-Endesa, José Antonio Gutiérrez, y el presidente de la Comarca de la Jacetania, Alfredo Terrén, a las 10.30 en la antesala de la Sala Jerónimo Zurita del Edifico Pignatelli.

· Nuevo laboratorio del COFZ. El consejero de Salud y Consumo del Gobierno de Aragón, Alberto Larraz, asiste a la inauguración del nuevo Laboratorio de Galénica y Análisis del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Zaragoza (COFZ), que tendrá lugar a las 13:00 en el salón de actos de la sede de esta institución, en la C/ Tenor Fleta, 57; C 1º. Zaragoza.

· Residencia de Movera. La consejera de Servicios Sociales y Familia, Ana de Salas, visita la residencia de mayores de Movera, donde inaugura las obras de reforma del comedor y adaptación de una planta para el uso de asistidos. La visita comenzará a las 11.00. 

· Agroindustria. El director general de Fomento Agroalimentario, Félix Báguena, presenta en rueda de prensa los datos correspondientes a las inversiones agroalimentarias en el último año en la provincia de Teruel. Será a las 12.00 en el Servicio Provincial de Agricultura y Alimentación del Gobierno de Aragón en Teruel (Plaza San Juan, 5). 

· Concierto Orquesta Conservatorio. La consejera de Educación, Cultura y Deporte, Eva Almunia, asiste acompañada por los miembros del Departamento, al concierto de la Orquesta del Conservatorio Superior de Música de Aragón. El acto tiene lugar a las 20:15 horas en la Sala Mozart del Auditorio de Zaragoza. 

