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Nota de prensa
El nuevo vehículo está valorado en más de un millón de euros y cuenta con tecnología necesaria para hacer frente a grandes catástrofes 
El Gobierno de Aragón y “la Caixa” presentan el Puesto de Mando Avanzado más moderno del mundo para la gestión de emergencias
· El Gobierno de Aragón y la Obra Social “la Caixa” han presentado en Zaragoza un Puesto de Mando Avanzado para la prevención y gestión de situaciones de emergencia. La dotación de dicha Unidad es fruto del convenio marco de colaboración suscrito entre ambas entidades. 

· El acto de presentación ha contado con la presencia de Rogelio Silva,  Consejero de Política Territorial, Justicia e Interior;  Javier Artajo, director general de Interior; Juan José Muguruza, director ejecutivo de “la Caixa”; Raúl Marqueta, Delegado General de “la Caixa” en Aragón, Navarra y La Rioja; y Rafael Chueca, director del Área de Acción Territorial de la Obra Social “la Caixa”.
· La inversión por parte de “la Caixa” de este “camión inteligente” que desde hoy pasa a formar parte del patrimonio del Gobierno de Aragón está valorada en más de un millón de euros.
Zaragoza, 6 de mayo de 2009.- La Obra Social “la Caixa” y el Gobierno de Aragón han presentado en Zaragoza un Puesto de Mando y Control Avanzado dotado con tecnología necesaria para la gestión de situaciones de emergencia. 
El acto de presentación, celebrado en la Plaza del Pilar, ha contado con la asistencia de Rogelio Silva, Consejero de Política Territorial, Justicia e Interior; Javier Artajo, director general de Interior; Juan José Muguruza, director ejecutivo de “la Caixa”; Raúl Marqueta, Delegado General de “la Caixa” en Aragón, Navarra y La Rioja; y Rafael Chueca, director del Área de Acción Territorial de la Obra Social “la Caixa”.
En el marco del acto, las autoridades han visitado la unidad y asistido a la realización de una demostración de algunas de las potencialidades que ofrece el nuevo equipamiento.

La inversión de la Obra Social “la Caixa” en la adquisición y puesta a disposición del Gobierno aragonés del nuevo equipamiento asciende a un millón de euros. La Unidad pasa desde hoy a formar parte del patrimonio del Gobierno de Aragón.
La utilización y gestión del Puesto de Mando Avanzado en Aragón estará dirigida por  la Dirección general de Interior de la Consejería de Política Territorial, Justicia e Interior y, más concretamente, por el Servicio de Seguridad y Protección Civil.
Entre los usos prioritarios que el Gobierno de Aragón prevé dar a la unidad destacan los de:

· Apoyo logístico en grandes emergencias

· Centro de coordinación operativa de las distintas unidades intervinientes en una emergencia: Protección Civil, 061, Bomberos, Policía, Guardia Civil
· Integración de los sistemas operativos de los distintos servicios
Estas prestaciones podrán desarrollarse tanto en situaciones de emergencia de larga duración, como en rescates de espeleología, operaciones de búsqueda, grandes incendios forestales, accidentes en alta montaña etc., o situaciones de catástrofe: riesgo químico, inundaciones, etc.

Paralelamente, la Consejeria de Política Territorial, Justicia e Interior contempla la posibilidad de organizar visitas escolares o de grupo a la Unidad que puedan, desde una perspectiva educativa, contribuir a sensibilizar acerca de la importancia de prevenir situaciones de crisis que puedan producirse por negligencias o descuidos humanos (incendios, vertidos...)

La cesión por parte de "la Caixa" al Gobierno de Aragón supone para el consejero de Política Territorial, Justicia e Interior, Rogelio Silva,  “el fruto de una colaboración ejemplar entre la administración pública y una empresa privada, que, en beneficio de todos los ciudadanos,  dotará  a Aragón de un equipamiento que contribuirá a minimizar considerablemente los efectos de cualquier eventual emergencia. Además, ha señalado el Vicepresidente, esta entrega constituye un “fiel reflejo de la apuesta por la tecnología” como instrumento para alcanzar ese incremento en la Seguridad, garantizando una respuesta definida por la eficacia y la inmediatez. 
Por su parte, Juan José Muguruza, Director Ejecutivo de ”la Caixa” ha señalado que "para "la Caixa" supone una satisfacción ratificar, una vez más, su compromiso con Aragón, con las personas y con la sociedad, a través de la entrega de una unidad de última generación que confíamos ayude a garantizar el bienestar de los ciudadanos de la región en las situaciones más delicadas"
Características técnicas

El Puesto de Mando Avanzado tiene unas dimensiones de 9,46 metros de longitud, 2,48 metros de anchura y una altura de 4 metros. Está diseñado con un sistema de petacas que permite que, una vez instalado en el lugar de operaciones, se pueda desplegar hasta alcanzar una superficie útil de trabajo de 30 metros cuadrados dividida en dos salas: una de operaciones, de 16 metros cuadrados; y otra de coordinación de 14 metros cuadrados. Cuando las circunstancias así lo aconsejen, ambas superficies podrán unirse y formar una única sala de trabajo.
En el vehículo se instalaran los más modernos sistemas de comunicaciones: emisoras de radio; líneas para telefonía GSM y satélite; conexiones a Internet (ADSL por satélite o UMTS); sistema informático con 5 ordenadores portátiles y tres equipos de impresión; sistema audiovisual con señales de televisión terrestre y satélite; cámara de vigilancia y proyección sobre pantallas de plasma; sistema de medición meteorológica; y equipos generadores de corriente propios. Para asegurar la operatividad, se han instalado sistemas redundantes y/o alternativos, de forma que el vehículo pueda realizar su función en las circunstancias más adversas.

La función del puesto de mando avanzado es ofrecer apoyo logístico en el lugar del siniestro, integrando todos los sistemas con el fin de poder disponer de la mayor información posible, para que el jefe de operaciones o, en su caso, los integrantes de los diferentes cuerpos operativos en un gabinete de crisis, puedan tomar las decisiones necesarias. 

La adquisición del vehículo se enmarca dentro del convenio de colaboración compartido por el Gobierno de Aragón y por la Obra Social “la Caixa” y la puesta a disposición del mismo ha sido aprobada por la Comisión mixta de seguimiento del acuerdo. 
Para más información o concertar entrevistas:

Área de Comunicación de Fundación “la Caixa”

María Grijelmo – Tlf. 699.09.26.27

Jesús N. Arroyo – Tlf. 629.79.12.96 
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