SITUACIÓN ACTUAL DE LAS OBRAS DEL PACTO DEL AGUA

Recrecimiento de Yesa: El proyecto ha superado todos los trámites administrativos. Requiere de dotación presupuestaria que quede reflejada en los Presupuestos Generales del Estado. La capacidad de embalse pasará de los actuales 470 Hm3 a 1.079 Hm3. 

Embalse de Biscarrués: El Proyecto del nuevo embalse ha superado todos los trámites administrativos, estando pendiente de licitar. Debe incorporarse a los presupuestos Generales del Estado. La capacidad prevista del nuevo embalse es de 35 Hm3. Su verdadera función es retener avenidas para llenar el de Almudevar.

Embalse de Mularroya: Se inició la construcción en marzo de 2.008, en 2.010 se planteó un proyecto modificado, ya aprobado, que produjo una ralentización de las obras en 2.011. La capacidad prevista del nuevo embalse es de 103 Hm3 y también necesita de dotación presupuestaria.
Embalse de San Salvador: Se adjudicó el 18 de noviembre de 2008 y el 25 de septiembre de 2009, se puso la primera piedra. Quedan pendiente de ejecución 39 millones de euros. La capacidad prevista del nuevo embalse es de 133 Hm3.

Embalse de Santolea: Se inició la construcción en 2.007, en 2.008 se planteó un proyecto modificado, que produjo una ralentización de las obras durante 2009. En 2011 finalizó la construcción del embalse de cola, sigue pendiente de iniciarse el recrecimiento de la presa principal, por lo que lo más urgente es la aprobación definitiva del proyecto, en el primer semestre de 2012. Se iniciaría así el recrecimiento en la segunda mitad del citado año, pudiendo ejecutarse la obra en 2.012 y finalizarla en 2013. La capacidad de embalse pasará de los actuales 47 Hm3 a 111 Hm3.

Embalse de Las Parras: Se inició su construcción en 2011, quedando pendiente de ejecución 12 millones de euros. La capacidad prevista del nuevo embalse es de 5,8 Hm3.

Embalse de Almudevar: En diciembre de 2011 fue sometido a consulta el Proyecto del embalse, estando pendiente de la Declaración de Impacto Ambiental y la posterior aprobación del Proyecto. Deben agilizarse los trámites con el propósito de que ambos procedimientos queden resueltos en 2.012 y se pueda licitar la Obra en 2.013 para que finalice en 2016. La capacidad prevista del nuevo embalse es de 170 Hm3.
Embalses de Val de la Figuera y Val de Beltran: Se trata de embalses aprobados en la Comisión del Agua de Aragón, como alternativa al embalse de Torre del Compte cuya Declaración de Impacto Ambiental fue negativa. Ambos proyectos se encuentran en tramitación por lo que deben agilizarse los trámites con el propósito de que todos los procedimientos de ambos queden resueltos en 2012 y se puedan licitar las Obras para que puedan finalizar en 2014. La capacidad prevista de los nuevos embalses es de 3,1 Hm3 en Val de la Figuera y 4 Hm3 en Val de Beltrán.

Embalses de Comellares, Peñarroya de Tastavins y Monroyo: Se trata de embalses aprobados en la Comisión del Agua de Aragón, como alternativa al embalse de Torre del Compte. Sobre ellos, hay un acuerdo de la Comisión Bilateral Aragón Estado, por el que la Comunidad Autónoma de Aragón, por encomienda de Gestión, con cargo a presupuestos del Ministerio, se encargaría de realizar las obras. Debe promoverse la firma de un convenio de encomienda de Gestión, con una dotación presupuestaria del Ministerio de 1 millón de Euros en 2.012 para la redacción de los Proyectos y con el compromiso de financiación interrumpida, para ejecutar las obras en 2.013 y 2.014, una vez aprobados los Proyectos y superada en su caso la Declaración de Impacto Ambiental, según fue acordado en la última reunión de la Comisión Bilateral Aragón-Estado. La capacidad prevista de los nuevos embalses es de 2,7 Hm3 en Comellares, 0,31 Hm3 en Peñarroya de Tastavins y 0,35 Hm3 en Monroyo.
Embalse de los Alcamines: Se trata del único embalse de la Demarcación del Júcar, que a pesar de un largo historial de demanda en la zona, sigue en estudio de viabilidad. Una vez superados esos problemas debe iniciarse una senda que permita aprobar el proyecto y la Declaración de Impacto Ambiental en 2012, de modo que pueda ser licitado en 2013. La capacidad prevista del nuevo embalse es de 16 Hm3.
En resumen, el incremento de capacidad de los embalses propuestos (13) es de 1.146 Hm3, de los que 1.050 Hm3 se concentran entre Yesa, Mularroya, San Salvador, Biscarrués y Almudevar.

