GINÉS LIEBANA

Inquieto creador, escritor de lienzos, dibujante de mundos y soñador de versos: “de profesión activo”. Nació en Torredonjimeno (Jaén) en 1921, integrante y motor del Grupo Cántico de Córdoba, quizá el más heterodoxo, superviviente y multifacético de todos ellos.
Como “exiliado alegre” recorrió en su juventud numerosos lugares y corazones, cruzó fronteras y mares, París, Río de Janeiro, Suiza, Lisboa, Venecia... Cuando en abril de 1968 París se estaba poniendo insoportable, decidió regresar a España para salir de aquella agobiante atmósfera. 
Marcado por el siglo de las guerras mundiales y de la incivil española, ha reclamado siempre una mirada distinta y distante de los instalados, de las poltronas de doña Concha y de la “metafisicaca” que produce vencedores. Ha superado con desdén e ironía tanto “el silencio de los manchegos” como la dictadura del arte abstracto. Bohemio y activo, es portador de una fuerza natural que le lleva a crear y a creer en la fuerza de los sentidos y de la emoción. 

Ha escrito numerosas obras de poesía, teatro y narrativa. 
De ellas cabe destacar El libro de los ángeles, El mueble obrero, El navegante que se quedó en Toledo, Penumbrales de la romeraca, Síntesis, La tarde es paca, Travesía de la humedad, El andaluna: linaje del sur, Bestiamente, La tienda de las Ambigüedades, Cautivo placer acorazado y Resucita Loto.

Ha recibido premios y reconocimientos, entre ellos en 2005 fue galardonado con la Medalla de Oro de Bellas Artes. En 2010 fue elegido Hijo Adoptivo de Córdoba. En de 2011 fue galardonado con la Medalla de Andalucía.

RESUCITA LOTO

(Sibirana Ed.)

Es un “liebanadrama” donde la tragedia y el humor se entretejen para contar una historia de amor y pasión. En ella se trasluce el rechazo a la destrucción y a quienes se instalan en la inteligencia distante y fría que juzga al mundo y a las personas. 
La obra transcurre en un cementerio que se llama la Salud, un lugar dónde “tenemos comodidades, parterres, arriates, arbustos y muchísima tranquilidad. Sólo nos falta un salón de recreo y un multicentro” Resucita es el nombre de una muchacha fallecida de belleza clásica y a la que no dejan tranquila. Agustinico Rigores, mozo de cuadra, taxista y enamorado, es el personaje predestinado para mostrarnos que las dificultades se acrecientan cuando buscamos sin saber lo que buscamos.
El amor todavía vivo de Agustinico está amortajado en algún lugar del erial dormido y allí, acaramelado por el recuerdo de su amada, entona coplas que rezan: No puedo arrancarme lo que te deseo.
Aunque Agustinico no se da cuenta, amar a un cadáver siempre es sospechoso para las autoridades. Tal vez por eso cae hipnotizado y confundido por el canto de las sirenas y cree encontrar el bálsamo a sus penas en una criatura venida del fondo del mar. Nuestro protagonista, definitivamente perdido, sufrirá un rapto transubstancial que cambiará su percepción del mundo que lo rodea. 
El héroe despertará con lentitud a la libertad humana de elegir el camino, seguir adelante y que el optimismo permanezca por encima de la destrucción. Como dirá el recitador, “La tragedia es una fase primitiva de la humanidad”.

Adaptado de Javier López Clemente

 http://lacurvaturadelacornea.blogspot.com.es/2012/01/resucita-loto-una-obra-de-gines-liebana.html 

Agustín Charles Soler, director de composición
Nació en Manresa (Barcelona) el 12 de Julio de 1960. Inicia sus estudios de piano a edad temprana, estudiando en los Conservatorios de Manresa, Barcelona, Badalona y Liceo. En su currículo se encuentran estudios pedagógicos para niños, de jazz, etc.
Se inició en la composición de la mano de Miquel Roger y Albert Sardá, ampliando sus estudios en el Conservatorio de Badalona con Joseph Soler. Posteriormente estudió con Franco Donatoni en Italia (Academia Chigiana) (1988), Luigi Nono en Francia (Festival dÁvignon) (1989), iniciando el curso de doctorado en composición en la Eastman School of Music de la Universidad de Rochester (New York) con Samuel Adler (1992). Además ha realizado cursos con los compositores Joan Guinjoan, Tomás Marco, Cristóbal Halfter, A. Garcia Abril, J. R. Encinar y Ros Marbá.
Sus obras han sido premiadas en más de cuarenta ocasiones, entre las que destacan los más importante premios de composición nacional e internacional. Ha recibido encargos de distintas instituciones y de los más prestigiosos intérpretes del país, siendo su música interpretada por todo el mundo.
Actualmente es Doctor en Historia del Arte y Catedrático de Composición en el Conservatorio Superior de Música de Zaragoza y Profesor en la Escuela Superior de Música de Catalunya.

http://www.agustincharles.com/Inicio.html 

NACHO DE PAZ, DIRECTOR DEL ENSEMBLE

Nacho de Paz es uno de los directores españoles más prometedores y mejor formados de su generación. Durante la temporada 06/07 estuvo al frente de la Internationale Ensemble Modern Akademie en Frankfurt am Main. Es invitado regularmente a los ciclos y festivales de música contemporánea más importantes de España.

Ha trabajado con orquestas como la Orquesta y Coro Nacional de España, Orquesta de la Comunidad de Madrid, Joven Orquesta Nacional de España, Orquestra Simfònica de Barcelona i Nacional de Catalunya, Orquesta Sinfónica de Euskadi, Orquesta del Teatro Nacional Sao Carlos de Lisboa, Orchestre Philarmonique du Luxembourg, Netherlands Radio Symphony Orchestra, Ensemble Modern (Frankfurt) y el coro Accentus (París).

El repertorio de Nacho de Paz comprende las más importantes obras de los períodos clásico y romántico hasta un nutrido catálogo de autores del siglo XX y de la vanguardia. Ha dirigido los estrenos en España de Prometeo de Luigi Nono y Gruppen de Karlheinz Stockhausen. Igualmente ha participado en los estrenos españoles de las óperas Silvano Sylvano y La Passion selon Sade de Sylvano Bussotti. En 2007 dirigió al Ensemble Modern en la producción de la ópera Die Dreigroschenoper, retransmitida por el canal ARTE. 

Entre otros lugares, ha dirigido en la Alte Oper y Schauspielhaus de Frankfurt, Sprechwerk de Hamburgo, ZKM de Karlsruhe, Radio Kulturhaus y Arnold Schönberg Center de Viena, además de en los auditorios españoles más reconocidos.

Paralelamente desarrolla una importante actividad pedagógica en colaboración con museos y universidades así como con centros musicales en San Sebastián, Barcelona, Girona, Alcalá de Henares y Madrid. Ocupa además la cátedra de Análisis de Música Contemporánea del Conservatorio Superior de Aragón.

Entre sus próximas y más recientes actividades, se encuentra la de dirigir tres diferentes programas con la Orquesta Nacional de España en la temporada 11/12, la colaboración con el Sistema Nacional de Fomento Musical en México, el Festival de Peralada o la dirección de ópera en el Theater Basel (Suiza).

Ha grabado para sellos y televisiones como ZDF, Hessischer Rundfunk, ORF-1, TVE, Timpani Records, Claves, Verso-BBVA, Stradivarius o Col Legno entre otros.

Nacido en Oviedo en 1974, Nacho de Paz estudió Piano, Composición y doctorado en Historia del Arte y Musicología, licenciándose en Barcelona con las máximas distinciones. Posteriormente se especializó en composición con José Luis de Delás y dirección de orquesta con Arturo Tamayo y Pierre Boulez. Durante años fue asistente habitual de Arturo Tamayo. Becado por el Gobierno Alemán y el Ensemble Modern en 2006, realizó un Master en Música Contemporánea en la Universidad de Frankfurt. Ha sido galardonado con los Premios Internacionales de Composición Joan Guinjoan (2002), Luigi Russolo (2003) y SGAE de electroacústica (2004).

http://www.nachodepaz.com/web/bio_sp.html 

